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1. 業務概要 
1.1 業務目的 

本業務の目的は、国営明石海峡公園淡路地区及び神戸地区の利用実態を利用者数調査及びアン

ケート調査により把握するとともに、多様な機能を果たす都市公園の整備、管理における基礎的

知見を得ることを目的とする。 

 

1.2 業務概要 

本業務の概要は、以下に示す通りである。 

■業務名 ：淡路地区利用実態調査業務 

■発注者 ：国土交通省近畿地方整備局 国営明石海峡公園事務所 

■受注者 ：株式会社建設技術研究所 大阪本社 

■契約日 ：平成 29年 4月 11日 

■履行期間：平成 29年 4月 12日 ～ 平成年 30月 2月 28日 

■受注金額：5,550,000円（税抜き） 

■履行場所：神戸市中央区海岸通 29 神戸地方合同庁舎 7F 

 

1.3 業務項目 

本業務における業務項目を以下に示す。 

(1) 利用実態調査（利用者数調査） 

(2) 利用実態調査（アンケート調査） 

(3) 利用実態調査（アンケート集計） 
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1.4 業務対象範囲 

業務の対象範囲は、以下に示すとおりである。 

 

 

図 1-1 業務対象範囲 
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1.5 業務実施フロー 

業務の実施フローは、以下に示すとおりである。 

業務計画立案打合せ１・ＳＲ①

安
全
管
理
マ
ネ
ー
ジ
ャ
ー
に
よ
る
指
導
・教
育
の
徹
底

・業務計画書の確認
・調査実施計画(春)の確認
・資料借用

0．調査実施計画書

１．利用者数調査

【淡路地区】
春・夏・秋：4箇所（調査員10人）
（淡路口・東浦口・連絡口・海岸口）

冬：3箇所（調査員7人）
（淡路口・東浦口・連絡口）

３．調査結果の集計・分析

報告書作成

打合せ６・ＳＲ⑥

・報告書の納品

打合せ２・ＳＲ②

・調査結果(春)の報告
・調査実施計画(夏)の確認

必要に
応じ速報
報告

２．アンケート調査

【淡路地区】
春・夏・秋平日：4箇所（調査員6人）

休日：4箇所（調査員10人）
（淡路口・東浦口・連絡口・海岸口）

冬：平日：3箇所（調査員4人）
休日：3箇所（調査員7人）
（淡路口・東浦口・連絡口）

【神戸地区】
春・夏・秋・冬：1箇所（長屋門付近）

（調査員 平日：1人・休日2人）

【神戸地区】
春・夏・冬：3箇所（調査員4人）
（辻ケ谷辻・長屋門・相談ケ辻歩行者口）

＊冬季は平日に実施しない

秋：休日のみ４箇所（調査員6人）
＊平日は他季と同様、上記に藍那口追加

季節・地区ごとに作成

打合せ３・ＳＲ③

・調査結果(夏)の報告
・調査実施計画(秋)の確認

打合せ４・ＳＲ④

・調査結果(秋)の報告
・調査実施計画(冬)の確認

打合せ５・ＳＲ⑤

・調査結果(冬)の報告
・報告書(案)の確認

1時間毎に入退園者数を年齢階層別・性
別毎にカウントし、所定様式にとりまとめ

小学生以上を一定間隔で選び、所定の
アンケート調査票を用い、指定された目
標数を確保。調査員の接遇等の影響が
認められた場合は、再調査

 

図 1-2 業務フロー 
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1.6 実施方針 

本業務は、国営明石海峡公園淡路地区・神戸地区の利用実態を利用者数調査及びアンケート調査により

把握し、多様な機能を果たす都市公園の整備、管理における基礎的知見を得ることを目的している。その

ため、公園の特性や過年度の傾向を踏まえ、各調査の目的・条件・内容を十分に把握したうえで、的確で

安全な調査・分析を行う。 

 
 安全管理：監督員の配置による適切な現場チェックによる、来園者への安全確保の徹底 
 品質確保：教育を受けた調査員による確実でミスのない調査実施と、過年度との調査結果比較等

により品質を確保 

 

1.6.1 計画準備 

業務の目的・主旨を把握した上で、設計図書に示す業務内容を確認し、業務計画書を作成し、

発注者に提出する。 

 

1.6.2 調査実施計画 

過年度調査の成果を踏まえ、現地踏査を行った上で、調査実施計画書を作成する。調査実施計

画書は、季節（春季、夏季、秋季、冬季）ごとに作成し、その都度、調査内容について発注者と

協議する。 

 

1.6.3 調査期間 

調査期間は以下に示すとおりとする。淡路地区と神戸地区で同日に調査は実施しなくても

良いとする。なお、調査日は調査職員と協議の上決定する。 

表 1-1 調査期間 

季節 調査日 

春季 4月 11日～4月 24日 
左記の内、 
休日 1日、平日 1日（月曜除く） 

夏季 8月 1日～8月 31日 
左記の内、 
休日 1日、平日 1日（月曜除く） 

秋季 10月 1日～11月 6日 
左記の内、 
休日 1日、平日 1日（月曜除く） 

冬季 12月 1日～1月 31日 

左記の内、 
【淡路地区】 
休日 1日、平日 1日（月曜除く） 

【神戸地区】 
 休日 1日 
 平日 5日（アンケート調査のみ） 
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1.7 実施内容 

1.7.1 利用者数調査 

(1) 調査日数 

 利用者数調査の調査日数は、淡路地区計 8日、神戸地区計 7日とする。 

表 1-2 利用者数調査の調査日数 

 春 夏 秋 冬 
計 

平日 休日 平日 休日 平日 休日 平日 休日 

淡路地区 1 1 1 1 1 1 1 1 8日 

神戸地区 1 1 1 1 1 1 － 1 7日 

(2) 調査箇所 

淡路地区、神戸地区の調査箇所は、以下のとおりとする。なお、来園者の状況を踏まえ、

調査箇所数の変更が必要な場合には、発注者と協議のうえ、決定するものとする。 

表 1-3 調査箇所（淡路地区） 

 春 夏 秋 冬 

平日 休日 平日 休日 平日 休日 平日 休日 

淡路口ゲート付近 1 1 1 1 1 1 1 1 

東浦口ゲート付近 1 1 1 1 1 1 1 1 

連絡口ゲート付近 1 1 1 1 1 1 1 1 

海岸口ゲート付近 1 1 1 1 1 1 － － 

計 4箇所 4箇所 4箇所 4箇所 4箇所 4箇所 3箇所 3箇所 

調査員＊（人） 10 10 10 10 10 10 7 7 

＊調査員には、交代要員含む。監督する者の数は含んでいない。 

表 1-4 調査箇所（神戸地区） 

 春 夏 秋 冬 

平日 休日 平日 休日 平日 休日 平日 休日 

代ケ谷辻付近 1 1 1 1 1 1  1 

長屋門付近 1 1 1 1 1 1 1 

相談ケ辻歩行者口付近 1 1 1 1 1 1 1 

藍那口付近 － － － － － 1 － 

計 3箇所 3箇所 3箇所 3箇所 3箇所 4箇所 3箇所 

調査員＊（人） 4 4 4 4 4 6 4 

＊調査員には、交代要員含む。監督する者の数は含んでいない。
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(3) 調査内容 

10 時から閉園時間までの入園及び退園者数を 1 時間毎に年齢層別・性別毎にカウントし、

所定の様式にとりまとめる。年齢層は以下のとおりとする。 

 

 

 

 

学齢前・小学校下級生（1~3年生）・小学校上級生（4~6年生）・中学生・高校生等（15~18

歳）・19~29歳・30~39歳・40~49歳・50~59歳・60~64歳・65~69歳・70歳以上 

＊年齢区分の判定は調査員の判断による 
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1.7.2 アンケート調査 

(1) 調査日数 

利用者数調査の調査日数は、淡路地区計 8日、神戸地区計 12日とする。 

表 1-5 利用者数調査の調査日数 

 春 夏 秋 冬 
計 

平日 休日 平日 休日 平日 休日 平日 休日 

淡路地区 1 1 1 1 1 1 1 1 8日 

神戸地区 1 1 1 1 1 1 5 1 12日 

 

(2) 調査箇所 

淡路地区、神戸地区の調査箇所は、以下のとおりとする。なお、来園者の状況を踏まえ、

調査箇所数の変更が必要な場合には、発注者と協議のうえ、決定するものとする。 

表 1-6 調査箇所（淡路地区） 

 春 夏 秋 冬 

平日 休日 平日 休日 平日 休日 平日 休日 

淡路口ゲート付近 1 1 1 1 1 1 1 1 

東浦口ゲート付近 1 1 1 1 1 1 1 1 

連絡口ゲート付近 1 1 1 1 1 1 1 1 

海岸口ゲート付近 1 1 1 1 1 1 － － 

計 4箇所 4箇所 4箇所 4箇所 4箇所 4箇所 3箇所 3箇所 

調査員＊（人） 6 10 6 10 6 10 4 7 

＊調査員には、交代要員含む。監督する者の数は含んでいない。 

表 1-7 調査箇所（神戸地区） 

 春 夏 秋 冬 

平日 休日 平日 休日 平日 休日 平日 休日 

代ケ谷辻付近 － － － － － － － － 

長屋門付近 1 1 1 1 1 1 1 1 

相談ケ辻歩行者口付近 － － － － － － － － 

藍那口付近 － － － － － － － － 

計 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 1箇所 

調査員＊（人） 1 2 1 2 1 2 1 2 

＊調査員には、交代要員含む。監督する者の数は含んでいない。 
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(3) 調査内容 

アンケート調査の実施にあたっては、「4.4.2」で指定された調査箇所に調査員を配置しア

ンケート調査を行う。調査内容や記入方法等を十分理解し、回答者に説明できるよう調査員

を指導する。調査員の接遇が原因でアンケート回答に影響があったと考えられる場合は、そ

の日の調査を無効とし別の日に調査を実施すること等を発注者と協議する。 

アンケート内容は別紙１（淡路地区版）及び別紙２（神戸地区版）を参照に準備を行う。

また、アンケートを書いていただくための筆記用具、テーブル、椅子等については受注者が

用意する。 

 

1) アンケート調査件数について 

アンケート調査件数は、以下に示す①及び②を目標とするが、基準値に達しない場合は追

加調査の実施等について、発注者と協議のうえ対応する。 

 

① 利用者数調査を実施する休日 

調査対象者は退園者の中から一定間隔で選び、小学生以上を対象とする。アンケー

トの調査数は１日あたり全体200人程度を基準とし、調査当日の来園者数が2,000人を

超える場合は、全来園者数の1/10程度を目標とする。 

② 利用者数調査を実施する平日 

調査対象者は退園者の中から一定間隔で選び、小学生以上を対象とする。アンケー

トの調査数は１日あたり全体100人程度を基準とし、調査当日の来園者数が1,000人を

超える場合は、全来園者数の1/10程度を目標とする。 

 

(4) アンケート協力者に対する記念品の贈呈について 

アンケート協力者を対象に、記念品として当公園内の収穫物を贈呈する。収穫物の受理等

は事前に調査職員と調整する。収穫物の受け取り・運搬、袋詰めや装飾等必要な準備は調査

職員と協議の上、実施する。なお、収穫物の在庫状況等により記念品を収穫物以外に変更す

ることがある場合は、適宜対応するものとする。 
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別紙１アンケート調査票（淡路地区版） 
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1.7.3 アンケート集計 

実施したアンケート調査表を集計し、とりまとめた。 
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2. 利用実態調査の実施 
2.1 春季調査 

春季（4月 11日～4月 24日）のうち、休日 1日、月曜日を除く平日のうち一日について実施

した。調査箇所は、淡路地区の 4 カ所のゲート（淡路口・東浦口・連絡口・海岸口）付近及び神

戸地区（代ケ谷辻付近、長屋門付近、相談ケ辻歩行者口付近）のとした。 

 

□実施日： 

平日：平成 29年 4月 20日（木）       

休日：淡路地区 平成 29年 4月 22日（日） 

   神戸地区 平成 29年 4月 21日（土） 

 

□気 象： 

     「淡路」平日：天候（くもり）気温（14℃）湿度（54%） 

休日：天候（晴れ）気温（16℃）湿度（50%） 

「神戸」平日：天候（くもり）気温（13℃）湿度（55%） 

休日：天候（晴れ）気温（15℃）湿度（56%） 

 

□調査結果概要： 

 

表 2-1調査結果概要 

・平日（平成 29年 4月 20日（木）） 

男性 女性 合計
淡路口ゲート 137 159 296 118 39.9
東浦口ゲート 171 213 384 35 9.1
連絡口ゲート 122 220 342 43 12.6
海岸口ゲート 5 3 8 4 50.0

合計 435 595 1,030 200 19.4
備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 

・休日（平成 29年 4月 22日（日）） 

男性 女性 合計
淡路口ゲート 1,577 1,893 3,470 290 8.4
東浦口ゲート 392 542 934 92 9.9
連絡口ゲート 658 797 1,455 33 2.3
海岸口ゲート 31 46 77 16 20.8

合計 2,658 3,278 5,936 431 7.3
備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）
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 2-2 調査結果概要（神戸地区） 

・平日（平成 29年 4月 20日（木）） 

男性 女性 合計
長屋門 24 36 60 40 66.7
相談ヶ辻 0 0 0 0 -
代ヶ谷辻 10 19 29 - -
合計 34 55 89 40 44.9

備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 
・休日（平成 29年 4月 21日（土）） 

男性 女性 合計
長屋門 35 23 58 77 -
相談ヶ辻 5 7 12 10 -
代ヶ谷辻 76 47 123 - -
合計 116 77 193 87 45.1

備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 
 

 

□調査状況 

次項以降に調査状況写真を示す。 
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国営明石海峡公園淡路地区 春季調査 

調査日：平成 29年 4月 20日（木） 
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国営明石海峡公園淡路地区 春季調査 

調査日：平成 29年 4月 22日（日） 

 



 

 17
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国営明石海峡公園神戸地区 春季調査 

調査日：平成 29年 4月 20日（木） 
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 20

 

国営明石海峡公園神戸地区 春季調査 

調査日：平成 29年 4月 22日（日） 
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2.2 夏季調査 

夏季（8月 1日～8月 31日）のうち、休日 1日、月曜日を除く平日のうち一日について実施し

た。調査箇所は、淡路地区の 4 カ所のゲート（淡路口・東浦口・連絡口・海岸口）付近及び神戸

地区（代ケ谷辻付近、長屋門付近、相談ケ辻歩行者口付近）のとした。 

 

□実施日： 

平日：平成 29年 8月 3日（木）       

休日：平成 29年 8月 6日（日） 

 

□気 象： 

     「淡路」平日：天候（晴れ）気温（28℃）湿度（73%） 

休日：天候（晴れ）気温（29℃）湿度（74%） 

「神戸」平日：天候（晴れ）気温（26℃）湿度（75%） 

休日：天候（晴れ）気温（27℃）湿度（73%） 

 

□調査結果概要： 

表 2-3 調査結果概要（淡路地区） 

・平日（平成 29年 8月 3日（木）） 

男性 女性 合計
淡路口ゲート 233 227 460 91 19.8
東浦口ゲート 27 37 64 21 32.8
連絡口ゲート 53 69 122 28 23.0
海岸口ゲート 7 2 9 0 0.0

合計 320 335 655 140 21.4
備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 

・休日（平成 29年 8月 6日（日）） 

男性 女性 合計
淡路口ゲート 631 602 1,233 144 11.7
東浦口ゲート 31 48 79 65 82.3
連絡口ゲート 113 123 236 18 7.6
海岸口ゲート 3 5 8 3 37.5

合計 778 778 1,556 230 14.8
備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）
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表 2-4 調査結果概要（神戸地区） 

・平日（平成 29年 8月 3日（木）） 

男性 女性 合計
長屋門 12 12 24 15 62.5
相談ヶ辻 1 0 1 - -
代ヶ谷辻 10 3 13 - -
合計 23 15 38 15 39.5

備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 
・休日（平成 29年 8月 6日（日）） 

男性 女性 合計
長屋門 17 19 36 43 119.4
相談ヶ辻 2 4 6 - -
代ヶ谷辻 24 26 50 - -
合計 43 49 92 43 46.7

備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 
 

 

□調査状況 

次項以降に調査状況写真を示す。 
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国営明石海峡公園淡路地区 夏季調査 

調査日：平成 29年 8月 3日（木） 
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国営明石海峡公園淡路地区 夏季調査 

調査日：平成 29年 8月 6日（日） 
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2.3 秋季調査 

秋季（10月 1日～11月 6日）のうち、休日 1日、月曜日を除く平日のうち一日について実施

した。調査箇所は、淡路地区の 4 カ所のゲート（淡路口・東浦口・連絡口・海岸口）付近及び神

戸地区（代ケ谷辻付近、長屋門付近、相談ケ辻歩行者口付近）のとした。 

 

□実施日： 

平日：平成 29年 10月 26日（木）       

休日：平成 29年 11月 12日（日）※台風による延期のため 

 

□気 象： 

     「淡路」平日：天候（くもり）気温（17℃）湿度（52%） 

休日：天候（晴れ）気温（13℃）湿度（51%） 

「神戸」平日：天候（くもり）気温（15℃）湿度（55%） 

休日：天候（晴れ）気温（12℃）湿度（57%） 

 

□調査結果概要： 

表 2-5 調査結果概要（淡路地区） 

・平日（平成 29年 10月 26日（木）） 

男性 女性 合計
淡路口ゲート 145 161 306 43 14.1
東浦口ゲート 45 60 105 35 33.3
連絡口ゲート 48 79 127 29 22.8
海岸口ゲート 1 8 9 3 33.3

合計 239 308 547 110 20.1
備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 

・休日（平成 29年 11月 12日（日）） 

男性 女性 合計
淡路口ゲート 538 588 1,126 113 10.0
東浦口ゲート 117 139 256 50 19.5
連絡口ゲート 88 134 222 46 20.7
海岸口ゲート 12 17 29 4 13.8

合計 755 878 1,633 213 13.0
備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）
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表 2-6 調査結果概要（神戸地区） 

・平日（平成 29年 10月 26日（木）） 

男性 女性 合計
長屋門 22 37 59 56 94.9
相談ヶ辻 2 1 3 - -
代ヶ谷辻 7 9 16 - -
合計 31 47 78 56 71.8

備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 
・休日（平成 29年 11月 12日（日）） 

男性 女性 合計
長屋門 29 60 89 68 76.4
相談ヶ辻 9 6 15 - -
代ヶ谷辻 97 85 182 - -
合計 135 151 286 68 23.8

備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 
 

 

□調査状況 

次項以降に調査状況写真を示す。 
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国営明石海峡公園淡路地区 秋季調査 

調査日：平成 29年 10月 26日（木） 
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国営明石海峡公園淡路地区 秋季調査 

調査日：平成 29年 11月 12日（日） 
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2.4 冬季調査 

冬季（12月 1日～1月 31日）のうち、淡路地区は休日 1日、月曜日を除く平日のうち一日に

ついて実施した。神戸地区は、休日 1日、アンケート調査のみを日曜日を除く 5日間について実

施した。調査箇所は、淡路地区の 3 カ所のゲート（淡路口・東浦口・連絡口）付近及び神戸地区

（代ケ谷辻付近、長屋門付近、相談ケ辻歩行者口付近、藍那臨時ゲート）のとした。 

 

□実施日： 

平日：淡路地区 平成 30年 1月 11日（木）    

   神戸地区 平成 30年 1月 9日（火）～13日（土） 

休日：平成 30年 1月 14日（日） 

 

□気 象： 

     「淡路」平日：天候（晴れ）気温（2℃）湿度（49%） 

休日：天候（晴れ）気温（4℃）湿度（57%） 

「神戸」平日 1日目：天候（晴れ）気温（7℃）湿度（70%） 

    平日 2日目：天候（晴れ）気温（5℃）湿度（65%） 

    平日 3日目：天候（晴れ）気温（1℃）湿度（66%） 

    平日 4日目：天候（晴れ）気温（1℃）湿度（61%） 

    平日 5日目：天候（晴れ）気温（3℃）湿度（51%） 

    休日：天候（晴れ）気温（3℃）湿度（65%） 
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□調査結果概要： 

表 2-7 調査結果概要（淡路地区） 

・平日（平成 30年 1月 11日（木）） 

男性 女性 合計
淡路口ゲート 7 8 15 7 46.7
東浦口ゲート 3 4 7 6 85.7
連絡口ゲート 1 5 6 4 66.7
海岸口ゲート - - - - -

合計 11 17 28 17 60.7
備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 

・休日（平成 30年 1月 14日（日）） 

男性 女性 合計
淡路口ゲート 214 197 411 81 19.7
東浦口ゲート 32 36 68 20 29.4
連絡口ゲート 45 56 101 20 19.8
海岸口ゲート - - - - -

合計 291 289 580 121 20.9
備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 

表 2-8 調査結果概要（神戸地区） 

・平日（平成 30年 1月 9日（火）～13日（土）） 

男性 女性 合計
長屋門 - - 50 61 -
藍那臨時 - - 0 - -
相談ヶ辻 - - 13 - -
代ヶ谷辻 - - 61 - -
合計 - - 124 61 49.2%

備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

備考2.　入園観測結果は、公園事務所より提供

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 

・休日（平成 30年 1月 14日（日）） 

男性 女性 合計
長屋門 194 230 424 189 44.6
藍那臨時 149 161 310 - -
相談ヶ辻 7 15 22 - -
代ヶ谷辻 144 141 285 - -
合計 494 547 1,041 189 18.2

備考1.　回収率はアンケートの数を入園者観測結果で除した値を百分率で示した。

入園口ゲート
入園者観測結果（人） アンケート

（票）
回収率
（％）

 

 

 

□調査状況 

次項以降に調査状況写真を示す。 
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国営明石海峡公園淡路地区 冬季調査 

調査日：平成 30年 1月 11日（木） 
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国営明石海峡公園淡路地区 冬季調査 

調査日：平成 30年 1月 14日（日） 
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3. 調査結果 
3.1 利用者数調査 

3.1.1 春季調査 

(1) 淡路地区 平日 

1) 淡路口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 10 11 21
10時 32 34 66
11時 25 23 48
12時 24 26 50
13時 23 25 48
14時 15 26 41
15時 4 9 13
16時 4 5 9
17時 0 0 0

合計 137 159 296  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 5 15 20
11時 15 12 27
12時 20 15 35
13時 50 52 102
14時 26 42 68
15時 37 50 87
16時 10 7 17
17時 7 8 15

合計 170 201 371  
 

2) 東浦口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 43 35 78
10時 14 51 65
11時 32 37 69
12時 36 32 68
13時 39 30 69
14時 5 13 18
15時 0 15 15
16時 0 0 0
17時 2 0 2

合計 171 213 384  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 7 7 14
11時 24 53 77
12時 13 19 32
13時 74 69 143
14時 48 70 118
15時 7 40 47
16時 6 13 19
17時 8 7 15

合計 187 278 465  
 

3) 連絡口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 1 1 2
11時 0 0 0
12時 0 0 0
13時 0 0 0
14時 1 0 1
15時 0 0 0
16時 3 2 5
17時 0 0 0

合計 5 3 8  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 1 1 2
12時 0 0 0
13時 0 0 0
14時 1 0 1
15時 0 0 0
16時 0 0 0
17時 3 2 5

合計 5 3 8  
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4) 海岸口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 7 7 14
10時 3 17 20
11時 27 42 69
12時 26 42 68
13時 21 37 58
14時 19 46 65
15時 8 17 25
16時 11 12 23
17時 0 0 0

合計 122 220 342  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 11 15 26
11時 10 15 25
12時 20 39 59
13時 12 27 39
14時 17 23 40
15時 7 20 27
16時 4 7 11
17時 2 3 5

合計 83 149 232  
 

(2) 淡路地区 休日 

1) 淡路口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 145 175 320
10時 287 338 625
11時 290 333 623
12時 273 312 585
13時 258 361 619
14時 178 196 374
15時 93 115 208
16時 44 55 99
17時 9 8 17

合計 1,577 1,893 3,470  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 12 9 21
11時 27 37 64
12時 87 85 172
13時 134 172 306
14時 250 385 635
15時 369 436 805
16時 284 326 610
17時 255 325 580

合計 1,418 1,775 3,193  
 

2) 東浦口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 46 95 141
10時 34 63 97
11時 65 72 137
12時 55 80 135
13時 51 44 95
14時 56 88 144
15時 46 57 103
16時 35 38 73
17時 4 5 9

合計 392 542 934  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 20 48 68
11時 25 33 58
12時 62 85 147
13時 75 114 189
14時 81 97 178
15時 90 133 223
16時 98 122 220
17時 71 93 164

合計 522 725 1,247  
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3) 連絡口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 26 26 52
10時 47 50 97
11時 75 103 178
12時 169 184 353
13時 100 121 221
14時 112 122 234
15時 110 154 264
16時 14 29 43
17時 5 8 13

合計 658 797 1,455  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 2 1 3
10時 44 55 99
11時 62 79 141
12時 121 117 238
13時 62 114 176
14時 92 120 212
15時 101 137 238
16時 87 112 199
17時 32 56 88

合計 603 791 1,394  
 

4) 海岸口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 1 0 1
10時 2 4 6
11時 5 5 10
12時 2 2 4
13時 2 6 8
14時 8 10 18
15時 11 16 27
16時 0 3 3
17時 0 0 0

合計 31 46 77  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 1 1 2
12時 5 9 14
13時 4 3 7
14時 5 4 9
15時 7 9 16
16時 8 12 20
17時 2 11 13

合計 32 49 81  
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3.1.2 夏季調査 

(1) 淡路地区 平日 

1) 淡路口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 20 23 43
10時 36 43 79
11時 30 26 56
12時 46 40 86
13時 56 48 104
14時 30 28 58
15時 7 6 13
16時 8 13 21
17時 0 0 0

合計 233 227 460  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 7 8 15
11時 13 10 23
12時 18 23 41
13時 45 55 100
14時 36 37 73
15時 29 37 66
16時 31 24 55
17時 54 40 94

合計 233 234 467  
 

2) 東浦口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 13 12 25
11時 3 3 6
12時 2 9 11
13時 3 6 9
14時 0 2 2
15時 6 4 10
16時 0 0 0
17時 0 1 1

合計 27 37 64  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 1 1 2
11時 1 4 5
12時 10 17 27
13時 7 11 18
14時 20 20 40
15時 14 14 28
16時 5 6 11
17時 4 6 10

合計 62 79 141  
 

3) 連絡口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 1 1 2
10時 6 7 13
11時 9 6 15
12時 9 13 22
13時 6 15 21
14時 9 13 22
15時 6 7 13
16時 6 5 11
17時 1 2 3

合計 53 69 122  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 8 11 19
11時 3 8 11
12時 2 1 3
13時 7 8 15
14時 7 8 15
15時 2 4 6
16時 8 11 19
17時 5 6 11

合計 42 57 99  
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4) 海岸口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 0 0 0
12時 0 0 0
13時 4 2 6
14時 3 0 3
15時 0 0 0
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 7 2 9  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 0 0 0
12時 0 0 0
13時 0 0 0
14時 0 0 0
15時 5 0 5
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 5 0 5  
 

 

(2) 淡路地区 休日 

1) 淡路口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 77 73 150
10時 140 132 272
11時 104 97 201
12時 64 78 142
13時 93 72 165
14時 57 59 116
15時 61 53 114
16時 33 37 70
17時 2 1 3

合計 631 602 1,233  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 3 3
10時 34 14 48
11時 45 59 104
12時 50 44 94
13時 69 60 129
14時 84 81 165
15時 136 131 267
16時 92 90 182
17時 95 102 197

合計 605 584 1,189  
 

2) 東浦口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 4 11 15
10時 15 15 30
11時 2 12 14
12時 0 0 0
13時 0 0 0
14時 1 1 2
15時 6 8 14
16時 0 0 0
17時 3 1 4

合計 31 48 79  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 6 17 23
12時 9 11 20
13時 9 7 16
14時 16 17 33
15時 12 21 33
16時 10 13 23
17時 7 9 16

合計 69 95 164  
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3) 連絡口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 3 2 5
10時 7 11 18
11時 18 19 37
12時 21 19 40
13時 22 31 53
14時 21 19 40
15時 11 16 27
16時 10 6 16
17時 0 0 0

合計 113 123 236  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 1 1 2
11時 4 5 9
12時 23 21 44
13時 13 15 28
14時 8 8 16
15時 16 9 25
16時 13 10 23
17時 12 6 18

合計 90 75 165  
 

4) 海岸口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 1 1 2
11時 0 0 0
12時 0 0 0
13時 0 0 0
14時 0 0 0
15時 1 1 2
16時 1 3 4
17時 0 0 0

合計 3 5 8  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 1 1 2
12時 0 0 0
13時 0 0 0
14時 0 0 0
15時 1 1 2
16時 1 3 4
17時 0 0 0

合計 3 5 8  
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3.1.3 秋季調査 

(1) 淡路地区 平日 

1) 淡路口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 6 7 13
10時 15 15 30
11時 92 93 185
12時 6 11 17
13時 5 9 14
14時 14 20 34
15時 5 6 11
16時 2 0 2
17時 0 0 0

合計 145 161 306  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 1 0 1
10時 1 2 3
11時 4 3 7
12時 2 1 3
13時 80 88 168
14時 6 9 15
15時 10 18 28
16時 50 44 94
17時 0 0 0

合計 154 165 319  
 

2) 東浦口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 3 1 4
10時 6 7 13
11時 11 19 30
12時 8 2 10
13時 8 15 23
14時 5 11 16
15時 3 4 7
16時 1 1 2
17時 0 0 0

合計 45 60 105  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 5 0 5
11時 3 10 13
12時 4 12 16
13時 11 24 35
14時 13 10 23
15時 4 6 10
16時 5 7 12
17時 0 0 0

合計 45 69 114  
 

3) 連絡口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 1 3 4
10時 10 9 19
11時 7 13 20
12時 7 8 15
13時 14 31 45
14時 6 7 13
15時 2 6 8
16時 1 2 3
17時 0 0 0

合計 48 79 127  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 6 6 12
12時 5 12 17
13時 10 14 24
14時 8 14 22
15時 2 3 5
16時 3 3 6
17時 0 0 0

合計 34 52 86  
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4) 海岸口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 1 8 9
12時 0 0 0
13時 0 0 0
14時 0 0 0
15時 0 0 0
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 1 8 9  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 0 0 0
12時 0 0 0
13時 0 0 0
14時 2 9 11
15時 0 0 0
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 2 9 11  
 

(2) 淡路地区 休日 

1) 淡路口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 25 29 54
10時 111 110 221
11時 125 109 234
12時 96 138 234
13時 95 121 216
14時 57 70 127
15時 29 11 40
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 538 588 1,126  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 5 1 6
11時 36 18 54
12時 42 42 84
13時 45 49 94
14時 169 182 351
15時 142 155 297
16時 136 104 240
17時 0 0 0

合計 575 551 1,126  
 

2) 東浦口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 7 8 15
10時 48 79 127
11時 11 14 25
12時 1 5 6
13時 15 16 31
14時 30 14 44
15時 5 3 8
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 117 139 256  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 7 5 12
11時 23 60 83
12時 18 21 39
13時 13 12 25
14時 31 29 60
15時 45 41 86
16時 18 14 32
17時 0 0 0

合計 155 182 337  
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3) 連絡口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 6 4 10
10時 10 12 22
11時 11 20 31
12時 17 24 41
13時 17 36 53
14時 24 28 52
15時 3 10 13
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 88 134 222  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 16 23 39
11時 15 22 37
12時 11 12 23
13時 12 27 39
14時 11 16 27
15時 26 21 47
16時 13 14 27
17時 0 0 0

合計 104 135 239  
 

4) 海岸口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 3 4 7
12時 1 1 2
13時 0 0 0
14時 3 3 6
15時 5 1 6
16時 0 4 4
17時 0 4 4

合計 12 17 29  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 0 0 0
12時 1 1 2
13時 1 0 1
14時 0 0 0
15時 3 1 4
16時 2 2 4
17時 0 0 0

合計 7 4 11  
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3.1.1 冬季調査 

(1) 淡路地区 平日 

1) 淡路口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 2 3 5
12時 4 2 6
13時 1 3 4
14時 0 0 0
15時 0 0 0
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 7 8 15  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 0 0 0
12時 2 0 2
13時 1 3 4
14時 0 0 0
15時 4 5 9
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 7 8 15  
 

2) 東浦口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 0 0 0
12時 0 0 0
13時 1 2 3
14時 2 2 4
15時 0 0 0
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 3 4 7  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 0 0 0
12時 0 0 0
13時 0 0 0
14時 0 1 1
15時 0 0 0
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 0 1 1  
 

3) 連絡口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 0 0 0
12時 0 0 0
13時 0 2 2
14時 1 1 2
15時 0 2 2
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 1 5 6  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 0 0 0
12時 0 0 0
13時 0 0 0
14時 2 2 4
15時 2 3 5
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 4 5 9  
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(2) 淡路地区 休日 

1) 淡路口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 2 1 3
10時 29 34 63
11時 48 69 117
12時 95 47 142
13時 35 34 69
14時 5 12 17
15時 0 0 0
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 214 197 411  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 4 2 6
11時 0 0 0
12時 31 45 76
13時 30 23 53
14時 44 35 79
15時 60 45 105
16時 52 53 105
17時 0 0 0

合計 221 203 424  
 

2) 東浦口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 2 4 6
10時 2 2 4
11時 3 3 6
12時 5 4 9
13時 14 19 33
14時 4 3 7
15時 2 1 3
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 32 36 68  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 0 0 0
11時 2 2 4
12時 3 3 6
13時 3 2 5
14時 12 19 31
15時 15 12 27
16時 2 1 3
17時 0 0 0

合計 37 39 76  
 

3) 連絡口ゲート 

入園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 5 6 11
11時 9 13 22
12時 14 11 25
13時 4 12 16
14時 12 10 22
15時 1 4 5
16時 0 0 0
17時 0 0 0

合計 45 56 101  

退園 単位（人）

時間 男性 女性 合計

9時 0 0 0
10時 1 1 2
11時 10 13 23
12時 2 7 9
13時 7 17 24
14時 12 3 15
15時 9 1 10
16時 7 11 18
17時 0 0 0

合計 48 53 101  
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3.2 アンケート調査
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3.2.1 春季調査 



 

 

 

淡路地区集計（春季 平日） 
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 問1 .あなた自身のことについてお尋ねします。

1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 72

② 女　性 128

③ 無回答 0

合　計 200

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 0

② 小学校上級生 0

③ 中学生 0

④ 高校生等（15～18歳） 1

⑤ 19～29歳 20

⑥ 30～39歳 20

⑦ 40～49歳 16

⑧ 50～59歳 26

⑨ 60～64歳 40

⑩ 65～69歳 33

⑪ 70歳以上 42

⑫ 無回答 2

合　計 200

男 性

36.0%

女 性

64.0%

無回答

0.0%

小学校下級生
0.0%

小学校上級生
0.0%

中学生
0.0%

高校生等

（15～18歳）
0.5%

19～29歳
10.0%

30～39歳
10.0%

40～49歳
8.0%

50～59歳
13.0%

60～64歳
20.0%

65～69歳
16.5%

70歳以上
21.0%

無回答
1.0%
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1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 3

② サラリーマン 31

③ 自営業 22

④ 主婦 79

⑤ 学生 7

⑥ その他 54

⑦ 無回答 4

合　計 200

1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 6

② 兵庫県 89

③ 大阪府 39

④ 徳島県 3

⑤ その他近畿 26

⑥ その他地域 31

⑦ 無回答 6

合　計 200

農林漁業
1.5%

サラリーマン

15.5%

自営業
11.0%

主婦
39.5%

学生
3.5%

その他
27.0%

無回答
2.0%

淡路島内
3.0%

兵庫県
44.5%

大阪府
19.5%

徳島県
1.5%

その他近畿
13.0%

その他地域
15.5%

無回答
3.0%
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問2.　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 3

② 友人・知人 44

③ カップル 10

④ 夫婦 70

⑤ 家族 61

⑥ 学校の団体 1

⑦ 地域の団体 3

⑧ 職場の団体 2

⑨ その他 4

⑩ 無回答 2

合　計 200

問3.　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 1

② 自転車 1

③ バス、電車等の公共交通 22

④ 貸切バス 6

⑤ 自家用車 165

⑥ バイク 0

⑦ その他 4

⑧ 無回答 1

合　計 200

一人
1.5%

友人・知人
22.0%

カップル
5.0%

夫婦
35.0%

家族
30.5%

学校の団体
0.5%

地域の団体
1.5%

職場の団体
1.0%

その他
2.0%

無回答

1.0%

徒歩
0.5%

自転車
0.5%

バス、電車等の

公共交通
11.0%

貸切バス
3.0%

自家用車
82.5%

バイク
0.0%

その他
2.0%

無回答
0.5%
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問4.　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 2

② 5～15分 1

③ 15～30分 11

④ 30分から1時間 41

⑤ 1時間～1時間30分 56

⑥ 1時間30分～2時間 26

⑦ 2時間以上 59

⑧ 無回答 4

合　計 200

問5.　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 51

② たまたま付近を通りかかった 7

③ 人から聞いて 25

④ 市や町の広報を見て 7

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 30

⑥ インターネットを見て 47

⑦ ポスター・チラシを見て 10

⑧ その他 21

⑨ 無回答 2

合　計 200

5分以内
1.0%

5～15分
0.5%

15～30分
5.5%

30分から1時間
20.5%

1時間～1時間30

分
28.0%

1時間30分～2時

間
13.0%

2時間以上
29.5%

無回答
2.0%

いつも来ている
25.5%

たまたま付近を

通りかかった
3.5%

人から聞いて
12.5%

市や町の広報を

見て
3.5%

テレビ・ラジオ・雑

誌等の紹介
15.0%

インターネットを

見て
23.5%

ポスター・チラシ

を見て
5.0%

その他
10.5%

無回答
1.0%
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問6.　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

回答数

① 23

② 44

③ 25

④ 126

⑤ 70

⑥ 97

⑦ 20

⑧ 15

⑨ 31

⑩ 0

⑪ 3

⑫ 18

⑬ 4

⑭ 1

⑮ 0

⑯ 47

⑰ 15

⑱ 22

⑲ 7

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

犬の散歩ができる

その他

無回答

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

静かで落ち着ける

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

歴史や情緒がある

文化的な施設がある

11.5%

22.0%

12.5%

63.0%

35.0%

48.5%

10.0%

7.5%

15.5%

0.0%

1.5%

9.0%

2.0%

0.5%

0.0%

23.5%

7.5%

11.0%

3.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲
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問7.　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

項目 回答数

① 散歩をした 142

② 犬の散歩をした 17

③ 通り道として通過した 2

④ のんびり休んだ 51

⑤ 子供を遊ばせた 18

⑥ 友人・知人と遊んだ 14

⑦ 運動した 8

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 130

⑨ 食事をした 32

⑩ 催し物を見た・参加した 0

⑪ 会話を楽しんだ 46

⑫ 運動競技を見た 0

⑬ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 0

⑭ 公園内の施設を利用した 13

⑮ その他 4

⑯ 無回答 2

71.0%

8.5%

1.0%

25.5%

9.0%

7.0%

4.0%

65.0%

16.0%

0.0%

23.0%

0.0%

0.0%

6.5%

2.0%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯
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問8.　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 1

② 15～30分 8

③ 30分～1時間 46

④ 1～2時間 97

⑤ 2～3時間 35

⑥ 3～5時間 12

⑦ 5時間以上 0

⑧ 無回答 1

合　計 200

問9.　この公園はどの程度利用されますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 0

③ 週に1回 0

④ 月に2～3回 1

⑤ 月に1回 2

⑥ 年に数回 50

⑦ 年に1回 37

⑧ 数年に1回程度 23

⑨ はじめて来た 82

⑩ 無回答 5

合　計 200

15分以内
0.5% 15～30分

4.0%

30分～1時間
23.0%

1～2時間
48.5%

2～3時間
17.5%

3～5時間
6.0%

5時間以上

0.0%

無回答
0.5%

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.0%

週に1回
0.0%
月に2～3回

0.5%
月に1回
1.0%

年に数回
25.0%

年に1回
18.5%

数年に1回程度
11.5%

はじめて来た
41.0%

無回答
2.5%
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問10.　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を1～5の中から１つ選んで下さい。

1 2 3 4 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

① 緑の量や花の演出について 111 55 23 5 0 6 83.0%

② 自然の豊かさについて 123 50 15 3 0 9 86.5%

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 125 53 13 1 0 8 89.0%

④ 子供の遊び場としての安心感、安全性について 78 36 51 1 0 34 57.0%

⑤ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ 84 47 42 4 1 22 65.5%

⑥ 散策や憩いの場としての利用について 112 50 23 2 0 13 81.0%

⑦ 運動・スポーツの利用について 46 27 81 6 0 40 36.5%

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 72 44 53 2 0 29 58.0%

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 73 41 51 4 0 31 57.0%

⑩ 水飲みやトイレ、売店などの利用について 76 30 69 7 1 17 53.0%

⑪ 公園の案内標識等のわかりやすさについて 70 40 63 10 2 15 55.0%

⑫ 公園を利用する人々のマナーについて 82 46 56 0 0 16 64.0%

⑬ この公園を利用しての総合的な満足度について 100 59 33 1 0 7 79.5%

満足度　　

　　項目
無回答 満足度

56%

62%

63%

39%

42%

56%

23%

36%

37%

38%

35%

41%

50%

28%

25%

27%

18%

24%

25%

14%

22%

21%

15%

20%

23%

30%

12%

8%

7%

26%

21%

12%

41%

27%

26%

35%

32%

28%

17%

3%

2%

1%

1%

2%

1%

3%

1%

2%

4%

5%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

0%
0%

3%

5%

4%

17%

11%

7%

20%

15%

16%

9%

8%

8%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問11.　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。

項目 人数

① 特に不満はない 175

② 施設がこわれている 0

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 5

⑤ 木や草花の管理が悪い 0

⑥ トイレが汚い 1

⑦ 禁止事項が多い 1

⑧ その他 7

⑨ 無回答 11

合　計 200

特に不満はない
87.5%

施設がこわれて

いる
0.0%

ゴミが多い
0.0%

雑草が多い
2.5%

木や草花の管理

が悪い
0.0%

トイレが汚い
0.5% 禁止事項が多い

0.5%

その他
3.5%

無回答
5.5%
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問12.　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

項目 回答数

① 身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園 114

② 遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園 71

③ 木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 76

④ 街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園 14

⑤ 本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園 7

⑥ 緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園 101

⑦ 動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園 33

⑧ 泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園 28

⑨ 会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園 14

⑩ 自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園 90

⑪ その他 1

⑫ 無回答 67

57.0%

35.5%

38.0%

7.0%

3.5%

50.5%

16.5%

14.0%

7.0%

45.0%

0.5%

33.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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問13.　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

項目 回答数

① 快適で美しいまちづくりの拠点 101

② ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと 25

③ 多様な生き物の生息の場 36

④ 自然や生き物とのふれあいの場 62

⑤ 災害時に避難できること 27

⑥ 公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場 29

⑦ 地域の歴史資産の保存・活用の場 9

⑧ 地域の観光拠点 28

⑨ いろいろな世代の人や地域の人との交流の場 23

⑩ 趣味や文化活動の場 13

⑪ 子供の遊び空間 53

⑫ 運動、スポーツ、健康づくりの場 26

⑬ 屋外で食事をしたり、遊べる場 33

⑭ やすらぎやくつろぎの場 74

⑮ 花やきれいな景色を楽しめる場 92

⑯ その他 0

⑰ 無回答 63

50.5%

12.5%

18.0%

31.0%

13.5%

14.5%

4.5%

14.0%

11.5%

6.5%

26.5%

13.0%

16.5%

37.0%

46.0%

0.0%

31.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
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問14.　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 21

② 安い 92

③ ふつう 75

④ 高い 6

⑤ 非常に高い 0

⑥ 無回答 6

合　計 200

問15.　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。

理由 人数

① 入場料金について 7

② 子ども料金について 0

③ 大人料金について 1

④ 駐車場料金について 0

⑤ 他の施設と比べて 3

⑥ 公園全般について 6

⑦ 管理について 8

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 0

⑩ その他 1

⑪ 無回答 93

合　計 119

非常に安い
10.5%

安い
46.0%

ふつう
37.5%

高い
3.0%

非常に高い
0.0%

無回答
3.0%

入場料金につい

て
5.9%

子ども料金につ

いて
0.0%

大人料金につい

て
0.8%

駐車場料金に

ついて
0.0%

他の施設と比べ

て2.5%公園全般につい

て
5.0%

管理について
6.7%

夢ハッチ号に

ついて
0.0%

営業時間につい

て
0.0%

その他
0.8%

無回答
78.2%
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（1）回答者属性

1-1 性別 単位：％

年度 男性 女性 無回答

2013年度 41.4 58.6 0.0

2014年度 39.4 60.6 0.0

2015年度 34.2 64.7 1.0

2016年度 30.9 69.1 0.0

2017年度 36.0 64.0 0.0

1-2 年齢 単位：％

年度
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生等
（15～18歳）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

2013年度 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 13.8 6.9 14.8 15.8 16.3 21.7 0.5

2014年度 0.5 0.0 0.0 0.0 11.9 9.3 8.3 14.0 16.6 17.6 21.8 0.0

2015年度 0.3 0.7 0.0 1.4 8.8 10.8 8.8 15.9 12.9 16.6 22.4 1.4

2016年度 0.0 0.0 0.0 0.0 13.4 14.8 10.7 11.4 14.8 18.8 16.1 0.0

2017年度 0.0 0.0 0.0 0.5 10.0 10.0 8.0 13.0 20.0 16.5 21.0 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

男 性

女 性

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

（15～18歳）
19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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1-3 職業 単位：％

年度 農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答

2013年度 1.5 20.7 10.8 38.9 2.0 24.6 1.5

2014年度 0.5 18.7 9.3 37.3 0.5 33.2 0.5

2015年度 2.4 15.9 9.2 38.6 2.0 26.4 5.4

2016年度 0.7 29.5 7.4 42.3 0.7 19.5 0.0

2017年度 1.5 15.5 11.0 39.5 3.5 27.0 2.0

1-4　住所 単位：％

年度 淡路島内 兵庫県 大阪府 徳島県 その他近畿 その他地域 無回答

2013年度 4.9 37.4 9.4 0.0 16.3 21.2 10.8

2014年度 6.7 35.8 18.7 0.5 18.1 18.7 1.6

2015年度 8.8 48.1 12.9 2.0 14.2 8.8 5.1

2016年度 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2017年度 3.0 44.5 19.5 1.5 13.0 15.5 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

無回答
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（2）回答者のグループ構成

単位：％

年度 一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無回答

2013年度 3.4 18.2 10.8 36.0 25.1 0.0 3.4 0.0 3.0 0.0

2014年度 1.0 20.2 5.7 40.4 27.5 0.0 0.5 0.0 4.7 0.0

2015年度 2.4 24.7 9.8 18.0 23.7 5.1 11.2 2.4 2.7 0.0

2016年度 2.7 21.5 7.4 32.2 32.9 0.0 2.7 0.0 0.7 0.0

2017年度 1.5 22.0 5.0 35.0 30.5 0.5 1.5 1.0 2.0 1.0

（3）交通手段

単位：％

年度 徒歩 自転車
バス、電車
等の公共交
通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無回答

2013年度 0.5 4.9 15.8 3.0 73.4 0.5 1.5 0.5

2014年度 1.0 0.5 2.1 19.2 27.5 18.1 31.6 0.0

2015年度 0.3 0.0 14.6 16.9 65.8 2.0 0.3 0.0

2016年度 0.0 2.0 6.0 4.0 84.6 1.3 2.0 0.0

2017年度 0.5 0.5 11.0 3.0 82.5 0.0 2.0 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

徒歩

自転車

バス、電車等の

公共交通

貸切バス

自家用車

バイク

その他

無回答
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（4）公園到達時間

単位：％

年度 5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無回答

2013年度 0.5 1.0 3.9 23.6 31.0 15.3 24.6 0.0

2014年度 1.0 0.5 2.1 19.2 27.5 18.1 31.6 0.0

2015年度 0.0 1.0 4.7 24.1 21.0 20.7 28.1 0.3

2016年度 0.7 2.0 3.4 18.1 29.5 24.2 22.1 0.0

2017年度 1.0 0.5 5.5 20.5 28.0 13.0 29.5 2.0

（5）公園を知ったきっかけ

単位：％

年度

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか
かった

人から聞い
て

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

インター
ネットで見
て

ポスター･
チラシを見
て

その他 無回答

2013年度 -  -  -  -  -  -  -  -  -  

2014年度 11.4 10.9 15.5 5.7 14.5 18.7 9.3 13.0 1.0

2015年度 6.8 3.7 14.9 14.2 20.0 14.6 11.5 11.2 3.1

2016年度 16.8 6.7 10.1 2.0 14.8 25.5 12.1 12.1 0.0

2017年度 25.5 3.5 12.5 3.5 15.0 23.5 5.0 10.5 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30

分
1時間30分～2時

間
2時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットで

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

無回答
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（
6
）
公
園
を
選
択
し
た
理
由

単
位
：
％

年
度

近
い

交
通
の
便

が
よ
い

費
用
が
か

か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や

身
障
者
に

と
っ
て
使

い
や
す
い

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
ス
ポ
ー
ツ

施
設
が
あ

る

文
化
的
な

施
設
が
あ

る

遊
具
や
子

供
の
遊
び

場
が
充
実

し
て
い
る

催
し
物
を

や
っ
て
い

る

賑
わ
っ
て

活
気
が
あ

る

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
静
か
で
落

ち
着
け
る
犬
の
散
歩

が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

5
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.6

4
.8

1
9
.1

6
.9

1
5
.9

5
.3

4
.0

7
.4

0
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年
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1
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4
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1
0
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1
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4
.5

0
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2
0
1
6
年
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3
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1
.6

1
2
.2
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.3

1
0
.3

1
.6

0
.8

3
.1

0
.1

0
.3

1
.5

0
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0
.1

0
.0

5
.8

1
.1

2
.4

0
.0

2
0
1
7
年
度

3
.1

5
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1
6
.7

9
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1
2
.9

2
.7

2
.0

4
.1

0
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2
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.5

0
.1
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6
.2

2
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2
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0
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0
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4
0
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60
%
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00

%

2
0
1
3 年
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2
0
1
4年
度

2
0
1
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2
0
1
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2
0
1
7年
度

近
い

交
通
の
便
が
よ
い

費
用
が
か
か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や
身
障
者
に
と
っ
て
使
い
や
す
い

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

ス
ポ
ー
ツ
施
設
が
あ
る

文
化
的
な
施
設
が
あ
る

遊
具
や
子
供
の
遊
び
場
が
充
実
し
て
い
る

催
し
物
を
や
っ
て
い
る

賑
わ
っ
て
活
気
が
あ
る

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

静
か
で
落
ち
着
け
る

犬
の
散
歩
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答
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（
7
）
活
動
内
容

単
位
：
％

年
度

散
歩
を
し

た
犬
の
散
歩

を
し
た

通
り
道
と

し
て
通
過

し
た

の
ん
び
り

休
ん
だ

子
供
を
遊

ば
せ
た

友
人
・
知

人
と
遊
ん

だ

運
動
を
し

た
花
や
緑
、

自
然
を
楽

し
ん
だ

食
事
を
し

た
催
し
物
を

見
た
・
参

加
し
た

会
話
を
楽

し
ん
だ

運
動
競
技

を
見
た

植
物
の
手

入
れ
や
清

掃
な
ど
の

活
動
に
参

加
し
た

公
園
内
の

施
設
を
利

用
し
た

そ
の
他

無
回
答
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通
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て
通
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し
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の
ん
び
り
休
ん
だ

子
供
を
遊
ば
せ
た

友
人
・知
人
と
遊
ん
だ

運
動
し
た

花
や
緑
、
自
然
を
楽
し
ん
だ

食
事
を
し
た

催
し
物
を
見
た
・
参
加
し
た

会
話
を
楽
し
ん
だ

運
動
競
技
を
見
た

植
物
の
手
入
れ
や
清
掃
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
た

公
園
内
の
施
設
を
利
用
し
た

そ
の
他

無
回
答

91



（
1
2
）
欲
し
い
公
園

単
位
：
％

年
度

身
近
な
場

所
に
あ

り
、
子
供

が
遊
び
、

緑
や
花
に

ふ
れ
あ
う

こ
と
が
で

き
る
公
園

遊
戯
や
散

策
が
楽
し

み
、
ゆ
っ
く

り
休
む
こ

と
が
で
き

る
公
園

木
々
も
多

く
緑
豊
か

で
、
ス

ポ
ー
ツ
や

健
康
づ
く

り
、
行
事

を
楽
し
む

こ
と
が
で

き
る
公
園

街
の
中
央

に
あ
り
、

様
々
な
活

動
が
で
き

る
、
街
を

代
表
す
る

よ
う
な
公

園

本
格
的
な

競
技
や
ス

ポ
ー
ツ
大

会
な
ど
が

で
き
る
施

設
の
整
っ

た
公
園

緑
豊
か
で

自
然
と
の

ふ
れ
あ
い

が
で
き
、

景
色
や
見

晴
ら
し
の

良
い
郊
外

に
あ
る
公

園

動
植
物
や

環
境
な
ど

に
つ
い
て

学
べ
る
施

設
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の

あ
る
公
園

泊
り
が
け

で
ア
ウ
ト
ド

ア
ス
ポ
ー

ツ
を
は
じ

め
、
日
頃

で
き
な
い

活
動
を
楽

し
む
こ
と

が
で
き
る

公
園

会
社
や
お

店
が
多
い

街
で
小
さ

く
て
も
休

憩
や
気
分

転
換
が
で

き
る
公
園

自
然
の
環

境
が
豊
か

で
、
地
域

の
緑
と
し

て
大
切
な

森
や
緑
が

あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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身
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な
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所
に
あ
り
、
子
供
が
遊
び
、
緑
や
花
に
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
公
園

遊
戯
や
散
策
が
楽
し
み
、
ゆ
っ
く
り
休
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

木
々
も
多
く
緑
豊
か
で
、
ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く
り
、
行
事
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

街
の
中
央
に
あ
り
、
様
々
な
活
動
が
で
き
る
、
街
を
代
表
す
る
よ
う
な
公
園

本
格
的
な
競
技
や
ス
ポ
ー
ツ
大
会
な
ど
が
で
き
る
施
設
の
整
っ
た
公
園

緑
豊
か
で
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
が
で
き
、
景
色
や
見
晴
ら
し
の
良
い
郊
外
に
あ
る
公
園

動
植
物
や
環
境
な
ど
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
あ
る
公
園

泊
り
が
け
で
ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー
ツ
を
は
じ
め
、
日
頃
で
き
な
い
活
動
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

会
社
や
お
店
が
多
い
街
で
小
さ
く
て
も
休
憩
や
気
分
転
換
が
で
き
る
公
園

自
然
の
環
境
が
豊
か
で
、
地
域
の
緑
と
し
て
大
切
な
森
や
緑
が
あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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（
1
3
）
公
園
に
期
待
す
る
役
割

単
位
：
％

年
度

快
適
で
美

し
い
ま
ち

づ
く
り
の

拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ

ラ
ン
ド
現

象
の
緩
和

や
地
球
温

暖
化
に
役

立
つ
こ
と

多
様
な
生

き
物
の
生

息
の
場

自
然
や
生

き
物
と
の

ふ
れ
あ
い

の
場

災
害
時
に

避
難
で
き

る
こ
と

公
園
づ
く

り
や
植
物

の
手
入
れ

な
ど
社
会

参
加
の
場

地
域
の
歴

史
資
産
の

保
存
・
活

用
の
場

地
域
の
観

光
拠
点

い
ろ
い
ろ

な
世
代
の

人
や
地
域

の
人
と
の

交
流
の
場

趣
味
や
文

化
活
動
の

場

子
供
の
遊

び
空
間

運
動
、
ス

ポ
ー
ツ
、

健
康
づ
く

り
の
場

屋
外
で
食

事
を
し
た

り
、
遊
べ

る
場

や
す
ら
ぎ

や
く
つ
ろ

ぎ
の
場

花
や
き
れ

い
な
景
色

を
楽
し
め

る
場

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
2
.0

6
.4

7
.1

9
.5

6
.5

3
.2

1
.8

5
.0

4
.3

3
.0

6
.5

4
.5

6
.6

1
1
.0

1
2
.4

0
.0

0
.4

2
0
1
4
年
度

9
.4

6
.4

5
.6

1
1
.2

5
.8

5
.2

2
.3

5
.5

4
.3

4
.2

6
.5

5
.0

6
.7

1
0
.2

1
1
.5

0
.1

0
.2

2
0
1
5
年
度

1
1
.6

5
.9

6
.9

1
0
.4

5
.3

4
.7

2
.7

4
.7

5
.9

3
.4

6
.3

4
.6

6
.0

9
.5

1
1
.8

0
.0

0
.5

2
0
1
6
年
度

1
4
.9

4
.1

4
.8

8
.7

6
.6

3
.3

1
.6

1
.9

3
.3

2
.5

6
.4

3
.3

7
.4

1
4
.3

1
6
.7

0
.0

0
.2

2
0
1
7
年
度

1
4
.6

3
.6

5
.2

8
.9

3
.9

4
.2

1
.3

4
.0

3
.3

1
.9

7
.6

3
.7

4
.8

1
0
.7

1
3
.3

0
.0

9
.1

0
%

20
%

4
0%

6
0
%

80
%

1
0
0%

20
1
3 年
度

20
1
4年
度

20
1
5年
度

20
1
6年
度

20
1
7年
度

快
適
で
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象
の
緩
和
や
地
球
温
暖
化
に
役
立
つ
こ
と

多
様
な
生
き
物
の
生
息
の
場

自
然
や
生
き
物
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

災
害
時
に
避
難
で
き
る
こ
と

公
園
づ
く
り
や
植
物
の
手
入
れ
な
ど
社
会
参
加
の
場

地
域
の
歴
史
資
産
の
保
存
・活
用
の
場

地
域
の
観
光
拠
点

い
ろ
い
ろ
な
世
代
の
人
や
地
域
の
人
と
の
交
流
の
場

趣
味
や
文
化
活
動
の
場

子
供
の
遊
び
空
間

運
動
、
ス
ポ
ー
ツ
、
健
康
づ
く
り
の
場

屋
外
で
食
事
を
し
た
り
、
遊
べ
る
場

や
す
ら
ぎ
や
く
つ
ろ
ぎ
の
場

花
や
き
れ
い
な
景
色
を
楽
し
め
る
場

そ
の
他

無
回
答
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（8）在園時間

単位：％

年度 15分以内 15～30分
30分～
1時間

1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無回答

2013年度 1.0 3.4 19.2 46.8 20.7 6.9 1.5 0.5

2014年度 0.5 3.1 20.7 40.9 22.8 10.9 0.5 0.5

2015年度 0.7 3.4 15.9 39.7 25.8 11.2 3.4 0.0

2016年度 0.7 4.0 25.5 44.3 14.8 9.4 1.3 0.0

2017年度 0.5 4.0 23.0 48.5 17.5 6.0 0.0 0.5

（9）来園頻度

単位：％

年度 ほぼ毎日
週に
2～3回

週に1回
月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

無回答

2013年度 0.0 1.0 0.0 0.5 1.0 14.8 13.3 16.3 52.2 1.0

2014年度 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 17.6 11.4 21.2 46.1 1.6

2015年度 0.3 1.0 0.7 0.3 1.4 10.5 9.2 24.4 51.5 0.7

2016年度 0.0 0.0 0.0 2.0 2.7 16.8 11.4 12.8 54.4 0.0

2017年度 0.0 0.0 0.0 0.5 1.0 25.0 18.5 11.5 41.0 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無回答
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（11）管理状況について気付いた点

単位：％

年度

特に不満
はない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多
い

木や草花
の管理が
悪い

トイレが汚
い

禁止事項
が多い

その他 無回答

2013年度 90.6 0.0 0.0 3.4 0.0 1.0 0.0 2.0 3.0

2014年度 92.7 0.5 0.0 0.5 0.0 1.0 0.0 4.1 1.0

2015年度 77.3 1.0 0.7 3.4 3.1 3.1 0.3 7.8 3.4

2016年度 84.6 0.7 0.0 1.3 2.0 2.0 0.7 8.1 0.7

2017年度 87.5 0.0 0.0 2.5 0.0 0.5 0.5 3.5 5.5

（14）入園料に対する意見

単位：％

年度 非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答

2013年度 9.4 32.0 52.7 4.4 0.0 1.5

2014年度 8.3 29.5 57.5 2.1 0.5 2.1

2015年度 7.5 20.3 62.4 8.1 0.0 1.7

2016年度 10.7 32.9 48.3 5.4 2.7 0.0

2017年度 10.5 46.0 37.5 3.0 0.0 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

特に不満はない

施設がこわれて

いる
ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理

が悪い
トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無回答

9.4 

8.3 

7.5 

10.7 

10.5 

32.0 

29.5 

20.3 

32.9 

46.0 

52.7 

57.5 

62.4 

48.3 

37.5 

4.4 

2.1 

8.1 

5.4 

3.0 

0.5 

2.7 

0.0 

1.5 

2.1 

1.7 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答
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（10）満足度

①緑の量や花の演出について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 60.1 26.6 8.9 2.5 0.0 2.0

2014年度 58.0 26.4 13.0 0.5 0.0 2.1

2015年度 37.3 28.1 21.7 8.8 1.7 2.4

2016年度 52.3 30.9 8.7 4.7 3.4 0.0

2017年度 55.5 27.5 11.5 2.5 0.0 3.0

②自然の豊かさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 68.0 21.2 8.4 0.5 0.0 2.0

2014年度 60.6 30.6 5.7 0.5 0.5 2.1

2015年度 42.0 32.9 19.7 1.4 0.7 3.4

2016年度 67.1 20.1 10.7 2.0 0.0 0.0

2017年度 61.5 25.0 7.5 1.5 0.0 4.5

60.1 

58.0 

37.3 

52.3 

55.5 

26.6 

26.4 

28.1 

30.9 

27.5 

8.9 

13.0 

21.7 

8.7 

11.5 

2.5 

0.5 

8.8 

4.7 

2.5 

1.7 

3.4 

0.0 

2.0 

2.1 

2.4 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

68.0 

60.6 

42.0 

67.1 

61.5 

21.2 

30.6 

32.9 

20.1 

25.0 

8.4 

5.7 

19.7 

10.7 

7.5 

0.5 

0.5 

1.4 

2.0 

1.5 

0.5 

0.7 

0.0 

2.0 

2.1 

3.4 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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③公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 68.0 19.7 7.9 0.0 0.0 4.4

2014年度 62.2 23.3 7.8 2.6 0.5 3.6

2015年度 41.7 33.6 18.3 2.0 0.3 4.1

2016年度 69.1 21.5 8.7 0.7 0.0 0.0

2017年度 62.5 26.5 6.5 0.5 0.0 4.0

④子供の遊び場としての安心感、安全性について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 36.5 16.7 23.6 0.5 0.0 22.7

2014年度 45.1 17.1 20.7 2.1 0.0 15.0

2015年度 29.8 23.7 34.2 2.4 0.3 9.5

2016年度 53.7 17.4 28.2 0.7 0.0 0.0

2017年度 39.0 18.0 25.5 0.5 0.0 17.0

68.0 

62.2 

41.7 

69.1 

62.5 

19.7 

23.3 

33.6 

21.5 

26.5 

7.9 

7.8 

18.3 

8.7 

6.5 

2.6 

2.0 

0.7 

0.5 

0.5 

0.3 

0.0 

4.4 

3.6 

4.1 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

36.5 

45.1 

29.8 

53.7 

39.0 

16.7 

17.1 

23.7 

17.4 

18.0 

23.6 

20.7 

34.2 

28.2 

25.5 

0.5 

2.1 

2.4 

0.7 

0.5 

0.3 

0.0 

22.7 

15.0 

9.5 

17.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑤高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 38.4 18.2 26.1 2.0 1.5 13.8

2014年度 40.9 19.2 27.5 2.1 0.0 10.4

2015年度 26.4 25.8 35.3 3.4 0.7 8.5

2016年度 47.7 21.5 28.2 2.7 0.0 0.0

2017年度 42.0 23.5 21.0 2.0 0.5 11.0

⑥散策や憩いの場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 64.5 18.7 10.3 0.0 0.0 6.4

2014年度 52.3 25.9 12.4 1.6 0.0 7.8

2015年度 39.7 29.8 22.4 1.4 0.0 6.8

2016年度 67.1 18.8 13.4 0.7 0.0 0.0

2017年度 56.0 25.0 11.5 1.0 0.0 6.5

38.4 

40.9 

26.4 

47.7 

42.0 

18.2 

19.2 

25.8 

21.5 

23.5 

26.1 

27.5 

35.3 

28.2 

21.0 

2.0 

2.1 

3.4 

2.7 

2.0 

1.5 

0.7 

0.5 

13.8 

10.4 

8.5 

11.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

64.5 

52.3 

39.7 

67.1 

56.0 

18.7 

25.9 

29.8 

18.8 

25.0 

10.3 

12.4 

22.4 

13.4 

11.5 

1.6 

1.4 

0.7 

1.0 

6.4 

7.8 

6.8 

6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑦運動・スポーツの利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 22.2 11.3 34.5 1.5 0.5 30.0

2014年度 23.8 21.8 33.2 1.6 1.0 18.7

2015年度 13.9 18.0 47.1 5.8 1.7 13.6

2016年度 30.2 19.5 48.3 2.0 0.0 0.0

2017年度 23.0 13.5 40.5 3.0 0.0 20.0

⑧緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 31.0 18.2 24.1 1.0 0.0 25.6

2014年度 29.0 26.9 26.4 0.5 0.0 17.1

2015年度 23.1 25.1 38.3 2.4 0.3 10.8

2016年度 45.6 21.5 30.9 2.0 0.0 0.0

2017年度 36.0 22.0 26.5 1.0 0.0 14.5

22.2 

23.8 

13.9 

30.2 

23.0 

11.3 

21.8 

18.0 

19.5 

13.5 

34.5 

33.2 

47.1 

48.3 

40.5 

1.5 

1.6 

5.8 

2.0 

3.0 

0.5 

1.0 

1.7 

0.0 

30.0 

18.7 

13.6 

20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

31.0 

29.0 

23.1 

45.6 

36.0 

18.2 

26.9 

25.1 

21.5 

22.0 

24.1 

26.4 

38.3 

30.9 

26.5 

1.0 

0.5 

2.4 

2.0 

1.0 

0.3 

0.0 

25.6 

17.1 

10.8 

14.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑨利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 30.5 15.3 30.0 0.0 0.0 24.1

2014年度 33.2 18.7 30.6 0.0 0.0 17.6

2015年度 20.3 23.1 40.7 2.7 0.0 13.2

2016年度 47.0 14.8 36.9 0.7 0.7 0.0

2017年度 36.5 20.5 25.5 2.0 0.0 15.5

⑩水飲みやトイレ、売店等の利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 30.5 18.7 29.6 4.4 1.5 15.3

2014年度 33.2 26.4 26.4 1.0 1.0 11.9

2015年度 21.0 23.4 37.6 8.1 0.7 9.2

2016年度 38.3 25.5 32.2 3.4 0.7 0.0

2017年度 38.0 15.0 34.5 3.5 0.5 8.5

30.5 

33.2 

20.3 

47.0 

36.5 

15.3 

18.7 

23.1 

14.8 

20.5 

30.0 

30.6 

40.7 

36.9 

25.5 

2.7 

0.7 

2.0 

0.7 

0.0 

24.1 

17.6 

13.2 

15.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

30.5 

33.2 

21.0 

38.3 

38.0 

18.7 

26.4 

23.4 

25.5 

15.0 

29.6 

26.4 

37.6 

32.2 

34.5 

4.4 

1.0 

8.1 

3.4 

3.5 

1.5 

1.0 

0.7 

0.7 

0.5 

15.3 

11.9 

9.2 

8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑪公園の案内標識等のわかりやすさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 33.0 24.1 28.6 4.4 1.5 8.4

2014年度 29.5 26.9 25.9 5.7 1.6 10.4

2015年度 21.0 25.4 32.5 10.2 3.4 7.5

2016年度 39.6 24.2 31.5 4.0 0.7 0.0

2017年度 35.0 20.0 31.5 5.0 1.0 7.5

⑫公園を利用する人々のマナーについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 39.9 20.7 26.6 0.0 0.0 12.8

2014年度 34.2 26.4 28.0 0.0 0.0 11.4

2015年度 23.4 32.9 33.2 1.0 0.0 9.5

2016年度 49.0 23.5 26.2 1.3 0.0 0.0

2017年度 41.0 23.0 28.0 0.0 0.0 8.0

33.0 

29.5 

21.0 

39.6 

35.0 

24.1 

26.9 

25.4 

24.2 

20.0 

28.6 

25.9 

32.5 

31.5 

31.5 

4.4 

5.7 

10.2 

4.0 

5.0 

1.5 

1.6 

3.4 

0.7 

1.0 

8.4 

10.4 

7.5 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

39.9 

34.2 

23.4 

49.0 

41.0 

20.7 

26.4 

32.9 

23.5 

23.0 

26.6 

28.0 

33.2 

26.2 

28.0 

1.0 

1.3 

0.0 

12.8 

11.4 

9.5 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑬この公園を利用しての総合的な満足度について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 55.2 31.0 9.4 1.0 0.0 3.4

2014年度 50.3 34.2 8.8 1.6 0.0 5.2

2015年度 29.2 37.6 24.4 3.1 0.0 5.8

2016年度 55.0 29.5 11.4 2.7 1.3 0.0

2017年度 50.0 29.5 16.5 0.5 0.0 3.5

55.2 

50.3 

29.2 

55.0 

50.0 

31.0 

34.2 

37.6 

29.5 

29.5 

9.4 

8.8 

24.4 

11.4 

16.5 

1.0 

1.6 

3.1 

2.7 

0.5 

1.3 

0.0 

3.4 

5.2 

5.8 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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 問1 .あなた自身のことについてお尋ねします。

1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 178

② 女　性 249

③ 無回答 4

合　計 431

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 4

② 小学校上級生 9

③ 中学生 2

④ 高校生等（15～18歳） 1

⑤ 19～29歳 54

⑥ 30～39歳 115

⑦ 40～49歳 78

⑧ 50～59歳 60

⑨ 60～64歳 28

⑩ 65～69歳 43

⑪ 70歳以上 31

⑫ 無回答 6

合　計 431

男 性

41.3%

女 性

57.8%

無回答
0.9%

小学校下級生
0.9%

小学校上級生
2.1% 中学生

0.5%
高校生等

（15～18歳）

0.2%

19～29歳
12.5%

30～39歳
26.7%

40～49歳
18.1%

50～59歳
13.9%

60～64歳
6.5%

65～69歳
10.0%

70歳以上
7.2%

無回答
1.4%

104



1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 1

② サラリーマン 171

③ 自営業 23

④ 主婦 119

⑤ 学生 16

⑥ その他 90

⑦ 無回答 11

合　計 431

1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 17

② 兵庫県 190

③ 大阪府 141

④ 徳島県 13

⑤ その他近畿 35

⑥ その他地域 20

⑦ 無回答 15

合　計 431

農林漁業
0.2%

サラリーマン
39.7%

自営業
5.3%

主婦
27.6%

学生
3.7%

その他
20.9%

無回答
2.6%

淡路島内
3.9%

兵庫県
44.1%

大阪府
32.7%

徳島県
3.0%

その他近畿

8.1%

その他地域
4.6%

無回答
3.5%
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問2.　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 4

② 友人・知人 34

③ カップル 44

④ 夫婦 109

⑤ 家族 232

⑥ 学校の団体 0

⑦ 地域の団体 6

⑧ 職場の団体 0

⑨ その他 0

⑩ 無回答 2

合　計 431

問3.　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 2

② 自転車 2

③ バス、電車等の公共交通 14

④ 貸切バス 6

⑤ 自家用車 400

⑥ バイク 0

⑦ その他 7

⑧ 無回答 0

合　計 431

一人
0.9%

友人・知人
7.9%

カップル
10.2%

夫婦
25.3%家族

53.8%

学校の団体
0.0%

地域の団体
1.4%

職場の団体
0.0%

その他
0.0%

無回答
0.5%

徒歩
0.5%

自転車
0.5%

バス、電車等の

公共交通
3.2%

貸切バス
1.4%

自家用車
92.8%

バイク
0.0%

その他
1.6% 無回答

0.0%
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問4.　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 0

② 5～15分 4

③ 15～30分 31

④ 30分から1時間 112

⑤ 1時間～1時間30分 153

⑥ 1時間30分～2時間 61

⑦ 2時間以上 68

⑧ 無回答 2

合　計 431

問5.　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 110

② たまたま付近を通りかかった 24

③ 人から聞いて 49

④ 市や町の広報を見て 14

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 52

⑥ インターネットを見て 136

⑦ ポスター・チラシを見て 9

⑧ その他 33

⑨ 無回答 4

合　計 431

5分以内
0.0%

5～15分
0.9%

15～30分
7.2%

30分から1時間
26.0%

1時間～1時間30

分
35.5%

1時間30分～2時

間
14.2%

2時間以上
15.8%

無回答
0.5%

いつも来ている
25.5%

たまたま付近を

通りかかった
5.6%

人から聞いて
11.4%

市や町の広報を

見て
3.2%

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介
12.1%

インターネットを

見て
31.6%

ポスター・チラシ

を見て
2.1%

その他
7.7%

無回答
0.9%
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問6.　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

回答数

① 68

② 95

③ 59

④ 215

⑤ 166

⑥ 217

⑦ 45

⑧ 18

⑨ 43

⑩ 3

⑪ 4

⑫ 130

⑬ 13

⑭ 7

⑮ 3

⑯ 72

⑰ 32

⑱ 50

⑲ 9

犬の散歩ができる

その他

無回答

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

静かで落ち着ける

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

歴史や情緒がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

15.8%

22.0%

13.7%

49.9%

38.5%

50.3%

10.4%

4.2%

10.0%

0.7%

0.9%

30.2%

3.0%

1.6%

0.7%

16.7%

7.4%

11.6%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲
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問7.　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

項目 回答数

① 散歩をした 273

② 犬の散歩をした 34

③ 通り道として通過した 4

④ のんびり休んだ 125

⑤ 子供を遊ばせた 137

⑥ 友人・知人と遊んだ 19

⑦ 運動した 42

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 265

⑨ 食事をした 144

⑩ 催し物を見た・参加した 16

⑪ 会話を楽しんだ 55

⑫ 運動競技を見た 0

⑬ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 1

⑭ 公園内の施設を利用した 34

⑮ その他 14

⑯ 無回答 5

63.3%

7.9%

0.9%

29.0%

31.8%

4.4%

9.7%

61.5%

33.4%

3.7%

12.8%

0.0%

0.2%

7.9%

3.2%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯
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問8.　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 1

② 15～30分 3

③ 30分～1時間 61

④ 1～2時間 134

⑤ 2～3時間 112

⑥ 3～5時間 95

⑦ 5時間以上 21

⑧ 無回答 4

合　計 431

問9.　この公園はどの程度利用されますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 0

③ 週に1回 0

④ 月に2～3回 11

⑤ 月に1回 12

⑥ 年に数回 90

⑦ 年に1回 44

⑧ 数年に1回程度 65

⑨ はじめて来た 202

⑩ 無回答 7

合　計 431

15分以内
0.2% 15～30分

0.7%

30分～1時間
14.2%

1～2時間
31.1%

2～3時間
26.0%

3～5時間
22.0%

5時間以上
4.9%

無回答
0.9%

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.0%

週に1回
0.0%

月に2～3回
2.6%

月に1回
2.8%

年に数回
20.9%

年に1回
10.2%

数年に1回程度

15.1%

はじめて来た
46.9%

無回答
1.6%
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問10.　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を1～5の中から１つ選んで下さい。

1 2 3 4 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

① 緑の量や花の演出について 273 101 39 6 0 12 86.8%

② 自然の豊かさについて 290 95 28 5 0 13 89.3%

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 287 94 22 5 2 21 88.4%

④ 子供の遊び場としての安心感、安全性について 216 89 85 4 0 37 70.8%

⑤ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ 159 110 121 7 2 32 62.4%

⑥ 散策や憩いの場としての利用について 258 111 36 2 1 23 85.6%

⑦ 運動・スポーツの利用について 117 98 159 7 1 49 49.9%

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 135 122 129 2 0 43 59.6%

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 136 100 140 11 1 43 54.8%

⑩ 水飲みやトイレ、売店などの利用について 122 99 154 28 5 23 51.3%

⑪ 公園の案内標識等のわかりやすさについて 109 115 156 20 2 29 52.0%

⑫ 公園を利用する人々のマナーについて 129 122 134 18 2 26 58.2%

⑬ この公園を利用しての総合的な満足度について 213 147 48 4 1 18 83.5%

　　項目
無回答 満足度

満足度　　

63%

67%

67%

50%

37%

60%

27%

31%

32%

28%

25%

30%

49%

23%

22%

22%

21%

26%

26%

23%

28%

23%

23%

27%

28%

34%

9%

6%

5%

20%

28%

8%

37%

30%

32%

36%

36%

31%

11%

1%

1%

1%

1%

2%

0%

2%

0%

3%

6%

5%

4%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%
0%

3%

3%

5%

9%

7%

5%

11%

10%

10%

5%

7%

6%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問11.　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。

項目 人数

① 特に不満はない 356

② 施設がこわれている 4

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 8

⑤ 木や草花の管理が悪い 4

⑥ トイレが汚い 6

⑦ 禁止事項が多い 2

⑧ その他 27

⑨ 無回答 24

合　計 431

特に不満はない
82.6%

施設が

こわれている
0.9%

ゴミが多い
0.0%

雑草が多い
1.9%

木や草花の管理

が悪い
0.9%

トイレが汚い
1.4%

禁止事項が多い
0.5%

その他
6.3%

無回答
5.6%
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問12.　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

項目 回答数

① 身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園 286

② 遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園 197

③ 木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 151

④ 街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園 45

⑤ 本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園 21

⑥ 緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園 226

⑦ 動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園 55

⑧ 泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園 75

⑨ 会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園 45

⑩ 自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園 167

⑪ その他 5

⑫ 無回答 18

66.4%

45.7%

35.0%

10.4%

4.9%

52.4%

12.8%

17.4%

10.4%

38.7%

1.2%

4.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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問13.　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

項目 回答数

① 快適で美しいまちづくりの拠点 223

② ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと 46

③ 多様な生き物の生息の場 63

④ 自然や生き物とのふれあいの場 167

⑤ 災害時に避難できること 70

⑥ 公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場 51

⑦ 地域の歴史資産の保存・活用の場 10

⑧ 地域の観光拠点 40

⑨ いろいろな世代の人や地域の人との交流の場 55

⑩ 趣味や文化活動の場 28

⑪ 子供の遊び空間 177

⑫ 運動、スポーツ、健康づくりの場 91

⑬ 屋外で食事をしたり、遊べる場 119

⑭ やすらぎやくつろぎの場 161

⑮ 花やきれいな景色を楽しめる場 198

⑯ その他 0

⑰ 無回答 18

51.7%

10.7%

14.6%

38.7%

16.2%

11.8%

2.3%

9.3%

12.8%

6.5%

41.1%

21.1%

27.6%

37.4%

45.9%

0.0%

4.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
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問14.　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 29

② 安い 152

③ ふつう 211

④ 高い 22

⑤ 非常に高い 1

⑥ 無回答 16

合　計 431

問15.　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。

理由 人数

① 入場料金について 11

② 子ども料金について 4

③ 大人料金について 0

④ 駐車場料金について 3

⑤ 他の施設と比べて 13

⑥ 公園全般について 24

⑦ 管理について 17

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 1

⑩ その他 4

⑪ 無回答 127

合　計 204

非常に安い
6.7%

安い
35.3%

ふつう
49.0%

高い
5.1%

非常に高い
0.2%

無回答
3.7%

入場料金につい

て
5.4%

子ども料金につ

いて
2.0%

大人料金につい

て
0.0%

駐車場料金に

ついて
1.5%他の施設と比べ

て
6.4%

公園全般につい

て
11.8%

管理について
8.3%

夢ハッチ号に

ついて
0.0%

営業時間につい

て
0.5%

その他
2.0%

無回答
62.3%
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（1）回答者属性

1-1 性別 単位：％

年度 男性 女性 無回答

2013年度 45.2 54.3 0.5

2014年度 44.1 55.9 0.0

2015年度 35.2 64.7 0.1

2016年度 43.9 56.1 0.0

2017年度 41.3 57.8 0.9

1-2 年齢 単位：％

年度
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生等
（15～18歳）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

2013年度 1.1 1.8 1.1 0.7 17.0 21.9 20.4 16.1 9.0 6.6 4.1 0.2

2014年度 1.0 1.8 1.6 0.4 13.4 23.6 16.6 17.0 8.8 8.4 7.4 0.2

2015年度 2.0 1.8 1.3 2.0 7.0 13.4 17.9 14.6 12.7 13.6 13.3 0.7

2016年度 3.0 1.7 0.7 1.0 11.9 22.8 22.1 15.2 7.3 5.9 8.6 0.0

2017年度 0.9 2.1 0.5 0.2 12.5 26.7 18.1 13.9 6.5 10.0 7.2 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

男 性

女 性

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

（15～18歳）
19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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1-3 職業 単位：％

年度 農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答

2013年度 0.0 40.5 5.4 23.5 6.3 23.5 0.7

2014年度 0.4 37.9 8.4 27.9 4.4 19.8 1.2

2015年度 0.1 24.2 7.8 36.7 6.6 22.7 2.0

2016年度 1.0 39.6 3.6 28.4 7.3 20.1 0.0

2017年度 0.2 39.7 5.3 27.6 3.7 20.9 2.6

1-4　住所 単位：％

年度 淡路島内 兵庫県 大阪府 徳島県 その他近畿 その他地域 無回答

2013年度 2.5 34.2 17.4 0.7 13.1 19.5 12.7

2014年度 4.8 37.7 19.6 1.0 14.4 10.0 12.6

2015年度 5.5 42.3 23.9 4.2 8.7 10.3 5.3

2016年度 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2017年度 3.9 44.1 32.7 3.0 8.1 4.6 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

無回答
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（2）回答者のグループ構成

単位：％

年度 一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無回答

2013年度 0.7 9.3 14.5 25.6 48.9 0.7 0.0 0.0 0.5 0.0

2014年度 0.8 17.4 10.4 19.4 49.3 0.0 1.0 0.2 1.6 0.0

2015年度 1.6 15.8 4.4 23.3 47.1 0.1 3.6 0.4 3.5 0.1

2016年度 2.0 7.9 10.2 28.4 47.9 0.0 0.3 2.0 1.3 0.0

2017年度 0.9 7.9 10.2 25.3 53.8 0.0 1.4 0.0 0.0 0.5

（3）交通手段

単位：％

年度 徒歩 自転車
バス、電車
等の公共交
通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無回答

2013年度 0.0 5.0 8.1 4.1 80.5 0.9 1.4 0.0

2014年度 0.0 3.2 4.2 2.8 88.0 0.2 1.4 0.2

2015年度 0.2 0.4 11.3 15.3 71.6 0.3 0.8 0.0

2016年度 0.0 1.0 8.3 2.6 85.1 0.0 3.0 0.0

2017年度 0.5 0.5 3.2 1.4 92.8 0.0 1.6 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

徒歩

自転車

バス、電車等の

公共交通

貸切バス

自家用車

バイク

その他

無回答
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（4）公園到達時間

単位：％

年度 5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無回答

2013年度 0.2 1.1 2.7 21.3 19.7 17.0 37.1 0.9

2014年度 0.2 1.2 3.8 26.1 27.5 15.8 25.0 0.4

2015年度 0.2 1.2 2.4 22.9 24.5 20.5 28.0 0.2

2016年度 0.7 0.7 4.6 16.5 33.0 22.1 22.4 0.0

2017年度 0.0 0.9 7.2 26.0 35.5 14.2 15.8 0.5

（5）公園を知ったきっかけ

単位：％

年度

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか
かった

人から聞い
て

市や町の
広報を見て

テレビ・ラ
ジオ・雑誌
等の紹介

インター
ネットで見
て

ポスター･
チラシを見
て

その他 無回答

2013年度 -  -  -  -  -  -  -  -  -  

2014年度 19.6 7.4 15.2 4.2 16.8 19.4 7.6 9.2 0.8

2015年度 13.4 2.6 12.0 9.1 22.9 13.5 12.4 14.0 0.1

2016年度 19.1 7.3 13.5 3.0 11.9 34.3 6.6 4.3 0.0

2017年度 25.5 5.6 11.4 3.2 12.1 31.6 2.1 7.7 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30

分
1時間30分～2時

間
2時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットで

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

無回答
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（
6
）
公
園
を
選
択
し
た
理
由

単
位
：
％

年
度

近
い

交
通
の
便

が
よ
い

費
用
が
か

か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や

身
障
者
に

と
っ
て
使

い
や
す
い

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
ス
ポ
ー
ツ

施
設
が
あ

る

文
化
的
な

施
設
が
あ

る

遊
具
や
子

供
の
遊
び

場
が
充
実

し
て
い
る

催
し
物
を

や
っ
て
い

る

賑
わ
っ
て

活
気
が
あ

る

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
静
か
で
落

ち
着
け
る
犬
の
散
歩

が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

6
.2

7
.4

5
.8

1
8
.0

6
.9

1
7
.3

4
.3

1
.4

5
.0

1
.2

1
.6

6
.6

1
.0

1
.5

0
.5

1
1
.3

1
.3

2
.5

0
.3

2
0
1
4
年
度

7
.3

8
.8

5
.0

2
0
.2

8
.4

2
0
.5

5
.4

2
.3

6
.8

0
.8

1
.3

8
.7

1
.8

1
.4

0
.5

1
2
.7

1
.6

2
.3

0
.3

2
0
1
5
年
度

9
.7

1
3
.6

7
.6

2
6
.4

1
4
.2

3
0
.0

6
.5

4
.1

1
0
.0

1
.0

2
.7

1
0
.3

1
3
.2

4
.9

1
.3

1
0
.5

2
.4

7
.2

0
.3

2
0
1
6
年
度

1
.9

3
.5

1
.8

9
.7

6
.8

9
.0

1
.0

0
.5

2
.2

0
.2

0
.4

4
.5

0
.7

0
.4

0
.1

4
.3

1
.0

1
.9

0
.0

2
0
1
7
年
度

4
.3

6
.1

3
.8

1
3
.7

1
0
.6

1
3
.9

2
.9

1
.2

2
.7

0
.2

0
.3

8
.3

0
.8

0
.4

0
.2

4
.6

2
.0

3
.2

0
.6

0
%

2
0
%

4
0
%

60
%

80
%

1
00

%

2
0
1
3 年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

近
い

交
通
の
便
が
よ
い

費
用
が
か
か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や
身
障
者
に
と
っ
て
使
い
や
す
い

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

ス
ポ
ー
ツ
施
設
が
あ
る

文
化
的
な
施
設
が
あ
る

遊
具
や
子
供
の
遊
び
場
が
充
実
し
て
い
る

催
し
物
を
や
っ
て
い
る

賑
わ
っ
て
活
気
が
あ
る

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

静
か
で
落
ち
着
け
る

犬
の
散
歩
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答
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（
7
）
活
動
内
容

単
位
：
％

年
度

散
歩
を
し

た
犬
の
散
歩

を
し
た

通
り
道
と

し
て
通
過

し
た

の
ん
び
り

休
ん
だ

子
供
を
遊

ば
せ
た

友
人
・
知

人
と
遊
ん

だ

運
動
を
し

た
花
や
緑
、

自
然
を
楽

し
ん
だ

食
事
を
し

た
催
し
物
を

見
た
・
参

加
し
た

会
話
を
楽

し
ん
だ

運
動
競
技

を
見
た

植
物
の
手

入
れ
や
清

掃
な
ど
の

活
動
に
参

加
し
た

公
園
内
の

施
設
を
利

用
し
た

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

2
7
.0

1
.6

0
.6

1
6
.2

8
.2

2
.4

2
.9

2
3
.8

7
.9

1
.0

5
.5

0
.2

0
.3

2
.0

0
.3

0
.1

2
0
1
4
年
度

2
9
.9

1
.9

0
.6

1
8
.9

1
0
.4

3
.1

3
.9

2
7
.5

8
.8

1
.6

6
.9

0
.2

0
.3

2
.1

0
.6

0
.0

2
0
1
5
年
度

4
8
.5

1
.9

1
.7

2
4
.9

1
3
.3

4
.5

4
.4

4
7
.1

1
4
.2

1
0
.7

1
0
.2

0
.4

1
.0

5
.4

1
.6

0
.2

2
0
1
6
年
度

1
3
.6

1
.6

0
.2

5
.9

5
.8

0
.7

2
.7

1
5
.1

5
.5

0
.5

3
.0

0
.0

0
.0

1
.5

0
.6

0
.0

2
0
1
7
年
度

2
1
.4

2
.7

0
.3

9
.8

1
0
.7

1
.5

3
.3

2
0
.8

1
1
.3

1
.3

4
.3

0
.0

0
.1

2
.7

1
.1

0
.4

0
%

2
0
%

4
0
%

60
%

80
%

1
00

%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

散
歩
を
し
た

犬
の
散
歩
を
し
た

通
り
道
と
し
て
通
過
し
た

の
ん
び
り
休
ん
だ

子
供
を
遊
ば
せ
た

友
人
・知
人
と
遊
ん
だ

運
動
し
た

花
や
緑
、
自
然
を
楽
し
ん
だ

食
事
を
し
た

催
し
物
を
見
た
・
参
加
し
た

会
話
を
楽
し
ん
だ

運
動
競
技
を
見
た

植
物
の
手
入
れ
や
清
掃
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
た

公
園
内
の
施
設
を
利
用
し
た

そ
の
他

無
回
答
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（
1
2
）
欲
し
い
公
園

単
位
：
％

年
度

身
近
な
場

所
に
あ

り
、
子
供

が
遊
び
、

緑
や
花
に

ふ
れ
あ
う

こ
と
が
で

き
る
公
園

遊
戯
や
散

策
が
楽
し

み
、
ゆ
っ
く

り
休
む
こ

と
が
で
き

る
公
園

木
々
も
多

く
緑
豊
か

で
、
ス

ポ
ー
ツ
や

健
康
づ
く

り
、
行
事

を
楽
し
む

こ
と
が
で

き
る
公
園

街
の
中
央

に
あ
り
、

様
々
な
活

動
が
で
き

る
、
街
を

代
表
す
る

よ
う
な
公

園

本
格
的
な

競
技
や
ス

ポ
ー
ツ
大

会
な
ど
が

で
き
る
施

設
の
整
っ

た
公
園

緑
豊
か
で

自
然
と
の

ふ
れ
あ
い

が
で
き
、

景
色
や
見

晴
ら
し
の

良
い
郊
外

に
あ
る
公

園

動
植
物
や

環
境
な
ど

に
つ
い
て

学
べ
る
施

設
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の

あ
る
公
園

泊
り
が
け

で
ア
ウ
ト
ド

ア
ス
ポ
ー

ツ
を
は
じ

め
、
日
頃

で
き
な
い

活
動
を
楽

し
む
こ
と

が
で
き
る

公
園

会
社
や
お

店
が
多
い

街
で
小
さ

く
て
も
休

憩
や
気
分

転
換
が
で

き
る
公
園

自
然
の
環

境
が
豊
か

で
、
地
域

の
緑
と
し

て
大
切
な

森
や
緑
が

あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答

2
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3
年
度
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.4

1
.8

1
5
.1

4
.4

7
.3

5
.3

1
4
.5

0
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1
4
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2
0
1
5
年
度

2
0
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1
3
.0

1
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5
.1

2
.1

1
3
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5
.3

6
.1

5
.2

1
4
.1

0
.6

0
.5

2
0
1
6
年
度

2
0
.8

1
6
.5

1
1
.2

2
.8

1
.5

1
6
.7

3
.3

7
.3

4
.2

1
5
.4

0
.2

0
.1

2
0
1
7
年
度

2
2
.2

1
5
.3

1
1
.7

3
.5

1
.6

1
7
.5

4
.3

5
.8

3
.5

1
2
.9

0
.4

1
.4

0
%

2
0
%

4
0
%

60
%

80
%

1
00

%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

身
近
な
場
所
に
あ
り
、
子
供
が
遊
び
、
緑
や
花
に
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
公
園

遊
戯
や
散
策
が
楽
し
み
、
ゆ
っ
く
り
休
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

木
々
も
多
く
緑
豊
か
で
、
ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く
り
、
行
事
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

街
の
中
央
に
あ
り
、
様
々
な
活
動
が
で
き
る
、
街
を
代
表
す
る
よ
う
な
公
園

本
格
的
な
競
技
や
ス
ポ
ー
ツ
大
会
な
ど
が
で
き
る
施
設
の
整
っ
た
公
園

緑
豊
か
で
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
が
で
き
、
景
色
や
見
晴
ら
し
の
良
い
郊
外
に
あ
る
公
園

動
植
物
や
環
境
な
ど
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
あ
る
公
園

泊
り
が
け
で
ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー
ツ
を
は
じ
め
、
日
頃
で
き
な
い
活
動
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

会
社
や
お
店
が
多
い
街
で
小
さ
く
て
も
休
憩
や
気
分
転
換
が
で
き
る
公
園

自
然
の
環
境
が
豊
か
で
、
地
域
の
緑
と
し
て
大
切
な
森
や
緑
が
あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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（
1
3
）
公
園
に
期
待
す
る
役
割

単
位
：
％

年
度

快
適
で
美

し
い
ま
ち

づ
く
り
の

拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ

ラ
ン
ド
現

象
の
緩
和

や
地
球
温

暖
化
に
役

立
つ
こ
と

多
様
な
生

き
物
の
生

息
の
場

自
然
や
生

き
物
と
の

ふ
れ
あ
い

の
場

災
害
時
に

避
難
で
き

る
こ
と

公
園
づ
く

り
や
植
物

の
手
入
れ

な
ど
社
会

参
加
の
場

地
域
の
歴

史
資
産
の

保
存
・
活

用
の
場

地
域
の
観

光
拠
点

い
ろ
い
ろ

な
世
代
の

人
や
地
域

の
人
と
の

交
流
の
場

趣
味
や
文

化
活
動
の

場

子
供
の
遊

び
空
間

運
動
、
ス

ポ
ー
ツ
、

健
康
づ
く

り
の
場

屋
外
で
食

事
を
し
た

り
、
遊
べ

る
場

や
す
ら
ぎ

や
く
つ
ろ

ぎ
の
場

花
や
き
れ

い
な
景
色

を
楽
し
め

る
場

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
1
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6
.5

5
.6

1
0
.8

5
.7

3
.0

1
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.7

3
.5

8
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.7

7
.7

1
0
.8

1
1
.3

0
.2

0
.1

2
0
1
4
年
度

1
1
.3

5
.4

5
.9

1
0
.8

5
.5

3
.5

1
.7

4
.4

4
.0

3
.4

9
.3

5
.4

7
.7

9
.9

1
1
.7

0
.1

0
.2

2
0
1
5
年
度

1
2
.8

5
.8

5
.9

9
.9

5
.4

2
.2

2
.7

3
.2

4
.5

4
.3

7
.0

6
.5

5
.9

8
.2

1
0
.2

5
.3

0
.1

2
0
1
6
年
度

1
4
.4

4
.2

4
.1

9
.2

6
.2

3
.9

1
.4

2
.7

2
.4

1
.9

1
1
.2

5
.1

7
.3

1
2
.3

1
3
.7

0
.1

0
.1

2
0
1
7
年
度

1
4
.7

3
.0

4
.2

1
1
.0

4
.6

3
.4

0
.7

2
.6

3
.6

1
.8

1
1
.7

6
.0

7
.8

1
0
.6

1
3
.1

0
.0

1
.2

0
%

20
%

4
0%

6
0
%

80
%

1
0
0%

20
1
3 年
度

20
1
4年
度

20
1
5年
度

20
1
6年
度

20
1
7年
度

快
適
で
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象
の
緩
和
や
地
球
温
暖
化
に
役
立
つ
こ
と

多
様
な
生
き
物
の
生
息
の
場

自
然
や
生
き
物
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

災
害
時
に
避
難
で
き
る
こ
と

公
園
づ
く
り
や
植
物
の
手
入
れ
な
ど
社
会
参
加
の
場

地
域
の
歴
史
資
産
の
保
存
・活
用
の
場

地
域
の
観
光
拠
点

い
ろ
い
ろ
な
世
代
の
人
や
地
域
の
人
と
の
交
流
の
場

趣
味
や
文
化
活
動
の
場

子
供
の
遊
び
空
間

運
動
、
ス
ポ
ー
ツ
、
健
康
づ
く
り
の
場

屋
外
で
食
事
を
し
た
り
、
遊
べ
る
場

や
す
ら
ぎ
や
く
つ
ろ
ぎ
の
場

花
や
き
れ
い
な
景
色
を
楽
し
め
る
場

そ
の
他

無
回
答
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（8）在園時間

単位：％

年度 15分以内 15～30分
30分～
1時間

1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無回答

2013年度 0.2 2.7 15.4 41.2 20.8 14.5 4.1 1.1

2014年度 0.6 1.2 11.6 38.1 26.7 16.6 5.0 0.2

2015年度 0.2 1.6 8.2 36.8 27.6 21.9 3.6 0.0

2016年度 0.0 3.0 19.1 40.6 21.8 14.9 0.7 0.0

2017年度 0.2 0.7 14.2 31.1 26.0 22.0 4.9 0.9

（9）来園頻度

単位：％

年度 ほぼ毎日
週に
2～3回

週に1回
月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

無回答

2013年度 0.7 0.0 0.2 0.2 0.7 14.0 12.2 12.0 59.5 0.5

2014年度 0.0 0.0 0.6 0.8 1.0 20.2 11.4 14.4 50.9 0.8

2015年度 0.2 0.4 0.7 1.2 1.4 14.7 12.8 23.4 44.8 0.3

2016年度 0.0 0.0 0.7 1.0 2.3 20.8 11.2 11.6 52.5 0.0

2017年度 0.0 0.0 0.0 2.6 2.8 20.9 10.2 15.1 46.9 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無回答
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（11）管理状況について気付いた点

単位：％

年度

特に不満
はない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多
い

木や草花
の管理が
悪い

トイレが汚
い

禁止事項
が多い

その他 無回答

2013年度 86.4 0.7 0.0 3.6 0.5 0.5 0.5 5.4 2.5

2014年度 89.0 0.4 0.4 0.8 0.4 2.8 0.0 4.8 1.4

2015年度 82.0 0.7 0.4 1.8 3.0 4.3 0.5 6.6 0.8

2016年度 92.7 0.7 0.0 1.3 0.0 1.0 0.7 3.0 0.7

2017年度 82.6 0.9 0.0 1.9 0.9 1.4 0.5 6.3 5.6

（14）入園料に対する意見

単位：％

年度 非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答

2013年度 4.8 27.1 60.6 5.7 0.9 0.9

2014年度 7.6 32.3 53.1 5.0 0.2 1.8

2015年度 7.4 23.2 61.6 6.4 0.3 1.1

2016年度 7.3 32.3 58.1 2.3 0.0 0.0

2017年度 6.7 35.3 49.0 5.1 0.2 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

特に不満はない

施設がこわれて

いる
ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理

が悪い
トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無回答

4.8 

7.6 

7.4 

7.3 

6.7 

27.1 

32.3 

23.2 

32.3 

35.3 

60.6 

53.1 

61.6 

58.1 

49.0 

5.7 

5.0 

6.4 

2.3 

5.1 

0.9 

0.2 

0.3 

0.2 

0.9 

1.8 

1.1 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答
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（10）満足度

①緑の量や花の演出について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 66.1 21.5 9.0 2.3 0.2 0.9

2014年度 72.1 19.4 5.4 0.8 0.2 2.2

2015年度 44.5 26.2 19.7 4.3 0.7 4.7

2016年度 60.1 26.7 9.9 2.6 0.7 0.0

2017年度 63.3 23.4 9.0 1.4 0.0 2.8

②自然の豊かさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 69.2 19.9 7.5 2.5 0.2 0.7

2014年度 70.5 20.4 5.6 0.6 0.2 2.8

2015年度 50.4 29.0 13.1 2.2 0.3 4.9

2016年度 67.7 23.4 7.3 1.3 0.3 0.0

2017年度 67.3 22.0 6.5 1.2 0.0 3.0

66.1 

72.1 

44.5 

60.1 

63.3 

21.5 

19.4 

26.2 

26.7 

23.4 

9.0 

5.4 

19.7 

9.9 

9.0 

2.3 

0.8 

4.3 

2.6 

1.4 

0.2 

0.2 

0.7 

0.7 

0.0 

0.9 

2.2 

4.7 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

69.2 

70.5 

50.4 

67.7 

67.3 

19.9 

20.4 

29.0 

23.4 

22.0 

7.5 

5.6 

13.1 

7.3 

6.5 

2.5 

0.6 

2.2 

1.3 

1.2 

0.2 

0.2 

0.3 

0.3 

0.0 

0.7 

2.8 

4.9 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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③公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 67.4 21.9 7.0 1.8 0.9 0.9

2014年度 67.9 22.0 5.0 0.4 0.6 4.2

2015年度 47.0 28.6 16.1 1.4 0.5 6.4

2016年度 65.3 25.7 7.6 1.0 0.3 0.0

2017年度 66.6 21.8 5.1 1.2 0.5 4.9

④子供の遊び場としての安心感、安全性について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 47.1 21.9 20.8 1.6 0.2 8.4

2014年度 46.1 24.0 19.6 0.4 0.4 9.6

2015年度 37.3 23.5 26.9 1.6 0.8 9.7

2016年度 51.8 23.1 24.4 0.3 0.3 0.0

2017年度 50.1 20.6 19.7 0.9 0.0 8.6

67.4 

67.9 

47.0 

65.3 

66.6 

21.9 

22.0 

28.6 

25.7 

21.8 

7.0 

5.0 

16.1 

7.6 

5.1 

1.8 

0.4 

1.4 

1.0 

1.2 

0.9 

0.6 

0.5 

0.3 

0.5 

0.9 

4.2 

6.4 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

47.1 

46.1 

37.3 

51.8 

50.1 

21.9 

24.0 

23.5 

23.1 

20.6 

20.8 

19.6 

26.9 

24.4 

19.7 

1.6 

0.4 

1.6 

0.3 

0.9 

0.2 

0.4 

0.8 

0.3 

0.0 

8.4 

9.6 

9.7 

8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑤高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 36.4 23.1 28.7 3.4 0.9 7.5

2014年度 35.7 25.7 27.1 2.6 0.4 8.4

2015年度 29.2 24.9 31.0 3.8 1.8 9.3

2016年度 41.9 25.1 29.7 3.0 0.3 0.0

2017年度 36.9 25.5 28.1 1.6 0.5 7.4

⑥散策や憩いの場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 63.6 20.4 11.1 1.6 0.2 3.2

2014年度 59.5 25.1 9.0 0.8 0.2 5.4

2015年度 41.5 26.9 20.8 1.4 0.9 8.4

2016年度 60.3 25.3 13.3 1.0 0.0 0.0

2017年度 59.9 25.8 8.4 0.5 0.2 5.3

36.4 

35.7 

29.2 

41.9 

36.9 

23.1 

25.7 

24.9 

25.1 

25.5 

28.7 

27.1 

31.0 

29.7 

28.1 

3.4 

2.6 

3.8 

3.0 

1.6 

0.9 

0.4 

1.8 

0.3 

0.5 

7.5 

8.4 

9.3 

7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

63.6 

59.5 

41.5 

60.3 

59.9 

20.4 

25.1 

26.9 

25.3 

25.8 

11.1 

9.0 

20.8 

13.3 

8.4 

1.6 

0.8 

1.4 

1.0 

0.5 

0.2 

0.2 

0.9 

0.2 

3.2 

5.4 

8.4 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑦運動・スポーツの利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 25.1 14.9 44.6 2.7 0.7 12.0

2014年度 24.8 21.4 39.7 1.8 0.2 12.2

2015年度 24.5 18.9 40.0 2.8 0.5 13.1

2016年度 34.0 22.1 42.9 1.0 0.0 0.0

2017年度 27.1 22.7 36.9 1.6 0.2 11.4

⑧緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 35.1 21.3 32.1 3.2 0.0 8.4

2014年度 37.1 24.6 27.7 1.2 0.0 9.4

2015年度 27.3 24.6 33.8 2.4 0.5 11.3

2016年度 38.9 32.3 27.4 1.3 0.0 0.0

2017年度 31.3 28.3 29.9 0.5 0.0 10.0

25.1 

24.8 

24.5 

34.0 

27.1 

14.9 

21.4 

18.9 

22.1 

22.7 

44.6 

39.7 

40.0 

42.9 

36.9 

2.7 

1.8 

2.8 

1.0 

1.6 

0.7 

0.2 

0.5 

0.2 

12.0 

12.2 

13.1 

11.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

35.1 

37.1 

27.3 

38.9 

31.3 

21.3 

24.6 

24.6 

32.3 

28.3 

32.1 

27.7 

33.8 

27.4 

29.9 

3.2 

1.2 

2.4 

1.3 

0.5 

0.5 

0.0 

8.4 

9.4 

11.3 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑨利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 33.7 18.3 37.1 1.1 0.2 9.5

2014年度 32.7 23.8 31.3 1.4 0.0 10.8

2015年度 26.3 21.5 37.8 2.3 0.4 11.7

2016年度 40.9 25.4 33.0 0.7 0.0 0.0

2017年度 31.6 23.2 32.5 2.6 0.2 10.0

⑩水飲みやトイレ、売店等の利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 34.2 21.9 30.8 6.6 0.9 5.7

2014年度 30.3 26.3 31.9 3.6 0.8 7.0

2015年度 23.5 24.4 33.0 8.3 1.8 9.0

2016年度 40.6 23.1 30.4 5.6 0.3 0.0

2017年度 28.3 23.0 35.7 6.5 1.2 5.3

33.7 

32.7 

26.3 

40.9 

31.6 

18.3 

23.8 

21.5 

25.4 

23.2 

37.1 

31.3 

37.8 

33.0 

32.5 

1.1 

1.4 

2.3 

0.7 

2.6 

0.2 

0.4 

0.2 

9.5 

10.8 

11.7 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

34.2 

30.3 

23.5 

40.6 

28.3 

21.9 

26.3 

24.4 

23.1 

23.0 

30.8 

31.9 

33.0 

30.4 

35.7 

6.6 

3.6 

8.3 

5.6 

6.5 

0.9 

0.8 

1.8 

0.3 

1.2 

5.7 

7.0 

9.0 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑪公園の案内標識等のわかりやすさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 35.7 27.4 26.5 5.9 0.9 3.6

2014年度 30.7 27.3 31.1 4.4 0.4 6.0

2015年度 26.1 23.7 32.3 8.4 1.1 8.4

2016年度 41.9 26.1 29.0 2.6 0.3 0.0

2017年度 25.3 26.7 36.2 4.6 0.5 6.7

⑫公園を利用する人々のマナーについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 38.2 30.8 25.1 1.8 0.5 3.6

2014年度 33.5 32.7 25.0 1.6 0.4 6.8

2015年度 25.6 28.3 33.6 3.0 0.9 8.7

2016年度 44.2 30.0 24.8 0.3 0.7 0.0

2017年度 29.9 28.3 31.1 4.2 0.5 6.0

35.7 

30.7 

26.1 

41.9 

25.3 

27.4 

27.3 

23.7 

26.1 

26.7 

26.5 

31.1 

32.3 

29.0 

36.2 

5.9 

4.4 

8.4 

2.6 

4.6 

0.9 

0.4 

1.1 

0.3 

0.5 

3.6 

6.0 

8.4 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

38.2 

33.5 

25.6 

44.2 

29.9 

30.8 

32.7 

28.3 

30.0 

28.3 

25.1 

25.0 

33.6 

24.8 

31.1 

1.8 

1.6 

3.0 

0.3 

4.2 

0.5 

0.4 

0.9 

0.7 

0.5 

3.6 

6.8 

8.7 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑬この公園を利用しての総合的な満足度について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 56.3 31.4 7.9 2.3 0.2 1.8

2014年度 54.7 32.5 7.6 0.6 0.4 4.2

2015年度 33.2 37.3 19.9 2.0 0.7 6.9

2016年度 59.7 28.7 10.2 1.3 0.0 0.0

2017年度 49.4 34.1 11.1 0.9 0.2 4.2

56.3 

54.7 

33.2 

59.7 

49.4 

31.4 

32.5 

37.3 

28.7 

34.1 

7.9 

7.6 

19.9 

10.2 

11.1 

2.3 

0.6 

2.0 

1.3 

0.9 

0.2 

0.4 

0.7 

0.2 

1.8 

4.2 

6.9 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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淡路地区集計（春季 平休通算） 
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 問1 .あなた自身のことについてお尋ねします。

1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 250

② 女　性 377

③ 無回答 4

合　計 631

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 4

② 小学校上級生 9

③ 中学生 2

④ 高校生等（15～18歳） 2

⑤ 19～29歳 74

⑥ 30～39歳 135

⑦ 40～49歳 94

⑧ 50～59歳 86

⑨ 60～64歳 68

⑩ 65～69歳 76

⑪ 70歳以上 73

⑫ 無回答 8

合　計 631

男 性
39.6%

女 性
59.7%

無回答

0.6%

小学校下級生
0.6%

小学校上級生
1.4%

中学生
0.3% 高校生等

（15～18歳）
0.3%

19～29歳
11.7%

30～39歳
21.4%

40～49歳
14.9%

50～59歳
13.6%

60～64歳
10.8%

65～69歳
12.0%

70歳以上
11.6%

無回答
1.3%
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1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 4

② サラリーマン 202

③ 自営業 45

④ 主婦 198

⑤ 学生 23

⑥ その他 144

⑦ 無回答 15

合　計 631

1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 23

② 兵庫県 279

③ 大阪府 180

④ 徳島県 16

⑤ その他近畿 61

⑥ その他地域 51

⑦ 無回答 21

合　計 631

農林漁業
0.6%

サラリーマン
32.0%

自営業
7.1%

主婦
31.4%

学生
3.6%

その他
22.8%

無回答
2.4%

淡路島内
3.6%

兵庫県
44.2%

大阪府
28.5%

徳島県
2.5%

その他近畿
9.7%

その他地域
8.1%

無回答
3.3%
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問2.　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 7

② 友人・知人 78

③ カップル 54

④ 夫婦 179

⑤ 家族 293

⑥ 学校の団体 1

⑦ 地域の団体 9

⑧ 職場の団体 2

⑨ その他 4

⑩ 無回答 4

合　計 631

問3.　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 3

② 自転車 3

③ バス、電車等の公共交通 36

④ 貸切バス 12

⑤ 自家用車 565

⑥ バイク 0

⑦ その他 11

⑧ 無回答 1

合　計 631

一人
1.1%

友人・知人
12.4%

カップル
8.6%

夫婦
28.4%

家族
46.4%

学校の団体
0.2%

地域の団体
1.4%

職場の団体
0.3% その他

0.6%
無回答
0.6%

徒歩

0.5%
自転車
0.5%

バス、電車等の

公共交通
5.7%

貸切バス
1.9%

自家用車
89.5%

バイク
0.0%

その他
1.7%

無回答
0.2%

136



問4.　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 2

② 5～15分 5

③ 15～30分 42

④ 30分から1時間 153

⑤ 1時間～1時間30分 209

⑥ 1時間30分～2時間 87

⑦ 2時間以上 127

⑧ 無回答 6

合　計 631

問5.　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 161

② たまたま付近を通りかかった 31

③ 人から聞いて 74

④ 市や町の広報を見て 21

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 82

⑥ インターネットを見て 183

⑦ ポスター・チラシを見て 19

⑧ その他 54

⑨ 無回答 6

合　計 631

5分以内
0.3%

5～15分
0.8%

15～30分
6.7%

30分から1時間
24.2%

1時間～1時間30

分

33.1%

1時間30分～2時

間
13.8%

2時間以上
20.1%

無回答
1.0%

いつも来ている
25.5%

たまたま付近を

通りかかった

4.9%

人から聞いて
11.7%

市や町の広報を

見て
3.3%

テレビ・ラジオ・雑

誌等の紹介
13.0%

インターネットを

見て
29.0%

ポスター・チラシ

を見て
3.0%

その他
8.6%

無回答
1.0%
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問6.　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

回答数

① 91

② 139

③ 84

④ 341

⑤ 236

⑥ 314

⑦ 65

⑧ 33

⑨ 74

⑩ 3

⑪ 7

⑫ 148

⑬ 17

⑭ 8

⑮ 3

⑯ 119

⑰ 47

⑱ 72

⑲ 16

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

犬の散歩ができる

その他

無回答

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

静かで落ち着ける

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

歴史や情緒がある

文化的な施設がある

14.4%

22.0%

13.3%

54.0%

37.4%

49.8%

10.3%

5.2%

11.7%

0.5%

1.1%

23.5%

2.7%

1.3%

0.5%

18.9%

7.4%

11.4%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲
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問7.　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

項目 回答数

① 散歩をした 415

② 犬の散歩をした 51

③ 通り道として通過した 6

④ のんびり休んだ 176

⑤ 子供を遊ばせた 155

⑥ 友人・知人と遊んだ 33

⑦ 運動した 50

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 395

⑨ 食事をした 176

⑩ 催し物を見た・参加した 16

⑪ 会話を楽しんだ 101

⑫ 運動競技を見た 0

⑬ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 1

⑭ 公園内の施設を利用した 47

⑮ その他 18

⑯ 無回答 7

65.8%

8.1%

1.0%

27.9%

24.6%

5.2%

7.9%

62.6%

27.9%

2.5%

16.0%

0.0%

0.2%

7.4%

2.9%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯
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問8.　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 2

② 15～30分 11

③ 30分～1時間 107

④ 1～2時間 231

⑤ 2～3時間 147

⑥ 3～5時間 107

⑦ 5時間以上 21

⑧ 無回答 5

合　計 631

問9.　この公園はどの程度利用されますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 0

③ 週に1回 0

④ 月に2～3回 12

⑤ 月に1回 14

⑥ 年に数回 140

⑦ 年に1回 81

⑧ 数年に1回程度 88

⑨ はじめて来た 284

⑩ 無回答 12

合　計 631

15分以内
0.3% 15～30分

1.7%

30分～1時間
17.0%

1～2時間
36.6%

2～3時間
23.3%

3～5時間
17.0%

5時間以上
3.3%

無回答
0.8%

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.0%

週に1回
0.0%

月に2～3回
1.9%

月に1回
2.2%

年に数回
22.2%

年に1回
12.8%

数年に1回程度
13.9%

はじめて来た
45.0%

無回答
1.9%
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問10.　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を1～5の中から１つ選んで下さい。

1 2 3 4 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

① 緑の量や花の演出について 384 156 62 11 0 18 85.6%

② 自然の豊かさについて 413 145 43 8 0 22 88.4%

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 412 147 35 6 2 29 88.6%

④ 子供の遊び場としての安心感、安全性について 294 125 136 5 0 71 66.4%

⑤ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ 243 157 163 11 3 54 63.4%

⑥ 散策や憩いの場としての利用について 370 161 59 4 1 36 84.2%

⑦ 運動・スポーツの利用について 163 125 240 13 1 89 45.6%

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 207 166 182 4 0 72 59.1%

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 209 141 191 15 1 74 55.5%

⑩ 水飲みやトイレ、売店などの利用について 198 129 223 35 6 40 51.8%

⑪ 公園の案内標識等のわかりやすさについて 179 155 219 30 4 44 52.9%

⑫ 公園を利用する人々のマナーについて 211 168 190 18 2 42 60.1%

⑬ この公園を利用しての総合的な満足度について 313 206 81 5 1 25 82.3%

満足度　　

　　項目
無回答 満足度

61%

65%

65%

47%

39%

59%

26%

33%

33%

31%

28%

33%

50%

25%

23%

23%

20%

25%

26%

20%

26%

22%

20%

25%

27%

33%

10%

7%

6%

22%

26%

9%

38%

29%

30%

35%

35%

30%

13%

2%

1%

1%

1%

2%

1%

2%

1%

2%

6%

5%

3%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

0%
0%

3%

3%

5%

11%

9%

6%

14%

11%

12%

6%

7%

7%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問11.　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。

項目 人数

① 特に不満はない 531

② 施設がこわれている 4

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 13

⑤ 木や草花の管理が悪い 4

⑥ トイレが汚い 7

⑦ 禁止事項が多い 3

⑧ その他 34

⑨ 無回答 35

合　計 631

特に不満はない
84.2%

施設が

こわれている
0.6%

ゴミが多い
0.0%

雑草が多い
2.1%

木や草花の管理

が悪い
0.6%

トイレが汚い
1.1% 禁止事項が多い

0.5%

その他
5.4%

無回答
5.5%
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問12.　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

項目 回答数

① 身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園 400

② 遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園 268

③ 木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 227

④ 街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園 59

⑤ 本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園 28

⑥ 緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園 327

⑦ 動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園 88

⑧ 泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園 103

⑨ 会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園 59

⑩ 自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園 257

⑪ その他 6

⑫ 無回答 33

63.4%

42.5%

36.0%

9.4%

4.4%

51.8%

13.9%

16.3%

9.4%

40.7%

1.0%

5.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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問13.　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

項目 回答数

① 快適で美しいまちづくりの拠点 324

② ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと 71

③ 多様な生き物の生息の場 99

④ 自然や生き物とのふれあいの場 229

⑤ 災害時に避難できること 97

⑥ 公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場 80

⑦ 地域の歴史資産の保存・活用の場 19

⑧ 地域の観光拠点 68

⑨ いろいろな世代の人や地域の人との交流の場 78

⑩ 趣味や文化活動の場 41

⑪ 子供の遊び空間 230

⑫ 運動、スポーツ、健康づくりの場 117

⑬ 屋外で食事をしたり、遊べる場 152

⑭ やすらぎやくつろぎの場 235

⑮ 花やきれいな景色を楽しめる場 290

⑯ その他 0

⑰ 無回答 29

51.3%

11.3%

15.7%

36.3%

15.4%

12.7%

3.0%

10.8%

12.4%

6.5%

36.5%

18.5%

24.1%

37.2%

46.0%

0.0%

4.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
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問14.　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 50

② 安い 244

③ ふつう 286

④ 高い 28

⑤ 非常に高い 1

⑥ 無回答 22

合　計 631

問15.　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。

理由 人数

① 入場料金について 18

② 子ども料金について 4

③ 大人料金について 1

④ 駐車場料金について 3

⑤ 他の施設と比べて 16

⑥ 公園全般について 30

⑦ 管理について 25

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 1

⑩ その他 5

⑪ 無回答 220

合　計 323

非常に安い
7.9%

安い
38.7%

ふつう
45.3%

高い
4.4%

非常に高い
0.2%

無回答
3.5%

入場料金に

ついて
5.6%

子ども料金に

ついて
1.2%

大人料金につい

て
0.3%
駐車場料金につ

いて
0.9%

他の施設と比べ

て
5.0%

公園全般につい

て
9.3%

管理について
7.7%

夢ハッチ号に

ついて
0.0%

営業時間につい

て
0.3%

その他
1.5%

無回答
68.1%
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（1）回答者属性

1-1 性別 単位：％

年度 男性 女性 無回答

2013年度 44.0 55.7 0.3

2014年度 42.8 57.2 0.0

2015年度 34.9 64.7 0.3

2016年度 39.6 60.4 0.0

2017年度 39.6 59.7 0.6

1-2 年齢 単位：％

年度
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生等
（15～18歳）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

2013年度 0.8 1.2 0.8 0.5 14.9 19.4 16.1 15.7 11.2 9.6 9.6 0.3

2014年度 0.9 1.3 1.2 0.3 13.0 19.6 14.3 16.1 11.0 11.0 11.4 0.1

2015年度 1.6 1.5 1.0 1.8 7.5 12.7 15.6 14.9 12.7 14.3 15.5 0.8

2016年度 2.0 1.1 0.4 0.7 12.4 20.1 18.4 13.9 9.7 10.2 11.1 0.0

2017年度 0.6 1.4 0.3 0.3 11.7 21.4 14.9 13.6 10.8 12.0 11.6 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

男 性

女 性

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

（15～18歳）
19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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1-3 職業 単位：％

年度 農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答

2013年度 0.5 34.3 7.1 28.4 5.0 23.9 0.9

2014年度 0.4 32.6 8.6 30.5 3.3 23.5 1.0

2015年度 0.7 22.2 8.1 37.2 5.5 23.6 2.8

2016年度 0.9 36.3 4.9 33.0 5.1 19.9 0.0

2017年度 0.6 32.0 7.1 31.4 3.6 22.8 2.4

1-4　住所 単位：％

年度 淡路島内 兵庫県 大阪府 徳島県 その他近畿 その他地域 無回答

2013年度 3.3 35.2 14.9 0.5 14.1 20.0 12.1

2014年度 5.3 37.2 19.3 0.9 15.4 12.4 9.5

2015年度 6.3 43.7 21.2 3.6 10.0 9.9 5.2

2016年度 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2017年度 3.6 44.2 28.5 2.5 9.7 8.1 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

無回答
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（2）回答者のグループ構成

単位：％

年度 一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無回答

2013年度 1.6 12.1 13.3 28.8 41.4 0.5 1.1 0.0 1.2 0.0

2014年度 0.9 18.2 9.1 25.2 43.2 0.0 0.9 0.1 2.4 0.0

2015年度 1.8 18.0 5.7 22.0 41.4 1.3 5.5 0.9 3.3 0.1

2016年度 2.2 12.4 9.3 29.6 42.9 0.0 1.1 1.3 1.1 0.0

2017年度 1.1 12.4 8.6 28.4 46.4 0.2 1.4 0.3 0.6 0.6

（3）交通手段

単位：％

年度 徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無回答

2013年度 0.2 5.0 10.5 3.7 78.3 0.8 1.4 0.2

2014年度 0.3 2.4 3.6 7.3 71.2 5.2 9.8 0.1

2015年度 0.2 0.3 12.1 15.7 70.2 0.7 0.7 0.0

2016年度 0.0 1.3 7.5 3.1 85.0 0.4 2.7 0.0

2017年度 0.5 0.5 5.7 1.9 89.5 0.0 1.7 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

徒歩

自転車

バス、電車等の

公共交通
貸切バス

自家用車

バイク

その他

無回答
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（4）公園到達時間

単位：％

年度 5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無回答

2013年度 0.3 1.1 3.1 22.0 23.3 16.4 33.2 0.6

2014年度 0.4 1.0 3.3 24.2 27.5 16.4 26.8 0.3

2015年度 0.2 1.2 3.0 23.2 23.7 20.5 28.1 0.2

2016年度 0.7 1.1 4.2 17.0 31.9 22.8 22.3 0.0

2017年度 0.3 0.8 6.7 24.2 33.1 13.8 20.1 1.0

（5）公園を知ったきっかけ

単位：％

年度

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか
かった

人から聞い
て

市や町の
広報を見て

テレビ・ラジ
オ・雑誌等
の紹介

インター
ネットで見
て

ポスター･
チラシを見
て

その他 無回答

2013年度 -  -  -  -  -  -  -  -  -  

2014年度 17.3 8.4 15.3 4.6 16.1 19.2 8.1 10.2 0.9

2015年度 11.8 2.9 12.7 10.3 22.2 13.7 12.2 13.3 0.8

2016年度 18.4 7.1 12.4 2.7 12.8 31.4 8.4 6.9 0.0

2017年度 25.5 4.9 11.7 3.3 13.0 29.0 3.0 8.6 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30

分
1時間30分～2時

間
2時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットで

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

無回答
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（
6
）
公
園
を
選
択
し
た
理
由

単
位
：
％

年
度

近
い

交
通
の
便

が
よ
い

費
用
が
か

か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や

身
障
者
に

と
っ
て
使

い
や
す
い

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
ス
ポ
ー
ツ

施
設
が
あ

る

文
化
的
な

施
設
が
あ

る

遊
具
や
子

供
の
遊
び

場
が
充
実

し
て
い
る

催
し
物
を

や
っ
て
い

る

賑
わ
っ
て

活
気
が
あ

る

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
静
か
で
落

ち
着
け
る
犬
の
散
歩

が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

6
.1

7
.5

5
.4

1
8
.3

6
.9

1
6
.9

4
.6

2
.2

5
.8

0
.8

1
.4

5
.2

1
.0

1
.2

0
.6

1
2
.3

1
.3

2
.1

0
.3

2
0
1
4
年
度

6
.4

8
.0

4
.6

1
8
.8

8
.1

1
8
.9

5
.0

2
.5

6
.6

0
.7

1
.3

6
.9

1
.4

1
.1

0
.4

1
2
.8

1
.5

2
.2

0
.2

2
0
1
5
年
度

8
.7

1
2
.5

6
.5

2
3
.3

1
2
.2

2
5
.9

5
.6

4
.1

9
.5

0
.7

2
.4

7
.5

1
1
.2

4
.1

1
.1

1
0
.6

2
.2

6
.3

0
.4

2
0
1
6
年
度

2
.2

3
.6

1
.7

1
0
.5

6
.3

9
.4

1
.2

0
.6

2
.5

0
.2

0
.4

3
.5

0
.5

0
.3

0
.0

4
.8

1
.0

2
.1

0
.0

2
0
1
7
年
度

3
.9

6
.0

3
.6

1
4
.7

1
0
.2

1
3
.5

2
.8

1
.4

3
.2

0
.1

0
.3

6
.4

0
.7

0
.3

0
.1

5
.1

2
.0

3
.1

0
.7

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3
年
度

2
0
1
4
年
度

2
0
1
5
年
度

2
0
1
6
年
度

2
0
1
7
年
度

近
い

交
通
の
便
が
よ
い

費
用
が
か
か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や
身
障
者
に
と
っ
て
使
い
や
す
い

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

ス
ポ
ー
ツ
施
設
が
あ
る

文
化
的
な
施
設
が
あ
る

遊
具
や
子
供
の
遊
び
場
が
充
実
し
て
い
る

催
し
物
を
や
っ
て
い
る

賑
わ
っ
て
活
気
が
あ
る

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

静
か
で
落
ち
着
け
る

犬
の
散
歩
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答
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（
7
）
活
動
内
容

単
位
：
％

年
度

散
歩
を
し

た
犬
の
散
歩

を
し
た

通
り
道
と

し
て
通
過

し
た

の
ん
び
り

休
ん
だ

子
供
を
遊

ば
せ
た

友
人
・
知

人
と
遊
ん

だ

運
動
を
し

た
花
や
緑
、

自
然
を
楽

し
ん
だ

食
事
を
し

た
催
し
物
を

見
た
・
参

加
し
た

会
話
を
楽

し
ん
だ

運
動
競
技

を
見
た

植
物
の
手

入
れ
や
清

掃
な
ど
の

活
動
に
参

加
し
た

公
園
内
の

施
設
を
利

用
し
た

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

2
7
.9

1
.4

0
.8

1
7
.2

6
.2

2
.8

2
.7

2
4
.9

7
.2

1
.1

5
.2

0
.1

0
.4

1
.7

0
.4

0
.2

2
0
1
4
年
度

2
8
.4

1
.8

0
.7

1
8
.5

8
.3

3
.5

3
.3

2
5
.8

8
.1

1
.3

7
.2

0
.1

0
.5

2
.0

0
.6

0
.1

2
0
1
5
年
度

4
4
.3

2
.1

1
.6

2
2
.8

9
.9

4
.8

3
.7

4
3
.3

1
2
.4

8
.7

1
0
.1

0
.3

1
.0

5
.0

1
.4

0
.2

2
0
1
6
年
度

1
5
.0

1
.7

0
.3

6
.8

5
.0

0
.9

2
.2

1
5
.4

5
.6

0
.3

3
.3

0
.0

0
.0

1
.4

0
.6

0
.0

2
0
1
7
年
度

2
2
.3

2
.7

0
.3

9
.5

8
.3

1
.8

2
.7

2
1
.2

9
.5

0
.9

5
.4

0
.0

0
.1

2
.5

1
.0

0
.4

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

散
歩
を
し
た

犬
の
散
歩
を
し
た

通
り
道
と
し
て
通
過
し
た

の
ん
び
り
休
ん
だ

子
供
を
遊
ば
せ
た

友
人
・
知
人
と
遊
ん
だ

運
動
し
た

花
や
緑
、
自
然
を
楽
し
ん
だ

食
事
を
し
た

催
し
物
を
見
た
・
参
加
し
た

会
話
を
楽
し
ん
だ

運
動
競
技
を
見
た

植
物
の
手
入
れ
や
清
掃
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
た

公
園
内
の
施
設
を
利
用
し
た

そ
の
他

無
回
答
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（
1
2
）
欲
し
い
公
園

単
位
：
％

年
度

身
近
な
場

所
に
あ

り
、
子
供

が
遊
び
、

緑
や
花
に

ふ
れ
あ
う

こ
と
が
で

き
る
公
園

遊
戯
や
散

策
が
楽
し

み
、
ゆ
っ
く

り
休
む
こ

と
が
で
き

る
公
園

木
々
も
多

く
緑
豊
か

で
、
ス

ポ
ー
ツ
や

健
康
づ
く

り
、
行
事

を
楽
し
む

こ
と
が
で

き
る
公
園

街
の
中
央

に
あ
り
、

様
々
な
活

動
が
で
き

る
、
街
を

代
表
す
る

よ
う
な
公

園

本
格
的
な

競
技
や
ス

ポ
ー
ツ
大

会
な
ど
が

で
き
る
施

設
の
整
っ

た
公
園

緑
豊
か
で

自
然
と
の

ふ
れ
あ
い

が
で
き
、

景
色
や
見

晴
ら
し
の

良
い
郊
外

に
あ
る
公

園

動
植
物
や

環
境
な
ど

に
つ
い
て

学
べ
る
施

設
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の

あ
る
公
園

泊
り
が
け

で
ア
ウ
ト
ド

ア
ス
ポ
ー

ツ
を
は
じ

め
、
日
頃

で
き
な
い

活
動
を
楽

し
む
こ
と

が
で
き
る

公
園

会
社
や
お

店
が
多
い

街
で
小
さ

く
て
も
休

憩
や
気
分

転
換
が
で

き
る
公
園

自
然
の
環

境
が
豊
か

で
、
地
域

の
緑
と
し

て
大
切
な

森
や
緑
が

あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
7
.7

1
5
.0

1
2
.8

4
.2

1
.7

1
6
.2
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.0

1
5
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0
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0
.2

2
0
1
4
年
度

1
8
.6

1
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1
2
.8

4
.5

1
.7

1
5
.9

4
.3

6
.2

4
.8

1
5
.3

0
.3

0
.3

2
0
1
5
年
度

2
0
.0

1
2
.6

1
3
.1

5
.2

2
.0

1
4
.5

5
.3

5
.8

5
.3

1
5
.1

0
.6

0
.6

2
0
1
6
年
度

2
0
.5

1
5
.8

1
0
.6

3
.3

1
.6

1
7
.3

3
.7

6
.3

4
.4

1
6
.2

0
.2

0
.1

2
0
1
7
年
度

2
1
.6

1
4
.4

1
2
.2

3
.2

1
.5

1
7
.6

4
.7

5
.6

3
.2

1
3
.9

0
.3

1
.8

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

身
近
な
場
所
に
あ
り
、
子
供
が
遊
び
、
緑
や
花
に
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
公
園

遊
戯
や
散
策
が
楽
し
み
、
ゆ
っ
く
り
休
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

木
々
も
多
く
緑
豊
か
で
、
ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く
り
、
行
事
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

街
の
中
央
に
あ
り
、
様
々
な
活
動
が
で
き
る
、
街
を
代
表
す
る
よ
う
な
公
園

本
格
的
な
競
技
や
ス
ポ
ー
ツ
大
会
な
ど
が
で
き
る
施
設
の
整
っ
た
公
園

緑
豊
か
で
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
が
で
き
、
景
色
や
見
晴
ら
し
の
良
い
郊
外
に
あ
る
公
園

動
植
物
や
環
境
な
ど
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
あ
る
公
園

泊
り
が
け
で
ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー
ツ
を
は
じ
め
、
日
頃
で
き
な
い
活
動
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

会
社
や
お
店
が
多
い
街
で
小
さ
く
て
も
休
憩
や
気
分
転
換
が
で
き
る
公
園

自
然
の
環
境
が
豊
か
で
、
地
域
の
緑
と
し
て
大
切
な
森
や
緑
が
あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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（
1
3
）
公
園
に
期
待
す
る
役
割

単
位
：
％

年
度

快
適
で
美

し
い
ま
ち

づ
く
り
の

拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ

ラ
ン
ド
現

象
の
緩
和

や
地
球
温

暖
化
に
役

立
つ
こ
と

多
様
な
生

き
物
の
生

息
の
場

自
然
や
生

き
物
と
の

ふ
れ
あ
い

の
場

災
害
時
に

避
難
で
き

る
こ
と

公
園
づ
く

り
や
植
物

の
手
入
れ

な
ど
社
会

参
加
の
場

地
域
の
歴

史
資
産
の

保
存
・
活

用
の
場

地
域
の
観

光
拠
点

い
ろ
い
ろ

な
世
代
の

人
や
地
域

の
人
と
の

交
流
の
場

趣
味
や
文

化
活
動
の

場

子
供
の
遊

び
空
間

運
動
、
ス

ポ
ー
ツ
、

健
康
づ
く

り
の
場

屋
外
で
食

事
を
し
た

り
、
遊
べ

る
場

や
す
ら
ぎ

や
く
つ
ろ

ぎ
の
場

花
や
き
れ

い
な
景
色

を
楽
し
め

る
場

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
1
.6

6
.5

6
.1

1
0
.4

6
.0

3
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1
.6
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年
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4
.1

3
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1
1
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0
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0
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2
0
1
5
年
度
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2
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1
0
.0
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.4

2
.8

2
.7
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.6

4
.9

4
.1

6
.8

6
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5
.9

8
.5

1
0
.6

4
.0

0
.2

2
0
1
6
年
度

1
4
.5

4
.1

4
.3

9
.0

6
.4

3
.7

1
.4

2
.4

2
.7

2
.1

9
.6

4
.5

7
.3

1
3
.0

1
4
.7

0
.1

0
.1

2
0
1
7
年
度

1
5
.0

3
.3

4
.6

1
0
.6

4
.5

3
.7

0
.9

3
.1

3
.6

1
.9

1
0
.7

5
.4

7
.0

1
0
.9

1
3
.4

0
.0

1
.3

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3
年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

快
適
で
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象
の
緩
和
や
地
球
温
暖
化
に
役
立
つ
こ
と

多
様
な
生
き
物
の
生
息
の
場

自
然
や
生
き
物
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

災
害
時
に
避
難
で
き
る
こ
と

公
園
づ
く
り
や
植
物
の
手
入
れ
な
ど
社
会
参
加
の
場

地
域
の
歴
史
資
産
の
保
存
・
活
用
の
場

地
域
の
観
光
拠
点

い
ろ
い
ろ
な
世
代
の
人
や
地
域
の
人
と
の
交
流
の
場

趣
味
や
文
化
活
動
の
場

子
供
の
遊
び
空
間

運
動
、
ス
ポ
ー
ツ
、
健
康
づ
く
り
の
場

屋
外
で
食
事
を
し
た
り
、
遊
べ
る
場

や
す
ら
ぎ
や
く
つ
ろ
ぎ
の
場

花
や
き
れ
い
な
景
色
を
楽
し
め
る
場

そ
の
他

無
回
答
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（8）在園時間

単位：％

年度 15分以内 15～30分
30分～
1時間

1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無回答

2013年度 0.5 2.9 16.6 42.9 20.8 12.1 3.3 0.9

2014年度 0.6 1.7 14.1 38.9 25.6 15.0 3.7 0.3

2015年度 0.3 2.1 10.1 37.5 27.2 19.3 3.6 0.0

2016年度 0.2 3.3 21.2 41.8 19.5 13.1 0.9 0.0

2017年度 0.3 1.7 17.0 36.6 23.3 17.0 3.3 0.8

（9）来園頻度

単位：％

年度 ほぼ毎日
週に
2～3回

週に1回
月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

無回答

2013年度 0.5 0.3 0.2 0.3 0.8 14.3 12.6 13.3 57.2 0.6

2014年度 0.0 0.0 0.4 0.6 1.3 19.5 11.4 16.3 49.6 1.0

2015年度 0.2 0.6 0.7 1.0 1.4 13.7 11.9 23.7 46.4 0.4

2016年度 0.0 0.0 0.4 1.3 2.4 19.5 11.3 11.9 53.1 0.0

2017年度 0.0 0.0 0.0 1.9 2.2 22.2 12.8 13.9 45.0 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無回答
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（11）管理状況について気付いた点

単位：％

年度

特に不満
はない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多
い

木や草花
の管理が
悪い

トイレが汚
い

禁止事項
が多い

その他 無回答

2013年度 87.8 0.5 0.0 3.6 0.3 0.6 0.3 4.3 2.6

2014年度 90.1 0.4 0.3 0.7 0.3 2.3 0.0 4.6 1.3

2015年度 80.9 0.7 0.5 2.2 3.0 4.0 0.5 6.9 1.4

2016年度 90.0 0.7 0.0 1.3 0.7 1.3 0.7 4.6 0.7

2017年度 84.2 0.6 0.0 2.1 0.6 1.1 0.5 5.4 5.5

（14）入園料に対する意見

単位：％

年度 非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答

2013年度 6.2 28.7 58.1 5.3 0.6 1.1

2014年度 7.8 31.6 54.3 4.2 0.3 1.9

2015年度 7.5 22.5 61.8 6.8 0.2 1.2

2016年度 8.4 32.5 54.9 3.3 0.9 0.0

2017年度 7.9 38.7 45.3 4.4 0.2 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

特に不満はない

施設がこわれて

いる
ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理

が悪い
トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無回答

6.2 

7.8 

7.5 

8.4 

7.9 

28.7 

31.6 

22.5 

32.5 

38.7 

58.1 

54.3 

61.8 

54.9 

45.3 

5.3 

4.2 

6.8 

3.3 

4.4 

0.6 

0.3 

0.2 

0.9 

0.2 

1.1 

1.9 

1.2 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答
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（10）満足度

①緑の量や花の演出について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 64.2 23.1 9.0 2.3 0.2 1.2

2014年度 68.2 21.3 7.5 0.7 0.1 2.2

2015年度 42.7 26.7 20.2 5.4 0.9 4.1

2016年度 57.5 28.1 9.5 3.3 1.5 0.0

2017年度 60.9 24.7 9.8 1.7 0.0 2.9

②自然の豊かさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 68.8 20.3 7.8 1.9 0.2 1.1

2014年度 67.7 23.2 5.6 0.6 0.3 2.6

2015年度 48.3 30.0 14.7 2.0 0.4 4.6

2016年度 67.5 22.3 8.4 1.5 0.2 0.0

2017年度 65.5 23.0 6.8 1.3 0.0 3.5

64.2 

68.2 

42.7 

57.5 

60.9 

23.1 

21.3 

26.7 

28.1 

24.7 

9.0 

7.5 

20.2 

9.5 

9.8 

2.3 

0.7 

5.4 

3.3 

1.7 

0.2 

0.1 

0.9 

1.5 

0.0 

1.2 

2.2 

4.1 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

68.8 

67.7 

48.3 

67.5 

65.5 

20.3 

23.2 

30.0 

22.3 

23.0 

7.8 

5.6 

14.7 

8.4 

6.8 

1.9 

0.6 

2.0 

1.5 

1.3 

0.2 

0.3 

0.4 

0.2 

0.0 

1.1 

2.6 

4.6 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

156



③公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 67.6 21.2 7.3 1.2 0.6 2.0

2014年度 66.3 22.3 5.8 1.0 0.6 4.0

2015年度 45.7 29.8 16.6 1.6 0.5 5.8

2016年度 66.6 24.3 8.0 0.9 0.2 0.0

2017年度 65.3 23.3 5.5 1.0 0.3 4.6

④子供の遊び場としての安心感、安全性について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 43.7 20.3 21.7 1.2 0.2 12.9

2014年度 45.8 22.0 19.9 0.9 0.3 11.1

2015年度 35.5 23.6 28.7 1.8 0.7 9.7

2016年度 52.4 21.2 25.7 0.4 0.2 0.0

2017年度 46.6 19.8 21.6 0.8 0.0 11.3

67.6 

66.3 

45.7 

66.6 

65.3 

21.2 

22.3 

29.8 

24.3 

23.3 

7.3 

5.8 

16.6 

8.0 

5.5 

1.2 

1.0 

1.6 

0.9 

1.0 

0.6 

0.6 

0.5 

0.2 

0.3 

2.0 

4.0 

5.8 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

43.7 

45.8 

35.5 

52.4 

46.6 

20.3 

22.0 

23.6 

21.2 

19.8 

21.7 

19.9 

28.7 

25.7 

21.6 

1.2 

0.9 

1.8 

0.4 

0.8 

0.2 

0.3 

0.7 

0.2 

0.0 

12.9 

11.1 

9.7 

11.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑤高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 37.1 21.6 27.9 2.9 1.1 9.5

2014年度 37.2 23.9 27.2 2.4 0.3 8.9

2015年度 28.6 25.1 32.0 3.7 1.5 9.1

2016年度 43.8 23.9 29.2 2.9 0.2 0.0

2017年度 38.5 24.9 25.8 1.7 0.5 8.6

⑥散策や憩いの場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 63.9 19.8 10.9 1.1 0.2 4.2

2014年度 57.5 25.4 9.9 1.0 0.1 6.1

2015年度 41.1 27.6 21.2 1.4 0.7 8.0

2016年度 62.6 23.2 13.4 0.9 0.0 0.0

2017年度 58.6 25.5 9.4 0.6 0.2 5.7

37.1 

37.2 

28.6 

43.8 

38.5 

21.6 

23.9 

25.1 

23.9 

24.9 

27.9 

27.2 

32.0 

29.2 

25.8 

2.9 

2.4 

3.7 

2.9 

1.7 

1.1 

0.3 

1.5 

0.2 

0.5 

9.5 

8.9 

9.1 

8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

63.9 

57.5 

41.1 

62.6 

58.6 

19.8 

25.4 

27.6 

23.2 

25.5 

10.9 

9.9 

21.2 

13.4 

9.4 

1.1 

1.0 

1.4 

0.9 

0.6 

0.2 

0.1 

0.7 

0.2 

4.2 

6.1 

8.0 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑦運動・スポーツの利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 24.2 13.8 41.4 2.3 0.6 17.7

2014年度 24.5 21.5 37.9 1.7 0.4 14.0

2015年度 21.9 18.7 41.7 3.6 0.8 13.2

2016年度 32.7 21.2 44.7 1.3 0.0 0.0

2017年度 25.8 19.8 38.0 2.1 0.2 14.1

⑧緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 33.8 20.3 29.6 2.5 0.0 13.8

2014年度 34.9 25.2 27.4 1.0 0.0 11.5

2015年度 26.2 24.8 34.9 2.4 0.5 11.2

2016年度 41.2 28.8 28.5 1.5 0.0 0.0

2017年度 32.8 26.3 28.8 0.6 0.0 11.4

24.2 

24.5 

21.9 

32.7 

25.8 

13.8 

21.5 

18.7 

21.2 

19.8 

41.4 

37.9 

41.7 

44.7 

38.0 

2.3 

1.7 

3.6 

1.3 

2.1 

0.6 

0.4 

0.8 

0.2 

17.7 

14.0 

13.2 

14.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

33.8 

34.9 

26.2 

41.2 

32.8 

20.3 

25.2 

24.8 

28.8 

26.3 

29.6 

27.4 

34.9 

28.5 

28.8 

2.5 

1.0 

2.4 

1.5 

0.6 

0.5 

0.0 

13.8 

11.5 

11.2 

11.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑨利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 32.7 17.4 34.9 0.8 0.2 14.1

2014年度 32.9 22.3 31.1 1.0 0.0 12.7

2015年度 24.8 21.9 38.5 2.4 0.3 12.1

2016年度 42.9 21.9 34.3 0.7 0.2 0.0

2017年度 33.1 22.3 30.3 2.4 0.2 11.7

⑩水飲みやトイレ、売店等の利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 33.0 20.9 30.4 5.9 1.1 8.7

2014年度 31.1 26.4 30.4 2.9 0.9 8.4

2015年度 22.9 24.2 34.1 8.3 1.5 9.0

2016年度 39.8 23.9 31.0 4.9 0.4 0.0

2017年度 31.4 20.4 35.3 5.5 1.0 6.3

32.7 

32.9 

24.8 

42.9 

33.1 

17.4 

22.3 

21.9 

21.9 

22.3 

34.9 

31.1 

38.5 

34.3 

30.3 

0.8 

1.0 

2.4 

0.7 

2.4 

0.2 

0.3 

0.2 

0.2 

14.1 

12.7 

12.1 

11.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

33.0 

31.1 

22.9 

39.8 

31.4 

20.9 

26.4 

24.2 

23.9 

20.4 

30.4 

30.4 

34.1 

31.0 

35.3 

5.9 

2.9 

8.3 

4.9 

5.5 

1.1 

0.9 

1.5 

0.4 

1.0 

8.7 

8.4 

9.0 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑪公園の案内標識等のわかりやすさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 34.9 26.4 27.1 5.4 1.1 5.1

2014年度 30.4 27.2 29.7 4.8 0.7 7.2

2015年度 24.8 24.1 32.4 8.9 1.7 8.2

2016年度 41.2 25.4 29.9 3.1 0.4 0.0

2017年度 28.4 24.6 34.7 4.8 0.6 7.0

⑫公園を利用する人々のマナーについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 38.8 27.6 25.6 1.2 0.3 6.5

2014年度 33.7 31.0 25.8 1.2 0.3 8.1

2015年度 25.1 29.4 33.5 2.5 0.7 8.9

2016年度 45.8 27.9 25.2 0.7 0.4 0.0

2017年度 33.4 26.6 30.1 2.9 0.3 6.7

34.9 

30.4 

24.8 

41.2 

28.4 

26.4 

27.2 

24.1 

25.4 

24.6 

27.1 

29.7 

32.4 

29.9 

34.7 

5.4 

4.8 

8.9 

3.1 

4.8 

1.1 

0.7 

1.7 

0.4 

0.6 

5.1 

7.2 

8.2 

7.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

38.8 

33.7 

25.1 

45.8 

33.4 

27.6 

31.0 

29.4 

27.9 

26.6 

25.6 

25.8 

33.5 

25.2 

30.1 

1.2 

1.2 

2.5 

0.7 

2.9 

0.3 

0.3 

0.7 

0.4 

0.3 

6.5 

8.1 

8.9 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑬この公園を利用しての総合的な満足度について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 56.0 31.3 8.4 1.9 0.2 2.3

2014年度 53.5 33.0 7.9 0.9 0.3 4.5

2015年度 32.2 37.4 21.0 2.2 0.5 6.6

2016年度 58.2 29.0 10.6 1.8 0.4 0.0

2017年度 49.6 32.6 12.8 0.8 0.2 4.0

56.0 

53.5 

32.2 

58.2 

49.6 

31.3 

33.0 

37.4 

29.0 

32.6 

8.4 

7.9 

21.0 

10.6 

12.8 

1.9 

0.9 

2.2 

1.8 

0.8 

0.2 

0.3 

0.5 

0.4 

0.2 

2.3 

4.5 

6.6 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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＜ご意見　①非常に安い　②安い＞

幾度も来られるから
きれいな公園なのに入場料が安いと思いました
通常考えられる半額なので
こんなに広くたくさんの植物の手入れをするのに多額のお金がかかると思いますが安くてびっく
り！！嬉しいです。人を誘うのにも、又何度でも来たいと思える。
他の施設に比べて安い。充分に遊べて安い。
お花がきれいで心が優しくなれる大好きな場所です。
植物園の期待が高いんですが(値段も高く）実際は公園の方が見ごたえがあります。植物園だけ見
て帰る方が多いと思うので、公園のPRがやや不足していてもったいなく思います。
管理にお金がかかるので
国立の運営なので入園料は安いと思いました。
国営だから？
他の施設と比べて安い
広さ、種類、展示に対して安いと思った。人に勧めやすい。何度でも気にせず来園できる。
一日ゆっくり過ごせ、花もたくさんあってきれいな公園だと思います。もう少し高くても利用した
いと思いました。
花のメンテで人手も必要なので決して高くはない。
緑が多くきれいな場所だった
広い面積と手入れされた美しい花々を見るには安いと感じた。
広い公園にたくさんの植物がきちんと手入れされているので
何度でも気軽に利用しやすい
広いのに充分整備されているから
他と比べて
シニア引とかもあって施設規模からするとお安いです。
別で順路案内がほしい！今どこにいるかわからなくなった。
入場料は安いが交通費(高速料金）が高いので何回も来れない
これだけの施設を管理されるのには大変費と人手等要ると思いますが今の料金位だと、又来場して
ゆっくり散歩等楽しみたいです。花の配色が素晴らしかった。
楽しみました。ありがとうございました。
花や施設の管理が良いので安く感じた。でも安いので何回でも来やすい。
これだけお花がたくさんあって維持管理等が大変だと思います。美しく立派です。
花の色彩の美しさ、季節を楽しませて頂きました。手入れが行き届いていて素晴らしい。
価格のわりに見ごたえがあり、とても満足です。安いのでまた寄りたいと思います。リフレッシュ
できました！
子どもの遊具がたくさんあって花の観察などもできるのにとても安くて満足。
長く滞在しても飽きず、入園料に対して満足度が非常に高い。
未就学児80円はとても魅力的だと思いました。
たくさんの花や緑を見れてよかったです。
利用しやすい金額。ありがとうございました。また来ます！
設備が充実しているのに安かったから
他の場所はもっと高いから
時間制限など無いので
シルバー利用できて良かった
お花の種類、数が多い
駐車場が高い
植物が多い。
外の施設と比較して良心的と思う。
安いので本州から来る交通費を含めるとこれくらいで助かります。もっと高くなると来る頻度が下
がると思うので。
たくさんのお花がありきれい。手入れも行き届いている！花の名前の看板があり、楽しめました。
他の同じような場所にくらべて一日滞在できる。
入園料として良く、管理、整備されていると思う。
手入れもキレイにされていて植物もたくさんあるけど入園料は安いと思う。
とても広い場所で花を楽しむことができたから
広さ、施設、草花の手入れ状態を考えると価格は安いと考える為
チューリップやいろいろなことがあるのに入場券や乗り物券などが安いから。いっぱい遊具がある
のにこんなに入場料が安いから。
これだけ広い場所をきれいに管理されているのにこの値段は安いと思います。
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＜ご意見　①非常に安い　②安い＞

子ども料金が安いと思った。
施設のわりにリーズナブル
410円で長時間楽しめる為
他が高いから
他の施設が高い
他の公園より安いから
花、緑が豊かで見ごたえがある。
お花がたくさん咲いていて満足したため
たくさんの遊具があり、テーマパークと同じくらい子どもが満足して遊べ、大人は花や緑を楽しめ
たので、テーマパークへ行ったと思うと安いと思いました。
施設が広く、整備、維持に費用がかかっていそうなのに安いと思います。
手入れが行き届いているから
広さ、緑の多さ、子どもの遊ぶ場所の充実を考えると安いと思います。
他の所と比べると
広い、整備されている。
子どもが80円嬉しい。大人も500円以内なので嬉しい。
他の公園に比べて安いと思う。四季を通して何回でも来たいと思った。
子どもが８０円だったから。
子供80円。近くにはない料金。
きれいだから
普通だから。きれい
広くて素敵な施設だったため
テーマパークに行くより安くて家族みんなでのんびりゆっくりできたので、一日過ごすことを考え
ると安いと思いました。
憩いの場として長時間過ごせるので需要効果が高いと思う。
一日中楽しめるわりには安いと思った。
緑の内容のわりに大変安い！
楽しめました。犬も入れるので安いです。
400円以上の値打ちの景観でした。
広くてたくさんの花を楽しめたため
他の有料公園と比較して
公共施設の為、安価が望ましい
この大きさで410円は安いので不満はありません
他に対して
同種の他の公園と比べて安いと思います。
きれいに整備されている
管理が行き届いているから
近いからまた来たいです。
よく手入れがされていた。ゆっくりできてよかったです。
たくさん花が見れて十分楽しめたので
立地もよく花の手入れもきれいにされているから
広さ的に管理が大変なのに安いと感じたから
これだけ広い公園がよく整備されているにもかかわらず500円以下で利用できるというところ
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＜ご意見　④高い　⑤非常に高い＞

もう少し安くて良い
花が少ない
花が咲いていない、少ない時期もあるので時期により変化しても良いと思う。
もっと気軽に使用したいから
駐車場+入園料
入園料はとるから駐車場は無料にして欲しい
小学生以下が無料は嬉しい。大人は300円くらいが助かります。
子供の遊び場として何度も利用したいので
おとなりの県立公園は無料であるのにこちらは有料のため
国立公園だから
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 問1 .あなた自身のことについてお尋ねします。

1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 56

② 女　性 84

③ 無回答 0

合　計 140

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 5

② 小学校上級生 14

③ 中学生 9

④ 高校生等（15～18歳） 3

⑤ 19～29歳 21

⑥ 30～39歳 36

⑦ 40～49歳 33

⑧ 50～59歳 4

⑨ 60～64歳 3

⑩ 65～69歳 8

⑪ 70歳以上 2

⑫ 無回答 2

合　計 140

男 性

40.0%

女 性

60.0%

無回答

0.0%

小学校下級生
3.6% 小学校上級生

10.0%

中学生
6.4%

高校生等

（15～18歳）
0.3%

19～29歳
15.0%

30～39歳
25.7%

40～49歳
23.6%

50～59歳
2.9%

60～64歳
2.1%

65～69歳

5.7%

70歳以上
1.4%

無回答
1.4%
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1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 1

② サラリーマン 34

③ 自営業 4

④ 主婦 44

⑤ 学生 33

⑥ その他 20

⑦ 無回答 4

合　計 140

1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 3

② 兵庫県 71

③ 大阪府 39

④ 徳島県 0

⑤ その他近畿 16

⑥ その他地域 9

⑦ 無回答 2

合　計 140

農林漁業
0.7%

サラリーマン

24.3%

自営業
2.9%

主婦
31.4%

学生
23.6%

その他
14.3%

無回答
2.9%

淡路島内
2.1%

兵庫県

50.7%
大阪府
27.9%

徳島県
0.0%

その他近畿
11.4%

その他地域

6.4%

無回答
1.4%
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問2.　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 1

② 友人・知人 12

③ カップル 11

④ 夫婦 4

⑤ 家族 107

⑥ 学校の団体 4

⑦ 地域の団体 0

⑧ 職場の団体 1

⑨ その他 0

⑩ 無回答 0

合　計 140

問3.　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 0

② 自転車 4

③ バス、電車等の公共交通 6

④ 貸切バス 5

⑤ 自家用車 124

⑥ バイク 0

⑦ その他 0

⑧ 無回答 1

合　計 140

一人
0.7%

友人・知人
8.6%

カップル
7.9% 夫婦

2.9%

家族
76.4%

学校の団体
2.9%

地域の団体
0.0%

職場の団体

0.7% その他

0.0%
無回答
0.0%

徒歩
0.0%

自転車
2.9%

バス、電車等の

公共交通
5.7%

貸切バス
3.6%

自家用車

88.6%

バイク
0.0%

その他
0.0%

無回答
0.7%
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問4.　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 0

② 5～15分 2

③ 15～30分 15

④ 30分から1時間 20

⑤ 1時間～1時間30分 41

⑥ 1時間30分～2時間 30

⑦ 2時間以上 32

⑧ 無回答 0

合　計 140

問5.　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 14

② たまたま付近を通りかかった 8

③ 人から聞いて 22

④ 市や町の広報を見て 6

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 6

⑥ インターネットを見て 62

⑦ ポスター・チラシを見て 10

⑧ その他 10

⑨ 無回答 2

合　計 140

5分以内
0.0%

5～15分
1.4%

15～30分
10.7%

30分から1時間
14.3%

1時間～1時間30

分
29.3%

1時間30分～2時

間
21.4%

2時間以上
22.9%

無回答

0.0%

いつも来ている
10.0%

たまたま付近を

通りかかった
4.9%

人から聞いて
15.7%

市や町の広報を

見て
4.3%

テレビ・ラジオ・雑

誌等の紹介
4.3%

インターネットを

見て
44.3%

ポスター・チラシ

を見て
7.1%

その他
7.1%

無回答
1.4%
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問6.　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

回答数

① 25

② 19

③ 8

④ 44

⑤ 41

⑥ 42

⑦ 10

⑧ 2

⑨ 11

⑩ 6

⑪ 3

⑫ 59

⑬ 10

⑭ 1

⑮ 0

⑯ 9

⑰ 3

⑱ 20

⑲ 3

犬の散歩ができる

その他

無回答

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

静かで落ち着ける

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

歴史や情緒がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

17.9%

13.6%

5.7%

31.4%

29.3%

30.0%

7.1%

1.4%

7.9%

4.3%

2.1%

42.1%

7.1%

0.7%

0.0%

6.4%

2.1%

14.3%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲
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問7.　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

項目 回答数

① 散歩をした 51

② 犬の散歩をした 3

③ 通り道として通過した 2

④ のんびり休んだ 18

⑤ 子供を遊ばせた 59

⑥ 友人・知人と遊んだ 14

⑦ 運動した 20

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 47

⑨ 食事をした 17

⑩ 催し物を見た・参加した 15

⑪ 会話を楽しんだ 11

⑫ 運動競技を見た 0

⑬ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 1

⑭ 公園内の施設を利用した 13

⑮ その他 2

⑯ 無回答 4

36.4%

2.1%

1.4%

12.9%

42.1%

10.0%

14.3%

33.6%

12.1%

10.7%

7.9%

0.0%

0.7%

9.3%

1.4%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

282



問8.　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 3

② 15～30分 19

③ 30分～1時間 22

④ 1～2時間 44

⑤ 2～3時間 38

⑥ 3～5時間 9

⑦ 5時間以上 2

⑧ 無回答 3

合　計 140

問9.　この公園はどの程度利用されますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 1

② 週に2～3回 1

③ 週に1回 0

④ 月に2～3回 1

⑤ 月に1回 2

⑥ 年に数回 10

⑦ 年に1回 15

⑧ 数年に1回程度 11

⑨ はじめて来た 97

⑩ 無回答 2

合　計 140

15分以内
2.1%

15～30分

13.6%

30分～1時間
15.7%

1～2時間
31.4%

2～3時間

27.1%

3～5時間
6.4%

5時間以上
1.4%

無回答
2.1%

ほぼ毎日
0.7%

週に2～3回
0.7%

週に1回
0.0%
月に2～3回

0.7%
月に1回
1.4%

年に数回
7.1%

年に1回
10.7%

数年に1回程度
7.9%

はじめて来た
69.3%

無回答
1.4%
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問10.　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を1～5の中から１つ選んで下さい。

1 2 3 4 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

① 緑の量や花の演出について 73 40 24 2 0 1 80.7%

② 自然の豊かさについて 87 39 12 1 0 1 90.0%

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 88 39 11 1 0 1 90.7%

④ 子供の遊び場としての安心感、安全性について 81 38 17 3 0 1 85.0%

⑤ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ 54 40 42 2 1 1 67.1%

⑥ 散策や憩いの場としての利用について 79 36 23 1 0 1 82.1%

⑦ 運動・スポーツの利用について 67 37 32 2 1 1 74.3%

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 72 36 27 2 1 2 77.1%

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 62 34 40 3 0 1 68.6%

⑩ 水飲みやトイレ、売店などの利用について 57 36 38 7 1 1 66.4%

⑪ 公園の案内標識等のわかりやすさについて 54 37 43 5 0 1 65.0%

⑫ 公園を利用する人々のマナーについて 62 41 32 3 1 1 73.6%

⑬ この公園を利用しての総合的な満足度について 80 41 15 2 1 1 86.4%

　　項目
無回答 満足度

満足度　　

52%

62%

63%

58%

39%

56%

48%

51%

44%

41%

39%

44%

57%

29%

28%

28%

27%

29%

26%

26%

26%

24%

26%

26%

29%

29%

17%

9%

8%

12%

30%

16%

23%

19%

29%

27%

31%

23%

11%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

5%

4%

2%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

1%

1%

0%

1%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問11.　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。

項目 人数

① 特に不満はない 123

② 施設がこわれている 1

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 0

⑤ 木や草花の管理が悪い 0

⑥ トイレが汚い 0

⑦ 禁止事項が多い 0

⑧ その他 7

⑨ 無回答 9

合　計 140

特に不満はない
87.9%

施設が

こわれている
0.6%

ゴミが多い
0.0%

雑草が多い
0.0%

木や草花の管理

が悪い

0.0%

トイレが汚い
0.0% 禁止事項が多い

0.0%

その他
5.0%

無回答
6.4%
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問12.　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

項目 回答数

① 身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園 90

② 遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園 61

③ 木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 47

④ 街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園 14

⑤ 本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園 8

⑥ 緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園 45

⑦ 動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園 17

⑧ 泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園 35

⑨ 会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園 15

⑩ 自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園 38

⑪ その他 1

⑫ 無回答 1

64.3%

43.6%

33.6%

10.0%

5.7%

32.1%

12.1%

25.0%

10.7%

27.1%

0.7%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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問13.　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

項目 回答数

① 快適で美しいまちづくりの拠点 61

② ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと 24

③ 多様な生き物の生息の場 20

④ 自然や生き物とのふれあいの場 40

⑤ 災害時に避難できること 19

⑥ 公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場 14

⑦ 地域の歴史資産の保存・活用の場 13

⑧ 地域の観光拠点 9

⑨ いろいろな世代の人や地域の人との交流の場 15

⑩ 趣味や文化活動の場 8

⑪ 子供の遊び空間 66

⑫ 運動、スポーツ、健康づくりの場 28

⑬ 屋外で食事をしたり、遊べる場 35

⑭ やすらぎやくつろぎの場 33

⑮ 花やきれいな景色を楽しめる場 44

⑯ その他 0

⑰ 無回答 2

43.6%

17.1%

14.3%

28.6%

13.6%

10.0%

9.3%

6.4%

10.7%

5.7%

47.1%

20.0%

25.0%

23.6%

31.4%

0.0%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
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問14.　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 11

② 安い 49

③ ふつう 64

④ 高い 14

⑤ 非常に高い 0

⑥ 無回答 2

合　計 140

問15.　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。

理由 人数

① 入場料金について 11

② 子ども料金について 3

③ 大人料金について 3

④ 駐車場料金について 4

⑤ 他の施設と比べて 3

⑥ 公園全般について 5

⑦ 管理について 0

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 0

⑩ その他 0

⑪ 無回答 47

合　計 76

非常に安い
7.9%

安い

35.0%

ふつう
45.7%

高い
10.0%

非常に高い
0.0%

無回答
1.4%

入場料金に

ついて
5.6% 子ども料金に

ついて
1.2%

大人料金につい

て
3.9%

駐車場料金につ

いて
5.3%

他の施設と比べ

て

3.9%

公園全般につい

て
6.6%

管理について
0.0%

夢ハッチ号に

ついて
0.0%

営業時間につい

て
0.0%その他

0.0%

無回答

61.8%
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（1）回答者属性

1-1 性別 単位：％

年度 男性 女性 無回答

2013年度 44.1 55.9 0.0

2014年度 37.1 62.9 0.0

2015年度 41.7 58.3 0.0

2016年度 45.0 55.0 0.0

2017年度 40.0 60.0 0.0

1-2 年齢 単位：％

年度
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生等
（15～18歳）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

2013年度 4.4 14.7 1.5 0.0 11.8 27.9 22.8 2.9 2.2 5.9 5.9 0.0

2014年度 6.0 6.6 2.0 0.0 11.9 35.8 19.9 5.3 4.6 2.6 5.3 0.0

2015年度 6.8 6.3 2.9 2.9 18.4 27.7 18.4 5.8 3.4 4.9 2.4 0.0

2016年度 7.6 3.1 0.8 0.8 19.1 29.0 22.9 4.6 4.6 6.1 1.5 0.0

2017年度 3.6 10.0 6.4 2.1 15.0 25.7 23.6 2.9 2.1 5.7 1.4 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

男 性

女 性

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

（15～18歳）
19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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1-3 職業 単位：％

年度 農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答

2013年度 0.7 17.6 7.4 31.6 22.8 19.9 0.0

2014年度 0.0 21.2 4.0 35.8 19.9 17.9 1.3

2015年度 1.0 27.2 4.9 22.3 22.8 20.9 1.0

2016年度 0.0 28.2 6.1 26.7 19.1 19.8 0.0

2017年度 0.7 24.3 2.9 31.4 23.6 14.3 2.9

1-4　住所 単位：％

年度 淡路島内 兵庫県 大阪府 徳島県 その他近畿 その他地域 無回答

2013年度 4.2 47.2 14.1 0.0 23.2 11.3 0.0

2014年度 4.0 41.1 25.8 5.3 7.3 16.6 0.0

2015年度 5.8 38.3 23.8 0.0 8.7 15.5 7.8

2016年度 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2017年度 2.1 50.7 27.9 0.0 11.4 6.4 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

無回答
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（2）回答者のグループ構成

単位：％

年度 一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無回答

2013年度 2.2 16.9 9.6 1.5 61.8 0.0 2.2 0.0 5.9 0.0

2014年度 0.7 16.6 2.0 2.6 74.2 2.0 0.0 0.7 1.3 0.0

2015年度 2.4 14.6 4.9 8.7 68.9 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0

2016年度 2.3 8.4 8.4 12.2 64.9 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0

2017年度 0.7 8.6 7.9 2.9 76.4 2.9 0.0 0.7 0.0 0.0

（3）交通手段

単位：％

年度 徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無回答

2013年度 0.0 2.2 8.1 5.1 82.4 0.7 1.5 0.0

2014年度 0.0 0.7 9.3 0.0 88.1 0.0 2.0 0.0

2015年度 0.0 0.5 3.9 0.5 91.3 0.0 2.9 1.0

2016年度 0.8 0.0 10.7 0.0 88.5 0.0 0.0 0.0

2017年度 0.0 2.9 4.3 3.6 88.6 0.0 0.0 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

徒歩

自転車

バス、電車等の

公共交通
貸切バス

自家用車

バイク

その他

無回答
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（4）公園到達時間

単位：％

年度 5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無回答

2013年度 0.0 1.5 3.7 27.9 24.3 7.4 35.3 0.0

2014年度 0.0 1.3 1.3 25.2 22.5 21.2 28.5 0.0

2015年度 0.5 0.5 2.4 19.9 15.0 24.3 35.9 1.5

2016年度 2.3 0.8 6.1 13.7 26.0 24.4 26.7 0.0

2017年度 0.0 1.4 10.7 14.3 29.3 21.4 22.9 0.0

（5）公園を知ったきっかけ

単位：％

年度

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか
かった

人から聞い
て

市や町の
広報を見て

テレビ・ラジ
オ・雑誌等
の紹介

インター
ネットで見
て

ポスター･
チラシを見
て

その他 無回答

2013年度 -  -  -  -  -  -  -  -  -  

2014年度 13.9 4.0 21.2 6.6 6.6 27.2 13.9 6.6 0.0

2015年度 11.2 4.4 16.5 6.3 16.5 30.6 10.2 4.4 0.0

2016年度 17.6 3.1 16.0 1.5 10.7 35.9 7.6 7.6 0.0

2017年度 10.0 5.7 15.7 4.3 4.3 44.3 7.1 7.1 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30

分
1時間30分～2時

間
2時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットで

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

無回答
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（
6
）
公
園
を
選
択
し
た
理
由

単
位
：
％

年
度

近
い

交
通
の
便

が
よ
い

費
用
が
か

か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や

身
障
者
に

と
っ
て
使

い
や
す
い

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
ス
ポ
ー
ツ

施
設
が
あ

る

文
化
的
な

施
設
が
あ

る

遊
具
や
子

供
の
遊
び

場
が
充
実

し
て
い
る

催
し
物
を

や
っ
て
い

る

賑
わ
っ
て

活
気
が
あ

る

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
静
か
で
落

ち
着
け
る
犬
の
散
歩

が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

4
.3

7
.7

4
.0

1
3
.6

6
.5

1
2
.2

3
.7

1
.1

4
.8

2
.3

1
.7

2
0
.5

6
.0

0
.6

0
.6

7
.4

0
.9

2
.3

0
.0

2
0
1
4
年
度

4
.3

6
.5

4
.3

1
3
.1

1
1
.9

1
3
.1

5
.4

1
.4

2
.6

0
.3

0
.3

2
5
.9

7
.1

0
.3

0
.0

3
.7

0
.0

6
.0

0
.3

2
0
1
5
年
度

1
1
.1

1
1
.6

8
.5

1
7
.3

1
5
.6

2
5
.9

8
.0

0
.9

6
.0

1
.7

2
.0

2
4
.4

1
0
.8

0
.3

1
.1

8
.2

1
.1

5
.4

0
.3

2
0
1
6
年
度

7
.4

6
.5

3
.4

1
2
.2

1
1
.6

1
4
.8

3
.1

0
.3

3
.4

0
.3

1
.1

1
4
.5

3
.1

0
.3

0
.0

4
.5

0
.9

3
.7

0
.0

2
0
1
7
年
度

7
.1

5
.4

2
.3

1
2
.5

1
1
.6

1
1
.9

2
.8

0
.6

3
.1

1
.7

0
.9

1
6
.8

2
.8

0
.3

0
.0

2
.6

0
.9

5
.7

0
.9

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3 年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

近
い

交
通
の
便
が
よ
い

費
用
が
か
か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や
身
障
者
に
と
っ
て
使
い
や
す
い

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

ス
ポ
ー
ツ
施
設
が
あ
る

文
化
的
な
施
設
が
あ
る

遊
具
や
子
供
の
遊
び
場
が
充
実
し
て
い
る

催
し
物
を
や
っ
て
い
る

賑
わ
っ
て
活
気
が
あ
る

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

静
か
で
落
ち
着
け
る

犬
の
散
歩
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答
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（
7
）
活
動
内
容

単
位
：
％

年
度

散
歩
を
し

た
犬
の
散
歩

を
し
た

通
り
道
と

し
て
通
過

し
た

の
ん
び
り

休
ん
だ

子
供
を
遊

ば
せ
た

友
人
・
知

人
と
遊
ん

だ

運
動
を
し

た
花
や
緑
、

自
然
を
楽

し
ん
だ

食
事
を
し

た
催
し
物
を

見
た
・
参

加
し
た

会
話
を
楽

し
ん
だ

運
動
競
技

を
見
た

植
物
の
手

入
れ
や
清

掃
な
ど
の

活
動
に
参

加
し
た

公
園
内
の

施
設
を
利

用
し
た

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
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1
7
年
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1
9
.0

4
.5

6
.5

1
5
.2

5
.5

4
.8

3
.5

0
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1
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0
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2
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4
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6
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1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

散
歩
を
し
た

犬
の
散
歩
を
し
た

通
り
道
と
し
て
通
過
し
た

の
ん
び
り
休
ん
だ

子
供
を
遊
ば
せ
た

友
人
・
知
人
と
遊
ん
だ

運
動
し
た

花
や
緑
、
自
然
を
楽
し
ん
だ

食
事
を
し
た

催
し
物
を
見
た
・
参
加
し
た

会
話
を
楽
し
ん
だ

運
動
競
技
を
見
た

植
物
の
手
入
れ
や
清
掃
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
た

公
園
内
の
施
設
を
利
用
し
た

そ
の
他

無
回
答
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（
1
2
）
欲
し
い
公
園

単
位
：
％

年
度

身
近
な
場

所
に
あ

り
、
子
供

が
遊
び
、

緑
や
花
に

ふ
れ
あ
う

こ
と
が
で

き
る
公
園

遊
戯
や
散

策
が
楽
し

み
、
ゆ
っ
く

り
休
む
こ

と
が
で
き

る
公
園

木
々
も
多

く
緑
豊
か

で
、
ス

ポ
ー
ツ
や

健
康
づ
く

り
、
行
事

を
楽
し
む

こ
と
が
で

き
る
公
園

街
の
中
央

に
あ
り
、

様
々
な
活

動
が
で
き

る
、
街
を

代
表
す
る

よ
う
な
公

園

本
格
的
な

競
技
や
ス

ポ
ー
ツ
大

会
な
ど
が

で
き
る
施

設
の
整
っ

た
公
園

緑
豊
か
で

自
然
と
の

ふ
れ
あ
い

が
で
き
、

景
色
や
見

晴
ら
し
の

良
い
郊
外

に
あ
る
公

園

動
植
物
や

環
境
な
ど

に
つ
い
て

学
べ
る
施

設
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の

あ
る
公
園

泊
り
が
け

で
ア
ウ
ト
ド

ア
ス
ポ
ー

ツ
を
は
じ

め
、
日
頃

で
き
な
い

活
動
を
楽

し
む
こ
と

が
で
き
る

公
園

会
社
や
お

店
が
多
い

街
で
小
さ

く
て
も
休

憩
や
気
分

転
換
が
で

き
る
公
園

自
然
の
環

境
が
豊
か

で
、
地
域

の
緑
と
し

て
大
切
な

森
や
緑
が

あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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0
1
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2
0
1
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2
0
1
7年
度

身
近
な
場
所
に
あ
り
、
子
供
が
遊
び
、
緑
や
花
に
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
公
園

遊
戯
や
散
策
が
楽
し
み
、
ゆ
っ
く
り
休
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

木
々
も
多
く
緑
豊
か
で
、
ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く
り
、
行
事
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

街
の
中
央
に
あ
り
、
様
々
な
活
動
が
で
き
る
、
街
を
代
表
す
る
よ
う
な
公
園

本
格
的
な
競
技
や
ス
ポ
ー
ツ
大
会
な
ど
が
で
き
る
施
設
の
整
っ
た
公
園

緑
豊
か
で
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
が
で
き
、
景
色
や
見
晴
ら
し
の
良
い
郊
外
に
あ
る
公
園

動
植
物
や
環
境
な
ど
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
あ
る
公
園

泊
り
が
け
で
ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー
ツ
を
は
じ
め
、
日
頃
で
き
な
い
活
動
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

会
社
や
お
店
が
多
い
街
で
小
さ
く
て
も
休
憩
や
気
分
転
換
が
で
き
る
公
園

自
然
の
環
境
が
豊
か
で
、
地
域
の
緑
と
し
て
大
切
な
森
や
緑
が
あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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（
1
3
）
公
園
に
期
待
す
る
役
割

単
位
：
％

年
度

快
適
で
美

し
い
ま
ち

づ
く
り
の

拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ

ラ
ン
ド
現

象
の
緩
和

や
地
球
温

暖
化
に
役

立
つ
こ
と

多
様
な
生

き
物
の
生

息
の
場

自
然
や
生

き
物
と
の

ふ
れ
あ
い

の
場

災
害
時
に

避
難
で
き

る
こ
と

公
園
づ
く

り
や
植
物

の
手
入
れ

な
ど
社
会

参
加
の
場

地
域
の
歴

史
資
産
の

保
存
・
活

用
の
場

地
域
の
観

光
拠
点

い
ろ
い
ろ

な
世
代
の

人
や
地
域

の
人
と
の

交
流
の
場

趣
味
や
文

化
活
動
の

場

子
供
の
遊

び
空
間

運
動
、
ス

ポ
ー
ツ
、

健
康
づ
く

り
の
場

屋
外
で
食

事
を
し
た

り
、
遊
べ

る
場

や
す
ら
ぎ

や
く
つ
ろ

ぎ
の
場

花
や
き
れ

い
な
景
色

を
楽
し
め

る
場

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
0
.4

6
.2

6
.3

1
1
.4

6
.2

3
.4

1
.7

2
.4

2
.1

4
.1

1
6
.0

8
.6

5
.8

7
.3

8
.0

0
.0

0
.2

2
0
1
4
年
度

1
3
.8

3
.8

6
.4

1
1
.6

4
.4

3
.6

1
.0

2
.0

2
.4

1
.8

1
7
.6

7
.2

5
.0

8
.2

1
1
.4

0
.0

0
.0

2
0
1
5
年
度

1
0
.5

6
.3

8
.0

9
.7

5
.4

3
.5

1
.2

2
.7

4
.3

3
.6

1
1
.8

8
.2

5
.3

9
.1

1
0
.4

0
.1

0
.2

2
0
1
6
年
度

1
3
.0

3
.9

6
.4

1
1
.7

3
.4

3
.7

1
.2

2
.2

2
.2

2
.0

1
8
.3

7
.3

5
.1

9
.3

1
0
.0

0
.2

0
.0

2
0
1
7
年
度

1
4
.2

5
.6

4
.6

9
.3

4
.4

3
.2

3
.0

2
.1

3
.5

1
.9

1
5
.3

6
.5

8
.1

7
.7

1
0
.2

0
.0

0
.5

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3
年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

快
適
で
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象
の
緩
和
や
地
球
温
暖
化
に
役
立
つ
こ
と

多
様
な
生
き
物
の
生
息
の
場

自
然
や
生
き
物
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

災
害
時
に
避
難
で
き
る
こ
と

公
園
づ
く
り
や
植
物
の
手
入
れ
な
ど
社
会
参
加
の
場

地
域
の
歴
史
資
産
の
保
存
・
活
用
の
場

地
域
の
観
光
拠
点

い
ろ
い
ろ
な
世
代
の
人
や
地
域
の
人
と
の
交
流
の
場

趣
味
や
文
化
活
動
の
場

子
供
の
遊
び
空
間

運
動
、
ス
ポ
ー
ツ
、
健
康
づ
く
り
の
場

屋
外
で
食
事
を
し
た
り
、
遊
べ
る
場

や
す
ら
ぎ
や
く
つ
ろ
ぎ
の
場

花
や
き
れ
い
な
景
色
を
楽
し
め
る
場

そ
の
他

無
回
答
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（8）在園時間

単位：％

年度 15分以内 15～30分
30分～
1時間

1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無回答

2013年度 0.7 4.4 14.0 43.4 19.1 16.9 1.5 0.0

2014年度 0.0 0.0 15.9 34.4 24.5 18.5 6.6 0.0

2015年度 0.0 5.8 24.3 39.3 17.0 11.2 2.4 0.0

2016年度 0.0 3.8 26.0 29.0 28.2 11.5 1.5 0.0

2017年度 2.1 13.6 15.7 31.4 27.1 6.4 1.4 2.1

（9）来園頻度

単位：％

年度 ほぼ毎日
週に
2～3回

週に1回
月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

無回答

2013年度 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 8.1 8.8 14.0 67.6 0.0

2014年度 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 13.9 15.2 10.6 59.6 0.0

2015年度 1.0 0.5 0.5 0.5 0.0 15.0 9.2 7.3 65.0 1.0

2016年度 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 16.0 4.6 12.2 64.9 0.0

2017年度 0.7 0.7 0.0 0.7 1.4 7.1 10.7 7.9 69.3 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無回答
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（11）管理状況について気付いた点

単位：％

年度

特に不満
はない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多
い

木や草花
の管理が
悪い

トイレが汚
い

禁止事項
が多い

その他 無回答

2013年度 89.7 0.7 0.0 2.2 1.5 1.5 0.0 3.7 0.7

2014年度 86.1 0.0 0.7 1.3 1.3 0.7 0.7 7.9 1.3

2015年度 78.2 8.3 0.0 1.5 0.5 1.5 0.5 8.3 1.5

2016年度 90.1 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.8 8.4 0.0

2017年度 87.9 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 6.4

（14）入園料に対する意見

単位：％

年度 非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答

2013年度 6.6 22.8 63.2 4.4 1.5 1.5

2014年度 7.3 29.8 57.0 5.3 0.7 0.0

2015年度 3.9 22.8 65.0 6.3 1.0 1.0

2016年度 9.9 32.8 52.7 4.6 0.0 0.0

2017年度 7.9 35.0 45.7 10.0 0.0 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

特に不満はない

施設がこわれて

いる
ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理

が悪い
トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無回答

6.6 

7.3 

3.9 

9.9 

7.9 

22.8 

29.8 

22.8 

32.8 

35.0 

63.2 

57.0 

65.0 

52.7 

45.7 

4.4 

5.3 

6.3 

4.6 

10.0 

1.5 

0.7 

1.0 

0.0 

1.5 

1.0 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答
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（10）満足度

①緑の量や花の演出について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 50.7 25.7 19.9 1.5 2.2 0.0

2014年度 54.3 35.8 9.9 0.0 0.0 0.0

2015年度 51.0 26.2 18.4 1.0 0.0 3.4

2016年度 59.5 24.4 14.5 1.5 0.0 0.0

2017年度 52.1 28.6 17.1 1.4 0.0 0.7

②自然の豊かさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 54.4 27.9 15.4 0.0 2.2 0.0

2014年度 66.9 24.5 8.6 0.0 0.0 0.0

2015年度 63.1 20.9 12.6 0.0 0.0 3.4

2016年度 67.9 23.7 8.4 0.0 0.0 0.0

2017年度 62.1 27.9 8.6 0.7 0.0 0.7

50.7 

54.3 

51.0 

59.5 

52.1 

25.7 

35.8 

26.2 

24.4 

28.6 

19.9 

9.9 

18.4 

14.5 

17.1 

1.5 

1.0 

1.5 

1.4 

2.2 

0.0 

3.4 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

54.4 

66.9 

63.1 

67.9 

62.1 

27.9 

24.5 

20.9 

23.7 

27.9 

15.4 

8.6 

12.6 

8.4 

8.6  0.7 

2.2 

0.0 

3.4 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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③公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 60.3 21.3 15.4 0.7 2.2 0.0

2014年度 66.2 25.2 8.6 0.0 0.0 0.0

2015年度 64.1 20.9 11.7 0.0 0.0 3.4

2016年度 73.3 19.8 6.9 0.0 0.0 0.0

2017年度 62.9 27.9 7.9 0.7 0.0 0.7

④子供の遊び場としての安心感、安全性について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 54.4 22.8 16.2 0.7 2.2 3.7

2014年度 66.9 18.5 13.2 1.3 0.0 0.0

2015年度 51.5 21.8 19.9 1.0 0.0 5.8

2016年度 55.0 24.4 17.6 3.1 0.0 0.0

2017年度 57.9 27.1 12.1 2.1 0.0 0.7

60.3 

66.2 

64.1 

73.3 

62.9 

21.3 

25.2 

20.9 

19.8 

27.9 

15.4 

8.6 

11.7 

6.9 

7.9 

0.7 

0.7 

2.2 

0.0 

3.4 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

54.4 

66.9 

51.5 

55.0 

57.9 

22.8 

18.5 

21.8 

24.4 

27.1 

16.2 

13.2 

19.9 

17.6 

12.1 

0.7 

1.3 

1.0 

3.1 

2.1 

2.2 

0.0 

3.7 

5.8 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑤高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 33.8 19.9 36.8 1.5 2.2 5.9

2014年度 39.1 31.8 27.8 0.0 0.0 1.3

2015年度 32.5 26.2 31.1 0.5 0.0 9.7

2016年度 41.2 23.7 34.4 0.8 0.0 0.0

2017年度 38.6 28.6 30.0 1.4 0.7 0.7

⑥散策や憩いの場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 47.8 21.3 23.5 0.7 2.2 4.4

2014年度 49.7 34.4 15.2 0.0 0.0 0.7

2015年度 47.1 28.2 15.5 1.9 0.5 6.8

2016年度 61.8 20.6 16.0 1.5 0.0 0.0

2017年度 56.4 25.7 16.4 0.7 0.0 0.7

33.8 

39.1 

32.5 

41.2 

38.6 

19.9 

31.8 

26.2 

23.7 

28.6 

36.8 

27.8 

31.1 

34.4 

30.0 

1.5 

0.5 

0.8 

1.4 

2.2 

0.7 

5.9 

1.3 

9.7 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

47.8 

49.7 

47.1 

61.8 

56.4 

21.3 

34.4 

28.2 

20.6 

25.7 

23.5 

15.2 

15.5 

16.0 

16.4 

0.7 

1.9 

1.5 

0.7 

2.2 

0.5 

0.0 

4.4 

0.7 

6.8 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑦運動・スポーツの利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 38.2 22.1 27.2 1.5 2.9 8.1

2014年度 32.5 27.2 35.1 0.7 0.0 4.6

2015年度 32.5 21.8 32.0 2.4 1.0 10.2

2016年度 36.6 21.4 40.5 1.5 0.0 0.0

2017年度 47.9 26.4 22.9 1.4 0.7 0.7

⑧緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 44.1 20.6 24.3 2.2 2.2 6.6

2014年度 41.1 26.5 29.1 0.7 0.7 2.0

2015年度 37.9 34.5 16.5 2.4 0.0 8.7

2016年度 43.5 28.2 27.5 0.8 0.0 0.0

2017年度 51.4 25.7 19.3 1.4 0.7 1.4

38.2 

32.5 

32.5 

36.6 

47.9 

22.1 

27.2 

21.8 

21.4 

26.4 

27.2 

35.1 

32.0 

40.5 

22.9 

1.5 

0.7 

2.4 

1.5 

1.4 

2.9 

1.0 

0.7 

8.1 

4.6 

10.2 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

44.1 

41.1 

37.9 

43.5 

51.4 

20.6 

26.5 

34.5 

28.2 

25.7 

24.3 

29.1 

16.5 

27.5 

19.3 

2.2 

0.7 

2.4 

0.8 

1.4 

2.2 

0.7 

0.7 

6.6 

2.0 

8.7 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑨利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 39.7 16.9 33.1 0.7 2.2 7.4

2014年度 35.1 29.1 33.8 0.7 0.0 1.3

2015年度 35.0 27.7 30.1 1.0 0.5 5.8

2016年度 44.3 19.8 34.4 1.5 0.0 0.0

2017年度 44.3 24.3 28.6 2.1 0.0 0.7

⑩水飲みやトイレ、売店等の利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 33.8 21.3 31.6 5.1 4.4 3.7

2014年度 36.4 29.1 27.8 6.0 0.0 0.7

2015年度 25.7 22.8 30.1 16.0 1.0 4.4

2016年度 41.2 19.8 29.8 8.4 0.8 0.0

2017年度 40.7 25.7 27.1 5.0 0.7 0.7

39.7 

35.1 

35.0 

44.3 

44.3 

16.9 

29.1 

27.7 

19.8 

24.3 

33.1 

33.8 

30.1 

34.4 

28.6 

0.7 

0.7 

1.0 

1.5 

2.1 

2.2 

0.5 

0.0 

7.4 

1.3 

5.8 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

33.8 

36.4 

25.7 

41.2 

40.7 

21.3 

29.1 

22.8 

19.8 

25.7 

31.6 

27.8 

30.1 

29.8 

27.1 

5.1 

6.0 

16.0 

8.4 

5.0 

4.4 

1.0 

0.8 

0.7 

3.7 

0.7 

4.4 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑪公園の案内標識等のわかりやすさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 37.5 21.3 30.1 4.4 2.9 3.7

2014年度 36.4 26.5 27.8 7.3 0.7 1.3

2015年度 29.6 29.6 29.6 7.3 0.0 3.9

2016年度 45.0 26.0 26.0 3.1 0.0 0.0

2017年度 38.6 26.4 30.7 3.6 0.0 0.7

⑫公園を利用する人々のマナーについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 41.9 20.6 30.1 2.2 2.2 2.9

2014年度 44.4 31.1 22.5 0.7 0.0 1.3

2015年度 36.4 28.2 29.6 1.5 0.0 4.4

2016年度 58.0 17.6 22.9 1.5 0.0 0.0

2017年度 44.3 29.3 22.9 2.1 0.7 0.7

37.5 

36.4 

29.6 

45.0 

38.6 

21.3 

26.5 

29.6 

26.0 

26.4 

30.1 

27.8 

29.6 

26.0 

30.7 

4.4 

7.3 

7.3 

3.1 

3.6 

2.9 

0.7 

0.0 

3.7 

1.3 

3.9 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

41.9 

44.4 

36.4 

58.0 

44.3 

20.6 

31.1 

28.2 

17.6 

29.3 

30.1 

22.5 

29.6 

22.9 

22.9 

2.2 

0.7 

1.5 

1.5 

2.1 

2.2 

0.7 

2.9 

1.3 

4.4 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑬この公園を利用しての総合的な満足度について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 46.3 27.2 22.1 0.7 2.2 1.5

2014年度 57.6 29.1 12.6 0.7 0.0 0.0

2015年度 47.1 34.0 15.0 0.5 0.0 3.4

2016年度 64.1 27.5 6.1 2.3 0.0 0.0

2017年度 57.1 29.3 10.7 1.4 0.7 0.7

46.3 

57.6 

47.1 

64.1 

57.1 

27.2 

29.1 

34.0 

27.5 

29.3 

22.1 

12.6 

15.0 

6.1 

10.7 

0.7 

0.7 

0.5 

2.3 

1.4 

2.2 

0.7 

1.5 

3.4 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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 問1 .あなた自身のことについてお尋ねします。

1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 98

② 女　性 130

③ 無回答 2

合　計 230

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 11

② 小学校上級生 6

③ 中学生 3

④ 高校生等（15～18歳） 4

⑤ 19～29歳 55

⑥ 30～39歳 74

⑦ 40～49歳 41

⑧ 50～59歳 16

⑨ 60～64歳 8

⑩ 65～69歳 5

⑪ 70歳以上 3

⑫ 無回答 4

合　計 230

男 性

42.6%

女 性

56.5%

無回答

0.9%

小学校下級生
4.8% 小学校上級生

2.6%

中学生
1.3%

高校生等

（15～18歳）
0.3%

19～29歳
23.9%

30～39歳
32.2%

40～49歳

17.8%

50～59歳
7.0%

60～64歳
3.5%

65～69歳
2.2% 70歳以上

1.3%

無回答

1.7%
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1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 0

② サラリーマン 95

③ 自営業 7

④ 主婦 45

⑤ 学生 31

⑥ その他 43

⑦ 無回答 9

合　計 230

1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 17

② 兵庫県 73

③ 大阪府 72

④ 徳島県 7

⑤ その他近畿 35

⑥ その他地域 20

⑦ 無回答 6

合　計 230

農林漁業
0.0%

サラリーマン
41.3%

自営業
3.0%

主婦
19.6%

学生
13.5%

その他
18.7%

無回答
3.9%

淡路島内
7.4%

兵庫県
31.7%

大阪府

31.3%

徳島県
3.0%

その他近畿
15.2%

その他地域
8.7%

無回答
2.6%
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問2.　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 1

② 友人・知人 37

③ カップル 33

④ 夫婦 9

⑤ 家族 141

⑥ 学校の団体 0

⑦ 地域の団体 0

⑧ 職場の団体 3

⑨ その他 2

⑩ 無回答 4

合　計 230

問3.　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 1

② 自転車 4

③ バス、電車等の公共交通 4

④ 貸切バス 0

⑤ 自家用車 219

⑥ バイク 0

⑦ その他 1

⑧ 無回答 1

合　計 230

一人
0.4%

友人・知人
16.1%

カップル
14.3%

夫婦
3.9%

家族
61.3%

学校の団体
0.0%

地域の団体
0.0%

職場の団体
1.3%

その他
0.9%

無回答

1.7%

徒歩

0.4%
自転車
1.7%
バス、電車等の

公共交通
5.7%

貸切バス
0.0%

自家用車
95.2%

バイク
0.0%

その他
0.4%

無回答
0.4%
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問4.　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 1

② 5～15分 2

③ 15～30分 5

④ 30分から1時間 53

⑤ 1時間～1時間30分 57

⑥ 1時間30分～2時間 56

⑦ 2時間以上 56

⑧ 無回答 0

合　計 230

問5.　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 39

② たまたま付近を通りかかった 20

③ 人から聞いて 26

④ 市や町の広報を見て 12

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 32

⑥ インターネットを見て 70

⑦ ポスター・チラシを見て 22

⑧ その他 8

⑨ 無回答 1

合　計 230

5分以内
0.4%

5～15分
0.9%

15～30分
2.2%

30分から1時間
23.0%

1時間～1時間30

分
24.8%

1時間30分～2時

間
24.3%

2時間以上
24.3%

無回答

0.0%

いつも来ている
17.0%

たまたま付近を

通りかかった
4.9%

人から聞いて
11.3%

市や町の広報を

見て

5.2%

テレビ・ラジオ・雑

誌等の紹介
13.9%

インターネットを

見て
30.4%

ポスター・チラシ

を見て

9.6%

その他
3.5%

無回答
0.4%
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問6.　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

回答数

① 32

② 40

③ 28

④ 77

⑤ 76

⑥ 90

⑦ 23

⑧ 5

⑨ 20

⑩ 9

⑪ 7

⑫ 102

⑬ 31

⑭ 5

⑮ 3

⑯ 33

⑰ 4

⑱ 28

⑲ 1

犬の散歩ができる

その他

無回答

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

静かで落ち着ける

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

歴史や情緒がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

13.9%

17.4%

12.2%

33.5%

33.0%

39.1%

10.0%

2.2%

8.7%

3.9%

3.0%

44.3%

13.5%

2.2%

1.3%

14.3%

1.7%

12.2%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲
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問7.　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

項目 回答数

① 散歩をした 109

② 犬の散歩をした 4

③ 通り道として通過した 1

④ のんびり休んだ 36

⑤ 子供を遊ばせた 97

⑥ 友人・知人と遊んだ 16

⑦ 運動した 16

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 103

⑨ 食事をした 31

⑩ 催し物を見た・参加した 36

⑪ 会話を楽しんだ 23

⑫ 運動競技を見た 1

⑬ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 1

⑭ 公園内の施設を利用した 24

⑮ その他 13

⑯ 無回答 1

47.4%

1.7%

0.4%

15.7%

42.2%

7.0%

7.0%

44.8%

13.5%

15.7%

10.0%

0.4%

0.4%

10.4%

5.7%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯
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問8.　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 3

② 15～30分 10

③ 30分～1時間 49

④ 1～2時間 75

⑤ 2～3時間 52

⑥ 3～5時間 33

⑦ 5時間以上 8

⑧ 無回答 0

合　計 230

問9.　この公園はどの程度利用されますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 1

③ 週に1回 1

④ 月に2～3回 3

⑤ 月に1回 7

⑥ 年に数回 35

⑦ 年に1回 17

⑧ 数年に1回程度 27

⑨ はじめて来た 139

⑩ 無回答 0

合　計 230

15分以内

1.3%
15～30分

4.3%

30分～1時間

21.3%

1～2時間
32.6%

2～3時間

22.6%

3～5時間
14.3%

5時間以上
3.5%

無回答
0.0%

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.4%

週に1回

0.4%
月に2～3回

1.3%

月に1回
3.0%

年に数回
15.2%

年に1回
7.4%

数年に1回程度
11.7%

はじめて来た

60.4%

無回答
0.0%
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問10.　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を1～5の中から１つ選んで下さい。

1 2 3 4 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

① 緑の量や花の演出について 139 61 29 1 0 0 87.0%

② 自然の豊かさについて 158 50 21 1 0 0 90.4%

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 158 54 16 2 0 0 92.2%

④ 子供の遊び場としての安心感、安全性について 135 57 36 2 0 0 83.5%

⑤ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ 86 70 71 1 2 0 67.8%

⑥ 散策や憩いの場としての利用について 122 70 36 1 1 0 83.5%

⑦ 運動・スポーツの利用について 85 62 77 4 1 1 63.9%

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 108 70 50 1 1 0 77.4%

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 100 63 64 3 0 0 70.9%

⑩ 水飲みやトイレ、売店などの利用について 86 65 63 15 1 0 65.7%

⑪ 公園の案内標識等のわかりやすさについて 89 70 63 7 1 0 69.1%

⑫ 公園を利用する人々のマナーについて 109 64 55 2 0 0 75.2%

⑬ この公園を利用しての総合的な満足度について 129 75 24 2 0 0 88.7%

　　項目
無回答 満足度

満足度　　

60%

69%

69%

59%

37%

53%

37%

47%

43%

37%

39%

47%

56%

27%

22%

23%

25%

30%

30%

27%

30%

27%

28%

30%

28%

33%

13%

9%

7%

16%

31%

16%

33%

22%

28%

27%

27%

24%

10%

0%

0%

1%

1%

0%

0%

2%

0%

1%

7%

3%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問11.　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。

項目 人数

① 特に不満はない 199

② 施設がこわれている 3

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 4

⑤ 木や草花の管理が悪い 1

⑥ トイレが汚い 0

⑦ 禁止事項が多い 0

⑧ その他 15

⑨ 無回答 8

合　計 230

特に不満はない

86.5%

施設が

こわれている
0.6%

ゴミが多い
0.0%

雑草が多い

1.7%

木や草花の管理

が悪い
0.4%

トイレが汚い
0.0% 禁止事項が多い

0.0%

その他
6.5%

無回答
3.5%
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問12.　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

項目 回答数

① 身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園 159

② 遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園 106

③ 木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 82

④ 街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園 27

⑤ 本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園 6

⑥ 緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園 89

⑦ 動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園 29

⑧ 泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園 67

⑨ 会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園 15

⑩ 自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園 89

⑪ その他 1

⑫ 無回答 4

69.1%

46.1%

35.7%

11.7%

2.6%

38.7%

12.6%

29.1%

6.5%

38.7%

0.4%

1.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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問13.　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

項目 回答数

① 快適で美しいまちづくりの拠点 109

② ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと 34

③ 多様な生き物の生息の場 35

④ 自然や生き物とのふれあいの場 91

⑤ 災害時に避難できること 38

⑥ 公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場 27

⑦ 地域の歴史資産の保存・活用の場 8

⑧ 地域の観光拠点 18

⑨ いろいろな世代の人や地域の人との交流の場 22

⑩ 趣味や文化活動の場 7

⑪ 子供の遊び空間 125

⑫ 運動、スポーツ、健康づくりの場 52

⑬ 屋外で食事をしたり、遊べる場 56

⑭ やすらぎやくつろぎの場 76

⑮ 花やきれいな景色を楽しめる場 96

⑯ その他 0

⑰ 無回答 7

47.4%

14.8%

15.2%

39.6%

16.5%

11.7%

3.5%

7.8%

9.6%

3.0%

54.3%

22.6%

24.3%

33.0%

41.7%

0.0%

3.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
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問14.　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 20

② 安い 71

③ ふつう 117

④ 高い 18

⑤ 非常に高い 0

⑥ 無回答 4

合　計 230

問15.　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。

理由 人数

① 入場料金について 25

② 子ども料金について 4

③ 大人料金について 7

④ 駐車場料金について 7

⑤ 他の施設と比べて 6

⑥ 公園全般について 9

⑦ 管理について 4

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 0

⑩ その他 1

⑪ 無回答 49

合　計 112

非常に安い
8.7%

安い
30.9%

ふつう
50.9%

高い
7.8%

非常に高い
0.0%

無回答

1.7%

入場料金に

ついて
5.6%

子ども料金に

ついて
1.2%

大人料金につい

て

6.3%

駐車場料金につ

いて
6.3%

他の施設と比べ

て
5.4%

公園全般につい

て
8.0%

管理について
3.6%

夢ハッチ号に

ついて
0.0%営業時間につい

て
0.0%

その他
0.9%

無回答
43.8%
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（1）回答者属性

1-1 性別 単位：％

年度 男性 女性 無回答

2013年度 40.9 59.1 0.0

2014年度 45.1 54.9 0.0

2015年度 46.2 53.8 0.0

2016年度 43.2 56.8 0.0

2017年度 42.6 56.5 0.9

1-2 年齢 単位：％

年度
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生等
（15～18歳）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

2013年度 3.0 8.3 2.2 0.9 11.3 40.0 19.6 5.7 3.9 3.9 1.3 0.0

2014年度 11.4 6.2 2.1 0.0 11.9 28.5 22.3 7.8 4.1 2.1 3.6 0.0

2015年度 7.2 6.4 0.0 0.0 19.9 33.5 22.3 3.6 2.8 2.4 1.2 0.8

2016年度 8.4 6.0 3.2 0.0 15.6 30.4 21.2 6.0 3.6 2.8 2.8 0.0

2017年度 4.8 2.6 1.3 1.7 23.9 32.2 17.8 7.0 3.5 2.2 1.3 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

男 性

女 性

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

（15～18歳）
19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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1-3 職業 単位：％

年度 農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答

2013年度 0.0 30.9 4.3 30.4 17.0 17.4 0.0

2014年度 0.0 23.3 6.2 34.2 21.2 15.0 0.0

2015年度 0.0 37.8 5.2 23.5 15.5 16.7 1.2

2016年度 0.4 31.6 4.4 29.2 21.2 13.2 0.0

2017年度 0.0 41.3 3.0 19.6 13.5 18.7 3.9

1-4　住所 単位：％

年度 淡路島内 兵庫県 大阪府 徳島県 その他近畿 その他地域 無回答

2013年度 4.3 51.7 13.9 0.0 10.9 19.1 0.0

2014年度 5.2 67.4 15.5 2.1 4.1 5.2 0.5

2015年度 4.8 45.4 23.5 1.2 9.6 10.0 5.6

2016年度 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2017年度 7.4 31.7 31.3 3.0 15.2 8.7 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

無回答
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（2）回答者のグループ構成

単位：％

年度 一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無回答

2013年度 1.3 7.8 3.0 6.5 79.6 0.4 0.4 0.0 0.0 0.9

2014年度 1.0 14.0 3.6 4.1 75.6 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0

2015年度 1.2 13.9 8.0 4.8 70.5 0.0 0.4 0.4 0.4 0.4

2016年度 2.0 8.8 8.8 2.4 78.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2017年度 0.4 16.1 14.3 3.9 61.3 0.0 0.0 1.3 0.9 1.7

（3）交通手段

単位：％

年度 徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無回答

2013年度 0.0 2.2 8.1 5.1 82.4 0.7 1.5 0.0

2014年度 0.0 0.7 9.3 0.0 88.1 0.0 2.0 0.0

2015年度 0.0 1.6 2.8 0.0 92.8 0.8 2.0 0.0

2016年度 0.0 2.0 5.6 0.0 88.8 0.8 2.8 0.0

2017年度 0.4 1.7 1.7 0.0 95.2 0.0 0.4 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

徒歩

自転車

バス、電車等の

公共交通
貸切バス

自家用車

バイク

その他

無回答

321



（4）公園到達時間

単位：％

年度 5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無回答

2013年度 0.4 0.4 5.7 27.8 24.8 15.2 25.7 0.0

2014年度 0.0 0.5 6.7 39.9 30.6 11.4 10.4 0.5

2015年度 0.0 0.0 5.2 25.1 23.9 20.7 24.7 0.4

2016年度 1.6 1.6 2.4 24.8 19.6 19.2 30.8 0.0

2017年度 0.4 0.9 2.2 23.0 24.8 24.3 24.3 0.0

（5）公園を知ったきっかけ

単位：％

年度

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか
かった

人から聞い
て

市や町の
広報を見て

テレビ・ラジ
オ・雑誌等
の紹介

インター
ネットで見
て

ポスター･
チラシを見
て

その他 無回答

2013年度 -  -  -  -  -  -  -  -  -  

2014年度 15.0 6.7 23.3 4.1 12.4 25.4 9.8 3.1 0.0

2015年度 17.9 6.4 15.1 3.2 13.1 30.3 9.2 3.2 1.6

2016年度 17.6 6.4 20.8 2.4 8.0 27.2 13.2 4.4 0.0

2017年度 17.0 8.7 11.3 5.2 13.9 30.4 9.6 3.5 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30

分
1時間30分～2時

間
2時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットで

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

無回答
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（
6
）
公
園
を
選
択
し
た
理
由

単
位
：
％

年
度

近
い

交
通
の
便

が
よ
い

費
用
が
か

か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や

身
障
者
に

と
っ
て
使

い
や
す
い

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
ス
ポ
ー
ツ

施
設
が
あ

る

文
化
的
な

施
設
が
あ

る

遊
具
や
子

供
の
遊
び

場
が
充
実

し
て
い
る

催
し
物
を

や
っ
て
い

る

賑
わ
っ
て

活
気
が
あ

る

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
静
か
で
落

ち
着
け
る
犬
の
散
歩

が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

6
.0

8
.7

6
.6

9
.9

4
.6

1
2
.6

2
.7

1
.0

2
.9

1
.7

1
.0

2
1
.1

1
0
.1

0
.4

0
.4

6
.2

0
.2

4
.1

0
.0

2
0
1
4
年
度

5
.6

5
.2

2
.9

9
.7

1
3
.7

1
4
.9

2
.5

0
.6

1
.9

0
.0

0
.4

1
9
.3

6
.0

0
.2

0
.0

3
.9

1
.9

2
.9

0
.4

2
0
1
5
年
度

9
.5

1
0
.1

8
.5

1
5
.3

1
1
.2

1
9
.9

5
.2

1
.0

5
.6

1
.0

1
.7

2
3
.6

1
0
.3

0
.6

0
.4

1
0
.1

1
.2

5
.2

0
.4

2
0
1
6
年
度

4
.6

7
.2

4
.8

1
2
.0

1
1
.8

1
5
.9

4
.3

0
.6

2
.9

1
.0

2
.1

2
2
.6

1
1
.0

0
.4

0
.2

4
.4

0
.4

4
.6

0
.0

2
0
1
7
年
度

6
.2

7
.7

5
.4

1
4
.9

1
4
.7

1
7
.4

4
.4

1
.0

3
.9

1
.7

1
.4

1
9
.7

6
.0

1
.0

0
.6

6
.4

0
.8

5
.4

0
.2

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3 年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

近
い

交
通
の
便
が
よ
い

費
用
が
か
か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や
身
障
者
に
と
っ
て
使
い
や
す
い

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

ス
ポ
ー
ツ
施
設
が
あ
る

文
化
的
な
施
設
が
あ
る

遊
具
や
子
供
の
遊
び
場
が
充
実
し
て
い
る

催
し
物
を
や
っ
て
い
る

賑
わ
っ
て
活
気
が
あ
る

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

静
か
で
落
ち
着
け
る

犬
の
散
歩
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答
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（
7
）
活
動
内
容

単
位
：
％

年
度

散
歩
を
し

た
犬
の
散
歩

を
し
た

通
り
道
と

し
て
通
過

し
た

の
ん
び
り

休
ん
だ

子
供
を
遊

ば
せ
た

友
人
・
知

人
と
遊
ん

だ

運
動
を
し

た
花
や
緑
、

自
然
を
楽

し
ん
だ

食
事
を
し

た
催
し
物
を

見
た
・
参

加
し
た

会
話
を
楽

し
ん
だ

運
動
競
技

を
見
た

植
物
の
手

入
れ
や
清

掃
な
ど
の

活
動
に
参

加
し
た

公
園
内
の

施
設
を
利

用
し
た

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
8
.0

0
.7

1
.1

8
.0

2
3
.7

2
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3
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1
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0
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0
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8
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0
.7

0
.0

2
0
1
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年
度

1
7
.1

2
.2

1
.3

4
.9

2
0
.4

4
.4

3
.8

1
2
.4

3
.8

9
.1

3
.1

0
.2

0
.0

6
.7

1
.6

0
.2

2
0
1
5
年
度

2
1
.7

0
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2
4
.6

4
.9

6
.7

1
9
.7

5
.3

1
7
.7

5
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0
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0
.2

8
.2

0
.9

0
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2
0
1
6
年
度

1
9
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0
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0
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7
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2
9
.7

4
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6
.9

1
7
.5

7
.8

1
1
.1

4
.4

0
.0

0
.2

8
.9

5
.1

0
.0

2
0
1
7
年
度

2
4
.2

0
.9

0
.2

8
.0

2
1
.5

3
.5

3
.5

2
2
.8

6
.9

8
.0

5
.1

0
.2

0
.2

5
.3

2
.9

0
.2

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

散
歩
を
し
た

犬
の
散
歩
を
し
た

通
り
道
と
し
て
通
過
し
た

の
ん
び
り
休
ん
だ

子
供
を
遊
ば
せ
た

友
人
・
知
人
と
遊
ん
だ

運
動
し
た

花
や
緑
、
自
然
を
楽
し
ん
だ

食
事
を
し
た

催
し
物
を
見
た
・
参
加
し
た

会
話
を
楽
し
ん
だ

運
動
競
技
を
見
た

植
物
の
手
入
れ
や
清
掃
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
た

公
園
内
の
施
設
を
利
用
し
た

そ
の
他

無
回
答

324



（
1
2
）
欲
し
い
公
園

単
位
：
％

年
度

身
近
な
場

所
に
あ

り
、
子
供

が
遊
び
、

緑
や
花
に

ふ
れ
あ
う

こ
と
が
で

き
る
公
園

遊
戯
や
散

策
が
楽
し

み
、
ゆ
っ
く

り
休
む
こ

と
が
で
き

る
公
園

木
々
も
多

く
緑
豊
か

で
、
ス

ポ
ー
ツ
や

健
康
づ
く

り
、
行
事

を
楽
し
む

こ
と
が
で

き
る
公
園

街
の
中
央

に
あ
り
、

様
々
な
活

動
が
で
き

る
、
街
を

代
表
す
る

よ
う
な
公

園

本
格
的
な

競
技
や
ス

ポ
ー
ツ
大

会
な
ど
が

で
き
る
施

設
の
整
っ

た
公
園

緑
豊
か
で

自
然
と
の

ふ
れ
あ
い

が
で
き
、

景
色
や
見

晴
ら
し
の

良
い
郊
外

に
あ
る
公

園

動
植
物
や

環
境
な
ど

に
つ
い
て

学
べ
る
施

設
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の

あ
る
公
園

泊
り
が
け

で
ア
ウ
ト
ド

ア
ス
ポ
ー

ツ
を
は
じ

め
、
日
頃

で
き
な
い

活
動
を
楽

し
む
こ
と

が
で
き
る

公
園

会
社
や
お

店
が
多
い

街
で
小
さ

く
て
も
休

憩
や
気
分

転
換
が
で

き
る
公
園

自
然
の
環

境
が
豊
か

で
、
地
域

の
緑
と
し

て
大
切
な

森
や
緑
が

あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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1
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1
0
.3

2
.8

1
1
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0
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2
0
1
7
年
度

2
3
.6

1
5
.7

1
2
.2

4
.0

0
.9

1
3
.2

4
.3

9
.9

2
.2

1
3
.2

0
.1

0
.6

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

身
近
な
場
所
に
あ
り
、
子
供
が
遊
び
、
緑
や
花
に
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
公
園

遊
戯
や
散
策
が
楽
し
み
、
ゆ
っ
く
り
休
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

木
々
も
多
く
緑
豊
か
で
、
ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く
り
、
行
事
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

街
の
中
央
に
あ
り
、
様
々
な
活
動
が
で
き
る
、
街
を
代
表
す
る
よ
う
な
公
園

本
格
的
な
競
技
や
ス
ポ
ー
ツ
大
会
な
ど
が
で
き
る
施
設
の
整
っ
た
公
園

緑
豊
か
で
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
が
で
き
、
景
色
や
見
晴
ら
し
の
良
い
郊
外
に
あ
る
公
園

動
植
物
や
環
境
な
ど
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
あ
る
公
園

泊
り
が
け
で
ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー
ツ
を
は
じ
め
、
日
頃
で
き
な
い
活
動
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

会
社
や
お
店
が
多
い
街
で
小
さ
く
て
も
休
憩
や
気
分
転
換
が
で
き
る
公
園

自
然
の
環
境
が
豊
か
で
、
地
域
の
緑
と
し
て
大
切
な
森
や
緑
が
あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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（
1
3
）
公
園
に
期
待
す
る
役
割

単
位
：
％

年
度

快
適
で
美

し
い
ま
ち

づ
く
り
の

拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ

ラ
ン
ド
現

象
の
緩
和

や
地
球
温

暖
化
に
役

立
つ
こ
と

多
様
な
生

き
物
の
生

息
の
場

自
然
や
生

き
物
と
の

ふ
れ
あ
い

の
場

災
害
時
に

避
難
で
き

る
こ
と

公
園
づ
く

り
や
植
物

の
手
入
れ

な
ど
社
会

参
加
の
場

地
域
の
歴

史
資
産
の

保
存
・
活

用
の
場

地
域
の
観

光
拠
点

い
ろ
い
ろ

な
世
代
の

人
や
地
域

の
人
と
の

交
流
の
場

趣
味
や
文

化
活
動
の

場

子
供
の
遊

び
空
間

運
動
、
ス

ポ
ー
ツ
、

健
康
づ
く

り
の
場

屋
外
で
食

事
を
し
た

り
、
遊
べ

る
場

や
す
ら
ぎ

や
く
つ
ろ

ぎ
の
場

花
や
き
れ

い
な
景
色

を
楽
し
め

る
場

そ
の
他

無
回
答
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6
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3
.3

8
.3

6
.5

7
.4

9
.1

0
.1

0
.1

2
0
1
6
年
度

1
2
.8

3
.8

5
.8

1
1
.3

4
.3

2
.5

1
.3

2
.8

3
.6

2
.3

1
7
.6

7
.4

6
.5

8
.9

8
.9

0
.3

0
.0

2
0
1
7
年
度

1
3
.6

4
.2

4
.4

1
1
.4

4
.7

3
.4

1
.0

2
.2

2
.7

0
.9

1
5
.6

6
.5

7
.0

9
.5

1
2
.0

0
.0

0
.9

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3
年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

快
適
で
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象
の
緩
和
や
地
球
温
暖
化
に
役
立
つ
こ
と

多
様
な
生
き
物
の
生
息
の
場

自
然
や
生
き
物
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

災
害
時
に
避
難
で
き
る
こ
と

公
園
づ
く
り
や
植
物
の
手
入
れ
な
ど
社
会
参
加
の
場

地
域
の
歴
史
資
産
の
保
存
・
活
用
の
場

地
域
の
観
光
拠
点

い
ろ
い
ろ
な
世
代
の
人
や
地
域
の
人
と
の
交
流
の
場

趣
味
や
文
化
活
動
の
場

子
供
の
遊
び
空
間

運
動
、
ス
ポ
ー
ツ
、
健
康
づ
く
り
の
場

屋
外
で
食
事
を
し
た
り
、
遊
べ
る
場

や
す
ら
ぎ
や
く
つ
ろ
ぎ
の
場

花
や
き
れ
い
な
景
色
を
楽
し
め
る
場

そ
の
他

無
回
答
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（8）在園時間

単位：％

年度 15分以内 15～30分
30分～
1時間

1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無回答

2013年度 0.9 6.1 22.6 32.2 17.4 16.5 4.3 0.0

2014年度 0.0 2.1 19.2 37.8 21.8 15.0 3.1 1.0

2015年度 0.0 4.8 18.7 34.3 19.5 16.7 5.2 0.8

2016年度 0.4 4.0 14.8 33.6 26.4 14.4 6.4 0.0

2017年度 1.3 4.3 21.3 32.6 22.6 14.3 3.5 0.0

（9）来園頻度

単位：％

年度 ほぼ毎日
週に
2～3回

週に1回
月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

無回答

2013年度 0.0 0.4 0.0 0.4 0.9 17.4 8.7 7.0 64.8 0.4

2014年度 0.0 0.5 0.5 1.0 3.1 21.8 8.3 12.4 51.8 0.5

2015年度 0.0 0.0 1.6 0.8 2.8 20.7 9.2 15.1 49.4 0.4

2016年度 0.4 0.0 0.0 0.8 3.6 16.0 10.8 12.4 56.0 0.0

2017年度 0.0 0.4 0.4 1.3 3.0 15.2 7.4 11.7 60.4 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無回答
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（11）管理状況について気付いた点

単位：％

年度

特に不満
はない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多
い

木や草花
の管理が
悪い

トイレが汚
い

禁止事項
が多い

その他 無回答

2013年度 92.6 0.0 0.0 1.7 0.9 0.9 0.4 3.5 0.0

2014年度 91.7 1.0 0.0 0.5 0.5 0.5 0.5 3.6 1.6

2015年度 87.6 0.0 0.0 2.4 0.4 2.4 0.4 4.8 2.0

2016年度 92.0 0.4 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 5.2 0.0

2017年度 86.5 1.3 0.0 1.7 0.4 0.0 0.0 6.5 3.5

（14）入園料に対する意見

単位：％

年度 非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答

2013年度 8.7 26.5 57.0 7.4 0.0 0.4

2014年度 7.3 33.2 47.7 7.3 2.6 2.1

2015年度 8.8 26.3 55.8 7.2 1.2 0.8

2016年度 10.4 33.6 51.2 4.4 0.4 0.0

2017年度 8.7 30.9 50.9 7.8 0.0 1.7

60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

特に不満はない

施設がこわれて

いる
ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理

が悪い
トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無回答

8.7 

7.3 

8.8 

10.4 

8.7 

26.5 

33.2 

26.3 

33.6 

30.9 

57.0 

47.7 

55.8 

51.2 

50.9 

7.4 

7.3 

7.2 

4.4 

7.8 

2.6 

1.2 

0.4 

0.0 

0.4 

2.1 

0.8 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答
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（10）満足度

①緑の量や花の演出について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 50.0 25.2 19.6 2.6 0.0 2.6

2014年度 54.9 22.3 18.7 1.6 0.0 2.6

2015年度 53.8 29.1 14.3 1.2 0.0 1.6

2016年度 60.8 28.8 10.0 0.4 0.0 0.0

2017年度 60.4 26.5 12.6 0.4 0.0 0.0

②自然の豊かさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 55.7 29.1 11.7 0.4 0.0 3.0

2014年度 64.2 23.8 8.8 0.5 0.0 2.6

2015年度 57.8 31.9 7.6 0.8 0.0 2.0

2016年度 71.6 21.2 6.4 0.8 0.0 0.0

2017年度 68.7 21.7 9.1 0.4 0.0 0.0

50.0 

54.9 

53.8 

60.8 

60.4 

25.2 

22.3 

29.1 

28.8 

26.5 

19.6 

18.7 

14.3 

10.0 

12.6 

2.6 

1.6 

1.2 

0.4 

0.4 

0.0 

2.6 

2.6 

1.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

55.7 

64.2 

57.8 

71.6 

68.7 

29.1 

23.8 

31.9 

21.2 

21.7 

11.7 

8.8 

7.6 

6.4 

9.1 

0.4 

0.5 

0.8 

0.8 

0.4 

0.0 

3.0 

2.6 

2.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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③公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 61.3 25.7 8.3 2.2 0.0 2.6

2014年度 66.3 22.8 8.8 0.0 0.0 2.1

2015年度 57.8 32.7 7.2 0.4 0.0 2.0

2016年度 70.8 24.0 4.4 0.8 0.0 0.0

2017年度 68.7 23.5 7.0 0.9 0.0 0.0

④子供の遊び場としての安心感、安全性について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 53.5 27.4 13.9 0.9 0.4 3.9

2014年度 62.7 18.7 16.1 0.5 0.0 2.1

2015年度 52.6 29.5 15.1 0.8 0.0 2.0

2016年度 68.4 18.0 12.8 0.4 0.4 0.0

2017年度 58.7 24.8 15.7 0.9 0.0 0.0

61.3 

66.3 

57.8 

70.8 

68.7 

25.7 

22.8 

32.7 

24.0 

23.5 

8.3 

8.8 

7.2 

4.4 

7.0 

2.2 

0.4 

0.8 

0.9 

0.0 

2.6 

2.1 

2.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

53.5 

62.7 

52.6 

68.4 

58.7 

27.4 

18.7 

29.5 

18.0 

24.8 

13.9 

16.1 

15.1 

12.8 

15.7 

0.9 

0.5 

0.8 

0.4 

0.9 

0.4 

0.4 

0.0 

3.9 

2.1 

2.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑤高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 34.8 28.7 30.9 0.9 0.0 4.8

2014年度 41.5 28.5 22.8 1.6 0.5 5.2

2015年度 33.5 33.5 24.7 3.2 0.4 4.8

2016年度 46.0 22.0 30.4 1.6 0.0 0.0

2017年度 37.4 30.4 30.9 0.4 0.9 0.0

⑥散策や憩いの場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 43.5 33.0 17.0 1.7 0.0 4.8

2014年度 54.9 27.5 14.0 0.0 0.0 3.6

2015年度 51.0 31.5 13.5 0.0 0.4 3.6

2016年度 58.8 30.4 10.0 0.4 0.4 0.0

2017年度 53.0 30.4 15.7 0.4 0.4 0.0

34.8 

41.5 

33.5 

46.0 

37.4 

28.7 

28.5 

33.5 

22.0 

30.4 

30.9 

22.8 

24.7 

30.4 

30.9 

0.9 

1.6 

3.2 

1.6 

0.4 

0.5 

0.4 

0.9 

4.8 

5.2 

4.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

43.5 

54.9 

51.0 

58.8 

53.0 

33.0 

27.5 

31.5 

30.4 

30.4 

17.0 

14.0 

13.5 

10.0 

15.7 

1.7 

0.4 

0.4 

0.4 

0.4 

0.4 

4.8 

3.6 

3.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑦運動・スポーツの利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 30.9 25.7 36.5 0.4 0.0 6.5

2014年度 40.4 25.9 27.5 2.1 0.0 4.1

2015年度 35.1 27.5 29.9 2.0 1.2 4.4

2016年度 48.4 24.8 26.0 0.8 0.0 0.0

2017年度 37.0 27.0 33.5 1.7 0.4 0.4

⑧緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 37.4 32.2 24.3 0.9 0.0 5.2

2014年度 44.0 29.5 21.2 1.0 0.0 4.1

2015年度 42.6 31.9 19.5 1.6 0.4 4.0

2016年度 58.0 26.0 15.2 0.8 0.0 0.0

2017年度 47.0 30.4 21.7 0.4 0.4 0.0

30.9 

40.4 

35.1 

48.4 

37.0 

25.7 

25.9 

27.5 

24.8 

27.0 

36.5 

27.5 

29.9 

26.0 

33.5 

0.4 

2.1 

2.0 

0.8 

1.7 

1.2 

0.4 

6.5 

4.1 

4.4 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

37.4 

44.0 

42.6 

58.0 

47.0 

32.2 

29.5 

31.9 

26.0 

30.4 

24.3 

21.2 

19.5 

15.2 

21.7 

0.9 

1.0 

1.6 

0.8 

0.4 

0.4 

0.4 

5.2 

4.1 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑨利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 33.5 23.9 34.3 1.7 0.0 6.5

2014年度 43.0 20.7 31.6 1.6 0.0 3.1

2015年度 37.5 29.5 26.3 2.8 0.0 4.0

2016年度 52.8 20.8 26.0 0.4 0.0 0.0

2017年度 43.5 27.4 27.8 1.3 0.0 0.0

⑩水飲みやトイレ、売店等の利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 35.2 25.2 27.4 7.8 0.0 4.3

2014年度 40.9 28.5 23.8 4.1 0.0 2.6

2015年度 35.9 23.1 25.5 10.0 1.6 4.0

2016年度 43.6 21.6 29.6 3.6 1.6 0.0

2017年度 37.4 28.3 27.4 6.5 0.4 0.0

33.5 

43.0 

37.5 

52.8 

43.5 

23.9 

20.7 

29.5 

20.8 

27.4 

34.3 

31.6 

26.3 

26.0 

27.8 

1.7 

1.6 

2.8 

0.4 

1.3 

0.0 

6.5 

3.1 

4.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

35.2 

40.9 

35.9 

43.6 

37.4 

25.2 

28.5 

23.1 

21.6 

28.3 

27.4 

23.8 

25.5 

29.6 

27.4 

7.8 

4.1 

10.0 

3.6 

6.5 

1.6 

1.6 

0.4 

4.3 

2.6 

4.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

333



⑪公園の案内標識等のわかりやすさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 31.3 24.3 33.5 4.8 0.9 5.2

2014年度 37.3 33.7 24.4 2.1 0.5 2.1

2015年度 34.3 25.9 31.5 4.8 0.4 3.2

2016年度 48.0 25.2 24.0 2.4 0.4 0.0

2017年度 38.7 30.4 27.4 3.0 0.4 0.0

⑫公園を利用する人々のマナーについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 38.3 23.0 31.3 0.9 0.4 6.1

2014年度 44.6 31.1 20.7 0.5 0.5 2.6

2015年度 38.2 29.5 25.5 3.6 0.0 3.2

2016年度 50.4 24.4 23.6 1.2 0.4 0.0

2017年度 47.4 27.8 23.9 0.9 0.0 0.0

31.3 

37.3 

34.3 

48.0 

38.7 

24.3 

33.7 

25.9 

25.2 

30.4 

33.5 

24.4 

31.5 

24.0 

27.4 

4.8 

2.1 

4.8 

2.4 

3.0 

0.9 

0.5 

0.4 

0.4 

0.4 

5.2 

2.1 

3.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

38.3 

44.6 

38.2 

50.4 

47.4 

23.0 

31.1 

29.5 

24.4 

27.8 

31.3 

20.7 

25.5 

23.6 

23.9 

0.9 

0.5 

3.6 

1.2 

0.9 

0.4 

0.5 

0.4 

0.0 

6.1 

2.6 

3.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑬この公園を利用しての総合的な満足度について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 44.3 33.9 16.1 1.3 0.4 3.9

2014年度 54.4 32.6 11.4 0.0 0.0 1.6

2015年度 49.8 34.7 11.2 1.2 0.4 2.8

2016年度 58.4 33.6 7.2 0.8 0.0 0.0

2017年度 56.1 32.6 10.4 0.9 0.0 0.0

44.3 

54.4 

49.8 

58.4 

56.1 

33.9 

32.6 

34.7 

33.6 

32.6 

16.1 

11.4 

11.2 

7.2 

10.4 

1.3 

1.2 

0.8 

0.9 

0.4 

0.4 

0.0 

3.9 

1.6 

2.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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淡路地区集計（夏季 平休通算） 
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 問1 .あなた自身のことについてお尋ねします。

1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 154

② 女　性 214

③ 無回答 2

合　計 370

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 16

② 小学校上級生 20

③ 中学生 12

④ 高校生等（15～18歳） 7

⑤ 19～29歳 76

⑥ 30～39歳 110

⑦ 40～49歳 74

⑧ 50～59歳 20

⑨ 60～64歳 11

⑩ 65～69歳 13

⑪ 70歳以上 5

⑫ 無回答 6

合　計 370

男 性

41.6%

女 性

57.8%

無回答

0.5%

小学校下級生
4.3%小学校上級生

5.4%

中学生
3.2%

高校生等

（15～18歳）
0.3%

19～29歳

20.5%

30～39歳
29.7%

40～49歳

20.0%

50～59歳
5.4%

60～64歳
3.0%

65～69歳

3.5%

70歳以上

1.4%

無回答
1.6%
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1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 1

② サラリーマン 129

③ 自営業 11

④ 主婦 89

⑤ 学生 64

⑥ その他 63

⑦ 無回答 13

合　計 370

1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 20

② 兵庫県 144

③ 大阪府 111

④ 徳島県 7

⑤ その他近畿 51

⑥ その他地域 29

⑦ 無回答 8

合　計 370

農林漁業
0.3%

サラリーマン

34.9%

自営業
3.0%

主婦
24.1%

学生
17.3%

その他
17.0%

無回答
3.5%

淡路島内
5.4%

兵庫県
38.9%

大阪府

30.0%

徳島県
1.9%

その他近畿
13.8%

その他地域
7.8%

無回答
2.2%
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問2.　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 2

② 友人・知人 49

③ カップル 44

④ 夫婦 13

⑤ 家族 248

⑥ 学校の団体 4

⑦ 地域の団体 0

⑧ 職場の団体 4

⑨ その他 2

⑩ 無回答 4

合　計 370

問3.　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 1

② 自転車 8

③ バス、電車等の公共交通 10

④ 貸切バス 5

⑤ 自家用車 343

⑥ バイク 0

⑦ その他 1

⑧ 無回答 2

合　計 370

一人
0.5%

友人・知人
13.2%

カップル
11.9%

夫婦
3.5%

家族
67.0%

学校の団体
1.1%

地域の団体
0.0%

職場の団体
1.1%

その他
0.5%

無回答
1.1%

徒歩

0.3%
自転車
2.2%
バス、電車等の

公共交通
5.7%
貸切バス

1.4%

自家用車
92.7%

バイク
0.0%

その他
0.3%

無回答
0.5%

339



問4.　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 1

② 5～15分 4

③ 15～30分 20

④ 30分から1時間 73

⑤ 1時間～1時間30分 98

⑥ 1時間30分～2時間 86

⑦ 2時間以上 88

⑧ 無回答 0

合　計 370

問5.　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 53

② たまたま付近を通りかかった 28

③ 人から聞いて 48

④ 市や町の広報を見て 18

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 38

⑥ インターネットを見て 132

⑦ ポスター・チラシを見て 32

⑧ その他 18

⑨ 無回答 3

合　計 370

5分以内
0.3%

5～15分
1.1%

15～30分
5.4%

30分から1時間
19.7%

1時間～1時間30

分

26.5%

1時間30分～2時

間
23.2%

2時間以上
23.8%

無回答

0.0%

いつも来ている
14.3%

たまたま付近を

通りかかった

4.9%

人から聞いて
13.0%

市や町の広報を

見て
4.9%

テレビ・ラジオ・雑

誌等の紹介
10.3%

インターネットを

見て
35.7%

ポスター・チラシ

を見て
8.6%

その他
4.9%

無回答
0.8%
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問6.　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

回答数

① 57

② 59

③ 36

④ 121

⑤ 117

⑥ 132

⑦ 33

⑧ 7

⑨ 31

⑩ 15

⑪ 10

⑫ 161

⑬ 41

⑭ 6

⑮ 3

⑯ 42

⑰ 7

⑱ 48

⑲ 4

犬の散歩ができる

その他

無回答

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

静かで落ち着ける

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

歴史や情緒がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

15.4%

15.9%

9.7%

32.7%

31.6%

35.7%

8.9%

1.9%

8.4%

4.1%

2.7%

43.5%

11.1%

1.6%

0.8%

11.4%

1.9%

13.0%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲
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問7.　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

項目 回答数

① 散歩をした 160

② 犬の散歩をした 7

③ 通り道として通過した 3

④ のんびり休んだ 54

⑤ 子供を遊ばせた 156

⑥ 友人・知人と遊んだ 30

⑦ 運動した 36

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 150

⑨ 食事をした 48

⑩ 催し物を見た・参加した 51

⑪ 会話を楽しんだ 34

⑫ 運動競技を見た 1

⑬ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 2

⑭ 公園内の施設を利用した 37

⑮ その他 15

⑯ 無回答 5

43.2%

1.9%

0.8%

14.6%

42.2%

8.1%

9.7%

40.5%

13.0%

13.8%

9.2%

0.3%

0.5%

10.0%

4.1%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯
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問8.　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 6

② 15～30分 29

③ 30分～1時間 71

④ 1～2時間 119

⑤ 2～3時間 90

⑥ 3～5時間 42

⑦ 5時間以上 10

⑧ 無回答 3

合　計 370

問9.　この公園はどの程度利用されますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 1

② 週に2～3回 2

③ 週に1回 1

④ 月に2～3回 4

⑤ 月に1回 9

⑥ 年に数回 45

⑦ 年に1回 32

⑧ 数年に1回程度 38

⑨ はじめて来た 236

⑩ 無回答 2

合　計 370

15分以内
1.6%

15～30分
7.8%

30分～1時間

19.2%

1～2時間
32.2%

2～3時間

24.3%

3～5時間
11.4%

5時間以上
2.7%

無回答
0.8%

ほぼ毎日
0.3%

週に2～3回
0.5%

週に1回
0.3%

月に2～3回
1.1%

月に1回
2.4%

年に数回
12.2%

年に1回
8.6%

数年に1回程度
10.3%

はじめて来た
63.8%

無回答
0.5%
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問10.　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を1～5の中から１つ選んで下さい。

1 2 3 4 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

① 緑の量や花の演出について 212 101 53 3 0 1 84.6%

② 自然の豊かさについて 245 89 33 2 0 1 90.3%

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 246 93 27 3 0 1 91.6%

④ 子供の遊び場としての安心感、安全性について 216 95 53 5 0 1 84.1%

⑤ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ 140 110 113 3 3 1 67.6%

⑥ 散策や憩いの場としての利用について 201 106 59 2 1 1 83.0%

⑦ 運動・スポーツの利用について 152 99 110 6 2 1 67.8%

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 180 106 78 3 2 1 77.3%

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 162 97 104 6 0 1 70.0%

⑩ 水飲みやトイレ、売店などの利用について 143 101 101 22 2 1 65.9%

⑪ 公園の案内標識等のわかりやすさについて 143 107 106 12 1 1 67.6%

⑫ 公園を利用する人々のマナーについて 171 105 87 5 1 1 74.6%

⑬ この公園を利用しての総合的な満足度について 209 116 39 4 1 1 87.8%

　　項目
無回答 満足度

満足度　　

57%

66%

66%

58%

38%

54%

41%

49%

44%

39%

39%

46%

56%

27%

24%

25%

26%

30%

29%

27%

29%

26%

27%

29%

28%

31%

14%

9%

7%

14%

31%

16%

30%

21%

28%

27%

29%

24%

11%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

2%

6%

3%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

1%

1%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問11.　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。

項目 人数

① 特に不満はない 322

② 施設がこわれている 4

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 4

⑤ 木や草花の管理が悪い 1

⑥ トイレが汚い 0

⑦ 禁止事項が多い 0

⑧ その他 22

⑨ 無回答 17

合　計 370

特に不満はない
87.0%

施設が

こわれている
0.6%

ゴミが多い
0.0%

雑草が多い
1.1%

木や草花の管理

が悪い
0.3%

トイレが汚い
0.0% 禁止事項が多い

0.0%

その他
5.9%

無回答
4.6%
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問12.　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

項目 回答数

① 身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園 249

② 遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園 167

③ 木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 129

④ 街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園 41

⑤ 本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園 14

⑥ 緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園 134

⑦ 動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園 46

⑧ 泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園 102

⑨ 会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園 30

⑩ 自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園 127

⑪ その他 2

⑫ 無回答 5

67.3%

45.1%

34.9%

11.1%

3.8%

36.2%

12.4%

27.6%

8.1%

34.3%

0.5%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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問13.　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

項目 回答数

① 快適で美しいまちづくりの拠点 170

② ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと 58

③ 多様な生き物の生息の場 55

④ 自然や生き物とのふれあいの場 131

⑤ 災害時に避難できること 57

⑥ 公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場 41

⑦ 地域の歴史資産の保存・活用の場 21

⑧ 地域の観光拠点 27

⑨ いろいろな世代の人や地域の人との交流の場 37

⑩ 趣味や文化活動の場 15

⑪ 子供の遊び空間 191

⑫ 運動、スポーツ、健康づくりの場 80

⑬ 屋外で食事をしたり、遊べる場 91

⑭ やすらぎやくつろぎの場 109

⑮ 花やきれいな景色を楽しめる場 140

⑯ その他 0

⑰ 無回答 9

45.9%

15.7%

14.9%

35.4%

15.4%

11.1%

5.7%

7.3%

10.0%

4.1%

51.6%

21.6%

24.6%

29.5%

37.8%

0.0%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
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問14.　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 31

② 安い 120

③ ふつう 181

④ 高い 32

⑤ 非常に高い 0

⑥ 無回答 6

合　計 370

問15.　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。

理由 人数

① 入場料金について 36

② 子ども料金について 7

③ 大人料金について 10

④ 駐車場料金について 11

⑤ 他の施設と比べて 9

⑥ 公園全般について 14

⑦ 管理について 4

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 0

⑩ その他 1

⑪ 無回答 96

合　計 188

非常に安い
8.4%

安い

32.4%

ふつう
48.9%

高い
8.6%

非常に高い
0.0%

無回答
1.6%

入場料金に

ついて
5.6%

子ども料金に

ついて

1.2%

大人料金につい

て
5.3%

駐車場料金につ

いて
5.9%

他の施設と比べ

て
4.8%

公園全般につい

て
7.4%

管理について
2.1%夢ハッチ号に

ついて
0.0%

営業時間につい

て
0.0%

その他
0.5%

無回答
51.1%
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（1）回答者属性

1-1 性別 単位：％

年度 男性 女性 無回答

2013年度 42.1 57.9 0.0

2014年度 41.6 58.4 0.0

2015年度 44.2 55.8 0.0

2016年度 43.8 56.2 0.0

2017年度 41.6 57.8 0.5

1-2 年齢 単位：％

年度
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生等
（15～18歳）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

2013年度 3.6 10.7 1.9 0.5 11.5 35.5 20.8 4.6 3.3 4.6 3.0 0.0

2014年度 9.0 6.4 2.0 0.0 11.9 31.7 21.2 6.7 4.4 2.3 4.4 0.0

2015年度 7.0 6.3 1.3 1.3 19.3 30.9 20.6 4.6 3.1 3.5 1.8 0.4

2016年度 8.1 5.0 2.4 0.3 16.8 29.9 21.8 5.5 3.9 3.9 2.4 0.0

2017年度 4.3 5.4 3.2 1.9 20.5 29.7 20.0 5.4 3.0 3.5 1.4 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

男 性

女 性

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

（15～18歳）
19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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1-3 職業 単位：％

年度 農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答

2013年度 0.3 26.0 5.5 30.9 19.1 18.3 0.0

2014年度 0.0 22.4 5.2 34.9 20.6 16.3 0.6

2015年度 0.4 33.0 5.0 23.0 18.8 18.6 1.1

2016年度 0.3 30.4 5.0 28.3 20.5 15.5 0.0

2017年度 0.3 34.9 3.0 24.1 17.3 17.0 3.5

1-4　住所 単位：％

年度 淡路島内 兵庫県 大阪府 徳島県 その他近畿 その他地域 無回答

2013年度 4.3 50.0 14.0 0.0 15.6 16.1 0.0

2014年度 4.7 55.8 20.1 3.5 5.5 10.2 0.3

2015年度 5.3 42.2 23.6 0.7 9.2 12.5 6.6

2016年度 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2017年度 5.4 38.9 30.0 1.9 13.8 7.8 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

無回答
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（2）回答者のグループ構成

単位：％

年度 一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無回答

2013年度 1.6 11.2 5.5 4.6 73.0 0.3 1.1 0.0 2.2 0.5

2014年度 0.9 15.1 2.9 3.5 75.0 0.9 0.0 0.3 1.5 0.0

2015年度 1.8 14.2 6.6 6.6 69.8 0.0 0.2 0.2 0.4 0.2

2016年度 2.1 8.7 8.7 5.8 73.5 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

2017年度 0.5 13.2 11.9 3.5 67.0 1.1 0.0 1.1 0.5 1.1

（3）交通手段

単位：％

年度 徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無回答

2013年度 0.0 2.2 8.1 5.1 82.4 0.7 1.5 0.0

2014年度 0.0 0.7 9.3 0.0 88.1 0.0 2.0 0.0

2015年度 0.0 1.1 3.3 0.2 92.1 0.4 2.4 0.4

2016年度 0.3 1.3 7.3 0.0 88.7 0.5 1.8 0.0

2017年度 0.3 2.2 2.7 1.4 92.7 0.0 0.3 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

徒歩

自転車

バス、電車等の

公共交通
貸切バス

自家用車

バイク

その他

無回答

351



（4）公園到達時間

単位：％

年度 5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無回答

2013年度 0.3 0.8 4.9 27.9 24.6 12.3 29.2 0.0

2014年度 0.0 0.9 4.4 33.4 27.0 15.7 18.3 0.3

2015年度 0.2 0.2 3.9 22.8 19.9 22.3 29.8 0.9

2016年度 1.8 1.3 3.7 21.0 21.8 21.0 29.4 0.0

2017年度 0.3 1.1 5.4 19.7 26.5 23.2 23.8 0.0

（5）公園を知ったきっかけ

単位：％

年度

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか
かった

人から聞い
て

市や町の
広報を見て

テレビ・ラジ
オ・雑誌等
の紹介

インター
ネットで見
て

ポスター･
チラシを見
て

その他 無回答

2013年度 -  -  -  -  -  -  -  -  -  

2014年度 14.5 5.5 22.4 5.2 9.9 26.2 11.6 4.7 0.0

2015年度 14.9 5.5 15.8 4.6 14.7 30.4 9.6 3.7 0.9

2016年度 17.6 5.2 19.2 2.1 8.9 30.2 11.3 5.5 0.0

2017年度 14.3 7.6 13.0 4.9 10.3 35.7 8.6 4.9 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30

分
1時間30分～2時

間
2時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットで

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

無回答
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（
6
）
公
園
を
選
択
し
た
理
由

単
位
：
％

年
度

近
い

交
通
の
便

が
よ
い

費
用
が
か

か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や

身
障
者
に

と
っ
て
使

い
や
す
い

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
ス
ポ
ー
ツ

施
設
が
あ

る

文
化
的
な

施
設
が
あ

る

遊
具
や
子

供
の
遊
び

場
が
充
実

し
て
い
る

催
し
物
を

や
っ
て
い

る

賑
わ
っ
て

活
気
が
あ

る

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
静
か
で
落

ち
着
け
る
犬
の
散
歩

が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

5
.3

8
.3

5
.5

1
1
.4

5
.4

1
2
.4

3
.1

1
.0

3
.7

2
.0

1
.3

2
0
.8

8
.4

0
.5

0
.5

6
.7

0
.5

3
.3

0
.0

2
0
1
4
年
度

5
.1

5
.8

3
.5

1
1
.0

1
3
.0

1
4
.2

3
.7

0
.9

2
.2

0
.1

0
.3

2
2
.0

6
.4

0
.2

0
.0

3
.8

1
.2

4
.1

0
.3

2
0
1
5
年
度

1
0
.1

1
0
.7

8
.5

1
6
.1

1
3
.0

2
2
.3

6
.3

0
.9

5
.8

1
.3

1
.8

2
3
.9

1
0
.5

0
.5

0
.7

9
.3

1
.2

5
.3

0
.3

2
0
1
6
年
度

5
.8

6
.9

4
.3

1
2
.1

1
1
.7

1
5
.4

3
.8

0
.5

3
.1

0
.7

1
.7

1
9
.3

7
.8

0
.3

0
.1

4
.5

0
.6

4
.3

0
.0

2
0
1
7
年
度

6
.6

6
.8

4
.1

1
3
.9

1
3
.5

1
5
.2

3
.8

0
.8

3
.6

1
.7

1
.2

1
8
.5

4
.7

0
.7

0
.3

4
.8

0
.8

5
.5

0
.5

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3 年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

近
い

交
通
の
便
が
よ
い

費
用
が
か
か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や
身
障
者
に
と
っ
て
使
い
や
す
い

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

ス
ポ
ー
ツ
施
設
が
あ
る

文
化
的
な
施
設
が
あ
る

遊
具
や
子
供
の
遊
び
場
が
充
実
し
て
い
る

催
し
物
を
や
っ
て
い
る

賑
わ
っ
て
活
気
が
あ
る

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

静
か
で
落
ち
着
け
る

犬
の
散
歩
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

353



（
7
）
活
動
内
容

単
位
：
％

年
度

散
歩
を
し

た
犬
の
散
歩

を
し
た

通
り
道
と

し
て
通
過

し
た

の
ん
び
り

休
ん
だ

子
供
を
遊

ば
せ
た

友
人
・
知

人
と
遊
ん

だ

運
動
を
し

た
花
や
緑
、

自
然
を
楽

し
ん
だ

食
事
を
し

た
催
し
物
を

見
た
・
参

加
し
た

会
話
を
楽

し
ん
だ

運
動
競
技

を
見
た

植
物
の
手

入
れ
や
清

掃
な
ど
の

活
動
に
参

加
し
た

公
園
内
の

施
設
を
利

用
し
た

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
5
.8

0
.8

0
.9

9
.6

2
1
.7

4
.1

4
.3

1
1
.7

6
.7

1
2
.2

2
.4

0
.3

0
.3

7
.9

1
.4

0
.0

2
0
1
4
年
度

1
7
.2

1
.3

0
.9

4
.7

2
3
.3

4
.2

4
.2

1
3
.9

5
.4

9
.6

3
.9

0
.1

0
.0

8
.1

1
.7

0
.1

2
0
1
5
年
度

2
2
.7

0
.9

1
.1

1
0
.6

2
4
.7

5
.8

6
.8

2
2
.2

6
.6

1
6
.8

5
.0

0
.3

0
.3

8
.9

1
.8

0
.1

2
0
1
6
年
度

1
8
.1

0
.5

0
.5

7
.0

2
5
.6

3
.2

5
.8

1
7
.0

6
.2

9
.1

3
.4

0
.0

0
.3

7
.9

5
.0

0
.0

2
0
1
7
年
度

2
1
.0

0
.9

0
.4

7
.1

2
0
.5

3
.9

4
.7

1
9
.7

6
.3

6
.7

4
.5

0
.1

0
.3

4
.9

2
.0

0
.7

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

散
歩
を
し
た

犬
の
散
歩
を
し
た

通
り
道
と
し
て
通
過
し
た

の
ん
び
り
休
ん
だ

子
供
を
遊
ば
せ
た

友
人
・
知
人
と
遊
ん
だ

運
動
し
た

花
や
緑
、
自
然
を
楽
し
ん
だ

食
事
を
し
た

催
し
物
を
見
た
・
参
加
し
た

会
話
を
楽
し
ん
だ

運
動
競
技
を
見
た

植
物
の
手
入
れ
や
清
掃
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
た

公
園
内
の
施
設
を
利
用
し
た

そ
の
他

無
回
答

354



（
1
2
）
欲
し
い
公
園

単
位
：
％

年
度

身
近
な
場

所
に
あ

り
、
子
供

が
遊
び
、

緑
や
花
に

ふ
れ
あ
う

こ
と
が
で

き
る
公
園

遊
戯
や
散

策
が
楽
し

み
、
ゆ
っ
く

り
休
む
こ

と
が
で
き

る
公
園

木
々
も
多

く
緑
豊
か

で
、
ス

ポ
ー
ツ
や

健
康
づ
く

り
、
行
事

を
楽
し
む

こ
と
が
で

き
る
公
園

街
の
中
央

に
あ
り
、

様
々
な
活

動
が
で
き

る
、
街
を

代
表
す
る

よ
う
な
公

園

本
格
的
な

競
技
や
ス

ポ
ー
ツ
大

会
な
ど
が

で
き
る
施

設
の
整
っ

た
公
園

緑
豊
か
で

自
然
と
の

ふ
れ
あ
い

が
で
き
、

景
色
や
見

晴
ら
し
の

良
い
郊
外

に
あ
る
公

園

動
植
物
や

環
境
な
ど

に
つ
い
て

学
べ
る
施

設
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の

あ
る
公
園

泊
り
が
け

で
ア
ウ
ト
ド

ア
ス
ポ
ー

ツ
を
は
じ

め
、
日
頃

で
き
な
い

活
動
を
楽

し
む
こ
と

が
で
き
る

公
園

会
社
や
お

店
が
多
い

街
で
小
さ

く
て
も
休

憩
や
気
分

転
換
が
で

き
る
公
園

自
然
の
環

境
が
豊
か

で
、
地
域

の
緑
と
し

て
大
切
な

森
や
緑
が

あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

2
5
.4

1
5
.6

1
2
.7

4
.0

2
.2

1
0
.8

6
.1

9
.5

3
.6

9
.6

0
.2

0
.2

2
0
1
4
年
度

2
3
.9

1
6
.3

1
2
.0

3
.9

2
.3

1
0
.8

6
.6

8
.7

3
.1

1
1
.7

0
.2

0
.4

2
0
1
5
年
度

2
2
.6

1
7
.2

1
3
.0

2
.9

2
.8

1
0
.8

5
.1

7
.8

5
.3

1
1
.7

0
.6

0
.2

2
0
1
6
年
度

2
4
.6

1
6
.4

1
1
.6

2
.5

2
.8

1
0
.7

5
.4

1
0
.3

2
.7

1
2
.4

0
.7

0
.0

2
0
1
7
年
度

2
3
.8

1
6
.0

1
2
.3

3
.9

1
.3

1
2
.8

4
.4

9
.8

2
.9

1
2
.1

0
.2

0
.5

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

身
近
な
場
所
に
あ
り
、
子
供
が
遊
び
、
緑
や
花
に
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
公
園

遊
戯
や
散
策
が
楽
し
み
、
ゆ
っ
く
り
休
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

木
々
も
多
く
緑
豊
か
で
、
ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く
り
、
行
事
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

街
の
中
央
に
あ
り
、
様
々
な
活
動
が
で
き
る
、
街
を
代
表
す
る
よ
う
な
公
園

本
格
的
な
競
技
や
ス
ポ
ー
ツ
大
会
な
ど
が
で
き
る
施
設
の
整
っ
た
公
園

緑
豊
か
で
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
が
で
き
、
景
色
や
見
晴
ら
し
の
良
い
郊
外
に
あ
る
公
園

動
植
物
や
環
境
な
ど
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
あ
る
公
園

泊
り
が
け
で
ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー
ツ
を
は
じ
め
、
日
頃
で
き
な
い
活
動
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

会
社
や
お
店
が
多
い
街
で
小
さ
く
て
も
休
憩
や
気
分
転
換
が
で
き
る
公
園

自
然
の
環
境
が
豊
か
で
、
地
域
の
緑
と
し
て
大
切
な
森
や
緑
が
あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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（
1
3
）
公
園
に
期
待
す
る
役
割

単
位
：
％

年
度

快
適
で
美

し
い
ま
ち

づ
く
り
の

拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ

ラ
ン
ド
現

象
の
緩
和

や
地
球
温

暖
化
に
役

立
つ
こ
と

多
様
な
生

き
物
の
生

息
の
場

自
然
や
生

き
物
と
の

ふ
れ
あ
い

の
場

災
害
時
に

避
難
で
き

る
こ
と

公
園
づ
く

り
や
植
物

の
手
入
れ

な
ど
社
会

参
加
の
場

地
域
の
歴

史
資
産
の

保
存
・
活

用
の
場

地
域
の
観

光
拠
点

い
ろ
い
ろ

な
世
代
の

人
や
地
域

の
人
と
の

交
流
の
場

趣
味
や
文

化
活
動
の

場

子
供
の
遊

び
空
間

運
動
、
ス

ポ
ー
ツ
、

健
康
づ
く

り
の
場

屋
外
で
食

事
を
し
た

り
、
遊
べ

る
場

や
す
ら
ぎ

や
く
つ
ろ

ぎ
の
場

花
や
き
れ

い
な
景
色

を
楽
し
め

る
場

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
0
.0

6
.2

6
.6

1
1
.8

5
.0

3
.0

1
.5

2
.8

2
.4

3
.7

1
6
.1

7
.5

6
.9

7
.3

9
.1

0
.0

0
.1

2
0
1
4
年
度

1
3
.7

4
.7

6
.1

1
0
.8

4
.5

3
.2

1
.0

1
.6

2
.9

1
.6

1
8
.1

6
.9

5
.8

8
.1

1
0
.3

0
.1

0
.5

2
0
1
5
年
度

1
0
.5

6
.4

7
.2

1
0
.8

4
.4

2
.9

1
.3

3
.4

3
.8

4
.5

1
2
.6

8
.3

5
.9

8
.2

9
.7

0
.1

0
.1

2
0
1
6
年
度

1
2
.9

3
.8

6
.0

1
1
.4

4
.0

2
.9

1
.3

2
.6

3
.1

2
.2

1
7
.9

7
.4

6
.0

9
.0

9
.3

0
.3

0
.0

2
0
1
7
年
度

1
3
.8

4
.7

4
.5

1
0
.6

4
.6

3
.3

1
.7

2
.2

3
.0

1
.2

1
5
.5

6
.5

7
.4

8
.8

1
1
.4

0
.0

0
.7

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3
年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

快
適
で
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象
の
緩
和
や
地
球
温
暖
化
に
役
立
つ
こ
と

多
様
な
生
き
物
の
生
息
の
場

自
然
や
生
き
物
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

災
害
時
に
避
難
で
き
る
こ
と

公
園
づ
く
り
や
植
物
の
手
入
れ
な
ど
社
会
参
加
の
場

地
域
の
歴
史
資
産
の
保
存
・
活
用
の
場

地
域
の
観
光
拠
点

い
ろ
い
ろ
な
世
代
の
人
や
地
域
の
人
と
の
交
流
の
場

趣
味
や
文
化
活
動
の
場

子
供
の
遊
び
空
間

運
動
、
ス
ポ
ー
ツ
、
健
康
づ
く
り
の
場

屋
外
で
食
事
を
し
た
り
、
遊
べ
る
場

や
す
ら
ぎ
や
く
つ
ろ
ぎ
の
場

花
や
き
れ
い
な
景
色
を
楽
し
め
る
場

そ
の
他

無
回
答
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（8）在園時間

単位：％

年度 15分以内 15～30分
30分～
1時間

1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無回答

2013年度 0.8 5.5 19.4 36.3 18.0 16.7 3.3 0.0

2014年度 0.0 1.2 17.7 36.3 23.0 16.6 4.7 0.6

2015年度 0.0 5.3 21.2 36.5 18.4 14.2 3.9 0.4

2016年度 0.3 3.9 18.6 32.0 27.0 13.4 4.7 0.0

2017年度 1.6 7.8 19.2 32.2 24.3 11.4 2.7 0.8

（9）来園頻度

単位：％

年度 ほぼ毎日
週に
2～3回

週に1回
月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

無回答

2013年度 0.0 0.3 0.0 0.5 0.8 13.9 8.7 9.6 65.8 0.3

2014年度 0.0 0.3 0.6 0.6 1.7 18.3 11.3 11.6 55.2 0.3

2015年度 0.4 0.2 1.1 0.7 1.5 18.2 9.2 11.6 56.5 0.7

2016年度 0.3 0.0 0.0 0.5 3.1 16.0 8.7 12.3 59.1 0.0

2017年度 0.3 0.5 0.3 1.1 2.4 12.2 8.6 10.3 63.8 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無回答

357



（11）管理状況について気付いた点

単位：％

年度

特に不満
はない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多
い

木や草花
の管理が
悪い

トイレが汚
い

禁止事項
が多い

その他 無回答

2013年度 91.5 0.3 0.0 1.9 1.1 1.1 0.3 3.6 0.3

2014年度 89.2 0.6 0.3 0.9 0.9 0.6 0.6 5.5 1.5

2015年度 83.4 3.7 0.0 2.0 0.4 2.0 0.4 6.3 1.8

2016年度 91.3 0.3 0.0 1.0 0.0 0.8 0.3 6.3 0.0

2017年度 87.0 1.1 0.0 1.1 0.3 0.0 0.0 5.9 4.6

（14）入園料に対する意見

単位：％

年度 非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答

2013年度 7.9 25.1 59.3 6.3 0.5 0.8

2014年度 7.3 31.7 51.7 6.4 1.7 1.2

2015年度 6.6 24.7 60.0 6.8 1.1 0.9

2016年度 10.2 33.3 51.7 4.5 0.3 0.0

2017年度 8.4 32.4 48.9 8.6 0.0 1.6

60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

特に不満はない

施設がこわれて

いる
ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理

が悪い
トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無回答

7.9 

7.3 

6.6 

10.2 

8.4 

25.1 

31.7 

24.7 

33.3 

32.4 

59.3 

51.7 

60.0 

51.7 

48.9 

6.3 

6.4 

6.8 

4.5 

8.6 

0.5 

1.7 

1.1 

0.3 

0.0 

0.8 

1.2 

0.9 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答
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（10）満足度

①緑の量や花の演出について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 50.3 25.4 19.7 2.2 0.8 1.6

2014年度 54.7 28.2 14.8 0.9 0.0 1.5

2015年度 52.5 27.8 16.2 1.1 0.0 2.4

2016年度 60.4 27.3 11.5 0.8 0.0 0.0

2017年度 57.3 27.3 14.3 0.8 0.0 0.3

②自然の豊かさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 55.2 28.7 13.1 0.3 0.8 1.9

2014年度 65.4 24.1 8.7 0.3 0.0 1.5

2015年度 60.2 26.9 9.8 0.4 0.0 2.6

2016年度 70.3 22.0 7.1 0.5 0.0 0.0

2017年度 66.2 24.1 8.9 0.5 0.0 0.3

50.3 

54.7 

52.5 

60.4 

57.3 

25.4 

28.2 

27.8 

27.3 

27.3 

19.7 

14.8 

16.2 

11.5 

14.3 

2.2 

0.9 

1.1 

0.8 

0.8 

0.8 

0.0 

1.6 

1.5 

2.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

55.2 

65.4 

60.2 

70.3 

66.2 

28.7 

24.1 

26.9 

22.0 

24.1 

13.1 

8.7 

9.8 

7.1 

8.9 

0.3 

0.3 

0.4 

0.5 

0.5 

0.8 

0.0 

1.9 

1.5 

2.6 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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③公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 60.9 24.0 10.9 1.6 0.8 1.6

2014年度 66.3 23.8 8.7 0.0 0.0 1.2

2015年度 60.6 27.4 9.2 0.2 0.0 2.6

2016年度 71.7 22.6 5.2 0.5 0.0 0.0

2017年度 66.5 25.1 7.3 0.8 0.0 0.3

④子供の遊び場としての安心感、安全性について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 53.8 25.7 14.8 0.8 1.1 3.8

2014年度 64.5 18.6 14.8 0.9 0.0 1.2

2015年度 52.1 26.0 17.3 0.9 0.0 3.7

2016年度 63.8 20.2 14.4 1.3 0.3 0.0

2017年度 58.4 25.7 14.3 1.4 0.0 0.3

60.9 

66.3 

60.6 

71.7 

66.5 

24.0 

23.8 

27.4 

22.6 

25.1 

10.9 

8.7 

9.2 

5.2 

7.3 

1.6 

0.2 

0.5 

0.8 

0.8 

0.0 

1.6 

1.2 

2.6 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

53.8 

64.5 

52.1 

63.8 

58.4 

25.7 

18.6 

26.0 

20.2 

25.7 

14.8 

14.8 

17.3 

14.4 

14.3 

0.8 

0.9 

0.9 

1.3 

1.4 

1.1 

0.3 

0.0 

3.8 

1.2 

3.7 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑤高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 34.4 25.4 33.1 1.1 0.8 5.2

2014年度 40.4 29.9 25.0 0.9 0.3 3.5

2015年度 33.0 30.2 27.6 2.0 0.2 7.0

2016年度 44.4 22.6 31.8 1.3 0.0 0.0

2017年度 37.8 29.7 30.5 0.8 0.8 0.3

⑥散策や憩いの場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 45.1 28.7 19.4 1.4 0.8 4.6

2014年度 52.6 30.5 14.5 0.0 0.0 2.3

2015年度 49.2 30.0 14.4 0.9 0.4 5.0

2016年度 59.8 27.0 12.1 0.8 0.3 0.0

2017年度 54.3 28.6 15.9 0.5 0.3 0.3

34.4 

40.4 

33.0 

44.4 

37.8 

25.4 

29.9 

30.2 

22.6 

29.7 

33.1 

25.0 

27.6 

31.8 

30.5 

1.1 

0.9 

2.0 

1.3 

0.8 

0.8 

0.3 

0.2 

0.8 

5.2 

3.5 

7.0 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

45.1 

52.6 

49.2 

59.8 

54.3 

28.7 

30.5 

30.0 

27.0 

28.6 

19.4 

14.5 

14.4 

12.1 

15.9 

1.4 

0.9 

0.8 

0.5 

0.8 

0.4 

0.3 

0.3 

4.6 

2.3 

5.0 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑦運動・スポーツの利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 33.6 24.3 33.1 0.8 1.1 7.1

2014年度 36.9 26.5 30.8 1.5 0.0 4.4

2015年度 33.9 24.9 30.9 2.2 1.1 7.0

2016年度 44.4 23.6 31.0 1.0 0.0 0.0

2017年度 41.1 26.8 29.7 1.6 0.5 0.3

⑧緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 39.9 27.9 24.3 1.4 0.8 5.7

2014年度 42.7 28.2 24.7 0.9 0.3 3.2

2015年度 40.5 33.0 18.2 2.0 0.2 6.1

2016年度 53.0 26.8 19.4 0.8 0.0 0.0

2017年度 48.6 28.6 21.1 0.8 0.5 0.3

33.6 

36.9 

33.9 

44.4 

41.1 

24.3 

26.5 

24.9 

23.6 

26.8 

33.1 

30.8 

30.9 

31.0 

29.7 

0.8 

1.5 

2.2 

1.0 

1.6 

1.1 

1.1 

0.5 

7.1 

4.4 

7.0 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

39.9 

42.7 

40.5 

53.0 

48.6 

27.9 

28.2 

33.0 

26.8 

28.6 

24.3 

24.7 

18.2 

19.4 

21.1 

1.4 

0.9 

2.0 

0.8 

0.8 

0.8 

0.3 

0.2 

0.5 

5.7 

3.2 

6.1 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑨利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 35.8 21.3 33.9 1.4 0.8 6.8

2014年度 39.5 24.4 32.6 1.2 0.0 2.3

2015年度 36.3 28.7 28.0 2.0 0.2 4.8

2016年度 49.9 20.5 28.9 0.8 0.0 0.0

2017年度 43.8 26.2 28.1 1.6 0.0 0.3

⑩水飲みやトイレ、売店等の利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 34.7 23.8 29.0 6.8 1.6 4.1

2014年度 39.0 28.8 25.6 4.9 0.0 1.7

2015年度 31.3 23.0 27.6 12.7 1.3 4.2

2016年度 42.8 21.0 29.7 5.2 1.3 0.0

2017年度 38.6 27.3 27.3 5.9 0.5 0.3

35.8 

39.5 

36.3 

49.9 

43.8 

21.3 

24.4 

28.7 

20.5 

26.2 

33.9 

32.6 

28.0 

28.9 

28.1 

1.4 

1.2 

2.0 

0.8 

1.6 

0.8 

0.2 

0.0 

6.8 

2.3 

4.8 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

34.7 

39.0 

31.3 

42.8 

38.6 

23.8 

28.8 

23.0 

21.0 

27.3 

29.0 

25.6 

27.6 

29.7 

27.3 

6.8 

4.9 

12.7 

5.2 

5.9 

1.6 

1.3 

1.3 

0.5 

4.1 

1.7 

4.2 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑪公園の案内標識等のわかりやすさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 33.6 23.2 32.2 4.6 1.6 4.6

2014年度 36.9 30.5 25.9 4.4 0.6 1.7

2015年度 32.2 27.6 30.6 5.9 0.2 3.5

2016年度 47.0 25.5 24.7 2.6 0.3 0.0

2017年度 38.6 28.9 28.6 3.2 0.3 0.3

⑫公園を利用する人々のマナーについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 39.6 22.1 30.9 1.4 1.1 4.9

2014年度 44.5 31.1 21.5 0.6 0.3 2.0

2015年度 37.4 28.9 27.4 2.6 0.0 3.7

2016年度 53.0 22.0 23.4 1.3 0.3 0.0

2017年度 46.2 28.4 23.5 1.4 0.3 0.3

33.6 

36.9 

32.2 

47.0 

38.6 

23.2 

30.5 

27.6 

25.5 

28.9 

32.2 

25.9 

30.6 

24.7 

28.6 

4.6 

4.4 

5.9 

2.6 

3.2 

1.6 

0.6 

0.2 

0.3 

0.3 

4.6 

1.7 

3.5 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

39.6 

44.5 

37.4 

53.0 

46.2 

22.1 

31.1 

28.9 

22.0 

28.4 

30.9 

21.5 

27.4 

23.4 

23.5 

1.4 

0.6 

2.6 

1.3 

1.4 

1.1 

0.3 

0.3 

0.3 

4.9 

2.0 

3.7 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑬この公園を利用しての総合的な満足度について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 45.1 31.4 18.3 1.1 1.1 3.0

2014年度 55.8 31.1 11.9 0.3 0.0 0.9

2015年度 48.6 34.4 12.9 0.9 0.2 3.1

2016年度 60.4 31.5 6.8 1.3 0.0 0.0

2017年度 56.5 31.4 10.5 1.1 0.3 0.3

45.1 

55.8 

48.6 

60.4 

56.5 

31.4 

31.1 

34.4 

31.5 

31.4 

18.3 

11.9 

12.9 

6.8 

10.5 

1.1 

0.3 

0.9 

1.3 

1.1 

1.1 

0.2 

0.3 

3.0 

0.9 

3.1 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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＜ご意見　①非常に安い　②安い＞

他と比べて安かったから
他の料金に比べて
安かった
すごくきれいで一日遊べるのに料金的に安く感じました。
知名度が低い。水ミストや涼めるところ。日影がもっと欲しい。
初めて来たけどとてもきれいで良かった。日影がほしい。お花きれい。
広いこと。無料が有難いですが施設を維持するためには仕方ないとは思います。
子どもは80円で他のところより安いと思った。
とても施設がきれいで遊具も充実している。
小さい子供が遊ぶ公園が少ない。入場料も安くて安心して遊べる場所がほしい。イベントがあれば
なおＯＫです。
小学生以下に無料でも良いかなと思いました。
様々なものが見れるから
もう少し高いのかなと思ったから
思ったより安かったから
楽しかったです。
他の公園や遊び場ではない金額だから
利用しやすい
安くて利用しやすい。また来たいと思った。
私は中学生だけどこの年齢で80円は安い。
他の場所はもっと高いから
時間制限など無いので
シルバー利用できて良かった
お花の種類、数が多い
駐車場が高い
植物が多い。
外の施設と比較して良心的と思う。
安いので本州から来る交通費を含めるとこれくらいで助かります。もっと高くなると来る頻度が下
がると思うので。
たくさんのお花がありきれい。手入れも行き届いている！花の名前の看板があり、楽しめました。
他の同じような場所にくらべて一日滞在できる。
入園料として良く、管理、整備されていると思う。
手入れもキレイにされていて植物もたくさんあるけど入園料は安いと思う。
とても広い場所で花を楽しむことができたから
広さ、施設、草花の手入れ状態を考えると価格は安いと考える為
チューリップやいろいろなことがあるのに入場券や乗り物券などが安いから。いっぱい遊具がある
のにこんなに入場料が安いから。
これだけ広い場所をきれいに管理されているのにこの値段は安いと思います。
子ども料金が安いと思った。
施設のわりにリーズナブル
410円で長時間楽しめる為
他が高いから
他の施設が高い
他の公園より安いから
花、緑が豊かで見ごたえがある。
お花がたくさん咲いていて満足したため
たくさんの遊具があり、テーマパークと同じくらい子どもが満足して遊べ、大人は花や緑を楽しめ
たので、テーマパークへ行ったと思うと安いと思いました。
施設が広く、整備、維持に費用がかかっていそうなのに安いと思います。
手入れが行き届いているから
広さ、緑の多さ、子どもの遊ぶ場所の充実を考えると安いと思います。
他の所と比べると
広い、整備されている。
子どもが80円嬉しい。大人も500円以内なので嬉しい。
他の公園に比べて安いと思う。四季を通して何回でも来たいと思った。
子どもが８０円だったから。
子供80円。近くにはない料金。
きれいだから
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＜ご意見　①非常に安い　②安い＞

普通だから。きれい
広くて素敵な施設だったため
テーマパークに行くより安くて家族みんなでのんびりゆっくりできたので、一日過ごすことを考え
ると安いと思いました。
憩いの場として長時間過ごせるので需要効果が高いと思う。
一日中楽しめるわりには安いと思った。
緑の内容のわりに大変安い！
楽しめました。犬も入れるので安いです。
400円以上の値打ちの景観でした。
広くてたくさんの花を楽しめたため
他の有料公園と比較して
公共施設の為、安価が望ましい
この大きさで410円は安いので不満はありません
他に対して
同種の他の公園と比べて安いと思います。
きれいに整備されている
管理が行き届いているから
近いからまた来たいです。
よく手入れがされていた。ゆっくりできてよかったです。
たくさん花が見れて十分楽しめたので
立地もよく花の手入れもきれいにされているから
広さ的に管理が大変なのに安いと感じたから
これだけ広い公園がよく整備されているにもかかわらず500円以下で利用できるというところ
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＜ご意見　④高い　⑤非常に高い＞

駐車場０円の方が良い。気軽に来れるよう無料にするべき。
入園料の小人料金との差が大きいのでもう少し安くしてほしい。
車で来ることがメインな場所と考えるとPKGが高い
安くしてください。
たばこと同じ金額だと高いと思った。
子供連れの場合遊具利用のみが多い。駐車場と合わせると高く感じる。
駐車場代と公園入園料では高い気がする。公園の広さと維持費を考えると仕方ない気もするがもう
少し安いと使用回数を増やせると思います。
200～300円くらいが良い
国営ならできるだけ安くと思います。
もう少し安くて良い
花が少ない
花が咲いていない、少ない時期もあるので時期により変化しても良いと思う。
もっと気軽に使用したいから
駐車場+入園料
入園料はとるから駐車場は無料にして欲しい
小学生以下が無料は嬉しい。大人は300円くらいが助かります。
子供の遊び場として何度も利用したいので
おとなりの県立公園は無料であるのにこちらは有料のため
国立公園だから
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 問1 .あなた自身のことについてお尋ねします。

1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 36

② 女　性 73

③ 無回答 1

合　計 110

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 0

② 小学校上級生 1

③ 中学生 0

④ 高校生等（15～18歳） 0

⑤ 19～29歳 11

⑥ 30～39歳 22

⑦ 40～49歳 9

⑧ 50～59歳 18

⑨ 60～64歳 14

⑩ 65～69歳 16

⑪ 70歳以上 17

⑫ 無回答 2

合　計 110

男 性

32.7%

女 性

66.4%

無回答

0.9%

小学校下級生
0.0%

小学校上級生
0.9%
中学生
0.0%高校生等

（15～18歳）
0.3%

19～29歳
10.0%

30～39歳
20.0%

40～49歳
8.2%

50～59歳
16.4%

60～64歳
12.7%

65～69歳
14.5%

70歳以上
15.5%

無回答
1.8%
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1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 0

② サラリーマン 24

③ 自営業 9

④ 主婦 46

⑤ 学生 4

⑥ その他 25

⑦ 無回答 2

合　計 110

1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 5

② 兵庫県 42

③ 大阪府 23

④ 徳島県 5

⑤ その他近畿 19

⑥ その他地域 13

⑦ 無回答 3

合　計 110

農林漁業
0.0%

サラリーマン
21.8%

自営業

8.2%

主婦

41.8%

学生
3.6%

その他
22.7%

無回答
1.8%

淡路島内
4.5%

兵庫県
38.2%

大阪府
20.9%

徳島県
4.5%

その他近畿

17.3%

その他地域

11.8%

無回答

2.7%
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問2.　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 7

② 友人・知人 17

③ カップル 7

④ 夫婦 32

⑤ 家族 36

⑥ 学校の団体 0

⑦ 地域の団体 0

⑧ 職場の団体 9

⑨ その他 1

⑩ 無回答 1

合　計 110

問3.　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 0

② 自転車 4

③ バス、電車等の公共交通 13

④ 貸切バス 5

⑤ 自家用車 84

⑥ バイク 1

⑦ その他 1

⑧ 無回答 2

合　計 110

一人
6.4%

友人・知人

15.5%

カップル
6.4%

夫婦
29.1%

家族
32.7%

学校の団体

0.0%

地域の団体

0.0%

職場の団体
8.2%

その他
0.9%

無回答

0.9%

徒歩
0.0%

自転車

3.6%

バス、電車等の

公共交通
5.7%

貸切バス
4.5%

自家用車
76.4%

バイク
0.9%

その他
0.9%

無回答
1.8%
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問4.　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 1

② 5～15分 2

③ 15～30分 7

④ 30分から1時間 24

⑤ 1時間～1時間30分 21

⑥ 1時間30分～2時間 28

⑦ 2時間以上 26

⑧ 無回答 1

合　計 110

問5.　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 26

② たまたま付近を通りかかった 5

③ 人から聞いて 7

④ 市や町の広報を見て 6

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 10

⑥ インターネットを見て 34

⑦ ポスター・チラシを見て 9

⑧ その他 12

⑨ 無回答 1

合　計 110

5分以内
0.9%

5～15分
1.8%

15～30分
6.4%

30分から1時間

21.8%

1時間～1時間30

分
19.1%

1時間30分～2時

間
25.5%

2時間以上
23.6%

無回答
0.9%

いつも来ている
23.6%

たまたま付近を

通りかかった
4.9%人から聞いて

6.4%

市や町の広報を

見て
5.5%

テレビ・ラジオ・雑

誌等の紹介
9.1%

インターネットを

見て
30.9%

ポスター・チラシ

を見て
8.2%

その他
10.9%

無回答
0.9%
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問6.　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

回答数

① 21

② 25

③ 13

④ 53

⑤ 35

⑥ 66

⑦ 13

⑧ 8

⑨ 17

⑩ 0

⑪ 4

⑫ 18

⑬ 3

⑭ 0

⑮ 0

⑯ 31

⑰ 9

⑱ 12

⑲ 890

犬の散歩ができる

その他

無回答

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

静かで落ち着ける

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

歴史や情緒がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

19.1%

22.7%

11.8%

48.2%

31.8%

60.0%

11.8%

7.3%

15.5%

0.0%

3.6%

16.4%

2.7%

0.0%

0.0%

28.2%

8.2%

10.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲
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問7.　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

項目 回答数

① 散歩をした 74

② 犬の散歩をした 11

③ 通り道として通過した 1

④ のんびり休んだ 27

⑤ 子供を遊ばせた 17

⑥ 友人・知人と遊んだ 5

⑦ 運動した 4

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 70

⑨ 食事をした 13

⑩ 催し物を見た・参加した 0

⑪ 会話を楽しんだ 16

⑫ 運動競技を見た 0

⑬ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 0

⑭ 公園内の施設を利用した 6

⑮ その他 3

⑯ 無回答 891

67.3%

10.0%

0.9%

24.5%

15.5%

4.5%

3.6%

63.6%

11.8%

0.0%

14.5%

0.0%

0.0%

5.5%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯
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問8.　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 0

② 15～30分 4

③ 30分～1時間 37

④ 1～2時間 44

⑤ 2～3時間 16

⑥ 3～5時間 7

⑦ 5時間以上 0

⑧ 無回答 2

合　計 110

問9.　この公園はどの程度利用されますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 0

③ 週に1回 1

④ 月に2～3回 2

⑤ 月に1回 3

⑥ 年に数回 19

⑦ 年に1回 6

⑧ 数年に1回程度 15

⑨ はじめて来た 61

⑩ 無回答 3

合　計 110

15分以内
0.0% 15～30分

3.6%

30分～1時間

33.6%

1～2時間
40.0%

2～3時間
14.5% 3～5時間

6.4%

5時間以上
0.0%

無回答
1.8%

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.0%

週に1回
0.9%

月に2～3回
1.8%

月に1回
2.7%

年に数回
17.3%

年に1回
5.5%

数年に1回程度
13.6%

はじめて来た
55.5%

無回答
2.7%
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問10.　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を1～5の中から１つ選んで下さい。

1 2 3 4 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

① 緑の量や花の演出について 61 32 14 2 1 0 84.5%

② 自然の豊かさについて 72 27 10 1 0 0 90.0%

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 76 24 8 1 1 0 90.9%

④ 子供の遊び場としての安心感、安全性について 45 33 28 0 0 4 70.9%

⑤ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ 47 29 32 0 0 2 69.1%

⑥ 散策や憩いの場としての利用について 70 31 7 0 1 1 91.8%

⑦ 運動・スポーツの利用について 29 34 42 2 0 3 57.3%

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 43 37 27 1 0 2 72.7%

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 44 31 33 0 0 2 68.2%

⑩ 水飲みやトイレ、売店などの利用について 47 27 28 7 0 1 67.3%

⑪ 公園の案内標識等のわかりやすさについて 43 32 29 6 0 0 68.2%

⑫ 公園を利用する人々のマナーについて 60 27 22 1 0 0 79.1%

⑬ この公園を利用しての総合的な満足度について 63 33 13 1 0 0 87.3%

　　項目
無回答 満足度

満足度　　

55%

65%

69%

41%

43%

64%

26%

39%

40%

43%

39%

55%

57%

29%

25%

22%

30%

26%

28%

31%

34%

28%

25%

29%

25%

30%

13%

9%

7%

25%

29%

6%

38%

25%

30%

25%

26%

20%

12%

2%

1%

1%

0%

0%

0%

2%

1%

0%

6%

5%

1%

1%

1%

0%

1%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

4%

2%

1%

3%

2%

2%

1%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問11.　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。

項目 人数

① 特に不満はない 97

② 施設がこわれている 1

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 0

⑤ 木や草花の管理が悪い 1

⑥ トイレが汚い 0

⑦ 禁止事項が多い 0

⑧ その他 6

⑨ 無回答 5

合　計 110

特に不満はない
88.2%

施設が

こわれている

0.6%

ゴミが多い
0.0%

雑草が多い
0.0%

木や草花の管理

が悪い
0.9%

トイレが汚い
0.0% 禁止事項が多い

0.0%

その他
5.5%

無回答
4.5%
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問12.　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

項目 回答数

① 身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園 73

② 遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園 39

③ 木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 37

④ 街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園 17

⑤ 本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園 1

⑥ 緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園 52

⑦ 動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園 11

⑧ 泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園 8

⑨ 会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園 9

⑩ 自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園 61

⑪ その他 5

⑫ 無回答 890

66.4%

35.5%

33.6%

15.5%

0.9%

47.3%

10.0%

7.3%

8.2%

55.5%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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問13.　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

項目 回答数

① 快適で美しいまちづくりの拠点 57

② ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと 14

③ 多様な生き物の生息の場 15

④ 自然や生き物とのふれあいの場 34

⑤ 災害時に避難できること 20

⑥ 公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場 19

⑦ 地域の歴史資産の保存・活用の場 4

⑧ 地域の観光拠点 9

⑨ いろいろな世代の人や地域の人との交流の場 12

⑩ 趣味や文化活動の場 9

⑪ 子供の遊び空間 26

⑫ 運動、スポーツ、健康づくりの場 20

⑬ 屋外で食事をしたり、遊べる場 21

⑭ やすらぎやくつろぎの場 45

⑮ 花やきれいな景色を楽しめる場 52

⑯ その他 0

⑰ 無回答 889

51.8%

12.7%

13.6%

30.9%

18.2%

17.3%

3.6%

8.2%

10.9%

8.2%

23.6%

18.2%

19.1%

40.9%

47.3%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
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問14.　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 15

② 安い 38

③ ふつう 54

④ 高い 3

⑤ 非常に高い 0

⑥ 無回答 0

合　計 110

問15.　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。

理由 人数

① 入場料金について 8

② 子ども料金について 2

③ 大人料金について 0

④ 駐車場料金について 0

⑤ 他の施設と比べて 1

⑥ 公園全般について 5

⑦ 管理について 2

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 0

⑩ その他 2

⑪ 無回答 36

合　計 56

非常に安い
13.6%

安い
34.5%

ふつう

49.1%

高い

2.7%

非常に高い
0.0%

無回答
0.0%

入場料金に

ついて

5.6%

子ども料金に

ついて
1.2%

大人料金につい

て
0.0%

駐車場料金につ

いて
0.0%他の施設と比べ

て
1.8%

公園全般につい

て
8.9%
管理について

3.6% 夢ハッチ号に

ついて

0.0%
営業時間につい

て
0.0%

その他
3.6%

無回答
64.3%
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（1）回答者属性

1-1 性別 単位：％

年度 男性 女性 無回答

2013年度 40.0 60.0 0.0

2014年度 43.6 55.6 0.9

2015年度 37.4 62.6 0.0

2016年度 41.7 58.3 0.0

2017年度 32.7 66.4 0.9

1-2 年齢 単位：％

年度
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生等
（15～18歳）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

2013年度 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 35.0 20.0 5.0 5.0 0.0 15.0 0.0

2014年度 0.0 0.0 0.0 0.0 16.2 17.9 7.7 13.7 12.0 17.1 15.4 0.0

2015年度 0.0 0.6 5.6 0.0 21.8 15.1 9.5 8.9 10.1 11.2 17.3 0.0

2016年度 0.7 0.0 0.0 0.0 7.2 21.6 2.2 13.7 12.2 17.3 25.2 0.0

2017年度 0.0 0.9 0.0 0.0 10.0 20.0 8.2 16.4 12.7 14.5 15.5 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

男 性

女 性

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

（15～18歳）
19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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1-3 職業 単位：％

年度 農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答

2013年度 0.0 25.0 5.0 40.0 5.0 20.0 5.0

2014年度 0.0 22.2 4.3 41.0 0.0 32.5 0.0

2015年度 0.6 21.2 7.3 31.3 10.1 29.6 0.0

2016年度 0.7 21.6 7.2 38.8 2.2 29.5 0.0

2017年度 0.0 21.8 8.2 41.8 3.6 22.7 1.8

1-4　住所 単位：％

年度 淡路島内 兵庫県 大阪府 徳島県 その他近畿 その他地域 無回答

2013年度 0.0 25.0 20.0 10.0 20.0 10.0 15.0

2014年度 6.0 45.3 20.5 2.6 14.5 9.4 1.7

2015年度 6.1 30.2 32.4 2.2 7.8 17.9 3.4

2016年度 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2017年度 4.5 38.2 20.9 4.5 17.3 11.8 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

無回答
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（2）回答者のグループ構成

単位：％

年度 一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無回答

2013年度 15.0 10.0 0.0 20.0 50.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0

2014年度 6.8 15.4 14.5 23.9 32.5 0.0 5.1 0.0 1.7 0.0

2015年度 3.9 16.2 10.1 19.0 38.0 5.6 6.1 0.6 0.6 0.0

2016年度 5.0 15.8 6.5 26.6 30.2 0.0 8.6 3.6 3.6 0.0

2017年度 6.4 15.5 6.4 29.1 32.7 0.0 0.0 8.2 0.9 0.9

（3）交通手段

単位：％

年度 徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無回答

2013年度 0.0 0.0 15.0 5.0 80.0 0.0 0.0 0.0

2014年度 0.0 0.0 11.1 6.0 79.5 0.9 1.7 0.9

2015年度 0.0 2.2 15.6 8.9 73.2 0.0 0.0 0.0

2016年度 0.7 0.0 15.8 5.8 77.7 0.0 0.0 0.0

2017年度 0.0 3.6 11.8 4.5 76.4 0.9 0.9 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

徒歩

自転車

バス、電車等の

公共交通
貸切バス

自家用車

バイク

その他

無回答
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（4）公園到達時間

単位：％

年度 5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無回答

2013年度 5.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 35.0 0.0

2014年度 0.0 0.0 5.1 20.5 35.9 17.1 21.4 0.0

2015年度 0.6 1.7 2.8 12.8 27.4 19.6 33.5 1.7

2016年度 0.7 0.0 10.1 19.4 23.7 15.8 30.2 0.0

2017年度 0.9 1.8 6.4 21.8 19.1 25.5 23.6 0.9

（5）公園を知ったきっかけ

単位：％

年度

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか
かった

人から聞い
て

市や町の
広報を見て

テレビ・ラジ
オ・雑誌等
の紹介

インター
ネットで見
て

ポスター･
チラシを見
て

その他 無回答

2013年度 -  -  -  -  -  -  -  -  -  

2014年度 24.8 3.4 10.3 4.3 19.7 23.1 8.5 6.0 0.0

2015年度 14.5 7.8 16.8 2.8 12.3 28.5 6.1 9.5 1.7

2016年度 20.9 8.6 23.7 2.9 10.8 20.9 3.6 8.6 0.0

2017年度 23.6 4.5 6.4 5.5 9.1 30.9 8.2 10.9 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30

分
1時間30分～2時

間
2時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットで

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

無回答
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（
6
）
公
園
を
選
択
し
た
理
由

単
位
：
％

年
度

近
い

交
通
の
便

が
よ
い

費
用
が
か

か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や

身
障
者
に

と
っ
て
使

い
や
す
い

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
ス
ポ
ー
ツ

施
設
が
あ

る

文
化
的
な

施
設
が
あ

る

遊
具
や
子

供
の
遊
び

場
が
充
実

し
て
い
る

催
し
物
を

や
っ
て
い

る

賑
わ
っ
て

活
気
が
あ

る

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
静
か
で
落

ち
着
け
る
犬
の
散
歩

が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

6
.1

1
0
.2

4
.1

1
6
.3

1
4
.3

4
.1

0
.0

2
.0

2
.0

0
.0

0
.0

2
0
.4

0
.0

0
.0

0
.0

1
2
.2

4
.1

4
.1

0
.0

2
0
1
4
年
度

3
6
.7

5
5
.1

3
0
.6

1
0
6
.1

9
1
.8

1
2
8
.6

2
2
.4

1
0
.2

3
6
.7

0
.0

4
.1

3
4
.7

2
.0

0
.0

2
.0

6
5
.3

1
2
.2

3
6
.7

4
.1

2
0
1
5
年
度

3
4
.7

7
1
.4

4
2
.9

1
7
5
.5

1
1
2
.2

1
7
9
.6

5
7
.1

2
2
.4

6
3
.3

6
.1

1
0
.2

6
7
.3

1
6
.3

4
.1

8
.2

1
4
6
.9

4
2
.9

3
0
.6

6
.1

2
0
1
6
年
度

3
2
.7

5
9
.2

1
4
.3

1
1
2
.2

9
5
.9

1
2
4
.5

2
2
.4

2
2
.4

2
4
.5

2
.0

8
.2

5
9
.2

1
2
.2

2
.0

0
.0

6
9
.4

2
4
.5

2
8
.6

0
.0

2
0
1
7
年
度

4
2
.9

5
1
.0

2
6
.5

1
0
8
.2

7
1
.4

1
3
4
.7

2
6
.5

1
6
.3

3
4
.7

0
.0

8
.2

3
6
.7

6
.1

0
.0

0
.0

6
3
.3

1
8
.4

2
4
.5
1
,8
1
6
.3

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3 年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

近
い

交
通
の
便
が
よ
い

費
用
が
か
か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や
身
障
者
に
と
っ
て
使
い
や
す
い

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

ス
ポ
ー
ツ
施
設
が
あ
る

文
化
的
な
施
設
が
あ
る

遊
具
や
子
供
の
遊
び
場
が
充
実
し
て
い
る

催
し
物
を
や
っ
て
い
る

賑
わ
っ
て
活
気
が
あ
る

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

静
か
で
落
ち
着
け
る

犬
の
散
歩
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答
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（
7
）
活
動
内
容

単
位
：
％

年
度

散
歩
を
し

た
犬
の
散
歩

を
し
た

通
り
道
と

し
て
通
過

し
た

の
ん
び
り

休
ん
だ

子
供
を
遊

ば
せ
た

友
人
・
知

人
と
遊
ん

だ

運
動
を
し

た
花
や
緑
、

自
然
を
楽

し
ん
だ

食
事
を
し

た
催
し
物
を

見
た
・
参

加
し
た

会
話
を
楽

し
ん
だ

運
動
競
技

を
見
た

植
物
の
手

入
れ
や
清

掃
な
ど
の

活
動
に
参

加
し
た

公
園
内
の

施
設
を
利

用
し
た

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度
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4
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5
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7
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.0

0
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1
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年
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2
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1
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年
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1
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7
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1
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1
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0
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2
0
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4
0
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6
0
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8
0
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1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

散
歩
を
し
た

犬
の
散
歩
を
し
た

通
り
道
と
し
て
通
過
し
た

の
ん
び
り
休
ん
だ

子
供
を
遊
ば
せ
た

友
人
・
知
人
と
遊
ん
だ

運
動
し
た

花
や
緑
、
自
然
を
楽
し
ん
だ

食
事
を
し
た

催
し
物
を
見
た
・
参
加
し
た

会
話
を
楽
し
ん
だ

運
動
競
技
を
見
た

植
物
の
手
入
れ
や
清
掃
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
た

公
園
内
の
施
設
を
利
用
し
た

そ
の
他

無
回
答
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（
1
2
）
欲
し
い
公
園

単
位
：
％

年
度

身
近
な
場

所
に
あ

り
、
子
供

が
遊
び
、

緑
や
花
に

ふ
れ
あ
う

こ
と
が
で

き
る
公
園

遊
戯
や
散

策
が
楽
し

み
、
ゆ
っ
く

り
休
む
こ

と
が
で
き

る
公
園

木
々
も
多

く
緑
豊
か

で
、
ス

ポ
ー
ツ
や

健
康
づ
く

り
、
行
事

を
楽
し
む

こ
と
が
で

き
る
公
園

街
の
中
央

に
あ
り
、

様
々
な
活

動
が
で
き

る
、
街
を

代
表
す
る

よ
う
な
公

園

本
格
的
な

競
技
や
ス

ポ
ー
ツ
大

会
な
ど
が

で
き
る
施

設
の
整
っ

た
公
園

緑
豊
か
で

自
然
と
の

ふ
れ
あ
い

が
で
き
、

景
色
や
見

晴
ら
し
の

良
い
郊
外

に
あ
る
公

園

動
植
物
や

環
境
な
ど

に
つ
い
て

学
べ
る
施

設
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の

あ
る
公
園

泊
り
が
け

で
ア
ウ
ト
ド

ア
ス
ポ
ー

ツ
を
は
じ

め
、
日
頃

で
き
な
い

活
動
を
楽

し
む
こ
と

が
で
き
る

公
園

会
社
や
お

店
が
多
い

街
で
小
さ

く
て
も
休

憩
や
気
分

転
換
が
で

き
る
公
園

自
然
の
環

境
が
豊
か

で
、
地
域

の
緑
と
し

て
大
切
な

森
や
緑
が

あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度
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年
度

2
4
.2

1
3
.6

1
2
.2

4
.1

2
.2

1
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3
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1
6
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0
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0
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2
0
1
7
年
度

6
.1

3
.2

3
.1

1
.4

0
.1

4
.3

0
.9

0
.7

0
.7

5
.1

0
.4

7
4
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0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

身
近
な
場
所
に
あ
り
、
子
供
が
遊
び
、
緑
や
花
に
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
公
園

遊
戯
や
散
策
が
楽
し
み
、
ゆ
っ
く
り
休
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

木
々
も
多
く
緑
豊
か
で
、
ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く
り
、
行
事
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

街
の
中
央
に
あ
り
、
様
々
な
活
動
が
で
き
る
、
街
を
代
表
す
る
よ
う
な
公
園

本
格
的
な
競
技
や
ス
ポ
ー
ツ
大
会
な
ど
が
で
き
る
施
設
の
整
っ
た
公
園

緑
豊
か
で
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
が
で
き
、
景
色
や
見
晴
ら
し
の
良
い
郊
外
に
あ
る
公
園

動
植
物
や
環
境
な
ど
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
あ
る
公
園

泊
り
が
け
で
ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー
ツ
を
は
じ
め
、
日
頃
で
き
な
い
活
動
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

会
社
や
お
店
が
多
い
街
で
小
さ
く
て
も
休
憩
や
気
分
転
換
が
で
き
る
公
園

自
然
の
環
境
が
豊
か
で
、
地
域
の
緑
と
し
て
大
切
な
森
や
緑
が
あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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（
1
3
）
公
園
に
期
待
す
る
役
割

単
位
：
％

年
度

快
適
で
美

し
い
ま
ち

づ
く
り
の

拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ

ラ
ン
ド
現

象
の
緩
和

や
地
球
温

暖
化
に
役

立
つ
こ
と

多
様
な
生

き
物
の
生

息
の
場

自
然
や
生

き
物
と
の

ふ
れ
あ
い

の
場

災
害
時
に

避
難
で
き

る
こ
と

公
園
づ
く

り
や
植
物

の
手
入
れ

な
ど
社
会

参
加
の
場

地
域
の
歴

史
資
産
の

保
存
・
活

用
の
場

地
域
の
観

光
拠
点

い
ろ
い
ろ

な
世
代
の

人
や
地
域

の
人
と
の

交
流
の
場

趣
味
や
文

化
活
動
の

場

子
供
の
遊

び
空
間

運
動
、
ス

ポ
ー
ツ
、

健
康
づ
く

り
の
場

屋
外
で
食

事
を
し
た

り
、
遊
べ

る
場

や
す
ら
ぎ

や
く
つ
ろ

ぎ
の
場

花
や
き
れ

い
な
景
色

を
楽
し
め

る
場

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
0
.1

4
.5

5
.6

1
0
.1

2
.2

3
.4

1
.1

4
.5

3
.4

6
.7

1
1
.2

4
.5

7
.9

1
2
.4

1
2
.4

0
.0

0
.0

2
0
1
4
年
度

1
3
.6

4
.9

4
.7

9
.4

4
.9

3
.8

1
.2

4
.5

4
.9

2
.6

7
.8

3
.8

6
.6

1
2
.5

1
4
.4

0
.2

0
.2

2
0
1
5
年
度

1
2
.1

3
.7

5
.9

1
1
.4

4
.1

3
.9

2
.2

3
.7

5
.2

4
.8

8
.0

5
.8

5
.0

1
0
.5

1
3
.4

0
.1

0
.1

2
0
1
6
年
度

1
4
.6

2
.4

4
.8

8
.9

3
.1

5
.8

1
.0

3
.1

3
.8

2
.9

1
1
.0

6
.7

8
.2

1
1
.8

1
1
.8

0
.2

0
.0

2
0
1
7
年
度

4
.6

1
.1

1
.2

2
.7

1
.6

1
.5

0
.3

0
.7

1
.0

0
.7

2
.1

1
.6

1
.7

3
.6

4
.2

0
.0

7
1
.3

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3
年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

快
適
で
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象
の
緩
和
や
地
球
温
暖
化
に
役
立
つ
こ
と

多
様
な
生
き
物
の
生
息
の
場

自
然
や
生
き
物
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

災
害
時
に
避
難
で
き
る
こ
と

公
園
づ
く
り
や
植
物
の
手
入
れ
な
ど
社
会
参
加
の
場

地
域
の
歴
史
資
産
の
保
存
・
活
用
の
場

地
域
の
観
光
拠
点

い
ろ
い
ろ
な
世
代
の
人
や
地
域
の
人
と
の
交
流
の
場

趣
味
や
文
化
活
動
の
場

子
供
の
遊
び
空
間

運
動
、
ス
ポ
ー
ツ
、
健
康
づ
く
り
の
場

屋
外
で
食
事
を
し
た
り
、
遊
べ
る
場

や
す
ら
ぎ
や
く
つ
ろ
ぎ
の
場

花
や
き
れ
い
な
景
色
を
楽
し
め
る
場

そ
の
他

無
回
答
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（8）在園時間

単位：％

年度 15分以内 15～30分
30分～
1時間

1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無回答

2013年度 0.0 10.0 50.0 10.0 15.0 10.0 0.0 5.0

2014年度 0.0 1.7 12.8 47.9 29.1 6.8 1.7 0.0

2015年度 0.0 3.9 21.8 41.9 23.5 5.6 2.2 1.1

2016年度 0.0 5.8 27.3 38.1 20.1 7.2 1.4 0.0

2017年度 0.0 3.6 33.6 40.0 14.5 6.4 0.0 1.8

（9）来園頻度

単位：％

年度 ほぼ毎日
週に
2～3回

週に1回
月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

無回答

2013年度 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 5.0 5.0 80.0 0.0

2014年度 0.0 0.0 0.0 0.9 5.1 20.5 6.8 17.1 49.6 0.0

2015年度 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 19.0 11.2 15.1 52.0 0.6

2016年度 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 23.0 5.0 11.5 54.7 0.0

2017年度 0.0 0.0 0.9 1.8 2.7 17.3 5.5 13.6 55.5 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無回答
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（11）管理状況について気付いた点

単位：％

年度

特に不満
はない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多
い

木や草花
の管理が
悪い

トイレが汚
い

禁止事項
が多い

その他 無回答

2013年度 95.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0

2014年度 84.6 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0 0.9 8.5 2.6

2015年度 82.1 1.7 0.0 1.1 2.8 2.2 1.1 4.5 4.5

2016年度 92.1 0.7 0.0 1.4 1.4 0.7 0.0 3.6 0.0

2017年度 88.2 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 5.5 4.5

（14）入園料に対する意見

単位：％

年度 非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答

2013年度 5.0 10.0 75.0 10.0 0.0 0.0

2014年度 8.5 29.1 60.7 0.9 0.9 0.0

2015年度 11.7 24.6 57.0 3.4 1.7 1.7

2016年度 8.6 36.7 50.4 4.3 0.0 0.0

2017年度 13.6 34.5 49.1 2.7 0.0 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

特に不満はない

施設がこわれて

いる
ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理

が悪い
トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無回答

5.0 

8.5 

11.7 

8.6 

13.6 

10.0 

29.1 

24.6 

36.7 

34.5 

75.0 

60.7 

57.0 

50.4 

49.1 

10.0 

0.9 

3.4 

4.3 

2.7 

0.9 

1.7 

0.0 

1.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答
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（10）満足度

①緑の量や花の演出について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

2014年度 43.6 35.0 17.1 4.3 0.0 0.0

2015年度 58.1 20.7 12.8 1.1 1.1 6.1

2016年度 41.0 28.1 23.0 5.8 2.2 0.0

2017年度 55.5 29.1 12.7 1.8 0.9 0.0

②自然の豊かさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 75.0 20.0 5.0 0.0 0.0 0.0

2014年度 56.4 31.6 9.4 2.6 0.0 0.0

2015年度 61.5 22.3 8.9 0.6 0.6 6.1

2016年度 51.8 28.8 17.3 2.2 0.0 0.0

2017年度 65.5 24.5 9.1 0.9 0.0 0.0

60.0 

43.6 

58.1 

41.0 

55.5 

20.0 

35.0 

20.7 

28.1 

29.1 

20.0 

17.1 

12.8 

23.0 

12.7 

4.3 

1.1 

5.8 

1.8 

1.1 

2.2 

0.9 

6.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

75.0 

56.4 

61.5 

51.8 

65.5 

20.0 

31.6 

22.3 

28.8 

24.5 

5.0 

9.4 

8.9 

17.3 

9.1 

2.6 

0.6 

2.2 

0.9 

0.6 

0.0 

6.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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③公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 70.0 20.0 5.0 0.0 0.0 5.0

2014年度 57.3 32.5 8.5 0.9 0.0 0.9

2015年度 63.1 19.6 8.9 0.6 0.6 7.3

2016年度 56.1 25.2 17.3 1.4 0.0 0.0

2017年度 69.1 21.8 7.3 0.9 0.9 0.0

④子供の遊び場としての安心感、安全性について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 65.0 20.0 10.0 0.0 0.0 5.0

2014年度 36.8 28.2 24.8 0.0 0.0 10.3

2015年度 48.6 18.4 19.0 0.0 0.0 14.0

2016年度 39.6 23.7 32.4 3.6 0.7 0.0

2017年度 40.9 30.0 25.5 0.0 0.0 3.6

70.0 

57.3 

63.1 

56.1 

69.1 

20.0 

32.5 

19.6 

25.2 

21.8 

5.0 

8.5 

8.9 

17.3 

7.3 

0.9 

0.6 

1.4 

0.9 

0.6 

0.9 

5.0 

0.9 

7.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

65.0 

36.8 

48.6 

39.6 

40.9 

20.0 

28.2 

18.4 

23.7 

30.0 

10.0 

24.8 

19.0 

32.4 

25.5 

3.6 

0.0 

0.7 

0.0 

5.0 

10.3 

14.0 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑤高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 65.0 15.0 15.0 5.0 0.0 0.0

2014年度 35.9 27.4 28.2 0.0 1.7 6.8

2015年度 41.9 27.4 16.2 2.2 0.6 11.7

2016年度 38.1 25.2 31.7 5.0 0.0 0.0

2017年度 42.7 26.4 29.1 0.0 0.0 1.8

⑥散策や憩いの場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 70.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2014年度 53.8 29.9 12.8 0.9 0.0 2.6

2015年度 58.7 22.3 8.9 1.1 0.0 8.9

2016年度 43.9 36.0 17.3 2.9 0.0 0.0

2017年度 63.6 28.2 6.4 0.0 0.9 0.9

65.0 

35.9 

41.9 

38.1 

42.7 

15.0 

27.4 

27.4 

25.2 

26.4 

15.0 

28.2 

16.2 

31.7 

29.1 

5.0 

2.2 

5.0 

0.0 

1.7 

0.6 

0.0 

6.8 

11.7 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

70.0 

53.8 

58.7 

43.9 

63.6 

30.0 

29.9 

22.3 

36.0 

28.2 

12.8 

8.9 

17.3 

6.4 

0.9 

1.1 

2.9 

0.0 

0.9 

2.6 

8.9 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑦運動・スポーツの利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 30.0 20.0 35.0 10.0 0.0 5.0

2014年度 23.9 19.7 38.5 0.9 0.9 16.2

2015年度 32.4 18.4 25.7 3.4 0.0 20.1

2016年度 23.7 18.7 52.5 5.0 0.0 0.0

2017年度 26.4 30.9 38.2 1.8 0.0 2.7

⑧緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 50.0 20.0 15.0 5.0 0.0 10.0

2014年度 30.8 20.5 32.5 3.4 0.9 12.0

2015年度 36.3 23.5 20.7 2.2 0.6 16.8

2016年度 28.8 30.9 36.7 2.9 0.7 0.0

2017年度 39.1 33.6 24.5 0.9 0.0 1.8

30.0 

23.9 

32.4 

23.7 

26.4 

20.0 

19.7 

18.4 

18.7 

30.9 

35.0 

38.5 

25.7 

52.5 

38.2 

10.0 

0.9 

3.4 

5.0 

1.8 

0.9 

0.0 

5.0 

16.2 

20.1 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

50.0 

30.8 

36.3 

28.8 

39.1 

20.0 

20.5 

23.5 

30.9 

33.6 

15.0 

32.5 

20.7 

36.7 

24.5 

5.0 

3.4 

2.2 

2.9 

0.9 

0.9 

0.6 

0.7 

0.0 

10.0 

12.0 

16.8 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑨利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 50.0 20.0 25.0 0.0 0.0 5.0

2014年度 29.1 22.2 37.6 0.9 0.0 10.3

2015年度 36.3 19.6 26.3 1.1 0.0 16.8

2016年度 25.2 23.7 49.6 1.4 0.0 0.0

2017年度 40.0 28.2 30.0 0.0 0.0 1.8

⑩水飲みやトイレ、売店等の利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 30.0 25.0 40.0 0.0 0.0 5.0

2014年度 39.3 26.5 28.2 4.3 0.0 1.7

2015年度 39.7 17.9 25.1 6.7 1.1 9.5

2016年度 24.5 33.8 36.0 5.8 0.0 0.0

2017年度 42.7 24.5 25.5 6.4 0.0 0.9

50.0 

29.1 

36.3 

25.2 

40.0 

20.0 

22.2 

19.6 

23.7 

28.2 

25.0 

37.6 

26.3 

49.6 

30.0 

0.9 

1.1 

1.4 

0.0 

0.0 

5.0 

10.3 

16.8 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

30.0 

39.3 

39.7 

24.5 

42.7 

25.0 

26.5 

17.9 

33.8 

24.5 

40.0 

28.2 

25.1 

36.0 

25.5 

4.3 

6.7 

5.8 

6.4 

1.1 

0.0 

5.0 

1.7 

9.5 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑪公園の案内標識等のわかりやすさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 55.0 20.0 20.0 0.0 0.0 5.0

2014年度 27.4 22.2 37.6 6.8 3.4 2.6

2015年度 35.2 18.4 28.5 6.7 1.1 10.1

2016年度 30.9 28.8 34.5 5.8 0.0 0.0

2017年度 39.1 29.1 26.4 5.5 0.0 0.0

⑫公園を利用する人々のマナーについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 65.0 10.0 15.0 5.0 0.0 5.0

2014年度 37.6 31.6 28.2 0.9 0.0 1.7

2015年度 43.6 24.6 20.7 0.6 0.0 10.6

2016年度 32.4 28.8 37.4 1.4 0.0 0.0

2017年度 54.5 24.5 20.0 0.9 0.0 0.0

55.0 

27.4 

35.2 

30.9 

39.1 

20.0 

22.2 

18.4 

28.8 

29.1 

20.0 

37.6 

28.5 

34.5 

26.4 

6.8 

6.7 

5.8 

5.5 

3.4 

1.1 

0.0 

5.0 

2.6 

10.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

65.0 

37.6 

43.6 

32.4 

54.5 

10.0 

31.6 

24.6 

28.8 

24.5 

15.0 

28.2 

20.7 

37.4 

20.0 

5.0 

0.9 

0.6 

1.4 

0.9 

0.0 

5.0 

1.7 

10.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑬この公園を利用しての総合的な満足度について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 70.0 25.0 5.0 0.0 0.0 0.0

2014年度 47.9 39.3 11.1 1.7 0.0 0.0

2015年度 52.5 27.4 9.5 0.0 1.1 9.5

2016年度 42.4 34.5 20.1 2.9 0.0 0.0

2017年度 57.3 30.0 11.8 0.9 0.0 0.0

70.0 

47.9 

52.5 

42.4 

57.3 

25.0 

39.3 

27.4 

34.5 

30.0 

5.0 

11.1 

9.5 

20.1 

11.8 

1.7 

2.9 

0.9 

1.1 

0.0 

9.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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 問1 .あなた自身のことについてお尋ねします。

1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 96

② 女　性 114

③ 無回答 3

合　計 213

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 9

② 小学校上級生 2

③ 中学生 1

④ 高校生等（15～18歳） 2

⑤ 19～29歳 30

⑥ 30～39歳 45

⑦ 40～49歳 46

⑧ 50～59歳 27

⑨ 60～64歳 22

⑩ 65～69歳 13

⑪ 70歳以上 14

⑫ 無回答 2

合　計 213

男 性

45.1%女 性

53.5%

無回答

1.4%

小学校下級生
4.2%

小学校上級生
0.9%

中学生
0.5% 高校生等

（15～18歳）
0.3%

19～29歳
14.1%

30～39歳
21.1%

40～49歳
21.6%

50～59歳
12.7%

60～64歳
10.3%

65～69歳
6.1%70歳以上

6.6%

無回答
0.9%
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1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 1

② サラリーマン 64

③ 自営業 30

④ 主婦 43

⑤ 学生 29

⑥ その他 37

⑦ 無回答 9

合　計 213

1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 3

② 兵庫県 90

③ 大阪府 47

④ 徳島県 10

⑤ その他近畿 19

⑥ その他地域 35

⑦ 無回答 9

合　計 213

農林漁業
0.5%

サラリーマン

30.0%

自営業
14.1%

主婦
20.2%

学生

13.6%

その他
17.4%

無回答
4.2%

淡路島内

1.4%

兵庫県
42.3%

大阪府
22.1%

徳島県

4.7%

その他近畿
8.9%

その他地域
16.4%

無回答
4.2%
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問2.　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 3

② 友人・知人 39

③ カップル 6

④ 夫婦 26

⑤ 家族 122

⑥ 学校の団体 7

⑦ 地域の団体 6

⑧ 職場の団体 1

⑨ その他 0

⑩ 無回答 3

合　計 213

問3.　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 0

② 自転車 0

③ バス、電車等の公共交通 26

④ 貸切バス 6

⑤ 自家用車 172

⑥ バイク 0

⑦ その他 7

⑧ 無回答 2

合　計 213

一人
1.4%

友人・知人

18.3%

カップル
2.8%

夫婦
12.2%

家族
57.3%

学校の団体
3.3%

地域の団体
2.8%

職場の団体
0.5% その他

0.0%
無回答
1.4%

徒歩
0.0%

自転車

0.0%

バス、電車等の

公共交通
5.7%

貸切バス

2.8%

自家用車
80.8%

バイク
0.0%

その他
3.3%

無回答
0.9%
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問4.　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 0

② 5～15分 2

③ 15～30分 15

④ 30分から1時間 43

⑤ 1時間～1時間30分 67

⑥ 1時間30分～2時間 31

⑦ 2時間以上 53

⑧ 無回答 2

合　計 213

問5.　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 44

② たまたま付近を通りかかった 10

③ 人から聞いて 43

④ 市や町の広報を見て 5

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 22

⑥ インターネットを見て 44

⑦ ポスター・チラシを見て 10

⑧ その他 32

⑨ 無回答 3

合　計 213

5分以内
0.0%

5～15分
0.9%

15～30分
7.0%

30分から1時間
20.2%

1時間～1時間30

分
31.5%

1時間30分～2時

間
14.6%

2時間以上
24.9%

無回答
0.9%

いつも来ている
20.7%

たまたま付近を

通りかかった
4.9%

人から聞いて
20.2%

市や町の広報を

見て
2.3%

テレビ・ラジオ・雑

誌等の紹介
10.3%

インターネットを

見て
20.7%

ポスター・チラシ

を見て
4.7%

その他

15.0%

無回答
1.4%
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問6.　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

回答数

① 23

② 43

③ 24

④ 75

⑤ 87

⑥ 85

⑦ 27

⑧ 12

⑨ 32

⑩ 2

⑪ 3

⑫ 61

⑬ 3

⑭ 1

⑮ 1

⑯ 43

⑰ 15

⑱ 19

⑲ 3

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

犬の散歩ができる

その他

無回答

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

静かで落ち着ける

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

歴史や情緒がある

文化的な施設がある

10.8%

20.2%

11.3%

35.2%

40.8%

39.9%

12.7%

5.6%

15.0%

0.9%

1.4%

28.6%

1.4%

0.5%

0.5%

20.2%

7.0%

8.9%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲
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問7.　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

項目 回答数

① 散歩をした 117

② 犬の散歩をした 14

③ 通り道として通過した 7

④ のんびり休んだ 49

⑤ 子供を遊ばせた 71

⑥ 友人・知人と遊んだ 9

⑦ 運動した 24

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 89

⑨ 食事をした 38

⑩ 催し物を見た・参加した 7

⑪ 会話を楽しんだ 32

⑫ 運動競技を見た 0

⑬ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 0

⑭ 公園内の施設を利用した 10

⑮ その他 5

⑯ 無回答 6

54.9%

6.6%

3.3%

23.0%

33.3%

4.2%

11.3%

41.8%

17.8%

3.3%

15.0%

0.0%

0.0%

4.7%

2.3%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯
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問8.　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 0

② 15～30分 10

③ 30分～1時間 31

④ 1～2時間 86

⑤ 2～3時間 47

⑥ 3～5時間 27

⑦ 5時間以上 10

⑧ 無回答 2

合　計 213

問9.　この公園はどの程度利用されますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 1

③ 週に1回 0

④ 月に2～3回 2

⑤ 月に1回 2

⑥ 年に数回 61

⑦ 年に1回 16

⑧ 数年に1回程度 20

⑨ はじめて来た 109

⑩ 無回答 2

合　計 213

15分以内
0.0% 15～30分

4.7%

30分～1時間

14.6%

1～2時間
40.4%

2～3時間

22.1%

3～5時間
12.7%

5時間以上
4.7%

無回答
0.9%

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.5%

週に1回
0.0%
月に2～3回

0.9%
月に1回

0.9%

年に数回
28.6%

年に1回
7.5%

数年に1回程度
9.4%

はじめて来た
51.2%

無回答
0.9%
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問10.　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を1～5の中から１つ選んで下さい。

1 2 3 4 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

① 緑の量や花の演出について 108 62 36 5 0 2 79.8%

② 自然の豊かさについて 123 68 20 0 0 2 89.7%

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 138 48 23 1 0 3 87.3%

④ 子供の遊び場としての安心感、安全性について 122 40 42 0 0 9 76.1%

⑤ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ 92 61 46 4 0 10 71.8%

⑥ 散策や憩いの場としての利用について 116 59 31 1 0 6 82.2%

⑦ 運動・スポーツの利用について 70 61 67 6 1 8 61.5%

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 73 73 58 3 0 6 68.5%

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 72 65 65 1 0 10 64.3%

⑩ 水飲みやトイレ、売店などの利用について 71 55 68 12 2 5 59.2%

⑪ 公園の案内標識等のわかりやすさについて 71 58 66 11 0 7 60.6%

⑫ 公園を利用する人々のマナーについて 77 73 53 5 0 5 70.4%

⑬ この公園を利用しての総合的な満足度について 102 83 26 0 0 2 86.9%

満足度　　

　　項目
無回答 満足度

51%

58%

65%

57%

43%

54%

33%

34%

34%

33%

33%

36%

48%

29%

32%

23%

19%

29%

28%

29%

34%

31%

26%

27%

34%

39%

17%

9%

11%

20%

22%

15%

31%

27%

31%

32%

31%

25%

12%

2%

0%

0%

0%

2%

0%

3%

1%

0%

6%

5%

2%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

1%

1%

4%

5%

3%

4%

3%

5%

2%

3%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問11.　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。

項目 人数

① 特に不満はない 193

② 施設がこわれている 5

③ ゴミが多い 1

④ 雑草が多い 1

⑤ 木や草花の管理が悪い 1

⑥ トイレが汚い 4

⑦ 禁止事項が多い 1

⑧ その他 4

⑨ 無回答 3

合　計 213

特に不満はない
90.6%

施設が

こわれている
0.6%

ゴミが多い
0.5%

雑草が多い

0.5%

木や草花の管理

が悪い
0.5%

トイレが汚い
1.9% 禁止事項が多い

0.5%

その他
1.9%

無回答
1.4%
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問12.　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

項目 回答数

① 身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園 128

② 遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園 91

③ 木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 79

④ 街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園 21

⑤ 本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園 13

⑥ 緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園 90

⑦ 動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園 27

⑧ 泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園 39

⑨ 会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園 24

⑩ 自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園 81

⑪ その他 7

⑫ 無回答 4

60.1%

42.7%

37.1%

9.9%

6.1%

42.3%

12.7%

18.3%

11.3%

38.0%

3.3%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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問13.　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

項目 回答数

① 快適で美しいまちづくりの拠点 96

② ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと 24

③ 多様な生き物の生息の場 30

④ 自然や生き物とのふれあいの場 83

⑤ 災害時に避難できること 43

⑥ 公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場 31

⑦ 地域の歴史資産の保存・活用の場 12

⑧ 地域の観光拠点 21

⑨ いろいろな世代の人や地域の人との交流の場 26

⑩ 趣味や文化活動の場 12

⑪ 子供の遊び空間 87

⑫ 運動、スポーツ、健康づくりの場 52

⑬ 屋外で食事をしたり、遊べる場 46

⑭ やすらぎやくつろぎの場 77

⑮ 花やきれいな景色を楽しめる場 79

⑯ その他 2

⑰ 無回答 3

45.1%

11.3%

14.1%

39.0%

20.2%

14.6%

5.6%

9.9%

12.2%

5.6%

40.8%

24.4%

21.6%

36.2%

37.1%

0.9%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
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問14.　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 17

② 安い 55

③ ふつう 118

④ 高い 15

⑤ 非常に高い 4

⑥ 無回答 4

合　計 213

問15.　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。

理由 人数

① 入場料金について 16

② 子ども料金について 6

③ 大人料金について 0

④ 駐車場料金について 1

⑤ 他の施設と比べて 3

⑥ 公園全般について 10

⑦ 管理について 1

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 0

⑩ その他 6

⑪ 無回答 51

合　計 94

非常に安い
8.0%

安い
25.8%

ふつう

55.4%

高い
7.0%

非常に高い

1.9%
無回答
1.9%

入場料金に

ついて
5.6%

子ども料金に

ついて
1.2%

大人料金につい

て

0.0%

駐車場料金につ

いて
1.1%

他の施設と比べ

て
3.2%

公園全般につい

て

10.6%
管理について

1.1%
夢ハッチ号に

ついて
0.0%

営業時間につい

て

0.0%

その他

6.4%

無回答
54.3%
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（1）回答者属性

1-1 性別 単位：％

年度 男性 女性 無回答

2013年度 44.6 55.4 0.0

2014年度 46.2 53.8 0.0

2015年度 37.5 62.5 0.0

2016年度 38.4 61.6 0.0

2017年度 45.1 53.5 1.4

1-2 年齢 単位：％

年度
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生等
（15～18歳）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

2013年度 6.0 4.3 2.2 0.0 10.9 24.5 20.7 10.3 8.7 6.0 6.0 0.5

2014年度 1.9 1.9 0.4 0.4 13.7 22.9 17.2 18.7 7.6 8.0 6.9 0.4

2015年度 0.3 1.0 0.3 0.7 8.2 22.5 19.8 9.2 10.6 12.6 14.7 0.0

2016年度 3.9 3.9 1.0 0.2 11.0 24.9 23.0 12.7 5.4 6.1 7.8 0.0

2017年度 4.2 0.9 0.5 0.9 14.1 21.1 21.6 12.7 10.3 6.1 6.6 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

男 性

女 性

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

（15～18歳）
19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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1-3 職業 単位：％

年度 農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答

2013年度 0.0 32.1 7.1 25.0 11.4 22.8 1.6

2014年度 0.4 38.2 8.0 27.5 5.7 13.7 6.5

2015年度 0.0 27.6 11.3 38.6 3.1 19.5 0.0

2016年度 0.5 37.2 5.9 28.9 10.3 17.4 0.0

2017年度 0.5 30.0 14.1 20.2 13.6 17.4 4.2

1-4　住所 単位：％

年度 淡路島内 兵庫県 大阪府 徳島県 その他近畿 その他地域 無回答

2013年度 8.2 42.4 17.4 3.3 9.8 6.0 13.0

2014年度 1.9 46.6 26.7 5.7 6.5 9.5 3.1

2015年度 2.7 36.9 20.1 18.8 11.6 5.8 4.1

2016年度 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2017年度 1.4 42.3 22.1 4.7 8.9 16.4 4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

無回答
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（2）回答者のグループ構成

単位：％

年度 一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無回答

2013年度 1.6 10.9 4.9 12.5 46.7 0.0 6.0 15.2 2.2 0.0

2014年度 1.1 8.8 5.7 26.0 51.5 0.0 5.3 0.4 0.8 0.4

2015年度 2.0 8.5 2.7 13.7 47.1 0.0 24.6 0.7 0.7 0.0

2016年度 0.5 12.2 5.4 17.4 63.3 0.0 0.7 0.0 0.5 0.0

2017年度 1.4 18.3 2.8 12.2 57.3 3.3 2.8 0.5 0.0 1.4

（3）交通手段

単位：％

年度 徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無回答

2013年度 0.0 3.3 15.2 13.0 67.4 0.0 1.1 0.0

2014年度 0.8 1.1 5.7 4.2 85.9 0.8 1.5 0.0

2015年度 0.0 0.7 3.4 22.9 71.7 0.3 1.0 0.0

2016年度 0.0 2.0 6.1 0.5 90.5 0.2 0.7 0.0

2017年度 0.0 0.0 12.2 2.8 80.8 0.0 3.3 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

徒歩

自転車

バス、電車等の

公共交通
貸切バス

自家用車

バイク

その他

無回答
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（4）公園到達時間

単位：％

年度 5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無回答

2013年度 0.0 2.7 2.2 23.4 33.7 19.6 17.9 0.5

2014年度 0.0 0.8 6.5 31.3 33.2 18.7 9.5 0.0

2015年度 0.7 1.4 4.4 19.1 25.9 17.1 31.4 0.0

2016年度 0.0 1.0 9.0 31.3 30.8 13.7 14.2 0.0

2017年度 0.0 0.9 7.0 20.2 31.5 14.6 24.9 0.9

（5）公園を知ったきっかけ

単位：％

年度

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか
かった

人から聞い
て

市や町の
広報を見て

テレビ・ラジ
オ・雑誌等
の紹介

インター
ネットで見
て

ポスター･
チラシを見
て

その他 無回答

2013年度 -  -  -  -  -  -  -  -  -  

2014年度 22.5 9.2 12.2 4.2 14.5 19.8 6.9 8.8 1.9

2015年度 18.4 8.5 24.6 4.4 6.5 21.2 3.1 13.3 0.0

2016年度 28.9 4.6 13.4 4.4 8.1 29.3 4.4 6.8 0.0

2017年度 20.7 4.7 20.2 2.3 10.3 20.7 4.7 15.0 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30

分
1時間30分～2時

間
2時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットで

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

無回答
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（
6
）
公
園
を
選
択
し
た
理
由

単
位
：
％

年
度

近
い

交
通
の
便

が
よ
い

費
用
が
か

か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や

身
障
者
に

と
っ
て
使

い
や
す
い

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
ス
ポ
ー
ツ

施
設
が
あ

る

文
化
的
な

施
設
が
あ

る

遊
具
や
子

供
の
遊
び

場
が
充
実

し
て
い
る

催
し
物
を

や
っ
て
い

る

賑
わ
っ
て

活
気
が
あ

る

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
静
か
で
落

ち
着
け
る
犬
の
散
歩

が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

6
.5

5
.5

5
.5

1
2
.4

8
.5

1
4
.1

5
.5

2
.8

6
.5

3
.0

0
.4

1
1
.2

1
.3

0
.4

0
.3

9
.8

2
.5

3
.0

0
.6

2
0
1
4
年
度

7
.3

8
.6

5
.2

1
8
.8

1
5
.2

1
8
.0

6
.0

1
.3

4
.2

0
.3

0
.3

1
1
.5

2
.1

0
.6

0
.3

8
.8

2
.1

4
.3

0
.4

2
0
1
5
年
度

7
.1

1
2
.4

6
.8

2
0
.5

1
2
.2

1
9
.9

8
.2

4
.2

7
.9

1
.3

1
.9

1
6
.4

4
.3

2
.1

0
.9

1
1
.9

3
.1

2
.5

0
.4

2
0
1
6
年
度

1
2
.5

1
6
.4

9
.2

2
7
.7

2
4
.0

2
9
.9

5
.8

2
.1

7
.7

1
.0

1
.2

2
3
.2

4
.3

0
.9

0
.3

8
.6

7
.1

3
.4

0
.0

2
0
1
7
年
度

3
.4

6
.4

3
.6

1
1
.2

1
2
.9

1
2
.6

4
.0

1
.8

4
.8

0
.3

0
.4

9
.1

0
.4

0
.1

0
.1

6
.4

2
.2

2
.8

0
.4

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3 年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

近
い

交
通
の
便
が
よ
い

費
用
が
か
か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や
身
障
者
に
と
っ
て
使
い
や
す
い

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

ス
ポ
ー
ツ
施
設
が
あ
る

文
化
的
な
施
設
が
あ
る

遊
具
や
子
供
の
遊
び
場
が
充
実
し
て
い
る

催
し
物
を
や
っ
て
い
る

賑
わ
っ
て
活
気
が
あ
る

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

静
か
で
落
ち
着
け
る

犬
の
散
歩
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答
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（
7
）
活
動
内
容

単
位
：
％

年
度

散
歩
を
し

た
犬
の
散
歩

を
し
た

通
り
道
と

し
て
通
過

し
た

の
ん
び
り

休
ん
だ

子
供
を
遊

ば
せ
た

友
人
・
知

人
と
遊
ん

だ

運
動
を
し

た
花
や
緑
、

自
然
を
楽

し
ん
だ

食
事
を
し

た
催
し
物
を

見
た
・
参

加
し
た

会
話
を
楽

し
ん
だ

運
動
競
技

を
見
た

植
物
の
手

入
れ
や
清

掃
な
ど
の

活
動
に
参

加
し
た

公
園
内
の

施
設
を
利

用
し
た

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

2
3
.0

2
.2

0
.4

1
3
.8

1
2
.3

4
.5

7
.9

1
6
.3

7
.3

1
.1

6
.4

0
.0

0
.6

3
.0

0
.9

0
.4

2
0
1
4
年
度

2
6
.5

2
.6

0
.6

9
.9

1
7
.6

1
.9

4
.3

2
3
.9

8
.4

3
.2

3
.6

0
.0

0
.0

2
.6

0
.0

0
.6

2
0
1
5
年
度

3
2
.0

3
.7

0
.7

1
8
.1

1
7
.2

5
.8

4
.3

2
8
.6

1
0
.3

7
.3

8
.6

0
.4

0
.7

6
.0

0
.6

0
.2

2
0
1
6
年
度

3
9
.3

9
.2

0
.6

1
8
.1

3
3
.5

3
.6

1
2
.1

3
9
.8

1
9
.3

9
.2

7
.5

0
.2

0
.4

3
.7

3
.2

0
.0

2
0
1
7
年
度

2
1
.9

2
.6

1
.3

9
.2

1
3
.3

1
.7

4
.5

1
6
.6

7
.1

1
.3

6
.0

0
.0

0
.0

1
.9

0
.9

1
.1

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

散
歩
を
し
た

犬
の
散
歩
を
し
た

通
り
道
と
し
て
通
過
し
た

の
ん
び
り
休
ん
だ

子
供
を
遊
ば
せ
た

友
人
・
知
人
と
遊
ん
だ

運
動
し
た

花
や
緑
、
自
然
を
楽
し
ん
だ

食
事
を
し
た

催
し
物
を
見
た
・
参
加
し
た

会
話
を
楽
し
ん
だ

運
動
競
技
を
見
た

植
物
の
手
入
れ
や
清
掃
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
た

公
園
内
の
施
設
を
利
用
し
た

そ
の
他

無
回
答
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（
1
2
）
欲
し
い
公
園

単
位
：
％

年
度

身
近
な
場

所
に
あ

り
、
子
供

が
遊
び
、

緑
や
花
に

ふ
れ
あ
う

こ
と
が
で

き
る
公
園

遊
戯
や
散

策
が
楽
し

み
、
ゆ
っ
く

り
休
む
こ

と
が
で
き

る
公
園

木
々
も
多

く
緑
豊
か

で
、
ス

ポ
ー
ツ
や

健
康
づ
く

り
、
行
事

を
楽
し
む

こ
と
が
で

き
る
公
園

街
の
中
央

に
あ
り
、

様
々
な
活

動
が
で
き

る
、
街
を

代
表
す
る

よ
う
な
公

園

本
格
的
な

競
技
や
ス

ポ
ー
ツ
大

会
な
ど
が

で
き
る
施

設
の
整
っ

た
公
園

緑
豊
か
で

自
然
と
の

ふ
れ
あ
い

が
で
き
、

景
色
や
見

晴
ら
し
の

良
い
郊
外

に
あ
る
公

園

動
植
物
や

環
境
な
ど

に
つ
い
て

学
べ
る
施

設
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の

あ
る
公
園

泊
り
が
け

で
ア
ウ
ト
ド

ア
ス
ポ
ー

ツ
を
は
じ

め
、
日
頃

で
き
な
い

活
動
を
楽

し
む
こ
と

が
で
き
る

公
園

会
社
や
お

店
が
多
い

街
で
小
さ

く
て
も
休

憩
や
気
分

転
換
が
で

き
る
公
園

自
然
の
環

境
が
豊
か

で
、
地
域

の
緑
と
し

て
大
切
な

森
や
緑
が

あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

2
1
.7

1
5
.1

1
4
.3

3
.7

2
.4

1
3
.2

5
.1

7
.5

5
.1

1
1
.6

0
.2

0
.3

2
0
1
4
年
度

#
D
IV
/
0
!
#
D
IV
/
0
!
#
D
IV
/
0
!
#
D
IV
/
0
!
#
D
IV
/
0
!
#
D
IV
/
0
!
#
D
IV
/
0
!
#
D
IV
/
0
!
#
D
IV
/
0
!
#
D
IV
/
0
!
#
D
IV
/
0
!
#
D
IV
/
0
!

2
0
1
5
年
度

2
3
.0

1
4
.9

1
2
.2

4
.2

1
.7

1
2
.5

4
.8

8
.0

4
.2

1
4
.1

0
.2

0
.2

2
0
1
6
年
度

2
1
.7

1
6
.1

1
1
.4

3
.8

2
.6

1
5
.4

3
.9

7
.9

3
.1

1
3
.4

0
.6

0
.0

2
0
1
7
年
度

2
1
.2

1
5
.1

1
3
.1

3
.5

2
.2

1
4
.9

4
.5

6
.5

4
.0

1
3
.4

1
.2

0
.7

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

身
近
な
場
所
に
あ
り
、
子
供
が
遊
び
、
緑
や
花
に
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
公
園

遊
戯
や
散
策
が
楽
し
み
、
ゆ
っ
く
り
休
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

木
々
も
多
く
緑
豊
か
で
、
ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く
り
、
行
事
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

街
の
中
央
に
あ
り
、
様
々
な
活
動
が
で
き
る
、
街
を
代
表
す
る
よ
う
な
公
園

本
格
的
な
競
技
や
ス
ポ
ー
ツ
大
会
な
ど
が
で
き
る
施
設
の
整
っ
た
公
園

緑
豊
か
で
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
が
で
き
、
景
色
や
見
晴
ら
し
の
良
い
郊
外
に
あ
る
公
園

動
植
物
や
環
境
な
ど
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
あ
る
公
園

泊
り
が
け
で
ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー
ツ
を
は
じ
め
、
日
頃
で
き
な
い
活
動
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

会
社
や
お
店
が
多
い
街
で
小
さ
く
て
も
休
憩
や
気
分
転
換
が
で
き
る
公
園

自
然
の
環
境
が
豊
か
で
、
地
域
の
緑
と
し
て
大
切
な
森
や
緑
が
あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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（
1
3
）
公
園
に
期
待
す
る
役
割

単
位
：
％

年
度

快
適
で
美

し
い
ま
ち

づ
く
り
の

拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ

ラ
ン
ド
現

象
の
緩
和

や
地
球
温

暖
化
に
役

立
つ
こ
と

多
様
な
生

き
物
の
生

息
の
場

自
然
や
生

き
物
と
の

ふ
れ
あ
い

の
場

災
害
時
に

避
難
で
き

る
こ
と

公
園
づ
く

り
や
植
物

の
手
入
れ

な
ど
社
会

参
加
の
場

地
域
の
歴

史
資
産
の

保
存
・
活

用
の
場

地
域
の
観

光
拠
点

い
ろ
い
ろ

な
世
代
の

人
や
地
域

の
人
と
の

交
流
の
場

趣
味
や
文

化
活
動
の

場

子
供
の
遊

び
空
間

運
動
、
ス

ポ
ー
ツ
、

健
康
づ
く

り
の
場

屋
外
で
食

事
を
し
た

り
、
遊
べ

る
場

や
す
ら
ぎ

や
く
つ
ろ

ぎ
の
場

花
や
き
れ

い
な
景
色

を
楽
し
め

る
場

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
0
.8

4
.6

4
.9

1
0
.7

5
.1

3
.3

2
.4

3
.9

5
.0

3
.8

1
0
.5

7
.3

8
.6

8
.9

9
.9

0
.2

0
.2

2
0
1
4
年
度

1
4
.4

4
.2

5
.3

1
1
.3

4
.1

3
.5

1
.4

2
.0

4
.6

3
.4

1
1
.0

6
.0

7
.5

9
.6

1
1
.1

0
.2

0
.3

2
0
1
5
年
度

1
2
.9

4
.7

4
.5

1
0
.0

5
.7

4
.1

2
.4

4
.8

4
.4

3
.7

1
0
.3

6
.2

6
.7

8
.9

1
0
.3

0
.2

0
.1

2
0
1
6
年
度

1
3
.3

4
.6

5
.5

9
.4

3
.8

3
.7

1
.2

3
.3

2
.8

2
.8

1
4
.0

7
.2

6
.9

1
0
.4

1
0
.7

0
.5

0
.0

2
0
1
7
年
度

1
3
.3

3
.3

4
.1

1
1
.5

5
.9

4
.3

1
.7

2
.9

3
.6

1
.7

1
2
.0

7
.2

6
.4

1
0
.6

1
0
.9

0
.3

0
.4

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3
年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

快
適
で
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象
の
緩
和
や
地
球
温
暖
化
に
役
立
つ
こ
と

多
様
な
生
き
物
の
生
息
の
場

自
然
や
生
き
物
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

災
害
時
に
避
難
で
き
る
こ
と

公
園
づ
く
り
や
植
物
の
手
入
れ
な
ど
社
会
参
加
の
場

地
域
の
歴
史
資
産
の
保
存
・
活
用
の
場

地
域
の
観
光
拠
点

い
ろ
い
ろ
な
世
代
の
人
や
地
域
の
人
と
の
交
流
の
場

趣
味
や
文
化
活
動
の
場

子
供
の
遊
び
空
間

運
動
、
ス
ポ
ー
ツ
、
健
康
づ
く
り
の
場

屋
外
で
食
事
を
し
た
り
、
遊
べ
る
場

や
す
ら
ぎ
や
く
つ
ろ
ぎ
の
場

花
や
き
れ
い
な
景
色
を
楽
し
め
る
場

そ
の
他

無
回
答
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（8）在園時間

単位：％

年度 15分以内 15～30分
30分～
1時間

1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無回答

2013年度 0.5 2.2 16.3 36.4 24.5 15.8 3.3 1.1

2014年度 1.9 0.4 19.5 34.0 26.7 13.4 3.8 0.4

2015年度 0.0 2.0 11.6 45.7 21.2 16.0 3.1 0.3

2016年度 0.0 2.2 11.7 29.1 24.2 26.2 6.6 0.0

2017年度 0.0 4.7 14.6 40.4 22.1 12.7 4.7 0.9

（9）来園頻度

単位：％

年度 ほぼ毎日
週に
2～3回

週に1回
月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

無回答

2013年度 0.0 0.5 0.0 1.1 5.4 28.8 6.5 12.0 44.6 1.1

2014年度 0.8 0.0 0.0 0.0 2.3 27.5 7.6 11.1 50.4 0.4

2015年度 0.3 0.7 0.3 2.4 2.7 25.6 9.6 15.7 42.3 0.3

2016年度 0.0 0.0 0.2 2.0 3.4 30.1 12.0 10.3 42.1 0.0

2017年度 0.0 0.5 0.0 0.9 0.9 28.6 7.5 9.4 51.2 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無回答
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（11）管理状況について気付いた点

単位：％

年度

特に不満
はない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多
い

木や草花
の管理が
悪い

トイレが汚
い

禁止事項
が多い

その他 無回答

2013年度 90.8 1.1 0.0 0.5 1.1 1.6 0.0 2.7 2.2

2014年度 81.3 0.4 0.4 2.7 1.1 1.5 0.8 8.8 3.1

2015年度 87.4 0.7 1.4 1.4 0.3 1.7 0.7 6.1 0.3

2016年度 90.0 0.2 0.2 2.0 0.2 0.7 0.0 6.6 0.0

2017年度 90.6 2.3 0.5 0.5 0.5 1.9 0.5 1.9 1.4

（14）入園料に対する意見

単位：％

年度 非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答

2013年度 13.0 20.7 52.2 9.8 2.2 2.2

2014年度 4.2 23.3 61.1 9.5 0.8 1.1

2015年度 10.2 27.0 53.9 7.5 0.0 1.4

2016年度 11.2 32.3 50.9 5.4 0.2 0.0

2017年度 8.0 25.8 55.4 7.0 1.9 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

特に不満はない

施設がこわれて

いる
ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理

が悪い
トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無回答

13.0 

4.2 

10.2 

11.2 

8.0 

20.7 

23.3 

27.0 

32.3 

25.8 

52.2 

61.1 

53.9 

50.9 

55.4 

9.8 

9.5 

7.5 

5.4 

7.0 

2.2 

0.8 

0.2 

1.9 

2.2 

1.1 

1.4 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答
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（10）満足度

①緑の量や花の演出について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 54.9 23.4 16.3 3.3 0.0 2.2

2014年度 63.0 23.7 11.5 1.5 0.4 0.0

2015年度 53.2 28.3 13.7 1.4 0.7 2.7

2016年度 57.5 28.1 13.4 0.2 0.7 0.0

2017年度 50.7 29.1 16.9 2.3 0.0 0.9

②自然の豊かさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 63.0 25.0 8.7 1.1 0.0 2.2

2014年度 67.2 21.0 11.1 0.4 0.0 0.4

2015年度 58.4 27.3 9.2 1.4 0.7 3.1

2016年度 68.5 19.8 11.5 0.2 0.0 0.0

2017年度 57.7 31.9 9.4 0.0 0.0 0.9

54.9 

63.0 

53.2 

57.5 

50.7 

23.4 

23.7 

28.3 

28.1 

29.1 

16.3 

11.5 

13.7 

13.4 

16.9 

3.3 

1.5 

1.4 

0.2 

2.3 

0.4 

0.7 

0.7 

0.0 

2.2 

2.7 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

63.0 

67.2 

58.4 

68.5 

57.7 

25.0 

21.0 

27.3 

19.8 

31.9 

8.7 

11.1 

9.2 

11.5 

9.4 

1.1 

0.4 

1.4 

0.2 

0.0 

0.7 

0.0 

2.2 

0.4 

3.1 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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③公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 69.6 22.8 4.3 1.1 0.0 2.2

2014年度 67.6 24.0 6.1 0.8 0.0 1.5

2015年度 61.1 22.5 9.6 2.4 0.7 3.8

2016年度 73.3 18.8 7.3 0.5 0.0 0.0

2017年度 64.8 22.5 10.8 0.5 0.0 1.4

④子供の遊び場としての安心感、安全性について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 58.2 26.1 10.3 0.5 0.5 4.3

2014年度 47.7 21.0 24.4 0.8 0.0 6.1

2015年度 49.8 22.2 19.1 2.4 0.7 5.8

2016年度 55.7 23.0 20.8 0.5 0.0 0.0

2017年度 57.3 18.8 19.7 0.0 0.0 4.2

69.6 

67.6 

61.1 

73.3 

64.8 

22.8 

24.0 

22.5 

18.8 

22.5 

4.3 

6.1 

9.6 

7.3 

10.8 

1.1 

0.8 

2.4 

0.5 

0.5 

0.7 

0.0 

2.2 

1.5 

3.8 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

58.2 

47.7 

49.8 

55.7 

57.3 

26.1 

21.0 

22.2 

23.0 

18.8 

10.3 

24.4 

19.1 

20.8 

19.7 

0.5 

0.8 

2.4 

0.5 

0.0 

0.5 

0.7 

0.0 

4.3 

6.1 

5.8 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑤高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 53.3 24.5 17.4 0.5 0.5 3.8

2014年度 37.4 23.3 31.3 1.9 0.0 6.1

2015年度 37.9 26.3 25.6 3.4 0.7 6.1

2016年度 42.8 22.7 33.5 0.5 0.5 0.0

2017年度 43.2 28.6 21.6 1.9 0.0 4.7

⑥散策や憩いの場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 65.2 22.3 8.2 0.0 0.5 3.8

2014年度 59.5 24.4 12.6 0.8 0.4 2.3

2015年度 51.2 24.9 15.7 2.4 0.0 5.8

2016年度 63.1 24.0 12.5 0.5 0.0 0.0

2017年度 54.5 27.7 14.6 0.5 0.0 2.8

53.3 

37.4 

37.9 

42.8 

43.2 

24.5 

23.3 

26.3 

22.7 

28.6 

17.4 

31.3 

25.6 

33.5 

21.6 

0.5 

1.9 

3.4 

0.5 

1.9 

0.5 

0.7 

0.5 

0.0 

3.8 

6.1 

6.1 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

65.2 

59.5 

51.2 

63.1 

54.5 

22.3 

24.4 

24.9 

24.0 

27.7 

8.2 

12.6 

15.7 

12.5 

14.6 

0.8 

2.4 

0.5 

0.5 

0.5 

0.4 

0.0 

3.8 

2.3 

5.8 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑦運動・スポーツの利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 48.4 21.2 22.8 1.6 1.1 4.9

2014年度 33.6 19.5 37.4 0.8 0.8 8.0

2015年度 32.8 20.5 35.5 2.7 0.0 8.5

2016年度 35.5 20.8 42.1 1.5 0.2 0.0

2017年度 32.9 28.6 31.5 2.8 0.5 3.8

⑧緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 43.5 29.9 21.7 1.6 0.0 3.3

2014年度 37.8 20.2 35.1 1.1 0.4 5.3

2015年度 38.2 21.8 28.7 3.1 0.0 8.2

2016年度 39.6 21.3 38.6 0.5 0.0 0.0

2017年度 34.3 34.3 27.2 1.4 0.0 2.8

48.4 

33.6 

32.8 

35.5 

32.9 

21.2 

19.5 

20.5 

20.8 

28.6 

22.8 

37.4 

35.5 

42.1 

31.5 

1.6 

0.8 

2.7 

1.5 

2.8 

1.1 

0.8 

0.2 

0.5 

4.9 

8.0 

8.5 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

43.5 

37.8 

38.2 

39.6 

34.3 

29.9 

20.2 

21.8 

21.3 

34.3 

21.7 

35.1 

28.7 

38.6 

27.2 

1.6 

1.1 

3.1 

0.5 

1.4 

0.4 

0.0 

3.3 

5.3 

8.2 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑨利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 44.6 24.5 26.1 0.5 0.0 4.3

2014年度 37.0 21.0 35.9 0.8 0.0 5.3

2015年度 35.2 18.4 37.9 0.3 0.3 7.8

2016年度 38.4 21.5 39.1 0.7 0.2 0.0

2017年度 33.8 30.5 30.5 0.5 0.0 4.7

⑩水飲みやトイレ、売店等の利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 40.2 23.9 26.6 4.3 0.5 4.3

2014年度 39.3 22.5 30.2 4.2 0.4 3.4

2015年度 31.4 21.2 32.4 7.2 1.4 6.5

2016年度 36.4 23.7 34.0 5.1 0.7 0.0

2017年度 33.3 25.8 31.9 5.6 0.9 2.3

44.6 

37.0 

35.2 

38.4 

33.8 

24.5 

21.0 

18.4 

21.5 

30.5 

26.1 

35.9 

37.9 

39.1 

30.5 

0.5 

0.8 

0.3 

0.7 

0.5 

0.3 

0.2 

0.0 

4.3 

5.3 

7.8 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

40.2 

39.3 

31.4 

36.4 

33.3 

23.9 

22.5 

21.2 

23.7 

25.8 

26.6 

30.2 

32.4 

34.0 

31.9 

4.3 

4.2 

7.2 

5.1 

5.6 

0.5 

0.4 

1.4 

0.7 

0.9 

4.3 

3.4 

6.5 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑪公園の案内標識等のわかりやすさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 44.6 20.1 28.3 2.7 0.5 3.8

2014年度 32.1 25.2 29.0 8.4 1.1 4.2

2015年度 29.4 20.5 36.2 5.5 2.0 6.5

2016年度 38.9 24.9 32.0 3.7 0.5 0.0

2017年度 33.3 27.2 31.0 5.2 0.0 3.3

⑫公園を利用する人々のマナーについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 44.0 27.2 23.4 2.2 0.0 3.3

2014年度 35.9 30.2 29.4 1.5 0.0 3.1

2015年度 38.2 22.9 30.7 1.4 1.0 5.8

2016年度 41.6 27.4 30.1 0.7 0.2 0.0

2017年度 36.2 34.3 24.9 2.3 0.0 2.3

44.6 

32.1 

29.4 

38.9 

33.3 

20.1 

25.2 

20.5 

24.9 

27.2 

28.3 

29.0 

36.2 

32.0 

31.0 

2.7 

8.4 

5.5 

3.7 

5.2 

0.5 

1.1 

2.0 

0.5 

0.0 

3.8 

4.2 

6.5 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

44.0 

35.9 

38.2 

41.6 

36.2 

27.2 

30.2 

22.9 

27.4 

34.3 

23.4 

29.4 

30.7 

30.1 

24.9 

2.2 

1.5 

1.4 

0.7 

2.3 

1.0 

0.2 

0.0 

3.3 

3.1 

5.8 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑬この公園を利用しての総合的な満足度について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 53.8 33.7 9.8 0.0 0.0 2.7

2014年度 52.3 36.6 8.4 1.1 0.0 1.5

2015年度 45.7 32.1 15.7 2.0 0.0 4.4

2016年度 57.2 31.3 11.2 0.2 0.0 0.0

2017年度 47.9 39.0 12.2 0.0 0.0 0.9

53.8 

52.3 

45.7 

57.2 

47.9 

33.7 

36.6 

32.1 

31.3 

39.0 

9.8 

8.4 

15.7 

11.2 

12.2 

1.1 

2.0 

0.2 

0.0 

0.0 

2.7 

1.5 

4.4 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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 問1 .あなた自身のことについてお尋ねします。

1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 132

② 女　性 187

③ 無回答 4

合　計 323

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 9

② 小学校上級生 3

③ 中学生 1

④ 高校生等（15～18歳） 2

⑤ 19～29歳 41

⑥ 30～39歳 67

⑦ 40～49歳 55

⑧ 50～59歳 45

⑨ 60～64歳 36

⑩ 65～69歳 29

⑪ 70歳以上 31

⑫ 無回答 4

合　計 323

男 性

40.9%

女 性

57.9%

無回答

1.2%

小学校下級生
2.8%

小学校上級生
0.9%

中学生

0.3% 高校生等

（15～18歳）
0.3%

19～29歳
12.7%

30～39歳

20.7%

40～49歳
17.0%

50～59歳

13.9%

60～64歳
11.1%

65～69歳
9.0%

70歳以上
9.6%

無回答
1.2%
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1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 1

② サラリーマン 88

③ 自営業 39

④ 主婦 89

⑤ 学生 33

⑥ その他 62

⑦ 無回答 11

合　計 323

1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 8

② 兵庫県 132

③ 大阪府 70

④ 徳島県 15

⑤ その他近畿 38

⑥ その他地域 48

⑦ 無回答 12

合　計 323

農林漁業
0.3%

サラリーマン
27.2%

自営業
12.1%

主婦
27.6%

学生
10.2%

その他
19.2%

無回答

3.4%

淡路島内

2.5%

兵庫県
40.9%

大阪府
21.7%

徳島県
4.6%

その他近畿
11.8%

その他地域
14.9%

無回答

3.7%
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問2.　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 10

② 友人・知人 56

③ カップル 13

④ 夫婦 58

⑤ 家族 158

⑥ 学校の団体 7

⑦ 地域の団体 6

⑧ 職場の団体 10

⑨ その他 1

⑩ 無回答 4

合　計 323

問3.　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 0

② 自転車 4

③ バス、電車等の公共交通 39

④ 貸切バス 11

⑤ 自家用車 256

⑥ バイク 1

⑦ その他 8

⑧ 無回答 4

合　計 323

一人
3.1%

友人・知人
17.3%

カップル
4.0%

夫婦
18.0%

家族
48.9%

学校の団体
2.2%

地域の団体
1.9%

職場の団体

3.1%
その他
0.3%

無回答
1.2%

徒歩
0.0%

自転車
1.2%

バス、電車等の

公共交通
5.7%

貸切バス

3.4%

自家用車
79.3%

バイク
0.3%

その他
2.5%

無回答
1.2%
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問4.　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 1

② 5～15分 4

③ 15～30分 22

④ 30分から1時間 67

⑤ 1時間～1時間30分 88

⑥ 1時間30分～2時間 59

⑦ 2時間以上 79

⑧ 無回答 3

合　計 323

問5.　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 70

② たまたま付近を通りかかった 15

③ 人から聞いて 50

④ 市や町の広報を見て 11

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 32

⑥ インターネットを見て 78

⑦ ポスター・チラシを見て 19

⑧ その他 44

⑨ 無回答 4

合　計 323

5分以内
0.3%

5～15分

1.2%

15～30分
6.8%

30分から1時間
20.7%

1時間～1時間30

分
27.2%

1時間30分～2時

間

18.3%

2時間以上

24.5%

無回答
0.9%

いつも来ている
21.7%

たまたま付近を

通りかかった
4.9%

人から聞いて

15.5%

市や町の広報を

見て

3.4%

テレビ・ラジオ・雑

誌等の紹介
9.9%

インターネットを

見て
24.1%

ポスター・チラシ

を見て
5.9%

その他
13.6%

無回答

1.2%
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問6.　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

回答数

① 44

② 68

③ 37

④ 128

⑤ 122

⑥ 151

⑦ 40

⑧ 20

⑨ 49

⑩ 2

⑪ 7

⑫ 79

⑬ 6

⑭ 1

⑮ 1

⑯ 74

⑰ 24

⑱ 31

⑲ 680

犬の散歩ができる

その他

無回答

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

静かで落ち着ける

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

歴史や情緒がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

13.6%

21.1%

11.5%

39.6%

37.8%

46.7%

12.4%

6.2%

15.2%

0.6%

2.2%

24.5%

1.9%

0.3%

0.3%

22.9%

7.4%

9.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲
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問7.　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

項目 回答数

① 散歩をした 191

② 犬の散歩をした 25

③ 通り道として通過した 8

④ のんびり休んだ 76

⑤ 子供を遊ばせた 88

⑥ 友人・知人と遊んだ 14

⑦ 運動した 28

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 159

⑨ 食事をした 51

⑩ 催し物を見た・参加した 7

⑪ 会話を楽しんだ 48

⑫ 運動競技を見た 0

⑬ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 0

⑭ 公園内の施設を利用した 16

⑮ その他 8

⑯ 無回答 684

59.1%

7.7%

2.5%

23.5%

27.2%

4.3%

8.7%

49.2%

15.8%

2.2%

14.9%

0.0%

0.0%

5.0%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯
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問8.　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 0

② 15～30分 14

③ 30分～1時間 68

④ 1～2時間 130

⑤ 2～3時間 63

⑥ 3～5時間 34

⑦ 5時間以上 10

⑧ 無回答 4

合　計 323

問9.　この公園はどの程度利用されますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 1

③ 週に1回 1

④ 月に2～3回 4

⑤ 月に1回 5

⑥ 年に数回 80

⑦ 年に1回 22

⑧ 数年に1回程度 35

⑨ はじめて来た 170

⑩ 無回答 5

合　計 323

15分以内
0.0% 15～30分

4.3%

30分～1時間
21.1%

1～2時間
40.2%

2～3時間
19.5%

3～5時間
10.5%

5時間以上
3.1%

無回答

1.2%

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.3%

週に1回
0.3%

月に2～3回
1.2%
月に1回
1.5%

年に数回
24.8%

年に1回
6.8%

数年に1回程度

10.8%

はじめて来た
52.6%

無回答
1.5%

546



問10.　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を1～5の中から１つ選んで下さい。

1 2 3 4 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

① 緑の量や花の演出について 169 94 50 7 1 2 81.4%

② 自然の豊かさについて 195 95 30 1 0 2 89.8%

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 214 72 31 2 1 3 88.5%

④ 子供の遊び場としての安心感、安全性について 167 73 70 0 0 13 74.3%

⑤ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ 139 90 78 4 0 12 70.9%

⑥ 散策や憩いの場としての利用について 186 90 38 1 1 7 85.4%

⑦ 運動・スポーツの利用について 99 95 109 8 1 11 60.1%

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 116 110 85 4 0 8 70.0%

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 116 96 98 1 0 12 65.6%

⑩ 水飲みやトイレ、売店などの利用について 118 82 96 19 2 6 61.9%

⑪ 公園の案内標識等のわかりやすさについて 114 90 95 17 0 7 63.2%

⑫ 公園を利用する人々のマナーについて 137 100 75 6 0 5 73.4%

⑬ この公園を利用しての総合的な満足度について 165 116 39 1 0 2 87.0%

　　項目
無回答 満足度

満足度　　

52%

60%

66%

52%

43%

58%

31%

36%

36%

37%

35%

42%

51%

29%

29%

22%

23%

28%

28%

29%

34%

30%

25%

28%

31%

36%

15%

9%

10%

22%

24%

12%

34%

26%

30%

30%

29%

23%

12%

2%

0%

1%

0%

1%

0%

2%

1%

0%

6%

5%

2%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

1%

1%

4%

4%

2%

3%

2%

4%

2%

2%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問11.　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。

項目 人数

① 特に不満はない 290

② 施設がこわれている 6

③ ゴミが多い 1

④ 雑草が多い 1

⑤ 木や草花の管理が悪い 2

⑥ トイレが汚い 4

⑦ 禁止事項が多い 1

⑧ その他 10

⑨ 無回答 8

合　計 323

特に不満はない
89.8%

施設が

こわれている
0.6%

ゴミが多い
0.3%

雑草が多い

0.3%

木や草花の管理

が悪い

0.6%

トイレが汚い

1.2% 禁止事項が多い
0.3%

その他
3.1%

無回答
2.5%
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問12.　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

項目 回答数

① 身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園 201

② 遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園 130

③ 木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 116

④ 街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園 38

⑤ 本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園 14

⑥ 緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園 142

⑦ 動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園 38

⑧ 泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園 47

⑨ 会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園 33

⑩ 自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園 142

⑪ その他 12

⑫ 無回答 681

62.2%

40.2%

35.9%

11.8%

4.3%

44.0%

11.8%

14.6%

10.2%

44.0%

3.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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問13.　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

項目 回答数

① 快適で美しいまちづくりの拠点 153

② ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと 38

③ 多様な生き物の生息の場 45

④ 自然や生き物とのふれあいの場 117

⑤ 災害時に避難できること 63

⑥ 公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場 50

⑦ 地域の歴史資産の保存・活用の場 16

⑧ 地域の観光拠点 30

⑨ いろいろな世代の人や地域の人との交流の場 38

⑩ 趣味や文化活動の場 21

⑪ 子供の遊び空間 113

⑫ 運動、スポーツ、健康づくりの場 72

⑬ 屋外で食事をしたり、遊べる場 67

⑭ やすらぎやくつろぎの場 122

⑮ 花やきれいな景色を楽しめる場 131

⑯ その他 2

⑰ 無回答 679

47.4%

11.8%

13.9%

36.2%

19.5%

15.5%

5.0%

9.3%

11.8%

6.5%

35.0%

22.3%

20.7%

37.8%

40.6%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
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問14.　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 32

② 安い 93

③ ふつう 172

④ 高い 18

⑤ 非常に高い 4

⑥ 無回答 4

合　計 323

問15.　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。

理由 人数

① 入場料金について 24

② 子ども料金について 8

③ 大人料金について 0

④ 駐車場料金について 1

⑤ 他の施設と比べて 4

⑥ 公園全般について 15

⑦ 管理について 3

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 0

⑩ その他 8

⑪ 無回答 86

合　計 149

非常に安い
9.9%

安い
28.8%

ふつう
53.3%

高い

5.6%

非常に高い
1.2%

無回答
1.2%

入場料金に

ついて
5.6%子ども料金に

ついて
1.2%

大人料金につい

て
0.0%

駐車場料金につ

いて

0.7%

他の施設と比べ

て
2.7%

公園全般につい

て
10.1%管理について

2.0%夢ハッチ号に

ついて

0.0%
営業時間につい

て
0.0%

その他
5.4%

無回答
57.7%
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（1）回答者属性

1-1 性別 単位：％

年度 男性 女性 無回答

2013年度 44.1 55.9 0.0

2014年度 45.4 54.4 0.3

2015年度 37.5 62.5 0.0

2016年度 39.2 60.8 0.0

2017年度 40.9 57.9 1.2

1-2 年齢 単位：％

年度
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生等
（15～18歳）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

2013年度 5.4 3.9 2.0 0.0 11.8 25.5 20.6 9.8 8.3 5.4 6.9 0.5

2014年度 1.3 1.3 0.3 0.3 14.5 21.4 14.2 17.2 9.0 10.8 9.5 0.3

2015年度 0.2 0.8 2.3 0.4 13.3 19.7 15.9 9.1 10.4 12.1 15.7 0.0

2016年度 3.1 2.9 0.7 0.2 10.0 24.1 17.7 13.0 7.1 8.9 12.2 0.0

2017年度 2.8 0.9 0.3 0.6 12.7 20.7 17.0 13.9 11.1 9.0 9.6 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

男 性

女 性

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

（15～18歳）
19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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1-3 職業 単位：％

年度 農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答

2013年度 0.0 31.4 6.9 26.5 10.8 22.5 2.0

2014年度 0.3 33.2 6.9 31.7 4.0 19.5 4.5

2015年度 0.2 25.2 9.7 35.8 5.7 23.3 0.0

2016年度 0.5 33.2 6.2 31.4 8.2 20.4 0.0

2017年度 0.3 27.2 12.1 27.6 10.2 19.2 3.4

1-4　住所 単位：％

年度 淡路島内 兵庫県 大阪府 徳島県 その他近畿 その他地域 無回答

2013年度 7.4 40.7 17.6 3.9 10.8 6.4 13.2

2014年度 3.2 46.2 24.8 4.7 9.0 9.5 2.6

2015年度 4.0 34.3 24.8 12.5 10.2 10.4 3.8

2016年度 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2017年度 2.5 40.9 21.7 4.6 11.8 14.9 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

無回答
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（2）回答者のグループ構成

単位：％

年度 一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無回答

2013年度 2.9 10.8 4.4 13.2 47.1 0.0 5.9 13.7 2.0 0.0

2014年度 2.9 10.8 8.4 25.3 45.6 0.0 5.3 0.3 1.1 0.3

2015年度 2.8 11.4 5.5 15.7 43.6 2.1 17.6 0.6 0.6 0.0

2016年度 1.6 13.1 5.7 19.7 54.9 0.0 2.7 0.9 1.3 0.0

2017年度 3.1 17.3 4.0 18.0 48.9 2.2 1.9 3.1 0.3 1.2

（3）交通手段

単位：％

年度 徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無回答

2013年度 0.0 2.9 15.2 12.3 68.6 0.0 1.0 0.0

2014年度 0.5 0.8 7.4 4.7 83.9 0.8 1.6 0.3

2015年度 0.0 1.3 8.1 17.6 72.2 0.2 0.6 0.0

2016年度 0.2 1.5 8.6 1.8 87.2 0.2 0.5 0.0

2017年度 0.0 1.2 12.1 3.4 79.3 0.3 2.5 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

徒歩

自転車

バス、電車等の

公共交通
貸切バス

自家用車

バイク

その他

無回答
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（4）公園到達時間

単位：％

年度 5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無回答

2013年度 0.5 2.5 2.0 23.0 32.4 19.6 19.6 0.5

2014年度 0.0 0.5 6.1 28.0 34.0 18.2 13.2 0.0

2015年度 0.6 1.5 3.8 16.7 26.5 18.0 32.2 0.6

2016年度 0.2 0.7 9.3 28.3 29.0 14.2 18.2 0.0

2017年度 0.3 1.2 6.8 20.7 27.2 18.3 24.5 0.9

（5）公園を知ったきっかけ

単位：％

年度

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか
かった

人から聞い
て

市や町の
広報を見て

テレビ・ラジ
オ・雑誌等
の紹介

インター
ネットで見
て

ポスター･
チラシを見
て

その他 無回答

2013年度 -  -  -  -  -  -  -  -  -  

2014年度 23.2 7.4 11.6 4.2 16.1 20.8 7.4 7.9 1.3

2015年度 16.9 8.3 21.6 3.8 8.7 23.9 4.2 11.9 0.6

2016年度 26.8 5.7 16.1 4.0 8.8 27.2 4.2 7.3 0.0

2017年度 21.7 4.6 15.5 3.4 9.9 24.1 5.9 13.6 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30

分
1時間30分～2時

間
2時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットで

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

無回答

555



（
6
）
公
園
を
選
択
し
た
理
由

単
位
：
％

年
度

近
い

交
通
の
便

が
よ
い

費
用
が
か

か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や

身
障
者
に

と
っ
て
使

い
や
す
い

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
ス
ポ
ー
ツ

施
設
が
あ

る

文
化
的
な

施
設
が
あ

る

遊
具
や
子

供
の
遊
び

場
が
充
実

し
て
い
る

催
し
物
を

や
っ
て
い

る

賑
わ
っ
て

活
気
が
あ

る

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
静
か
で
落

ち
着
け
る
犬
の
散
歩

が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

6
.5

5
.8

5
.4

1
2
.6

8
.9

1
3
.5

5
.1

2
.8

6
.2

2
.8

0
.4

1
1
.8

1
.2

0
.4

0
.3

1
0
.0

2
.6

3
.1

0
.6

2
0
1
4
年
度

9
.3

1
1
.8

6
.9

2
4
.7

2
0
.4

2
5
.5

7
.1

1
.9

6
.4

0
.3

0
.6

1
3
.0

2
.1

0
.6

0
.4

1
2
.6

2
.8

6
.5

0
.7

2
0
1
5
年
度

9
.0

1
6
.4

9
.3

3
1
.1

1
9
.0

3
0
.8

1
1
.5

5
.4

1
1
.7

1
.7

2
.5

1
9
.8

5
.1

2
.2

1
.4

2
1
.1

5
.8

4
.4

0
.8

2
0
1
6
年
度

1
3
.9

1
9
.3

9
.6

3
3
.4

2
8
.8

3
6
.3

6
.9

3
.5

8
.9

1
.1

1
.7

2
5
.7

4
.9

1
.0

0
.3

1
2
.8

8
.3

5
.1

0
.0

2
0
1
7
年
度

6
.1

9
.4

5
.1

1
7
.8

1
6
.9

2
0
.9

5
.5

2
.8

6
.8

0
.3

1
.0

1
1
.0

0
.8

0
.1

0
.1

1
0
.3

3
.3

4
.3

9
4
.3

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3 年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

近
い

交
通
の
便
が
よ
い

費
用
が
か
か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や
身
障
者
に
と
っ
て
使
い
や
す
い

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

ス
ポ
ー
ツ
施
設
が
あ
る

文
化
的
な
施
設
が
あ
る

遊
具
や
子
供
の
遊
び
場
が
充
実
し
て
い
る

催
し
物
を
や
っ
て
い
る

賑
わ
っ
て
活
気
が
あ
る

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

静
か
で
落
ち
着
け
る

犬
の
散
歩
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

556



（
7
）
活
動
内
容

単
位
：
％

年
度

散
歩
を
し

た
犬
の
散
歩

を
し
た

通
り
道
と

し
て
通
過

し
た

の
ん
び
り

休
ん
だ

子
供
を
遊

ば
せ
た

友
人
・
知

人
と
遊
ん

だ

運
動
を
し

た
花
や
緑
、

自
然
を
楽

し
ん
だ

食
事
を
し

た
催
し
物
を

見
た
・
参

加
し
た

会
話
を
楽

し
ん
だ

運
動
競
技

を
見
た

植
物
の
手

入
れ
や
清

掃
な
ど
の

活
動
に
参

加
し
た

公
園
内
の

施
設
を
利

用
し
た

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

2
3
.7

2
.4

0
.3

1
3
.4

1
3
.1

4
.2

7
.3

1
5
.9

7
.3

1
.2

5
.9

0
.0

0
.5

3
.1

1
.0

0
.3

2
0
1
4
年
度

3
7
.0

3
.8

0
.5

1
4
.3

2
0
.6

2
.3

5
.8

3
5
.6

1
1
.5

3
.5

6
.3

0
.0

0
.0

3
.1

1
.9

0
.5

2
0
1
5
年
度

5
0
.8

6
.8

1
.2

2
8
.4

2
0
.1

9
.1

7
.0

4
6
.2

1
5
.0

7
.3

1
2
.0

0
.3

1
.2

8
.2

1
.2

0
.2

2
0
1
6
年
度

5
0
.1

1
0
.1

1
.2

2
3
.2

3
6
.0

4
.7

1
2
.9

4
7
.3

2
2
.5

8
.6

9
.4

0
.2

0
.5

4
.5

4
.9

0
.0

2
0
1
7
年
度

3
3
.3

4
.4

1
.4

1
3
.3

1
5
.4

2
.4

4
.9

2
7
.7

8
.9

1
.2

8
.4

0
.0

0
.0

2
.8

1
.4

1
1
9
.4

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

散
歩
を
し
た

犬
の
散
歩
を
し
た

通
り
道
と
し
て
通
過
し
た

の
ん
び
り
休
ん
だ

子
供
を
遊
ば
せ
た

友
人
・
知
人
と
遊
ん
だ

運
動
し
た

花
や
緑
、
自
然
を
楽
し
ん
だ

食
事
を
し
た

催
し
物
を
見
た
・
参
加
し
た

会
話
を
楽
し
ん
だ

運
動
競
技
を
見
た

植
物
の
手
入
れ
や
清
掃
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
た

公
園
内
の
施
設
を
利
用
し
た

そ
の
他

無
回
答
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（
1
2
）
欲
し
い
公
園

単
位
：
％

年
度

身
近
な
場

所
に
あ

り
、
子
供

が
遊
び
、

緑
や
花
に

ふ
れ
あ
う

こ
と
が
で

き
る
公
園

遊
戯
や
散

策
が
楽
し

み
、
ゆ
っ
く

り
休
む
こ

と
が
で
き

る
公
園

木
々
も
多

く
緑
豊
か

で
、
ス

ポ
ー
ツ
や

健
康
づ
く

り
、
行
事

を
楽
し
む

こ
と
が
で

き
る
公
園

街
の
中
央

に
あ
り
、

様
々
な
活

動
が
で
き

る
、
街
を

代
表
す
る

よ
う
な
公

園

本
格
的
な

競
技
や
ス

ポ
ー
ツ
大

会
な
ど
が

で
き
る
施

設
の
整
っ

た
公
園

緑
豊
か
で

自
然
と
の

ふ
れ
あ
い

が
で
き
、

景
色
や
見

晴
ら
し
の

良
い
郊
外

に
あ
る
公

園

動
植
物
や

環
境
な
ど

に
つ
い
て

学
べ
る
施

設
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の

あ
る
公
園

泊
り
が
け

で
ア
ウ
ト
ド

ア
ス
ポ
ー

ツ
を
は
じ

め
、
日
頃

で
き
な
い

活
動
を
楽

し
む
こ
と

が
で
き
る

公
園

会
社
や
お

店
が
多
い

街
で
小
さ

く
て
も
休

憩
や
気
分

転
換
が
で

き
る
公
園

自
然
の
環

境
が
豊
か

で
、
地
域

の
緑
と
し

て
大
切
な

森
や
緑
が

あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

2
1
.4

1
5
.5

1
4
.1

3
.9

2
.3

1
3
.5

4
.9

7
.3

4
.9

1
1
.7

0
.1

0
.3

2
0
1
4
年
度

1
8
.0

1
3
.9

1
2
.1

4
.1

0
.6

1
8
.6

5
.6

5
.6

1
.8

1
8
.0

1
.2

0
.6

2
0
1
5
年
度

2
2
.2

1
4
.4

1
2
.8

4
.4

1
.6

1
3
.6

4
.1

7
.0

4
.5

1
4
.7

0
.4

0
.3

2
0
1
6
年
度

2
2
.2

1
5
.5

1
1
.6

3
.9

2
.5

1
5
.1

4
.3

7
.1

3
.2

1
4
.0

0
.4

0
.0

2
0
1
7
年
度

1
2
.6

8
.2

7
.3

2
.4

0
.9

8
.9

2
.4

2
.9

2
.1

8
.9

0
.8

4
2
.7

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

身
近
な
場
所
に
あ
り
、
子
供
が
遊
び
、
緑
や
花
に
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
公
園

遊
戯
や
散
策
が
楽
し
み
、
ゆ
っ
く
り
休
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

木
々
も
多
く
緑
豊
か
で
、
ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く
り
、
行
事
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

街
の
中
央
に
あ
り
、
様
々
な
活
動
が
で
き
る
、
街
を
代
表
す
る
よ
う
な
公
園

本
格
的
な
競
技
や
ス
ポ
ー
ツ
大
会
な
ど
が
で
き
る
施
設
の
整
っ
た
公
園

緑
豊
か
で
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
が
で
き
、
景
色
や
見
晴
ら
し
の
良
い
郊
外
に
あ
る
公
園

動
植
物
や
環
境
な
ど
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
あ
る
公
園

泊
り
が
け
で
ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー
ツ
を
は
じ
め
、
日
頃
で
き
な
い
活
動
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

会
社
や
お
店
が
多
い
街
で
小
さ
く
て
も
休
憩
や
気
分
転
換
が
で
き
る
公
園

自
然
の
環
境
が
豊
か
で
、
地
域
の
緑
と
し
て
大
切
な
森
や
緑
が
あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答

558



（
1
3
）
公
園
に
期
待
す
る
役
割

単
位
：
％

年
度

快
適
で
美

し
い
ま
ち

づ
く
り
の

拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ

ラ
ン
ド
現

象
の
緩
和

や
地
球
温

暖
化
に
役

立
つ
こ
と

多
様
な
生

き
物
の
生

息
の
場

自
然
や
生

き
物
と
の

ふ
れ
あ
い

の
場

災
害
時
に

避
難
で
き

る
こ
と

公
園
づ
く

り
や
植
物

の
手
入
れ

な
ど
社
会

参
加
の
場

地
域
の
歴

史
資
産
の

保
存
・
活

用
の
場

地
域
の
観

光
拠
点

い
ろ
い
ろ

な
世
代
の

人
や
地
域

の
人
と
の

交
流
の
場

趣
味
や
文

化
活
動
の

場

子
供
の
遊

び
空
間

運
動
、
ス

ポ
ー
ツ
、

健
康
づ
く

り
の
場

屋
外
で
食

事
を
し
た

り
、
遊
べ

る
場

や
す
ら
ぎ

や
く
つ
ろ

ぎ
の
場

花
や
き
れ

い
な
景
色

を
楽
し
め

る
場

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
0
.7

4
.6

4
.9

1
0
.6

4
.8

3
.3

2
.3

4
.0

4
.8

4
.1

1
0
.5

7
.0

8
.5

9
.2

1
0
.1

0
.2

0
.2

2
0
1
4
年
度

1
4
.2

4
.4

5
.1

1
0
.7

4
.3

3
.6

1
.3

2
.8

4
.7

3
.2

1
0
.0

5
.3

7
.2

1
0
.5

1
2
.1

0
.2

0
.3

2
0
1
5
年
度

1
2
.6

4
.3

5
.0

1
0
.5

5
.2

4
.0

2
.3

4
.4

4
.7

4
.1

9
.5

6
.0

6
.1

9
.5

1
1
.4

0
.1

0
.1

2
0
1
6
年
度

1
3
.6

4
.1

5
.4

9
.3

3
.6

4
.2

1
.2

3
.3

3
.0

2
.8

1
3
.3

7
.1

7
.2

1
0
.7

1
0
.9

0
.4

0
.0

2
0
1
7
年
度

8
.7

2
.2

2
.6

6
.7

3
.6

2
.8

0
.9

1
.7

2
.2

1
.2

6
.4

4
.1

3
.8

6
.9

7
.5

0
.1

3
8
.6

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3
年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

快
適
で
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象
の
緩
和
や
地
球
温
暖
化
に
役
立
つ
こ
と

多
様
な
生
き
物
の
生
息
の
場

自
然
や
生
き
物
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

災
害
時
に
避
難
で
き
る
こ
と

公
園
づ
く
り
や
植
物
の
手
入
れ
な
ど
社
会
参
加
の
場

地
域
の
歴
史
資
産
の
保
存
・
活
用
の
場

地
域
の
観
光
拠
点

い
ろ
い
ろ
な
世
代
の
人
や
地
域
の
人
と
の
交
流
の
場

趣
味
や
文
化
活
動
の
場

子
供
の
遊
び
空
間

運
動
、
ス
ポ
ー
ツ
、
健
康
づ
く
り
の
場

屋
外
で
食
事
を
し
た
り
、
遊
べ
る
場

や
す
ら
ぎ
や
く
つ
ろ
ぎ
の
場

花
や
き
れ
い
な
景
色
を
楽
し
め
る
場

そ
の
他

無
回
答
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（8）在園時間

単位：％

年度 15分以内 15～30分
30分～
1時間

1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無回答

2013年度 0.5 2.9 19.6 33.8 23.5 15.2 2.9 1.5

2014年度 1.3 0.8 17.4 38.3 27.4 11.3 3.2 0.3

2015年度 0.0 2.8 15.5 44.3 22.0 12.1 2.8 0.6

2016年度 0.0 3.1 15.7 31.4 23.2 21.4 5.3 0.0

2017年度 0.0 4.3 21.1 40.2 19.5 10.5 3.1 1.2

（9）来園頻度

単位：％

年度 ほぼ毎日
週に
2～3回

週に1回
月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

無回答

2013年度 0.0 0.5 0.0 1.0 4.9 27.0 6.4 11.3 48.0 1.0

2014年度 0.5 0.0 0.0 0.3 3.2 25.3 7.4 12.9 50.1 0.3

2015年度 0.2 0.4 0.2 1.5 2.5 23.1 10.2 15.5 46.0 0.4

2016年度 0.0 0.0 0.2 2.2 3.3 28.3 10.2 10.6 45.3 0.0

2017年度 0.0 0.3 0.3 1.2 1.5 24.8 6.8 10.8 52.6 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無回答
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（11）管理状況について気付いた点

単位：％

年度

特に不満
はない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多
い

木や草花
の管理が
悪い

トイレが汚
い

禁止事項
が多い

その他 無回答

2013年度 91.2 1.0 0.0 0.5 1.0 1.5 0.0 2.9 2.0

2014年度 82.3 0.8 0.3 1.8 1.3 1.1 0.8 8.7 2.9

2015年度 85.4 1.1 0.8 1.3 1.3 1.9 0.8 5.5 1.9

2016年度 90.5 0.4 0.2 1.8 0.5 0.7 0.0 5.8 0.0

2017年度 89.8 1.9 0.3 0.3 0.6 1.2 0.3 3.1 2.5

（14）入園料に対する意見

単位：％

年度 非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答

2013年度 12.3 19.6 54.4 9.8 2.0 2.0

2014年度 5.5 25.1 60.9 6.9 0.8 0.8

2015年度 10.8 26.1 55.1 5.9 0.6 1.5

2016年度 10.6 33.4 50.7 5.1 0.2 0.0

2017年度 9.9 28.8 53.3 5.6 1.2 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

特に不満はない

施設がこわれて

いる
ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理

が悪い
トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無回答

12.3 

5.5 

10.8 

10.6 

9.9 

19.6 

25.1 

26.1 

33.4 

28.8 

54.4 

60.9 

55.1 

50.7 

53.3 

9.8 

6.9 

5.9 

5.1 

5.6 

2.0 

0.8 

0.6 

0.2 

1.2 

2.0 

0.8 

1.5 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答
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（10）満足度

①緑の量や花の演出について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 55.4 23.0 16.7 2.9 0.0 2.0

2014年度 57.0 27.2 13.2 2.4 0.3 0.0

2015年度 55.1 25.4 13.3 1.3 0.8 4.0

2016年度 53.3 28.1 15.9 1.6 1.1 0.0

2017年度 52.3 29.1 15.5 2.2 0.3 0.6

②自然の豊かさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 64.2 24.5 8.3 1.0 0.0 2.0

2014年度 63.9 24.3 10.6 1.1 0.0 0.3

2015年度 59.5 25.4 9.1 1.1 0.6 4.2

2016年度 64.2 22.1 13.0 0.7 0.0 0.0

2017年度 60.4 29.4 9.3 0.3 0.0 0.6

55.4 

57.0 

55.1 

53.3 

52.3 

23.0 

27.2 

25.4 

28.1 

29.1 

16.7 

13.2 

13.3 

15.9 

15.5 

2.9 

2.4 

1.3 

1.6 

2.2 

0.3 

0.8 

1.1 

0.3 

2.0 

4.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

64.2 

63.9 

59.5 

64.2 

60.4 

24.5 

24.3 

25.4 

22.1 

29.4 

8.3 

10.6 

9.1 

13.0 

9.3 

1.0 

1.1 

1.1 

0.7 

0.3 

0.6 

0.0 

2.0 

0.3 

4.2 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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③公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 69.6 22.5 4.4 1.0 0.0 2.5

2014年度 64.4 26.6 6.9 0.8 0.0 1.3

2015年度 61.9 21.4 9.3 1.7 0.6 5.1

2016年度 69.0 20.4 9.9 0.7 0.0 0.0

2017年度 66.3 22.3 9.6 0.6 0.3 0.9

④子供の遊び場としての安心感、安全性について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 58.8 25.5 10.3 0.5 0.5 4.4

2014年度 44.3 23.2 24.5 0.5 0.0 7.4

2015年度 49.4 20.8 19.1 1.5 0.4 8.9

2016年度 51.6 23.2 23.7 1.3 0.2 0.0

2017年度 51.7 22.6 21.7 0.0 0.0 4.0

69.6 

64.4 

61.9 

69.0 

66.3 

22.5 

26.6 

21.4 

20.4 

22.3 

4.4 

6.9 

9.3 

9.9 

9.6 

1.0 

0.8 

1.7 

0.7 

0.6 

0.6 

0.3 

2.5 

1.3 

5.1 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

58.8 

44.3 

49.4 

51.6 

51.7 

25.5 

23.2 

20.8 

23.2 

22.6 

10.3 

24.5 

19.1 

23.7 

21.7 

0.5 

0.5 

1.5 

1.3 

0.0 

0.5 

0.4 

0.2 

0.0 

4.4 

7.4 

8.9 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑤高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 54.4 23.5 17.2 1.0 0.5 3.4

2014年度 36.9 24.5 30.3 1.3 0.5 6.3

2015年度 39.4 26.7 22.0 3.0 0.6 8.3

2016年度 41.6 23.4 33.0 1.6 0.4 0.0

2017年度 43.0 27.9 24.1 1.2 0.0 3.7

⑥散策や憩いの場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 65.7 23.0 7.4 0.0 0.5 3.4

2014年度 57.8 26.1 12.7 0.8 0.3 2.4

2015年度 54.0 23.9 13.1 1.9 0.0 7.0

2016年度 58.2 27.0 13.7 1.1 0.0 0.0

2017年度 57.6 27.9 11.8 0.3 0.3 2.2

54.4 

36.9 

39.4 

41.6 

43.0 

23.5 

24.5 

26.7 

23.4 

27.9 

17.2 

30.3 

22.0 

33.0 

24.1 

1.0 

1.3 

3.0 

1.6 

1.2 

0.5 

0.5 

0.6 

0.4 

0.0 

3.4 

6.3 

8.3 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

65.7 

57.8 

54.0 

58.2 

57.6 

23.0 

26.1 

23.9 

27.0 

27.9 

7.4 

12.7 

13.1 

13.7 

11.8 

0.8 

1.9 

1.1 

0.3 

0.5 

0.3 

0.3 

3.4 

2.4 

7.0 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑦運動・スポーツの利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 46.6 21.1 24.0 2.5 1.0 4.9

2014年度 30.6 19.5 37.7 0.8 0.8 10.6

2015年度 32.6 19.7 31.8 3.0 0.0 12.9

2016年度 32.5 20.3 44.7 2.4 0.2 0.0

2017年度 30.7 29.4 33.7 2.5 0.3 3.4

⑧緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 44.1 28.9 21.1 2.0 0.0 3.9

2014年度 35.6 20.3 34.3 1.8 0.5 7.4

2015年度 37.5 22.5 25.6 2.8 0.2 11.4

2016年度 36.9 23.7 38.1 1.1 0.2 0.0

2017年度 35.9 34.1 26.3 1.2 0.0 2.5

46.6 

30.6 

32.6 

32.5 

30.7 

21.1 

19.5 

19.7 

20.3 

29.4 

24.0 

37.7 

31.8 

44.7 

33.7 

2.5 

0.8 

3.0 

2.4 

2.5 

1.0 

0.8 

0.2 

0.3 

4.9 

10.6 

12.9 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

44.1 

35.6 

37.5 

36.9 

35.9 

28.9 

20.3 

22.5 

23.7 

34.1 

21.1 

34.3 

25.6 

38.1 

26.3 

2.0 

1.8 

2.8 

1.1 

1.2 

0.5 

0.2 

0.2 

0.0 

3.9 

7.4 

11.4 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑨利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 45.1 24.0 26.0 0.5 0.0 4.4

2014年度 34.6 21.4 36.4 0.8 0.0 6.9

2015年度 35.6 18.9 33.5 0.6 0.2 11.2

2016年度 35.0 22.1 41.8 0.9 0.2 0.0

2017年度 35.9 29.7 30.3 0.3 0.0 3.7

⑩水飲みやトイレ、売店等の利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 39.2 24.0 27.9 3.9 0.5 4.4

2014年度 39.3 23.7 29.6 4.2 0.3 2.9

2015年度 34.5 19.9 29.7 7.0 1.3 7.6

2016年度 33.4 26.3 34.5 5.3 0.5 0.0

2017年度 36.5 25.4 29.7 5.9 0.6 1.9

45.1 

34.6 

35.6 

35.0 

35.9 

24.0 

21.4 

18.9 

22.1 

29.7 

26.0 

36.4 

33.5 

41.8 

30.3 

0.5 

0.8 

0.6 

0.9 

0.3 

0.2 

0.2 

0.0 

4.4 

6.9 

11.2 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

39.2 

39.3 

34.5 

33.4 

36.5 

24.0 

23.7 

19.9 

26.3 

25.4 

27.9 

29.6 

29.7 

34.5 

29.7 

3.9 

4.2 

7.0 

5.3 

5.9 

0.5 

0.3 

1.3 

0.5 

0.6 

4.4 

2.9 

7.6 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑪公園の案内標識等のわかりやすさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 45.6 20.1 27.5 2.5 0.5 3.9

2014年度 30.6 24.3 31.7 7.9 1.8 3.7

2015年度 31.6 19.7 33.3 5.9 1.7 7.8

2016年度 36.9 25.9 32.7 4.2 0.4 0.0

2017年度 35.3 27.9 29.4 5.3 0.0 2.2

⑫公園を利用する人々のマナーについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 46.1 25.5 22.5 2.5 0.0 3.4

2014年度 36.4 30.6 29.0 1.3 0.0 2.6

2015年度 40.3 23.5 26.9 1.1 0.6 7.6

2016年度 39.2 27.7 31.9 0.9 0.2 0.0

2017年度 42.4 31.0 23.2 1.9 0.0 1.5

45.6 

30.6 

31.6 

36.9 

35.3 

20.1 

24.3 

19.7 

25.9 

27.9 

27.5 

31.7 

33.3 

32.7 

29.4 

2.5 

7.9 

5.9 

4.2 

5.3 

0.5 

1.8 

1.7 

0.4 

0.0 

3.9 

3.7 

7.8 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

46.1 

36.4 

40.3 

39.2 

42.4 

25.5 

30.6 

23.5 

27.7 

31.0 

22.5 

29.0 

26.9 

31.9 

23.2 

2.5 

1.3 

1.1 

0.9 

1.9 

0.6 

0.2 

0.0 

3.4 

2.6 

7.6 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑬この公園を利用しての総合的な満足度について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 55.4 32.8 9.3 0.0 0.0 2.5

2014年度 50.9 37.5 9.2 1.3 0.0 1.1

2015年度 48.3 30.3 13.3 1.3 0.4 6.4

2016年度 53.5 32.1 13.5 0.9 0.0 0.0

2017年度 51.1 35.9 12.1 0.3 0.0 0.6

55.4 

50.9 

48.3 

53.5 

51.1 

32.8 

37.5 

30.3 

32.1 

35.9 

9.3 

9.2 

13.3 

13.5 

12.1 

1.3 

1.3 

0.9 

0.3 

0.4 

0.0 

2.5 

1.1 

6.4 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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＜ご意見　①非常に安い　②安い＞

広くて大変リフレッシュできる。植物も種類が多くてきれいな公園だと思う
一般の人よりシルバーの入場料で良かった
民間の花園はもっとずっと高いから、それと比べて安い
広々と年齢をこえて色々な形態で楽しめ、安らぎの時間を過ごせる！
施設が充実していること
安くて嬉しいです
広い場所できれいな空気、緑、花、来るときにより花が色々ありとても素敵でした
道もトイレもとてもきれいでした。シルバーの方はそのままでも、一般の方は500円くらいでも安
いと思います
きれいなところ、手入れがされているので過ごしやすいから。幼児は入園料がかからないので助か
入園料が安いのでもう少し値上げした方が良いと思う
年間
樹木の名前など名札を付けてほしい。（名前を知ることが木々と親しむ第一歩ですから）
行き届いた手入れや芝生の手入れなどに比べて、入園料はもう少し高くても良いと思います
近隣の有料の都市公園が高い。有料でありながら整備不良の場合が多い
高くないので安いと思った
ゆっくりと自然や花を楽しめる
道案内の標識などきちんと整備されている
過ごしやすくきれいに管理されているため
駐車料金が安い
小学生が80円で安いから
6歳まで入園料がかからないこと。大人の入園料が1000円以下であること。
これだけ広くて子供達が遊べる施設や遊具がたくさんあるので安いと思う。
さすが国立だと思いました。
こんな公園があって良かったです。
内容からして安い。
思ったより安かった。遊具を無料で使える。
公園が広く遊具が充実しているため。
広さ、きれいさがある。
3人で1000円もしなかった。
1日子どもを遊ばせるにあたり、ほとんど費用がかからず体を使って遊べるので。
これだけの広さと遊具があり管理もしっかりできているので。
お弁当を持ってゆっくりできるのに安いと思う。何時間でもＯＫなので料金を気にせず、たっぷり
遊べるから。
1000円近くかかるところが多いので安いと思った。
他のところと比べて安いから。
美しい景色が楽しめる。
1日遊んで大人410円、子供80円は安いと思う。
お財布にやさしい。
子供の料金が安い為。
先生はチケット買ってくれた。
緑が多く広くて癒される場所として価格は安いと思います。
他の公園より安い。
住んでいるところと比べて。
自分の住まいのところより安い・広い・安全。
子供にお金がかからない。
何回も出入りできるから。
広くて素晴らしく気持ちが良いです。ありがとう。
子供料金やシルバー料金が設定されている。たくさんの花が植えられているのに安い気がする。
安くてありがたいです。
安くて良かったと思います。
広大な施設の手入れが行き届いているので。
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＜ご意見　④高い　⑤非常に高い＞

駐車場代、入場料、どちらかにしてほしいです
小人が80円なのに大人が410円なため
家族で来園したとして6人で（子供3人）で1000円程度。一家族の入園料の設定でもあり！
冬のため草花が少なかったから。
地元が緑が多いので。
ウィスティン宿泊先の割引等があると良い。もっと手軽になると。でも値段相応の整った場所だっ
たので満足しています。
国営なので！
公園として410円は高い。
散歩利用には高すぎる。
窓口の態度が悪い。
特別展の受付のお姉さんは非常に悪い。
気軽に毎日行ける方が良い。
気軽に行きにくい。
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 問1 .あなた自身のことについてお尋ねします。

1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 8

② 女　性 9

③ 無回答 0

合　計 17

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 0

② 小学校上級生 1

③ 中学生 0

④ 高校生等（15～18歳） 0

⑤ 19～29歳 1

⑥ 30～39歳 1

⑦ 40～49歳 4

⑧ 50～59歳 4

⑨ 60～64歳 2

⑩ 65～69歳 3

⑪ 70歳以上 0

⑫ 無回答 1

合　計 17

男 性
47.1%

女 性

52.9%

無回答

0.0%

小学校下級生
0.0%

小学校上級生
5.9%

中学生

0.0% 高校生等

（15～18歳）
0.3%

19～29歳
5.9% 30～39歳

5.9%

40～49歳
23.5%

50～59歳
23.5%

60～64歳
11.8%

65～69歳
17.6%

70歳以上

0.0%

無回答
5.9%
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1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 1

② サラリーマン 4

③ 自営業 2

④ 主婦 6

⑤ 学生 1

⑥ その他 1

⑦ 無回答 2

合　計 17

1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 0

② 兵庫県 9

③ 大阪府 5

④ 徳島県 0

⑤ その他近畿 0

⑥ その他地域 1

⑦ 無回答 2

合　計 17

農林漁業
5.9%

サラリーマン
23.5%

自営業
11.8%

主婦
35.3%

学生
5.9%

その他
5.9%

無回答
11.8%

淡路島内
0.0%

兵庫県
52.9%

大阪府
29.4%

徳島県
0.0%

その他近畿

0.0%

その他地域
5.9%

無回答
11.8%

682



問2.　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 2

② 友人・知人 2

③ カップル 2

④ 夫婦 3

⑤ 家族 5

⑥ 学校の団体 0

⑦ 地域の団体 0

⑧ 職場の団体 0

⑨ その他 2

⑩ 無回答 1

合　計 17

問3.　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 0

② 自転車 0

③ バス、電車等の公共交通 2

④ 貸切バス 0

⑤ 自家用車 13

⑥ バイク 1

⑦ その他 0

⑧ 無回答 1

合　計 17

一人

11.8%

友人・知人

11.8%

カップル
11.8%

夫婦
17.6%

家族

29.4%

学校の団体
0.0%

地域の団体
0.0%

職場の団体
0.0%

その他

11.8%

無回答
5.9%

徒歩
0.0%

自転車

0.0%

バス、電車等の

公共交通
5.7%

貸切バス

0.0%

自家用車
76.5%

バイク
5.9%

その他
0.0%

無回答
5.9%
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問4.　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 0

② 5～15分 0

③ 15～30分 1

④ 30分から1時間 6

⑤ 1時間～1時間30分 4

⑥ 1時間30分～2時間 5

⑦ 2時間以上 1

⑧ 無回答 0

合　計 17

問5.　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 6

② たまたま付近を通りかかった 3

③ 人から聞いて 3

④ 市や町の広報を見て 0

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 0

⑥ インターネットを見て 2

⑦ ポスター・チラシを見て 1

⑧ その他 1

⑨ 無回答 1

合　計 17

5分以内
0.0%

5～15分
0.0%

15～30分
5.9%

30分から1時間
35.3%

1時間～1時間30

分
23.5%

1時間30分～2時

間

29.4%

2時間以上
5.9%

無回答

0.0%

いつも来ている
35.3%

たまたま付近を

通りかかった
4.9%

人から聞いて
17.6%

市や町の広報を

見て
0.0%

テレビ・ラジオ・雑

誌等の紹介
0.0%

インターネットを

見て
11.8%

ポスター・チラシ

を見て

5.9%

その他

5.9%

無回答
5.9%
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問6.　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

回答数

① 5

② 6

③ 3

④ 5

⑤ 7

⑥ 4

⑦ 2

⑧ 0

⑨ 1

⑩ 2

⑪ 0

⑫ 6

⑬ 0

⑭ 0

⑮ 0

⑯ 5

⑰ 3

⑱ 2

⑲ 0

犬の散歩ができる

その他

無回答

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

静かで落ち着ける

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

歴史や情緒がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

29.4%

35.3%

17.6%

29.4%

41.2%

23.5%

11.8%

0.0%

5.9%

11.8%

0.0%

35.3%

0.0%

0.0%

0.0%

29.4%

17.6%

11.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲
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問7.　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

項目 回答数

① 散歩をした 11

② 犬の散歩をした 3

③ 通り道として通過した 0

④ のんびり休んだ 3

⑤ 子供を遊ばせた 5

⑥ 友人・知人と遊んだ 0

⑦ 運動した 6

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 4

⑨ 食事をした 4

⑩ 催し物を見た・参加した 0

⑪ 会話を楽しんだ 4

⑫ 運動競技を見た 0

⑬ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 0

⑭ 公園内の施設を利用した 1

⑮ その他 1

⑯ 無回答 0

64.7%

17.6%

0.0%

17.6%

29.4%

0.0%

35.3%

23.5%

23.5%

0.0%

23.5%

0.0%

0.0%

5.9%

5.9%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯
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問8.　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 0

② 15～30分 2

③ 30分～1時間 3

④ 1～2時間 10

⑤ 2～3時間 1

⑥ 3～5時間 0

⑦ 5時間以上 1

⑧ 無回答 0

合　計 17

問9.　この公園はどの程度利用されますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 0

③ 週に1回 0

④ 月に2～3回 2

⑤ 月に1回 0

⑥ 年に数回 4

⑦ 年に1回 4

⑧ 数年に1回程度 4

⑨ はじめて来た 3

⑩ 無回答 0

合　計 17

15分以内
0.0%

15～30分
11.8%

30分～1時間
17.6%

1～2時間
58.8%

2～3時間
5.9%

3～5時間
0.0%

5時間以上
5.9%

無回答
0.0%

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.0%

週に1回
0.0%

月に2～3回
11.8%

月に1回
0.0%

年に数回
23.5%

年に1回
23.5%

数年に1回程度
23.5%

はじめて来た
17.6%

無回答
0.0%
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問10.　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を1～5の中から１つ選んで下さい。

1 2 3 4 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

① 緑の量や花の演出について 6 4 7 0 0 0 58.8%

② 自然の豊かさについて 7 7 3 0 0 0 82.4%

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 13 3 1 0 0 0 94.1%

④ 子供の遊び場としての安心感、安全性について 9 3 5 0 0 0 70.6%

⑤ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ 4 8 5 0 0 0 70.6%

⑥ 散策や憩いの場としての利用について 9 6 2 0 0 0 88.2%

⑦ 運動・スポーツの利用について 5 3 9 0 0 0 47.1%

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 5 4 8 0 0 0 52.9%

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 6 4 7 0 0 0 58.8%

⑩ 水飲みやトイレ、売店などの利用について 8 5 3 1 0 0 76.5%

⑪ 公園の案内標識等のわかりやすさについて 9 4 4 0 0 0 76.5%

⑫ 公園を利用する人々のマナーについて 6 7 4 0 0 0 76.5%

⑬ この公園を利用しての総合的な満足度について 8 8 1 0 0 0 94.1%

　　項目
無回答 満足度

満足度　　

35%

41%

76%

53%

24%

53%

29%

29%

35%

47%

53%

35%

47%

24%

41%

18%

18%

47%

35%

18%

24%

24%

29%

24%

41%

47%

41%

18%

6%

29%

29%

12%

53%

47%

41%

18%

24%

24%

6%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

6%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問11.　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。

項目 人数

① 特に不満はない 15

② 施設がこわれている 0

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 0

⑤ 木や草花の管理が悪い 0

⑥ トイレが汚い 0

⑦ 禁止事項が多い 0

⑧ その他 2

⑨ 無回答 0

合　計 17

特に不満はない
88.2%

施設が

こわれている
0.6%

ゴミが多い
0.0%

雑草が多い
0.0%

木や草花の管理

が悪い

0.0%

トイレが汚い
0.0% 禁止事項が多い

0.0%

その他
11.8%

無回答
0.0%
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問12.　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

項目 回答数

① 身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園 8

② 遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園 10

③ 木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 4

④ 街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園 2

⑤ 本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園 0

⑥ 緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園 9

⑦ 動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園 4

⑧ 泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園 3

⑨ 会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園 2

⑩ 自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園 10

⑪ その他 0

⑫ 無回答 0

47.1%

58.8%

23.5%

11.8%

0.0%

52.9%

23.5%

17.6%

11.8%

58.8%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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問13.　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

項目 回答数

① 快適で美しいまちづくりの拠点 9

② ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと 1

③ 多様な生き物の生息の場 4

④ 自然や生き物とのふれあいの場 5

⑤ 災害時に避難できること 3

⑥ 公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場 6

⑦ 地域の歴史資産の保存・活用の場 2

⑧ 地域の観光拠点 4

⑨ いろいろな世代の人や地域の人との交流の場 1

⑩ 趣味や文化活動の場 2

⑪ 子供の遊び空間 6

⑫ 運動、スポーツ、健康づくりの場 3

⑬ 屋外で食事をしたり、遊べる場 3

⑭ やすらぎやくつろぎの場 6

⑮ 花やきれいな景色を楽しめる場 8

⑯ その他 0

⑰ 無回答 0

52.9%

5.9%

23.5%

29.4%

17.6%

35.3%

11.8%

23.5%

5.9%

11.8%

35.3%

17.6%

17.6%

35.3%

47.1%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
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問14.　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 2

② 安い 6

③ ふつう 8

④ 高い 1

⑤ 非常に高い 0

⑥ 無回答 0

合　計 17

問15.　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。

理由 人数

① 入場料金について 0

② 子ども料金について 0

③ 大人料金について 0

④ 駐車場料金について 0

⑤ 他の施設と比べて 1

⑥ 公園全般について 1

⑦ 管理について 0

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 0

⑩ その他 0

⑪ 無回答 6

合　計 8

非常に安い
11.8%

安い

35.3%

ふつう
47.1%

高い
5.9%

非常に高い
0.0%

無回答
0.0%

入場料金に

ついて
5.6%

子ども料金に

ついて
1.2%

大人料金につい

て
0.0%
駐車場料金につ

いて
0.0%

他の施設と比べ

て
12.5%

公園全般につい

て
12.5%
管理について

0.0%

夢ハッチ号に

ついて

0.0%
営業時間につい

て

0.0%

その他
0.0%

無回答
75.0%
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（1）回答者属性

1-1 性別 単位：％

年度 男性 女性 無回答

2013年度 35.8 64.2 0.0

2014年度 47.1 52.9 0.0

2015年度 48.6 51.4 0.0

2016年度 41.3 58.7 0.0

2017年度 47.1 52.9 0.0

1-2 年齢 単位：％

年度
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生等
（15～18歳）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

2013年度 3.0 1.5 0.0 0.0 19.4 25.4 7.5 9.0 4.5 16.4 13.4 0.0

2014年度 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 52.9 5.9 17.6 5.9 11.8 5.9 0.0

2015年度 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 35.1 8.1 5.4 10.8 8.1 29.7 0.0

2016年度 5.3 1.3 0.0 0.0 4.0 41.3 20.0 5.3 10.7 8.0 4.0 0.0

2017年度 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 5.9 23.5 23.5 11.8 17.6 0.0 5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

男 性

女 性

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

（15～18歳）
19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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1-3 職業 単位：％

年度 農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答

2013年度 1.5 10.4 9.0 44.8 14.9 17.9 1.5

2014年度 0.0 29.4 5.9 41.2 0.0 23.5 0.0

2015年度 0.0 16.2 27.0 35.1 0.0 21.6 0.0

2016年度 0.0 29.3 9.3 32.0 6.7 22.7 0.0

2017年度 5.9 23.5 11.8 35.3 5.9 5.9 11.8

1-4　住所 単位：％

年度 淡路島内 兵庫県 大阪府 徳島県 その他近畿 その他地域 無回答

2013年度 1.5 29.9 37.3 4.5 9.0 7.5 10.4

2014年度 0.0 64.7 11.8 11.8 0.0 11.8 0.0

2015年度 10.8 40.5 18.9 5.4 8.1 8.1 8.1

2016年度 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2017年度 0.0 52.9 29.4 0.0 0.0 5.9 11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

無回答
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（2）回答者のグループ構成

単位：％

年度 一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無回答

2013年度 1.5 14.9 4.5 14.9 56.7 1.5 1.5 0.0 4.5 0.0

2014年度 5.9 0.0 0.0 23.5 70.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 8.1 18.9 0.0 29.7 40.5 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0

2016年度 2.7 6.7 1.3 8.0 81.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2017年度 11.8 11.8 11.8 17.6 29.4 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9

（3）交通手段

単位：％

年度 徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無回答

2013年度 0.0 6.0 7.5 0.0 85.1 0.0 0.0 1.5

2014年度 0.0 0.0 29.4 0.0 70.6 0.0 0.0 0.0

2015年度 5.4 0.0 8.1 0.0 86.5 0.0 0.0 0.0

2016年度 0.0 0.0 5.3 0.0 94.7 0.0 0.0 0.0

2017年度 0.0 0.0 11.8 0.0 76.5 5.9 0.0 5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

徒歩

自転車

バス、電車等の

公共交通
貸切バス

自家用車

バイク

その他

無回答
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（4）公園到達時間

単位：％

年度 5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無回答

2013年度 0.0 0.0 0.0 9.0 29.9 20.9 40.3 0.0

2014年度 0.0 0.0 17.6 29.4 41.2 5.9 5.9 0.0

2015年度 0.0 5.4 0.0 21.6 35.1 18.9 18.9 0.0

2016年度 0.0 2.7 6.7 25.3 22.7 14.7 28.0 0.0

2017年度 0.0 0.0 5.9 35.3 23.5 29.4 5.9 0.0

（5）公園を知ったきっかけ

単位：％

年度

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか
かった

人から聞い
て

市や町の
広報を見て

テレビ・ラジ
オ・雑誌等
の紹介

インター
ネットで見
て

ポスター･
チラシを見
て

その他 無回答

2013年度 -  -  -  -  -  -  -  -  -  

2014年度 11.8 0.0 29.4 0.0 35.3 11.8 5.9 5.9 0.0

2015年度 21.6 21.6 8.1 0.0 16.2 16.2 5.4 10.8 0.0

2016年度 17.3 12.0 22.7 4.0 2.7 28.0 5.3 8.0 0.0

2017年度 35.3 17.6 17.6 0.0 0.0 11.8 5.9 5.9 5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30

分
1時間30分～2時

間
2時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットで

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

無回答
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（
6
）
公
園
を
選
択
し
た
理
由

単
位
：
％

年
度

近
い

交
通
の
便

が
よ
い

費
用
が
か

か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や

身
障
者
に

と
っ
て
使

い
や
す
い

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
ス
ポ
ー
ツ

施
設
が
あ

る

文
化
的
な

施
設
が
あ

る

遊
具
や
子

供
の
遊
び

場
が
充
実

し
て
い
る

催
し
物
を

や
っ
て
い

る

賑
わ
っ
て

活
気
が
あ

る

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
静
か
で
落

ち
着
け
る
犬
の
散
歩

が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

2
.5

8
.7

3
.3

1
4
.9

1
0
.5

1
2
.4

7
.6

5
.1

8
.0

1
.5

1
.1

1
0
.9

1
.1

0
.7

0
.4

9
.1

1
.8

0
.4

0
.0

2
0
1
4
年
度

0
.7

1
.5

0
.0

2
.2

1
.8

1
.5

0
.7

0
.0

0
.7

0
.0

0
.4

2
.9

0
.0

0
.0

0
.0

0
.7

0
.4

0
.7

0
.0

2
0
1
5
年
度

1
.1

2
.9

3
.3

6
.9

3
.6

5
.8

1
.8

0
.7

1
.8

0
.0

0
.7

4
.7

0
.4

0
.0

0
.0

4
.7

1
.5

0
.7

0
.0

2
0
1
6
年
度

6
.2

4
.7

3
.6

7
.3

1
3
.5

5
.5

2
.9

0
.4

0
.4

0
.4

0
.7

1
8
.9

1
.1

0
.4

0
.0

1
.8

0
.0

1
.1

0
.0

2
0
1
7
年
度

1
.8

2
.2

1
.1

1
.8

2
.5

1
.5

0
.7

0
.0

0
.4

0
.7

0
.0

2
.2

0
.0

0
.0

0
.0

1
.8

1
.1

0
.7

0
.0

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3 年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

近
い

交
通
の
便
が
よ
い

費
用
が
か
か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や
身
障
者
に
と
っ
て
使
い
や
す
い

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

ス
ポ
ー
ツ
施
設
が
あ
る

文
化
的
な
施
設
が
あ
る

遊
具
や
子
供
の
遊
び
場
が
充
実
し
て
い
る

催
し
物
を
や
っ
て
い
る

賑
わ
っ
て
活
気
が
あ
る

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

静
か
で
落
ち
着
け
る

犬
の
散
歩
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答
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（
7
）
活
動
内
容

単
位
：
％

年
度

散
歩
を
し

た
犬
の
散
歩

を
し
た

通
り
道
と

し
て
通
過

し
た

の
ん
び
り

休
ん
だ

子
供
を
遊

ば
せ
た

友
人
・
知

人
と
遊
ん

だ

運
動
を
し

た
花
や
緑
、

自
然
を
楽

し
ん
だ

食
事
を
し

た
催
し
物
を

見
た
・
参

加
し
た

会
話
を
楽

し
ん
だ

運
動
競
技

を
見
た

植
物
の
手

入
れ
や
清

掃
な
ど
の

活
動
に
参

加
し
た

公
園
内
の

施
設
を
利

用
し
た

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

2
1
.8

1
.9

0
.9

1
5
.6

1
2
.8

3
.8

6
.2

2
0
.9

5
.7

0
.0

5
.2

0
.0

0
.0

4
.3

0
.9

0
.0

2
0
1
4
年
度

5
.7

0
.5

0
.0

0
.9

4
.3

0
.0

1
.4

2
.4

1
.4

0
.0

0
.5

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

2
0
1
5
年
度

8
.1

2
.4

0
.5

5
.2

6
.6

0
.5

1
.9

4
.3

3
.3

1
.4

2
.8

0
.0

0
.0

1
.4

0
.0

0
.5

2
0
1
6
年
度

1
0
.4

0
.0

0
.0

5
.7

2
5
.6

2
.8

7
.1

6
.6

2
.4

5
.2

1
.4

0
.0

0
.0

3
.3

0
.9

0
.0

2
0
1
7
年
度

5
.2

1
.4

0
.0

1
.4

2
.4

0
.0

2
.8

1
.9

1
.9

0
.0

1
.9

0
.0

0
.0

0
.5

0
.5

0
.0

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

散
歩
を
し
た

犬
の
散
歩
を
し
た

通
り
道
と
し
て
通
過
し
た

の
ん
び
り
休
ん
だ

子
供
を
遊
ば
せ
た

友
人
・
知
人
と
遊
ん
だ

運
動
し
た

花
や
緑
、
自
然
を
楽
し
ん
だ

食
事
を
し
た

催
し
物
を
見
た
・
参
加
し
た

会
話
を
楽
し
ん
だ

運
動
競
技
を
見
た

植
物
の
手
入
れ
や
清
掃
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
た

公
園
内
の
施
設
を
利
用
し
た

そ
の
他

無
回
答
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（
1
2
）
欲
し
い
公
園

単
位
：
％

年
度

身
近
な
場

所
に
あ

り
、
子
供

が
遊
び
、

緑
や
花
に

ふ
れ
あ
う

こ
と
が
で

き
る
公
園

遊
戯
や
散

策
が
楽
し

み
、
ゆ
っ
く

り
休
む
こ

と
が
で
き

る
公
園

木
々
も
多

く
緑
豊
か

で
、
ス

ポ
ー
ツ
や

健
康
づ
く

り
、
行
事

を
楽
し
む

こ
と
が
で

き
る
公
園

街
の
中
央

に
あ
り
、

様
々
な
活

動
が
で
き

る
、
街
を

代
表
す
る

よ
う
な
公

園

本
格
的
な

競
技
や
ス

ポ
ー
ツ
大

会
な
ど
が

で
き
る
施

設
の
整
っ

た
公
園

緑
豊
か
で

自
然
と
の

ふ
れ
あ
い

が
で
き
、

景
色
や
見

晴
ら
し
の

良
い
郊
外

に
あ
る
公

園

動
植
物
や

環
境
な
ど

に
つ
い
て

学
べ
る
施

設
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の

あ
る
公
園

泊
り
が
け

で
ア
ウ
ト
ド

ア
ス
ポ
ー

ツ
を
は
じ

め
、
日
頃

で
き
な
い

活
動
を
楽

し
む
こ
と

が
で
き
る

公
園

会
社
や
お

店
が
多
い

街
で
小
さ

く
て
も
休

憩
や
気
分

転
換
が
で

き
る
公
園

自
然
の
環

境
が
豊
か

で
、
地
域

の
緑
と
し

て
大
切
な

森
や
緑
が

あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
8
.1

1
4
.2

1
3
.2

3
.6

2
.1

1
4
.2

6
.8

6
.0

6
.4

1
4
.2

0
.7

0
.4

2
0
1
4
年
度

2
3
.6

1
2
.7

1
0
.9

0
.0

1
.8

1
6
.4

3
.6

9
.1

1
.8

2
0
.0

0
.0

0
.0

2
0
1
5
年
度

2
2
.4

1
4
.7

6
.9

3
.4

1
.7

1
5
.5

6
.9

5
.2

5
.2

1
4
.7

0
.9

2
.6

2
0
1
6
年
度

2
7
.5

1
5
.8

1
1
.7

4
.2

1
.3

1
1
.7

4
.2

7
.5

2
.1

1
4
.2

0
.0

0
.0

2
0
1
7
年
度

1
5
.4

1
9
.2

7
.7

3
.8

0
.0

1
7
.3

7
.7

5
.8

3
.8

1
9
.2

0
.0

0
.0

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

身
近
な
場
所
に
あ
り
、
子
供
が
遊
び
、
緑
や
花
に
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
公
園

遊
戯
や
散
策
が
楽
し
み
、
ゆ
っ
く
り
休
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

木
々
も
多
く
緑
豊
か
で
、
ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く
り
、
行
事
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

街
の
中
央
に
あ
り
、
様
々
な
活
動
が
で
き
る
、
街
を
代
表
す
る
よ
う
な
公
園

本
格
的
な
競
技
や
ス
ポ
ー
ツ
大
会
な
ど
が
で
き
る
施
設
の
整
っ
た
公
園

緑
豊
か
で
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
が
で
き
、
景
色
や
見
晴
ら
し
の
良
い
郊
外
に
あ
る
公
園

動
植
物
や
環
境
な
ど
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
あ
る
公
園

泊
り
が
け
で
ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー
ツ
を
は
じ
め
、
日
頃
で
き
な
い
活
動
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

会
社
や
お
店
が
多
い
街
で
小
さ
く
て
も
休
憩
や
気
分
転
換
が
で
き
る
公
園

自
然
の
環
境
が
豊
か
で
、
地
域
の
緑
と
し
て
大
切
な
森
や
緑
が
あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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（
1
3
）
公
園
に
期
待
す
る
役
割

単
位
：
％

年
度

快
適
で
美

し
い
ま
ち

づ
く
り
の

拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ

ラ
ン
ド
現

象
の
緩
和

や
地
球
温

暖
化
に
役

立
つ
こ
と

多
様
な
生

き
物
の
生

息
の
場

自
然
や
生

き
物
と
の

ふ
れ
あ
い

の
場

災
害
時
に

避
難
で
き

る
こ
と

公
園
づ
く

り
や
植
物

の
手
入
れ

な
ど
社
会

参
加
の
場

地
域
の
歴

史
資
産
の

保
存
・
活

用
の
場

地
域
の
観

光
拠
点

い
ろ
い
ろ

な
世
代
の

人
や
地
域

の
人
と
の

交
流
の
場

趣
味
や
文

化
活
動
の

場

子
供
の
遊

び
空
間

運
動
、
ス

ポ
ー
ツ
、

健
康
づ
く

り
の
場

屋
外
で
食

事
を
し
た

り
、
遊
べ

る
場

や
す
ら
ぎ

や
く
つ
ろ

ぎ
の
場

花
や
き
れ

い
な
景
色

を
楽
し
め

る
場

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
0
.3

5
.5

6
.1

9
.6

7
.9

4
.2

2
.2

4
.6

4
.2

4
.4

9
.8

4
.4

7
.9

1
0
.1

8
.8

0
.0

0
.2

2
0
1
4
年
度

1
1
.8

0
.0

7
.8

1
1
.8

2
.0

3
.9

2
.0

0
.0

2
.0

0
.0

1
5
.7

3
.9

1
3
.7

1
3
.7

1
1
.8

0
.0

0
.0

2
0
1
5
年
度

9
.6

5
.6

6
.8

7
.9

5
.6

4
.5

1
.1

2
.8

6
.8

2
.8

1
0
.2

4
.0

9
.0

1
0
.7

1
1
.3

0
.0

1
.1

2
0
1
6
年
度

1
5
.5

3
.4

4
.1

1
0
.0

3
.8

1
.7

2
.1

1
.7

3
.8

2
.1

1
6
.5

9
.6

5
.8

9
.3

1
0
.3

0
.3

0
.0

2
0
1
7
年
度

1
4
.3

1
.6

6
.3

7
.9

4
.8

9
.5

3
.2

6
.3

1
.6

3
.2

9
.5

4
.8

4
.8

9
.5

1
2
.7

0
.0

0
.0

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3
年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

快
適
で
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象
の
緩
和
や
地
球
温
暖
化
に
役
立
つ
こ
と

多
様
な
生
き
物
の
生
息
の
場

自
然
や
生
き
物
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

災
害
時
に
避
難
で
き
る
こ
と

公
園
づ
く
り
や
植
物
の
手
入
れ
な
ど
社
会
参
加
の
場

地
域
の
歴
史
資
産
の
保
存
・
活
用
の
場

地
域
の
観
光
拠
点

い
ろ
い
ろ
な
世
代
の
人
や
地
域
の
人
と
の
交
流
の
場

趣
味
や
文
化
活
動
の
場

子
供
の
遊
び
空
間

運
動
、
ス
ポ
ー
ツ
、
健
康
づ
く
り
の
場

屋
外
で
食
事
を
し
た
り
、
遊
べ
る
場

や
す
ら
ぎ
や
く
つ
ろ
ぎ
の
場

花
や
き
れ
い
な
景
色
を
楽
し
め
る
場

そ
の
他

無
回
答
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（8）在園時間

単位：％

年度 15分以内 15～30分
30分～
1時間

1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無回答

2013年度 1.5 4.5 14.9 47.8 17.9 10.4 3.0 0.0

2014年度 0.0 0.0 17.6 52.9 17.6 11.8 0.0 0.0

2015年度 0.0 5.4 21.6 48.6 24.3 0.0 0.0 0.0

2016年度 0.0 2.7 13.3 50.7 18.7 13.3 1.3 0.0

2017年度 0.0 11.8 17.6 58.8 5.9 0.0 5.9 0.0

（9）来園頻度

単位：％

年度 ほぼ毎日
週に
2～3回

週に1回
月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

無回答

2013年度 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.4 14.9 13.4 58.2 0.0

2014年度 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 11.8 0.0 5.9 70.6 0.0

2015年度 2.7 0.0 2.7 0.0 2.7 27.0 5.4 18.9 35.1 5.4

2016年度 0.0 0.0 0.0 2.7 4.0 20.0 16.0 5.3 52.0 0.0

2017年度 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 23.5 23.5 23.5 17.6 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無回答
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（11）管理状況について気付いた点

単位：％

年度

特に不満
はない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多
い

木や草花
の管理が
悪い

トイレが汚
い

禁止事項
が多い

その他 無回答

2013年度 91.0 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 1.5 3.0 1.5

2014年度 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2015年度 83.8 0.0 2.7 0.0 0.0 2.7 5.4 5.4 0.0

2016年度 93.3 1.3 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0

2017年度 88.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0

（14）入園料に対する意見

単位：％

年度 非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答

2013年度 10.4 31.3 47.8 7.5 0.0 3.0

2014年度 11.8 17.6 64.7 5.9 0.0 0.0

2015年度 10.8 18.9 59.5 5.4 0.0 5.4

2016年度 4.0 24.0 54.7 16.0 1.3 0.0

2017年度 11.8 35.3 47.1 5.9 0.0 0.0

60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

特に不満はない

施設がこわれて

いる
ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理

が悪い
トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無回答

10.4 

11.8 

10.8 

4.0 

11.8 

31.3 

17.6 

18.9 

24.0 

35.3 

47.8 

64.7 

59.5 

54.7 

47.1 

7.5 

5.9 

5.4 

16.0 

5.9 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.0 

3.0 
0.0 

5.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答
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（10）満足度

①緑の量や花の演出について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 53.7 32.8 9.0 1.5 0.0 3.0

2014年度 23.5 23.5 23.5 23.5 5.9 0.0

2015年度 32.4 16.2 32.4 0.0 5.4 13.5

2016年度 32.0 22.7 44.0 1.3 0.0 0.0

2017年度 35.3 23.5 41.2 0.0 0.0 0.0

②自然の豊かさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 67.2 22.4 4.5 3.0 0.0 3.0

2014年度 58.8 29.4 11.8 0.0 0.0 0.0

2015年度 54.1 18.9 13.5 0.0 2.7 10.8

2016年度 42.7 33.3 22.7 1.3 0.0 0.0

2017年度 41.2 41.2 17.6 0.0 0.0 0.0

53.7 

23.5 

32.4 

32.0 

35.3 

32.8 

23.5 

16.2 

22.7 

23.5 

9.0 

23.5 

32.4 

44.0 

41.2 

1.5 

23.5 

1.3 

0.0 

5.9 

5.4 

0.0 

3.0 

13.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

67.2 

58.8 

54.1 

42.7 

41.2 

22.4 

29.4 

18.9 

33.3 

41.2 

4.5 

11.8 

13.5 

22.7 

17.6 

3.0 

1.3 

0.0 

2.7 

0.0 

3.0 

10.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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③公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 68.7 19.4 6.0 1.5 1.5 3.0

2014年度 58.8 23.5 11.8 5.9 0.0 0.0

2015年度 48.6 18.9 16.2 2.7 0.0 13.5

2016年度 54.7 38.7 6.7 0.0 0.0 0.0

2017年度 76.5 17.6 5.9 0.0 0.0 0.0

④子供の遊び場としての安心感、安全性について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 53.7 17.9 11.9 3.0 0.0 13.4

2014年度 47.1 23.5 29.4 0.0 0.0 0.0

2015年度 43.2 21.6 13.5 0.0 0.0 21.6

2016年度 61.3 24.0 13.3 1.3 0.0 0.0

2017年度 52.9 17.6 29.4 0.0 0.0 0.0

68.7 

58.8 

48.6 

54.7 

76.5 

19.4 

23.5 

18.9 

38.7 

17.6 

6.0 

11.8 

16.2 

6.7 

5.9 

1.5 

5.9 

2.7 

0.0 

1.5 

0.0 

3.0 

13.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

53.7 

47.1 

43.2 

61.3 

52.9 

17.9 

23.5 

21.6 

24.0 

17.6 

11.9 

29.4 

13.5 

13.3 

29.4 

3.0 

1.3 

0.0 

0.0 

13.4 

21.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑤高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 53.7 16.4 16.4 3.0 0.0 10.4

2014年度 35.3 35.3 17.6 5.9 5.9 0.0

2015年度 43.2 13.5 29.7 2.7 0.0 10.8

2016年度 28.0 30.7 40.0 1.3 0.0 0.0

2017年度 23.5 47.1 29.4 0.0 0.0 0.0

⑥散策や憩いの場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 64.2 19.4 6.0 1.5 1.5 7.5

2014年度 47.1 29.4 23.5 0.0 0.0 0.0

2015年度 51.4 18.9 13.5 0.0 0.0 16.2

2016年度 44.0 32.0 22.7 1.3 0.0 0.0

2017年度 52.9 35.3 11.8 0.0 0.0 0.0

53.7 

35.3 

43.2 

28.0 

23.5 

16.4 

35.3 

13.5 

30.7 

47.1 

16.4 

17.6 

29.7 

40.0 

29.4 

3.0 

5.9 

2.7 

1.3 

0.0 

5.9 

0.0 

10.4 

10.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

64.2 

47.1 

51.4 

44.0 

52.9 

19.4 

29.4 

18.9 

32.0 

35.3 

6.0 

23.5 

13.5 

22.7 

11.8 

1.5 

1.3 

0.0 

1.5 

0.0 

7.5 

16.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑦運動・スポーツの利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 32.8 19.4 34.3 0.0 0.0 13.4

2014年度 29.4 35.3 35.3 0.0 0.0 0.0

2015年度 29.7 8.1 35.1 0.0 0.0 27.0

2016年度 28.0 22.7 45.3 2.7 1.3 0.0

2017年度 29.4 17.6 52.9 0.0 0.0 0.0

⑧緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 39.4 24.2 21.2 1.5 0.0 13.6

2014年度 23.5 47.1 29.4 0.0 0.0 0.0

2015年度 32.4 5.4 40.5 0.0 0.0 21.6

2016年度 21.3 24.0 50.7 2.7 1.3 0.0

2017年度 29.4 23.5 47.1 0.0 0.0 0.0

32.8 

29.4 

29.7 

28.0 

29.4 

19.4 

35.3 

8.1 

22.7 

17.6 

34.3 

35.3 

35.1 

45.3 

52.9 

2.7 

0.0 

1.3 

0.0 

13.4 

27.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

39.4 

23.5 

32.4 

21.3 

29.4 

24.2 

47.1 

5.4 

24.0 

23.5 

21.2 

29.4 

40.5 

50.7 

47.1 

1.3 

0.0 

13.6 

21.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑨利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 47.8 10.4 31.3 0.0 0.0 10.4

2014年度 23.5 35.3 41.2 0.0 0.0 0.0

2015年度 35.1 8.1 32.4 2.7 0.0 21.6

2016年度 25.3 20.0 53.3 0.0 1.3 0.0

2017年度 35.3 23.5 41.2 0.0 0.0 0.0

⑩水飲みやトイレ、売店等の利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 46.3 22.4 20.9 0.0 1.5 9.0

2014年度 29.4 41.2 29.4 0.0 0.0 0.0

2015年度 35.1 16.2 29.7 2.7 0.0 16.2

2016年度 21.3 13.3 60.0 4.0 1.3 0.0

2017年度 47.1 29.4 17.6 5.9 0.0 0.0

47.8 

23.5 

35.1 

25.3 

35.3 

10.4 

35.3 

8.1 

20.0 

23.5 

31.3 

41.2 

32.4 

53.3 

41.2 

1.3 

0.0 

10.4 

21.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

46.3 

29.4 

35.1 

21.3 

47.1 

22.4 

41.2 

16.2 

13.3 

29.4 

20.9 

29.4 

29.7 

60.0 

17.6 

2.7 

4.0 

5.9 

1.5 

1.3 

0.0 

9.0 

16.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑪公園の案内標識等のわかりやすさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 39.7 22.1 22.1 5.9 0.0 10.3

2014年度 23.5 35.3 29.4 5.9 5.9 0.0

2015年度 35.1 29.7 18.9 2.7 0.0 13.5

2016年度 25.3 24.0 48.0 2.7 0.0 0.0

2017年度 52.9 23.5 23.5 0.0 0.0 0.0

⑫公園を利用する人々のマナーについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 49.3 19.4 19.4 3.0 0.0 9.0

2014年度 29.4 35.3 35.3 0.0 0.0 0.0

2015年度 43.2 24.3 13.5 0.0 0.0 18.9

2016年度 36.0 30.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2017年度 35.3 41.2 23.5 0.0 0.0 0.0

39.7 

23.5 

35.1 

25.3 

52.9 

22.1 

35.3 

29.7 

24.0 

23.5 

22.1 

29.4 

18.9 

48.0 

23.5 

5.9 

5.9 

2.7 

2.7 

0.0 

5.9 

0.0 

10.3 

13.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

49.3 

29.4 

43.2 

36.0 

35.3 

19.4 

35.3 

24.3 

30.7 

41.2 

19.4 

35.3 

13.5 

33.3 

23.5 

3.0 

0.0 

0.0 

9.0 

18.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑬この公園を利用しての総合的な満足度について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 58.2 26.9 7.5 1.5 0.0 6.0

2014年度 41.2 35.3 17.6 5.9 0.0 0.0

2015年度 43.2 24.3 18.9 0.0 0.0 13.5

2016年度 45.3 36.0 18.7 0.0 0.0 0.0

2017年度 47.1 47.1 5.9 0.0 0.0 0.0

58.2 

41.2 

43.2 

45.3 

47.1 

26.9 

35.3 

24.3 

36.0 

47.1 

7.5 

17.6 

18.9 

18.7 

5.9 

1.5 

5.9 

0.0 

0.0 

6.0 

13.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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 問1 .あなた自身のことについてお尋ねします。

1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 58

② 女　性 63

③ 無回答 0

合　計 121

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 7

② 小学校上級生 3

③ 中学生 3

④ 高校生等（15～18歳） 1

⑤ 19～29歳 7

⑥ 30～39歳 39

⑦ 40～49歳 28

⑧ 50～59歳 12

⑨ 60～64歳 8

⑩ 65～69歳 4

⑪ 70歳以上 5

⑫ 無回答 4

合　計 121

男 性

47.9%

女 性

52.1%

無回答

0.0%

小学校下級生
5.8%

小学校上級生
2.5%

中学生

2.5%
高校生等

（15～18歳）
0.3%

19～29歳
5.8%

30～39歳

32.2%

40～49歳
23.1%

50～59歳
9.9%

60～64歳
6.6% 65～69歳

3.3%
70歳以上

4.1%

無回答
3.3%
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1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 1

② サラリーマン 46

③ 自営業 7

④ 主婦 33

⑤ 学生 13

⑥ その他 19

⑦ 無回答 2

合　計 121

1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 12

② 兵庫県 69

③ 大阪府 20

④ 徳島県 7

⑤ その他近畿 5

⑥ その他地域 7

⑦ 無回答 1

合　計 121

農林漁業
0.8%

サラリーマン

38.0%

自営業
5.8%

主婦
27.3%

学生
10.7%

その他
15.7%

無回答

1.7%

淡路島内
9.9%

兵庫県
57.0%

大阪府
16.5%

徳島県
5.8%

その他近畿
4.1%

その他地域

5.8%

無回答

0.8%

712



問2.　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 0

② 友人・知人 16

③ カップル 5

④ 夫婦 18

⑤ 家族 82

⑥ 学校の団体 0

⑦ 地域の団体 0

⑧ 職場の団体 0

⑨ その他 0

⑩ 無回答 0

合　計 121

問3.　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 0

② 自転車 1

③ バス、電車等の公共交通 1

④ 貸切バス 0

⑤ 自家用車 115

⑥ バイク 0

⑦ その他 4

⑧ 無回答 0

合　計 121

一人
0.0%

友人・知人
13.2%

カップル
4.1%

夫婦

14.9%

家族
67.8%

学校の団体
0.0%

地域の団体
0.0%

職場の団体
0.0% その他

0.0%
無回答
0.0%

徒歩
0.0%

自転車
0.8%バス、電車等の

公共交通
5.7%貸切バス

0.0%

自家用車
95.0%

バイク
0.0%

その他
3.3%

無回答
0.0%
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問4.　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 0

② 5～15分 2

③ 15～30分 7

④ 30分から1時間 44

⑤ 1時間～1時間30分 42

⑥ 1時間30分～2時間 16

⑦ 2時間以上 9

⑧ 無回答 1

合　計 121

問5.　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 35

② たまたま付近を通りかかった 5

③ 人から聞いて 17

④ 市や町の広報を見て 5

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 7

⑥ インターネットを見て 30

⑦ ポスター・チラシを見て 14

⑧ その他 7

⑨ 無回答 1

合　計 121

5分以内
0.0%

5～15分
1.7%

15～30分

5.8%

30分から1時間
36.4%

1時間～1時間30

分
34.7%

1時間30分～2時

間
13.2%

2時間以上
7.4%

無回答
0.8%

いつも来ている

28.9%

たまたま付近を

通りかかった
4.9%

人から聞いて
14.0%

市や町の広報を

見て
4.1%

テレビ・ラジオ・雑

誌等の紹介
5.8%

インターネットを

見て
24.8%

ポスター・チラシ

を見て

11.6%

その他
5.8%

無回答
0.8%
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問6.　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

回答数

① 24

② 17

③ 13

④ 32

⑤ 51

⑥ 29

⑦ 13

⑧ 3

⑨ 8

⑩ 3

⑪ 2

⑫ 61

⑬ 20

⑭ 0

⑮ 0

⑯ 12

⑰ 5

⑱ 10

⑲ 0

犬の散歩ができる

その他

無回答

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

静かで落ち着ける

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

歴史や情緒がある

文化的な施設がある

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

19.8%

14.0%

10.7%

26.4%

42.1%

24.0%

10.7%

2.5%

6.6%

2.5%

1.7%

50.4%

16.5%

0.0%

0.0%

9.9%

4.1%

8.3%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲
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問7.　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

項目 回答数

① 散歩をした 46

② 犬の散歩をした 6

③ 通り道として通過した 1

④ のんびり休んだ 14

⑤ 子供を遊ばせた 72

⑥ 友人・知人と遊んだ 9

⑦ 運動した 21

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 25

⑨ 食事をした 11

⑩ 催し物を見た・参加した 28

⑪ 会話を楽しんだ 12

⑫ 運動競技を見た 0

⑬ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 0

⑭ 公園内の施設を利用した 11

⑮ その他 4

⑯ 無回答 3

38.0%

5.0%

0.8%

11.6%

59.5%

7.4%

17.4%

20.7%

9.1%

23.1%

9.9%

0.0%

0.0%

9.1%

3.3%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

716



問8.　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 0

② 15～30分 7

③ 30分～1時間 23

④ 1～2時間 51

⑤ 2～3時間 27

⑥ 3～5時間 12

⑦ 5時間以上 0

⑧ 無回答 1

合　計 121

問9.　この公園はどの程度利用されますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 0

③ 週に1回 2

④ 月に2～3回 1

⑤ 月に1回 1

⑥ 年に数回 45

⑦ 年に1回 6

⑧ 数年に1回程度 19

⑨ はじめて来た 45

⑩ 無回答 2

合　計 121

15分以内
0.0%

15～30分
5.8%

30分～1時間

19.0%

1～2時間
42.1%

2～3時間
22.3%

3～5時間
9.9%

5時間以上

0.0%

無回答
0.8%

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.0%

週に1回
1.7%

月に2～3回
0.8%
月に1回
0.8%

年に数回

37.2%

年に1回

5.0%

数年に1回程度
15.7%

はじめて来た

37.2%

無回答
1.7%
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問10.　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を1～5の中から１つ選んで下さい。

1 2 3 4 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

① 緑の量や花の演出について 42 28 38 10 2 1 57.9%

② 自然の豊かさについて 64 31 24 1 0 1 78.5%

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 71 33 16 0 0 1 86.0%

④ 子供の遊び場としての安心感、安全性について 72 31 17 0 0 1 85.1%

⑤ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ 47 37 34 0 2 1 69.4%

⑥ 散策や憩いの場としての利用について 64 39 17 0 0 1 85.1%

⑦ 運動・スポーツの利用について 47 37 33 3 0 1 69.4%

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 40 38 39 2 1 1 64.5%

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 40 38 42 0 0 1 64.5%

⑩ 水飲みやトイレ、売店などの利用について 37 32 44 6 1 1 57.0%

⑪ 公園の案内標識等のわかりやすさについて 41 30 43 5 1 1 58.7%

⑫ 公園を利用する人々のマナーについて 49 36 33 2 0 1 70.2%

⑬ この公園を利用しての総合的な満足度について 53 47 19 1 0 1 82.6%

　　項目
無回答 満足度

満足度　　

35%

53%

59%

60%

39%

53%

39%

33%

33%

31%

34%

40%

44%

23%

26%

27%

26%

31%

32%

31%

31%

31%

26%

25%

30%

39%

31%

20%

13%

14%

28%

14%

27%

32%

35%

36%

36%

27%

16%

8%

1%

0%

0%

0%

0%

2%

2%

0%

5%

4%

2%

1%

2%

0%

0%

0%

2%

0%

0%

1%

0%

1%

1%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

718



問11.　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。

項目 人数

① 特に不満はない 107

② 施設がこわれている 2

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 1

⑤ 木や草花の管理が悪い 0

⑥ トイレが汚い 1

⑦ 禁止事項が多い 0

⑧ その他 5

⑨ 無回答 5

合　計 121

特に不満はない
88.4%

施設が

こわれている

0.6%

ゴミが多い
0.0%

雑草が多い
0.8%

木や草花の管理

が悪い
0.0%

トイレが汚い
0.8% 禁止事項が多い

0.0%

その他

4.1%

無回答
4.1%
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問12.　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

項目 回答数

① 身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園 87

② 遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園 50

③ 木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 41

④ 街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園 11

⑤ 本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園 11

⑥ 緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園 41

⑦ 動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園 24

⑧ 泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園 22

⑨ 会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園 8

⑩ 自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園 33

⑪ その他 1

⑫ 無回答 1

71.9%

41.3%

33.9%

9.1%

9.1%

33.9%

19.8%

18.2%

6.6%

27.3%

0.8%

0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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問13.　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

項目 回答数

① 快適で美しいまちづくりの拠点 47

② ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと 10

③ 多様な生き物の生息の場 18

④ 自然や生き物とのふれあいの場 37

⑤ 災害時に避難できること 6

⑥ 公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場 20

⑦ 地域の歴史資産の保存・活用の場 11

⑧ 地域の観光拠点 11

⑨ いろいろな世代の人や地域の人との交流の場 14

⑩ 趣味や文化活動の場 11

⑪ 子供の遊び空間 63

⑫ 運動、スポーツ、健康づくりの場 33

⑬ 屋外で食事をしたり、遊べる場 30

⑭ やすらぎやくつろぎの場 33

⑮ 花やきれいな景色を楽しめる場 38

⑯ その他 0

⑰ 無回答 1

38.8%

8.3%

14.9%

30.6%

5.0%

16.5%

9.1%

9.1%

11.6%

9.1%

52.1%

27.3%

24.8%

27.3%

31.4%

0.0%

0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
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問14.　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 5

② 安い 27

③ ふつう 79

④ 高い 8

⑤ 非常に高い 1

⑥ 無回答 1

合　計 121

問15.　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。

理由 人数

① 入場料金について 3

② 子ども料金について 0

③ 大人料金について 1

④ 駐車場料金について 0

⑤ 他の施設と比べて 2

⑥ 公園全般について 7

⑦ 管理について 0

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 0

⑩ その他 0

⑪ 無回答 31

合　計 44

非常に安い
4.1%

安い
22.3%

ふつう
65.3%

高い
6.6%

非常に高い
0.8%

無回答
0.8%

入場料金に

ついて
5.6%

子ども料金に

ついて

1.2%

大人料金につい

て
2.3%
駐車場料金につ

いて
0.0%

他の施設と比べ

て
4.5%

公園全般につい

て
15.9%

管理について
0.0%

夢ハッチ号に

ついて
0.0%

営業時間につい

て
0.0%

その他
0.0%

無回答
70.5%
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（1）回答者属性

1-1 性別 単位：％

年度 男性 女性 無回答

2013年度 39.4 60.6 0.0

2014年度 50.0 50.0 0.0

2015年度 44.8 55.2 0.0

2016年度 38.9 61.1 0.0

2017年度 47.9 52.1 0.0

1-2 年齢 単位：％

年度
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生等
（15～18歳）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

2013年度 5.6 2.1 0.0 0.0 12.0 22.5 21.1 14.8 7.0 8.5 6.3 0.0

2014年度 4.0 3.2 0.8 0.0 5.6 31.7 19.0 11.1 9.5 7.9 4.8 2.4

2015年度 0.6 1.2 0.6 1.2 8.5 37.0 28.5 6.7 2.4 7.3 6.1 0.0

2016年度 8.6 1.2 0.6 0.0 22.2 24.7 18.5 5.6 4.3 5.6 8.6 0.0

2017年度 5.8 2.5 2.5 0.8 5.8 32.2 23.1 9.9 6.6 3.3 4.1 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

男 性

女 性

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

（15～18歳）
19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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1-3 職業 単位：％

年度 農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答

2013年度 1.4 38.2 3.5 21.5 6.9 26.4 2.1

2014年度 0.8 31.7 11.9 30.2 6.3 18.3 0.8

2015年度 0.0 33.3 7.9 29.1 5.5 24.2 0.0

2016年度 0.6 30.9 4.9 25.9 16.0 21.6 0.0

2017年度 0.8 38.0 5.8 27.3 10.7 15.7 1.7

1-4　住所 単位：％

年度 淡路島内 兵庫県 大阪府 徳島県 その他近畿 その他地域 無回答

2013年度 2.8 45.1 21.1 3.5 9.2 9.9 8.5

2014年度 7.1 53.2 9.5 6.3 1.6 13.5 8.7

2015年度 8.5 46.1 25.5 3.0 5.5 4.8 6.7

2016年度 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2017年度 9.9 57.0 16.5 5.8 4.1 5.8 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

無回答
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（2）回答者のグループ構成

単位：％

年度 一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無回答

2013年度 2.1 16.2 6.3 24.6 49.3 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0

2014年度 2.4 4.0 1.6 15.1 69.8 1.6 0.0 2.4 2.4 0.8

2015年度 1.8 10.3 4.2 12.1 67.3 0.6 0.6 0.0 2.4 0.6

2016年度 2.5 17.9 13.6 6.8 56.8 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0

2017年度 0.0 13.2 4.1 14.9 67.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

（3）交通手段

単位：％

年度 徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無回答

2013年度 0.0 0.7 14.8 0.7 78.2 3.5 2.1 0.0

2014年度 0.8 0.0 6.3 0.8 91.3 0.8 0.0 0.0

2015年度 0.6 3.0 7.3 0.0 87.3 0.0 1.8 0.0

2016年度 0.6 0.6 3.7 2.5 88.9 0.0 3.7 0.0

2017年度 0.0 0.8 0.8 0.0 95.0 0.0 3.3 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

徒歩

自転車

バス、電車等の

公共交通
貸切バス

自家用車

バイク

その他

無回答
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（4）公園到達時間

単位：％

年度 5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無回答

2013年度 0.0 2.1 6.3 19.7 31.0 17.6 20.4 2.8

2014年度 1.6 1.6 4.8 31.7 32.5 8.7 19.0 0.0

2015年度 0.0 1.2 9.1 33.9 24.8 18.8 12.1 0.0

2016年度 0.0 1.2 3.1 31.5 25.9 24.7 13.6 0.0

2017年度 0.0 1.7 5.8 36.4 34.7 13.2 7.4 0.8

（5）公園を知ったきっかけ

単位：％

年度

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか
かった

人から聞い
て

市や町の
広報を見て

テレビ・ラジ
オ・雑誌等
の紹介

インター
ネットで見
て

ポスター･
チラシを見
て

その他 無回答

2013年度 -  -  -  -  -  -  -  -  -  

2014年度 22.2 11.1 10.3 6.3 7.9 13.5 18.3 8.7 1.6

2015年度 28.5 5.5 13.9 6.1 6.7 20.6 13.9 4.2 0.6

2016年度 21.0 4.9 13.0 3.1 4.9 34.6 6.2 12.3 0.0

2017年度 28.9 4.1 14.0 4.1 5.8 24.8 11.6 5.8 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30

分
1時間30分～2時

間
2時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットで

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

無回答
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高
齢
者
や

身
障
者
に

と
っ
て
使

い
や
す
い

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
ス
ポ
ー
ツ

施
設
が
あ

る

文
化
的
な

施
設
が
あ

る

遊
具
や
子

供
の
遊
び

場
が
充
実

し
て
い
る

催
し
物
を

や
っ
て
い

る

賑
わ
っ
て

活
気
が
あ

る

歴
史
や
情

緒
が
あ
る
静
か
で
落

ち
着
け
る
犬
の
散
歩

が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

6
.7

7
.5

4
.4

1
3
.1

7
.7

1
5
.4

5
.2

2
.7

5
.2

1
.5

0
.8

7
.9

2
.7

0
.4

0
.2

1
3
.1

1
.9

3
.3

0
.4

2
0
1
4
年
度

4
.0

5
.2

2
.7

6
.4

8
.7

6
.4

1
.2

0
.2

1
.9

0
.4

1
.7

1
0
.8

6
.0

0
.2

0
.4

2
.5

0
.6

3
.1

0
.2

2
0
1
5
年
度

5
.4

5
.6

4
.0

1
6
.2

1
2
.9

1
2
.5

6
.7

1
.9

4
.0

0
.8

1
.5

1
8
.5

1
0
.0

0
.4

0
.4

9
.8

1
.9

2
.1

0
.0

2
0
1
6
年
度

5
.0

7
.1

4
.2

1
0
.0

1
2
.1

1
1
.2

3
.1

1
.9

3
.1

0
.0

1
.0

1
3
.5

5
.2

0
.4

0
.4

4
.0

0
.8

2
.5

0
.0

2
0
1
7
年
度

5
.0

3
.5

2
.7

6
.7

1
0
.6

6
.0

2
.7

0
.6

1
.7

0
.6

0
.4

1
2
.7

4
.2

0
.0

0
.0

2
.5

1
.0

2
.1

0
.0

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3 年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

近
い

交
通
の
便
が
よ
い

費
用
が
か
か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や
身
障
者
に
と
っ
て
使
い
や
す
い

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

ス
ポ
ー
ツ
施
設
が
あ
る

文
化
的
な
施
設
が
あ
る

遊
具
や
子
供
の
遊
び
場
が
充
実
し
て
い
る

催
し
物
を
や
っ
て
い
る

賑
わ
っ
て
活
気
が
あ
る

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

静
か
で
落
ち
着
け
る

犬
の
散
歩
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答
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（
7
）
活
動
内
容

単
位
：
％

年
度

散
歩
を
し

た
犬
の
散
歩

を
し
た

通
り
道
と

し
て
通
過

し
た

の
ん
び
り

休
ん
だ

子
供
を
遊

ば
せ
た

友
人
・
知

人
と
遊
ん

だ

運
動
を
し

た
花
や
緑
、

自
然
を
楽

し
ん
だ

食
事
を
し

た
催
し
物
を

見
た
・
参

加
し
た

会
話
を
楽

し
ん
だ

運
動
競
技

を
見
た

植
物
の
手

入
れ
や
清

掃
な
ど
の

活
動
に
参

加
し
た

公
園
内
の

施
設
を
利

用
し
た

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

2
5
.9

1
.5

0
.5

1
7
.1

6
.8

3
.5

6
.5

2
4
.1

3
.8

1
.8

5
.3

0
.0

0
.0

2
.5

0
.5

0
.3

2
0
1
4
年
度

1
4
.6

0
.8

1
.5

3
.8

1
7
.3

1
.0

4
.3

8
.3

2
.5

7
.5

0
.5

0
.0

0
.3

5
.0

1
.3

0
.0

2
0
1
5
年
度

1
8
.3

1
.3

0
.3

9
.0

2
2
.6

2
.5

9
.3

1
3
.3

5
.3

1
3
.8

3
.8

0
.0

0
.5

6
.8

1
.3

0
.3

2
0
1
6
年
度

1
8
.8

0
.0

0
.3

7
.0

1
7
.6

2
.8

8
.5

1
3
.1

1
.3

8
.0

6
.3

0
.3

0
.3

3
.0

1
.8

0
.0

2
0
1
7
年
度

1
1
.6

1
.5

0
.3

3
.5

1
8
.1

2
.3

5
.3

6
.3

2
.8

7
.0

3
.0

0
.0

0
.0

2
.8

1
.0

0
.8

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

散
歩
を
し
た

犬
の
散
歩
を
し
た

通
り
道
と
し
て
通
過
し
た

の
ん
び
り
休
ん
だ

子
供
を
遊
ば
せ
た

友
人
・
知
人
と
遊
ん
だ

運
動
し
た

花
や
緑
、
自
然
を
楽
し
ん
だ

食
事
を
し
た

催
し
物
を
見
た
・
参
加
し
た

会
話
を
楽
し
ん
だ

運
動
競
技
を
見
た

植
物
の
手
入
れ
や
清
掃
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
た

公
園
内
の
施
設
を
利
用
し
た

そ
の
他

無
回
答
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（
1
2
）
欲
し
い
公
園

単
位
：
％

年
度

身
近
な
場

所
に
あ

り
、
子
供

が
遊
び
、

緑
や
花
に

ふ
れ
あ
う

こ
と
が
で

き
る
公
園

遊
戯
や
散

策
が
楽
し

み
、
ゆ
っ
く

り
休
む
こ

と
が
で
き

る
公
園

木
々
も
多

く
緑
豊
か

で
、
ス

ポ
ー
ツ
や

健
康
づ
く

り
、
行
事

を
楽
し
む

こ
と
が
で

き
る
公
園

街
の
中
央

に
あ
り
、

様
々
な
活

動
が
で
き

る
、
街
を

代
表
す
る

よ
う
な
公

園

本
格
的
な

競
技
や
ス

ポ
ー
ツ
大

会
な
ど
が

で
き
る
施

設
の
整
っ

た
公
園

緑
豊
か
で

自
然
と
の

ふ
れ
あ
い

が
で
き
、

景
色
や
見

晴
ら
し
の

良
い
郊
外

に
あ
る
公

園

動
植
物
や

環
境
な
ど

に
つ
い
て

学
べ
る
施

設
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の

あ
る
公
園

泊
り
が
け

で
ア
ウ
ト
ド

ア
ス
ポ
ー

ツ
を
は
じ

め
、
日
頃

で
き
な
い

活
動
を
楽

し
む
こ
と

が
で
き
る

公
園

会
社
や
お

店
が
多
い

街
で
小
さ

く
て
も
休

憩
や
気
分

転
換
が
で

き
る
公
園

自
然
の
環

境
が
豊
か

で
、
地
域

の
緑
と
し

て
大
切
な

森
や
緑
が

あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
9
.2

1
7
.2

1
2
.6

4
.2

0
.8

1
5
.2

4
.6

7
.2

4
.2

1
3
.6

0
.8

0
.4

2
0
1
4
年
度

2
4
.7

1
5
.1

1
2
.4

3
.6

1
.6

1
2
.4

4
.4

7
.4

4
.9

1
2
.9

0
.3

0
.3

2
0
1
5
年
度

2
1
.8

1
7
.6

1
3
.2

4
.2

1
.8

1
0
.6

4
.4

8
.8

5
.5

1
1
.5

0
.5

0
.2

2
0
1
6
年
度

2
3
.9

1
9
.3

1
0
.1

2
.3

1
.4

1
3
.1

4
.8

8
.7

3
.2

1
3
.1

0
.2

0
.0

2
0
1
7
年
度

2
6
.4

1
5
.2

1
2
.4

3
.3

3
.3

1
2
.4

7
.3

6
.7

2
.4

1
0
.0

0
.3

0
.3

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

身
近
な
場
所
に
あ
り
、
子
供
が
遊
び
、
緑
や
花
に
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
公
園

遊
戯
や
散
策
が
楽
し
み
、
ゆ
っ
く
り
休
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

木
々
も
多
く
緑
豊
か
で
、
ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く
り
、
行
事
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

街
の
中
央
に
あ
り
、
様
々
な
活
動
が
で
き
る
、
街
を
代
表
す
る
よ
う
な
公
園

本
格
的
な
競
技
や
ス
ポ
ー
ツ
大
会
な
ど
が
で
き
る
施
設
の
整
っ
た
公
園

緑
豊
か
で
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
が
で
き
、
景
色
や
見
晴
ら
し
の
良
い
郊
外
に
あ
る
公
園

動
植
物
や
環
境
な
ど
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
あ
る
公
園

泊
り
が
け
で
ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー
ツ
を
は
じ
め
、
日
頃
で
き
な
い
活
動
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

会
社
や
お
店
が
多
い
街
で
小
さ
く
て
も
休
憩
や
気
分
転
換
が
で
き
る
公
園

自
然
の
環
境
が
豊
か
で
、
地
域
の
緑
と
し
て
大
切
な
森
や
緑
が
あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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（
1
3
）
公
園
に
期
待
す
る
役
割

単
位
：
％

年
度

快
適
で
美

し
い
ま
ち

づ
く
り
の

拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ

ラ
ン
ド
現

象
の
緩
和

や
地
球
温

暖
化
に
役

立
つ
こ
と

多
様
な
生

き
物
の
生

息
の
場

自
然
や
生

き
物
と
の

ふ
れ
あ
い

の
場

災
害
時
に

避
難
で
き

る
こ
と

公
園
づ
く

り
や
植
物

の
手
入
れ

な
ど
社
会

参
加
の
場

地
域
の
歴

史
資
産
の

保
存
・
活

用
の
場

地
域
の
観

光
拠
点

い
ろ
い
ろ

な
世
代
の

人
や
地
域

の
人
と
の

交
流
の
場

趣
味
や
文

化
活
動
の

場

子
供
の
遊

び
空
間

運
動
、
ス

ポ
ー
ツ
、

健
康
づ
く

り
の
場

屋
外
で
食

事
を
し
た

り
、
遊
べ

る
場

や
す
ら
ぎ

や
く
つ
ろ

ぎ
の
場

花
や
き
れ

い
な
景
色

を
楽
し
め

る
場

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
2
.0

5
.4

4
.7

9
.5

5
.4

2
.9

2
.2

4
.5

3
.6

5
.0

9
.2

5
.5

7
.4

1
0
.0

1
2
.2

0
.1

0
.4

2
0
1
4
年
度

9
.9

4
.1

7
.0

1
0
.4

4
.8

4
.8

1
.9

3
.6

3
.9

2
.2

1
5
.9

6
.8

7
.0

8
.2

9
.2

0
.0

0
.2

2
0
1
5
年
度

9
.9

3
.5

5
.8

9
.7

5
.2

2
.8

1
.9

2
.6

5
.2

3
.7

1
4
.0

7
.4

9
.1

8
.9

1
0
.3

0
.0

0
.0

2
0
1
6
年
度

1
4
.7

2
.6

4
.8

1
1
.5

3
.9

2
.6

1
.1

2
.4

3
.3

2
.6

1
4
.5

7
.6

7
.6

1
0
.2

1
0
.2

0
.4

0
.0

2
0
1
7
年
度

1
2
.3

2
.6

4
.7

9
.7

1
.6

5
.2

2
.9

2
.9

3
.7

2
.9

1
6
.4

8
.6

7
.8

8
.6

9
.9

0
.0

0
.3

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3
年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

快
適
で
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象
の
緩
和
や
地
球
温
暖
化
に
役
立
つ
こ
と

多
様
な
生
き
物
の
生
息
の
場

自
然
や
生
き
物
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

災
害
時
に
避
難
で
き
る
こ
と

公
園
づ
く
り
や
植
物
の
手
入
れ
な
ど
社
会
参
加
の
場

地
域
の
歴
史
資
産
の
保
存
・
活
用
の
場

地
域
の
観
光
拠
点

い
ろ
い
ろ
な
世
代
の
人
や
地
域
の
人
と
の
交
流
の
場

趣
味
や
文
化
活
動
の
場

子
供
の
遊
び
空
間

運
動
、
ス
ポ
ー
ツ
、
健
康
づ
く
り
の
場

屋
外
で
食
事
を
し
た
り
、
遊
べ
る
場

や
す
ら
ぎ
や
く
つ
ろ
ぎ
の
場

花
や
き
れ
い
な
景
色
を
楽
し
め
る
場

そ
の
他

無
回
答
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（8）在園時間

単位：％

年度 15分以内 15～30分
30分～
1時間

1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無回答

2013年度 0.7 1.4 19.7 40.8 19.7 12.7 4.2 0.7

2014年度 0.8 6.3 22.2 42.9 19.0 8.7 0.0 0.0

2015年度 0.0 3.6 6.7 37.0 29.7 17.0 6.1 0.0

2016年度 1.2 3.7 25.9 34.6 21.0 13.6 0.0 0.0

2017年度 0.0 5.8 19.0 42.1 22.3 9.9 0.0 0.8

（9）来園頻度

単位：％

年度 ほぼ毎日
週に
2～3回

週に1回
月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

無回答

2013年度 0.7 0.7 0.7 0.7 1.4 19.0 6.3 14.1 54.2 2.1

2014年度 0.0 0.0 0.0 0.8 4.0 31.0 13.5 7.9 40.5 2.4

2015年度 0.0 0.6 0.0 1.8 6.1 37.0 7.9 9.7 37.0 0.0

2016年度 0.6 0.0 0.6 1.9 2.5 29.0 3.1 11.1 51.2 0.0

2017年度 0.0 0.0 1.7 0.8 0.8 37.2 5.0 15.7 37.2 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無回答
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（11）管理状況について気付いた点

単位：％

年度

特に不満
はない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多
い

木や草花
の管理が
悪い

トイレが汚
い

禁止事項
が多い

その他 無回答

2013年度 95.1 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 2.1 0.7

2014年度 84.9 1.6 0.8 1.6 0.8 0.8 0.0 6.3 3.2

2015年度 81.2 3.0 1.2 3.6 3.6 1.8 0.0 4.8 0.6

2016年度 93.2 3.1 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0 2.5 0.0

2017年度 88.4 1.7 0.0 0.8 0.0 0.8 0.0 4.1 4.1

（14）入園料に対する意見

単位：％

年度 非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答

2013年度 12.7 23.2 54.2 6.3 0.7 2.8

2014年度 2.4 23.8 66.7 4.0 1.6 1.6

2015年度 6.1 26.7 55.2 10.3 1.8 0.0

2016年度 6.8 16.7 63.6 11.7 1.2 0.0

2017年度 4.1 22.3 65.3 6.6 0.8 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

特に不満はない

施設がこわれて

いる
ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理

が悪い
トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無回答

12.7 

2.4 

6.1 

6.8 

4.1 

23.2 

23.8 

26.7 

16.7 

22.3 

54.2 

66.7 

55.2 

63.6 

65.3 

6.3 

4.0 

10.3 

11.7 

6.6 

0.7 

1.6 

1.8 

1.2 

0.8 

2.8 

1.6 

0.0 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答
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（10）満足度

①緑の量や花の演出について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 49.3 28.9 18.3 2.8 0.0 0.7

2014年度 34.1 27.8 25.4 7.9 4.0 0.8

2015年度 45.5 23.6 21.2 6.1 3.0 0.6

2016年度 33.3 18.5 34.6 11.7 1.9 0.0

2017年度 34.7 23.1 31.4 8.3 1.7 0.8

②自然の豊かさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 64.5 22.0 12.1 0.7 0.0 0.7

2014年度 51.6 29.4 15.9 2.4 0.8 0.0

2015年度 58.2 27.3 13.3 1.2 0.0 0.0

2016年度 40.1 35.8 21.0 0.6 2.5 0.0

2017年度 52.9 25.6 19.8 0.8 0.0 0.8

49.3 

34.1 

45.5 

33.3 

34.7 

28.9 

27.8 

23.6 

18.5 

23.1 

18.3 

25.4 

21.2 

34.6 

31.4 

2.8 

7.9 

6.1 

11.7 

8.3 

4.0 

3.0 

1.9 

1.7 

0.7 

0.8 

0.6 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

64.5 

51.6 

58.2 

40.1 

52.9 

22.0 

29.4 

27.3 

35.8 

25.6 

12.1 

15.9 

13.3 

21.0 

19.8 

0.7 

2.4 

1.2 

0.6 

0.8 

0.8 

2.5 

0.0 

0.7 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

733



③公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 67.4 19.6 9.4 2.2 0.0 1.4

2014年度 47.6 34.9 13.5 2.4 0.8 0.8

2015年度 61.2 29.1 7.3 1.8 0.0 0.6

2016年度 50.0 32.1 14.2 2.5 1.2 0.0

2017年度 58.7 27.3 13.2 0.0 0.0 0.8

④子供の遊び場としての安心感、安全性について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 49.6 23.3 23.3 2.3 0.0 1.6

2014年度 57.1 23.8 16.7 0.0 0.8 1.6

2015年度 60.6 20.0 16.4 0.0 0.6 2.4

2016年度 49.4 26.5 21.0 1.2 1.9 0.0

2017年度 59.5 25.6 14.0 0.0 0.0 0.8

67.4 

47.6 

61.2 

50.0 

58.7 

19.6 

34.9 

29.1 

32.1 

27.3 

9.4 

13.5 

7.3 

14.2 

13.2 

2.2 

2.4 

1.8 

2.5 

0.0 

0.8 

1.2 

0.0 

1.4 

0.8 

0.6 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

49.6 

57.1 

60.6 

49.4 

59.5 

23.3 

23.8 

20.0 

26.5 

25.6 

23.3 

16.7 

16.4 

21.0 

14.0 

2.3 

1.2 

0.0 

0.8 

0.6 

1.9 

0.0 

1.6 

1.6 

2.4 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑤高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 38.8 23.0 30.2 0.7 0.0 7.2

2014年度 32.5 26.2 34.9 0.8 1.6 4.0

2015年度 48.5 23.0 24.2 1.2 0.0 3.0

2016年度 30.9 34.0 31.5 1.9 1.9 0.0

2017年度 38.8 30.6 28.1 0.0 1.7 0.8

⑥散策や憩いの場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 65.2 18.5 13.3 1.5 0.7 0.7

2014年度 43.7 34.1 17.5 0.8 1.6 2.4

2015年度 55.8 27.3 14.5 0.0 0.6 1.8

2016年度 42.6 35.2 19.8 1.9 0.6 0.0

2017年度 52.9 32.2 14.0 0.0 0.0 0.8

38.8 

32.5 

48.5 

30.9 

38.8 

23.0 

26.2 

23.0 

34.0 

30.6 

30.2 

34.9 

24.2 

31.5 

28.1 

0.7 

0.8 

1.2 

1.9 

0.0 

1.6 

1.9 

1.7 

7.2 

4.0 

3.0 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

65.2 

43.7 

55.8 

42.6 

52.9 

18.5 

34.1 

27.3 

35.2 

32.2 

13.3 

17.5 

14.5 

19.8 

14.0 

1.5 

0.8 

1.9 

0.0 

0.7 

1.6 

0.6 

0.6 

0.0 

0.7 

2.4 

1.8 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑦運動・スポーツの利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 31.7 11.5 46.0 2.9 0.7 7.2

2014年度 32.5 26.2 34.9 0.0 0.8 5.6

2015年度 38.8 24.2 31.5 1.8 0.6 3.0

2016年度 29.6 26.5 38.3 3.7 1.9 0.0

2017年度 38.8 30.6 27.3 2.5 0.0 0.8

⑧緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 29.9 23.1 44.8 1.5 0.0 0.7

2014年度 29.4 31.0 35.7 0.8 0.8 2.4

2015年度 44.2 21.2 30.9 0.6 0.6 2.4

2016年度 24.7 27.8 43.8 3.7 0.0 0.0

2017年度 33.1 31.4 32.2 1.7 0.8 0.8

31.7 

32.5 

38.8 

29.6 

38.8 

11.5 

26.2 

24.2 

26.5 

30.6 

46.0 

34.9 

31.5 

38.3 

27.3 

2.9 

1.8 

3.7 

2.5 

0.7 

0.8 

0.6 

1.9 

0.0 

7.2 

5.6 

3.0 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

29.9 

29.4 

44.2 

24.7 

33.1 

23.1 

31.0 

21.2 

27.8 

31.4 

44.8 

35.7 

30.9 

43.8 

32.2 

1.5 

0.8 

0.6 

3.7 

1.7 

0.8 

0.6 

0.8 

0.7 

2.4 

2.4 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑨利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 29.5 19.4 43.2 0.7 0.0 7.2

2014年度 25.4 26.2 41.3 0.8 0.8 5.6

2015年度 46.1 21.8 29.1 0.6 0.0 2.4

2016年度 22.2 27.2 48.8 1.9 0.0 0.0

2017年度 33.1 31.4 34.7 0.0 0.0 0.8

⑩水飲みやトイレ、売店等の利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 28.0 20.3 37.8 6.3 0.7 7.0

2014年度 28.6 27.0 34.1 5.6 1.6 3.2

2015年度 44.2 20.6 26.1 7.3 0.6 1.2

2016年度 26.5 16.7 48.1 7.4 1.2 0.0

2017年度 30.6 26.4 36.4 5.0 0.8 0.8

29.5 

25.4 

46.1 

22.2 

33.1 

19.4 

26.2 

21.8 

27.2 

31.4 

43.2 

41.3 

29.1 

48.8 

34.7 

0.7 

0.8 

0.6 

1.9 

0.0 

0.8 

0.0 

7.2 

5.6 

2.4 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

28.0 

28.6 

44.2 

26.5 

30.6 

20.3 

27.0 

20.6 

16.7 

26.4 

37.8 

34.1 

26.1 

48.1 

36.4 

6.3 

5.6 

7.3 

7.4 

5.0 

0.7 

1.6 

0.6 

1.2 

0.8 

7.0 

3.2 

1.2 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑪公園の案内標識等のわかりやすさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 35.5 26.1 31.2 5.8 0.7 0.7

2014年度 27.0 29.4 36.5 4.0 0.8 2.4

2015年度 44.2 26.1 23.6 3.6 1.2 1.2

2016年度 20.4 27.2 45.7 4.9 1.9 0.0

2017年度 33.9 24.8 35.5 4.1 0.8 0.8

⑫公園を利用する人々のマナーについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 48.9 23.4 24.1 1.5 0.7 1.5

2014年度 31.7 26.2 38.1 1.6 0.0 2.4

2015年度 50.9 23.6 23.6 0.6 0.0 1.2

2016年度 34.6 30.2 33.3 1.2 0.6 0.0

2017年度 40.5 29.8 27.3 1.7 0.0 0.8

35.5 

27.0 

44.2 

20.4 

33.9 

26.1 

29.4 

26.1 

27.2 

24.8 

31.2 

36.5 

23.6 

45.7 

35.5 

5.8 

4.0 

3.6 

4.9 

4.1 

0.7 

0.8 

1.2 

1.9 

0.8 

0.7 

2.4 

1.2 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

48.9 

31.7 

50.9 

34.6 

40.5 

23.4 

26.2 

23.6 

30.2 

29.8 

24.1 

38.1 

23.6 

33.3 

27.3 

1.5 

1.6 

0.6 

1.2 

1.7 

0.7 

0.6 

0.0 

1.5 

2.4 

1.2 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑬この公園を利用しての総合的な満足度について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 53.2 30.9 12.2 2.2 0.7 0.7

2014年度 41.3 38.1 15.9 2.4 0.8 1.6

2015年度 56.4 32.7 7.9 1.8 0.0 1.2

2016年度 37.7 40.7 17.9 2.5 1.2 0.0

2017年度 43.8 38.8 15.7 0.8 0.0 0.8

53.2 

41.3 

56.4 

37.7 

43.8 

30.9 

38.1 

32.7 

40.7 

38.8 

12.2 

15.9 

7.9 

17.9 

15.7 

2.2 

2.4 

1.8 

2.5 

0.8 

0.7 

0.8 

1.2 

0.0 

0.7 

1.6 

1.2 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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淡路地区集計（冬季 平休通算） 
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 問1 .あなた自身のことについてお尋ねします。

1-1.性別

性　別 人数

① 男　性 66

② 女　性 72

③ 無回答 0

合　計 138

1-2.年齢

年齢 人数

① 小学校下級生 7

② 小学校上級生 4

③ 中学生 3

④ 高校生等（15～18歳） 1

⑤ 19～29歳 8

⑥ 30～39歳 40

⑦ 40～49歳 32

⑧ 50～59歳 16

⑨ 60～64歳 10

⑩ 65～69歳 7

⑪ 70歳以上 5

⑫ 無回答 5

合　計 138

男 性

47.8%

女 性

52.2%

無回答

0.0%

小学校下級生
5.1%

小学校上級生
2.9%

中学生
2.2%

高校生等

（15～18歳）
0.3%

19～29歳

5.8%

30～39歳
29.0%

40～49歳
23.2%

50～59歳
11.6%

60～64歳
7.2%

65～69歳

5.1%
70歳以上

3.6%

無回答
3.6%
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1-3.職業

職業 人数

① 農林漁業 2

② サラリーマン 50

③ 自営業 9

④ 主婦 39

⑤ 学生 14

⑥ その他 20

⑦ 無回答 4

合　計 138

1-4.住所

住所 人数

① 淡路島内 12

② 兵庫県 78

③ 大阪府 25

④ 徳島県 7

⑤ その他近畿 5

⑥ その他地域 8

⑦ 無回答 3

合　計 138

農林漁業
1.4%

サラリーマン
36.2%

自営業
6.5%

主婦
28.3%

学生

10.1%

その他
14.5%

無回答
2.9%

淡路島内
8.7%

兵庫県
56.5%

大阪府
18.1%

徳島県

5.1%
その他近畿

3.6%

その他地域
5.8%

無回答
2.2%
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問2.　今日はどなたといらっしゃいましたか。

種別 人数

① 一人 2

② 友人・知人 18

③ カップル 7

④ 夫婦 21

⑤ 家族 87

⑥ 学校の団体 0

⑦ 地域の団体 0

⑧ 職場の団体 0

⑨ その他 2

⑩ 無回答 1

合　計 138

問3.　ここに来るまでの主な交通機関を教えて下さい。

種別 人数

① 徒歩 0

② 自転車 1

③ バス、電車等の公共交通 3

④ 貸切バス 0

⑤ 自家用車 128

⑥ バイク 1

⑦ その他 4

⑧ 無回答 1

合　計 138

一人
1.4%

友人・知人

13.0%

カップル

5.1%

夫婦

15.2%

家族
63.0%

学校の団体
0.0%

地域の団体
0.0%

職場の団体
0.0%

その他
1.4%

無回答
0.7%

徒歩
0.0%

自転車
0.7%バス、電車等の

公共交通
5.7%

貸切バス
0.0%

自家用車
92.8%

バイク

0.7%

その他

2.9%

無回答
0.7%
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問4.　家を出てから（あるいは勤務先等から）ここまで、どのくらい時間がかかりましたか。

時間 人数

① 5分以内 0

② 5～15分 2

③ 15～30分 8

④ 30分から1時間 50

⑤ 1時間～1時間30分 46

⑥ 1時間30分～2時間 21

⑦ 2時間以上 10

⑧ 無回答 1

合　計 138

問5.　この公園を知ったきっかけは何ですか。

項目 人数

① いつも来ている 41

② たまたま付近を通りかかった 8

③ 人から聞いて 20

④ 市や町の広報を見て 5

⑤ テレビ・ラジオ・雑誌等の紹介 7

⑥ インターネットを見て 32

⑦ ポスター・チラシを見て 15

⑧ その他 8

⑨ 無回答 2

合　計 138

5分以内
0.0%

5～15分
1.4%

15～30分
5.8%

30分から1時間
36.2%

1時間～1時間30

分
33.3%

1時間30分～2時

間

15.2%

2時間以上

7.2%

無回答
0.7%

いつも来ている
29.7%

たまたま付近を

通りかかった
4.9%

人から聞いて
14.5%

市や町の広報を

見て
3.6%

テレビ・ラジオ・雑

誌等の紹介
5.1%

インターネットを

見て

23.2%

ポスター・チラシ

を見て
10.9%

その他
5.8%

無回答
1.4%
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問6.　今日、この公園をお選びになった理由は何ですか。（複数回答）

回答数

① 29

② 23

③ 16

④ 37

⑤ 58

⑥ 33

⑦ 15

⑧ 3

⑨ 9

⑩ 5

⑪ 2

⑫ 67

⑬ 20

⑭ 0

⑮ 0

⑯ 17

⑰ 8

⑱ 12

⑲ 0

遊具や子供の遊び場が充実している

催し物をやっている

賑わって活気がある

ベンチ等がありゆっくりできる

スポーツ施設がある

犬の散歩ができる

その他

無回答

項目

近い

交通の便がよい

費用がかからない

きれい

静かで落ち着ける

広い

緑が多い

安全

高齢者や身障者にとって使いやすい

歴史や情緒がある

文化的な施設がある

21.0%

16.7%

11.6%

26.8%

42.0%

23.9%

10.9%

2.2%

6.5%

3.6%

1.4%

48.6%

14.5%

0.0%

0.0%

12.3%

5.8%

8.7%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲
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問7.　今日はこの公園でどんなことをなさいましたか。（複数回答）

項目 回答数

① 散歩をした 57

② 犬の散歩をした 9

③ 通り道として通過した 1

④ のんびり休んだ 17

⑤ 子供を遊ばせた 77

⑥ 友人・知人と遊んだ 9

⑦ 運動した 27

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 29

⑨ 食事をした 15

⑩ 催し物を見た・参加した 28

⑪ 会話を楽しんだ 16

⑫ 運動競技を見た 0

⑬ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 0

⑭ 公園内の施設を利用した 12

⑮ その他 5

⑯ 無回答 3

41.3%

6.5%

0.7%

12.3%

55.8%

6.5%

19.6%

21.0%

10.9%

20.3%

11.6%

0.0%

0.0%

8.7%

3.6%

2.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯
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問8.　今日はここにどのくらい滞在していましたか。

時間 人数

① 15分以内 0

② 15～30分 9

③ 30分～1時間 26

④ 1～2時間 61

⑤ 2～3時間 28

⑥ 3～5時間 12

⑦ 5時間以上 1

⑧ 無回答 1

合　計 138

問9.　この公園はどの程度利用されますか。

利用頻度 人数

① ほぼ毎日 0

② 週に2～3回 0

③ 週に1回 2

④ 月に2～3回 3

⑤ 月に1回 1

⑥ 年に数回 49

⑦ 年に1回 10

⑧ 数年に1回程度 23

⑨ はじめて来た 48

⑩ 無回答 2

合　計 138

15分以内
0.0%

15～30分
6.5%

30分～1時間
18.8%

1～2時間
44.2%

2～3時間
20.3%

3～5時間
8.7%

5時間以上

0.7%

無回答
0.7%

ほぼ毎日
0.0%

週に2～3回
0.0%

週に1回
1.4%

月に2～3回

2.2%

月に1回
0.7%

年に数回
35.5%

年に1回

7.2%

数年に1回程度
16.7%

はじめて来た
34.8%

無回答
1.4%
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問10.　この公園を利用して、以下の項目に関して満足した点に、最も近い番号を1～5の中から１つ選んで下さい。

1 2 3 4 5

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

① 緑の量や花の演出について 48 32 45 10 2 1 58.0%

② 自然の豊かさについて 71 38 27 1 0 1 79.0%

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 84 36 17 0 0 1 87.0%

④ 子供の遊び場としての安心感、安全性について 81 34 22 0 0 1 83.3%

⑤ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮につ 51 45 39 0 2 1 69.6%

⑥ 散策や憩いの場としての利用について 73 45 19 0 0 1 85.5%

⑦ 運動・スポーツの利用について 52 40 42 3 0 1 66.7%

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 45 42 47 2 1 1 63.0%

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 46 42 49 0 0 1 63.8%

⑩ 水飲みやトイレ、売店などの利用について 45 37 47 7 1 1 59.4%

⑪ 公園の案内標識等のわかりやすさについて 50 34 47 5 1 1 60.9%

⑫ 公園を利用する人々のマナーについて 55 43 37 2 0 1 71.0%

⑬ この公園を利用しての総合的な満足度について 61 55 20 1 0 1 84.1%

満足度　　

　　項目
無回答 満足度

35%

51%

61%

59%

37%

53%

38%

33%

33%

33%

36%

40%

44%

23%

28%

26%

25%

33%

33%

29%

30%

30%

27%

25%

31%

40%

33%

20%

12%

16%

28%

14%

30%

34%

36%

34%

34%

27%

14%

7%

1%

0%

0%

0%

0%

2%

1%

0%

5%

4%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

1%

0%

1%

1%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問11.　この公園の管理についてお気付きになったことを、1 つだけお選び下さい。

項目 人数

① 特に不満はない 122

② 施設がこわれている 2

③ ゴミが多い 0

④ 雑草が多い 1

⑤ 木や草花の管理が悪い 0

⑥ トイレが汚い 1

⑦ 禁止事項が多い 0

⑧ その他 7

⑨ 無回答 5

合　計 138

特に不満はない

88.4%

施設が

こわれている
0.6%

ゴミが多い

0.0%

雑草が多い
0.7%

木や草花の管理

が悪い
0.0%

トイレが汚い
0.7% 禁止事項が多い

0.0%

その他

5.1%

無回答
3.6%
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問12.　あなたはどんな公園がほしいと思いますか。（複数回答）

項目 回答数

① 身近な場所にあり、子供が遊び、緑や花にふれあうことができる公園 95

② 遊戯や散策が楽しめ、ゆっくり休むことができる公園 60

③ 木々も多く緑豊かで、スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 45

④ 街の中央にあり、様々な活動ができる、街を代表するような公園 13

⑤ 本格的な競技やスポーツ大会などができる施設の整った公園 11

⑥ 緑豊かで自然とのふれあいができ、景色や見晴らしの良い郊外にある公園 50

⑦ 動植物や環境などについて学べる施設やプログラムのある公園 28

⑧ 泊りがけでアウトドアスポーツをはじめ、日頃できない活動を楽しむことができる公園 25

⑨ 会社やお店が多い街で小さくても休憩や気分転換ができる公園 10

⑩ 自然の環境が豊かで、地域の緑として大切な森や緑がある公園 43

⑪ その他 1

⑫ 無回答 1

68.8%

43.5%

32.6%

9.4%

8.0%

36.2%

20.3%

18.1%

7.2%

31.2%

0.7%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫
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問13.　あなたは公園の役割として、どのようなことを期待しますか。（複数回答）

項目 回答数

① 快適で美しいまちづくりの拠点 56

② ヒートアイランド現象の緩和や地球温暖化に役立つこと 11

③ 多様な生き物の生息の場 22

④ 自然や生き物とのふれあいの場 42

⑤ 災害時に避難できること 9

⑥ 公園づくりや植物の手入れなど社会参加の場 26

⑦ 地域の歴史資産の保存・活用の場 13

⑧ 地域の観光拠点 15

⑨ いろいろな世代の人や地域の人との交流の場 15

⑩ 趣味や文化活動の場 13

⑪ 子供の遊び空間 69

⑫ 運動、スポーツ、健康づくりの場 36

⑬ 屋外で食事をしたり、遊べる場 33

⑭ やすらぎやくつろぎの場 39

⑮ 花やきれいな景色を楽しめる場 46

⑯ その他 0

⑰ 無回答 1

40.6%

8.0%

15.9%

30.4%

6.5%

18.8%

9.4%

10.9%

10.9%

9.4%

50.0%

26.1%

23.9%

28.3%

33.3%

0.0%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
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問14.　この公園の入園料についてどうお考えですか。

項目 人数

① 非常に安い 7

② 安い 33

③ ふつう 87

④ 高い 9

⑤ 非常に高い 1

⑥ 無回答 1

合　計 138

問15.　問14において①、②あるいは④、⑤を選択した方について、そのようにお考えになる理由をお書き下さい。

理由 人数

① 入場料金について 3

② 子ども料金について 0

③ 大人料金について 1

④ 駐車場料金について 0

⑤ 他の施設と比べて 4

⑥ 公園全般について 8

⑦ 管理について 0

⑧ 夢ハッチ号について 0

⑨ 営業時間について 0

⑩ その他 0

⑪ 無回答 37

合　計 53

非常に安い
5.1%

安い
23.9%

ふつう
63.0%

高い
6.5%

非常に高い
0.7%

無回答
0.7%

入場料金に

ついて
5.6%

子ども料金に

ついて
1.2%

大人料金につい

て
1.9%駐車場料金につ

いて
0.0%

他の施設と比べ

て
7.5%

公園全般につい

て
15.1%

管理について
0.0%

夢ハッチ号に

ついて
0.0%

営業時間につい

て
0.0%

その他
0.0%

無回答
69.8%
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（1）回答者属性

1-1 性別 単位：％

年度 男性 女性 無回答

2013年度 38.3 61.7 0.0

2014年度 49.7 50.3 0.0

2015年度 45.5 54.5 0.0

2016年度 39.7 60.3 0.0

2017年度 47.8 52.2 0.0

1-2 年齢 単位：％

年度
小学校
下級生

小学校
上級生

中学生
高校生等
（15～18歳）

19～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

2013年度 4.8 1.9 0.0 0.0 14.4 23.4 16.7 12.9 6.2 11.0 8.6 0.0

2014年度 3.5 2.8 0.7 0.0 4.9 34.3 17.5 11.9 9.1 8.4 4.9 2.1

2015年度 0.5 1.0 0.5 1.0 7.4 36.6 24.8 6.4 4.0 7.4 10.4 0.0

2016年度 7.6 1.3 0.4 0.0 16.5 30.0 19.0 5.5 6.3 6.3 7.2 0.0

2017年度 5.1 2.9 2.2 0.7 5.8 29.0 23.2 11.6 7.2 5.1 3.6 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

男 性

女 性

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

小学校下級生

小学校上級生

中学生

高校生等

（15～18歳）
19～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上
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1-3 職業 単位：％

年度 農林漁業 サラリーマン 自営業 主婦 学生 その他 無回答

2013年度 1.4 29.4 5.2 28.9 9.5 23.7 1.9

2014年度 0.7 31.5 11.2 31.5 5.6 18.9 0.7

2015年度 0.0 30.2 11.4 30.2 4.5 23.8 0.0

2016年度 0.4 30.4 6.3 27.8 13.1 21.9 0.0

2017年度 1.4 36.2 6.5 28.3 10.1 14.5 2.9

1-4　住所 単位：％

年度 淡路島内 兵庫県 大阪府 徳島県 その他近畿 その他地域 無回答

2013年度 2.4 40.2 26.3 3.8 9.1 9.1 9.1

2014年度 6.3 54.5 9.8 7.0 1.4 13.3 7.7

2015年度 8.9 45.0 24.3 3.5 5.9 5.4 6.9

2016年度 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

2017年度 8.7 56.5 18.1 5.1 3.6 5.8 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

農林漁業

サラリーマン

自営業

主婦

学生

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

淡路島内

兵庫県

大阪府

徳島県

その他近畿

その他地域

無回答
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（2）回答者のグループ構成

単位：％

年度 一人 友人・知人 カップル 夫婦 家族
学校の
団体

地域の
団体

職場の
団体

その他 無回答

2013年度 1.9 15.8 5.7 21.5 51.7 0.5 0.5 1.0 1.4 0.0

2014年度 2.8 3.5 1.4 16.1 69.9 1.4 0.0 2.1 2.1 0.7

2015年度 3.0 11.9 3.5 15.3 62.4 0.5 0.5 0.0 2.5 0.5

2016年度 2.5 14.3 9.7 7.2 64.6 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0

2017年度 1.4 13.0 5.1 15.2 63.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.7

（3）交通手段

単位：％

年度 徒歩 自転車
バス、電車等
の公共交通

貸切バス 自家用車 バイク その他 無回答

2013年度 0.0 2.4 12.4 0.5 80.4 2.4 1.4 0.5

2014年度 0.7 0.0 9.1 0.7 88.8 0.7 0.0 0.0

2015年度 1.5 2.5 7.4 0.0 87.1 0.0 1.5 0.0

2016年度 0.4 0.4 4.2 1.7 90.7 0.0 2.5 0.0

2017年度 0.0 0.7 2.2 0.0 92.8 0.7 2.9 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

一人

友人・知人

カップル

夫婦

家族

学校の団体

地域の団体

職場の団体

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

徒歩

自転車

バス、電車等の

公共交通
貸切バス

自家用車

バイク

その他

無回答
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（4）公園到達時間

単位：％

年度 5分以内 5～15分 15～30分
30分～
1時間

1時間～
1時間30分

1時間30分
～2時間

2時間以上 無回答

2013年度 0.0 1.4 4.3 16.3 30.6 18.7 26.8 1.9

2014年度 1.4 1.4 6.3 31.5 33.6 8.4 17.5 0.0

2015年度 0.0 2.0 7.4 31.7 26.7 18.8 13.4 0.0

2016年度 0.0 1.7 4.2 29.5 24.9 21.5 18.1 0.0

2017年度 0.0 1.4 5.8 36.2 33.3 15.2 7.2 0.7

（5）公園を知ったきっかけ

単位：％

年度

いつも来て
いる

たまたま付
近を通りか
かった

人から聞い
て

市や町の
広報を見て

テレビ・ラジ
オ・雑誌等
の紹介

インター
ネットで見
て

ポスター･
チラシを見
て

その他 無回答

2013年度 -  -  -  -  -  -  -  -  -  

2014年度 21.0 9.8 12.6 5.6 11.2 13.3 16.8 8.4 1.4

2015年度 27.2 8.4 12.9 5.0 8.4 19.8 12.4 5.4 0.5

2016年度 19.8 7.2 16.0 3.4 4.2 32.5 5.9 11.0 0.0

2017年度 29.7 5.8 14.5 3.6 5.1 23.2 10.9 5.8 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

5分以内

5～15分

15～30分

30分～1時間

1時間～1時間30

分
1時間30分～2時

間
2時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

いつも来ている

たまたま付近を

通りかかった

人から聞いて

市や町の広報を

見て

テレビ・ラジオ・

雑誌等の紹介

インターネットで

見て

ポスター・チラシ

を見て

その他

無回答
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0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3 年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

近
い

交
通
の
便
が
よ
い

費
用
が
か
か
ら
な
い

き
れ
い

広
い

緑
が
多
い

安
全

高
齢
者
や
身
障
者
に
と
っ
て
使
い
や
す
い

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

ス
ポ
ー
ツ
施
設
が
あ
る

文
化
的
な
施
設
が
あ
る

遊
具
や
子
供
の
遊
び
場
が
充
実
し
て
い
る

催
し
物
を
や
っ
て
い
る

賑
わ
っ
て
活
気
が
あ
る

歴
史
や
情
緒
が
あ
る

静
か
で
落
ち
着
け
る

犬
の
散
歩
が
で
き
る

そ
の
他

無
回
答
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（
7
）
活
動
内
容

単
位
：
％

年
度

散
歩
を
し

た
犬
の
散
歩

を
し
た

通
り
道
と

し
て
通
過

し
た

の
ん
び
り

休
ん
だ

子
供
を
遊

ば
せ
た

友
人
・
知

人
と
遊
ん

だ

運
動
を
し

た
花
や
緑
、

自
然
を
楽

し
ん
だ

食
事
を
し

た
催
し
物
を

見
た
・
参

加
し
た

会
話
を
楽

し
ん
だ

運
動
競
技

を
見
た

植
物
の
手

入
れ
や
清

掃
な
ど
の

活
動
に
参

加
し
た

公
園
内
の

施
設
を
利

用
し
た

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

2
4
.5

1
.6

0
.7

1
6
.6

8
.9

3
.6

6
.4

2
3
.0

4
.4

1
.1

5
.3

0
.0

0
.0

3
.1

0
.7

0
.2

2
0
1
4
年
度

1
1
.5

0
.7

1
.0

2
.8

1
2
.8

0
.7

3
.3

6
.2

2
.1

4
.9

0
.5

0
.0

0
.2

3
.3

0
.8

0
.0

2
0
1
5
年
度

1
4
.8

1
.6

0
.3

7
.7

1
7
.1

1
.8

6
.7

1
0
.2

4
.6

9
.5

3
.4

0
.0

0
.3

4
.9

0
.8

0
.3

2
0
1
6
年
度

1
5
.9

0
.0

0
.2

6
.6

2
0
.4

2
.8

8
.0

1
0
.8

1
.6

7
.1

4
.6

0
.2

0
.2

3
.1

1
.5

0
.0

2
0
1
7
年
度

9
.4

1
.5

0
.2

2
.8

1
2
.6

1
.5

4
.4

4
.8

2
.5

4
.6

2
.6

0
.0

0
.0

2
.0

0
.8

0
.5

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

散
歩
を
し
た

犬
の
散
歩
を
し
た

通
り
道
と
し
て
通
過
し
た

の
ん
び
り
休
ん
だ

子
供
を
遊
ば
せ
た

友
人
・
知
人
と
遊
ん
だ

運
動
し
た

花
や
緑
、
自
然
を
楽
し
ん
だ

食
事
を
し
た

催
し
物
を
見
た
・
参
加
し
た

会
話
を
楽
し
ん
だ

運
動
競
技
を
見
た

植
物
の
手
入
れ
や
清
掃
な
ど
の
活
動
に
参
加
し
た

公
園
内
の
施
設
を
利
用
し
た

そ
の
他

無
回
答
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（
1
2
）
欲
し
い
公
園

単
位
：
％

年
度

身
近
な
場

所
に
あ

り
、
子
供

が
遊
び
、

緑
や
花
に

ふ
れ
あ
う

こ
と
が
で

き
る
公
園

遊
戯
や
散

策
が
楽
し

み
、
ゆ
っ
く

り
休
む
こ

と
が
で
き

る
公
園

木
々
も
多

く
緑
豊
か

で
、
ス

ポ
ー
ツ
や

健
康
づ
く

り
、
行
事

を
楽
し
む

こ
と
が
で

き
る
公
園

街
の
中
央

に
あ
り
、

様
々
な
活

動
が
で
き

る
、
街
を

代
表
す
る

よ
う
な
公

園

本
格
的
な

競
技
や
ス

ポ
ー
ツ
大

会
な
ど
が

で
き
る
施

設
の
整
っ

た
公
園

緑
豊
か
で

自
然
と
の

ふ
れ
あ
い

が
で
き
、

景
色
や
見

晴
ら
し
の

良
い
郊
外

に
あ
る
公

園

動
植
物
や

環
境
な
ど

に
つ
い
て

学
べ
る
施

設
や
プ
ロ

グ
ラ
ム
の

あ
る
公
園

泊
り
が
け

で
ア
ウ
ト
ド

ア
ス
ポ
ー

ツ
を
は
じ

め
、
日
頃

で
き
な
い

活
動
を
楽

し
む
こ
と

が
で
き
る

公
園

会
社
や
お

店
が
多
い

街
で
小
さ

く
て
も
休

憩
や
気
分

転
換
が
で

き
る
公
園

自
然
の
環

境
が
豊
か

で
、
地
域

の
緑
と
し

て
大
切
な

森
や
緑
が

あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
8
.8

1
6
.1

1
2
.8

4
.0

1
.3

1
4
.9

5
.4

6
.8

5
.0

1
3
.8

0
.8

0
.4

2
0
1
4
年
度

2
4
.6

1
4
.8

1
2
.2

3
.1

1
.7

1
2
.9

4
.3

7
.6

4
.5

1
3
.8

0
.2

0
.2

2
0
1
5
年
度

2
1
.9

1
7
.0

1
2
.1

4
.1

1
.8

1
1
.5

4
.8

8
.1

5
.4

1
2
.1

0
.6

0
.6

2
0
1
6
年
度

2
5
.1

1
8
.0

1
0
.7

3
.0

1
.3

1
2
.6

4
.6

8
.3

2
.8

1
3
.5

0
.1

0
.0

2
0
1
7
年
度

2
4
.9

1
5
.7

1
1
.8

3
.4

2
.9

1
3
.1

7
.3

6
.5

2
.6

1
1
.3

0
.3

0
.3

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

身
近
な
場
所
に
あ
り
、
子
供
が
遊
び
、
緑
や
花
に
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で
き
る
公
園

遊
戯
や
散
策
が
楽
し
み
、
ゆ
っ
く
り
休
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

木
々
も
多
く
緑
豊
か
で
、
ス
ポ
ー
ツ
や
健
康
づ
く
り
、
行
事
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

街
の
中
央
に
あ
り
、
様
々
な
活
動
が
で
き
る
、
街
を
代
表
す
る
よ
う
な
公
園

本
格
的
な
競
技
や
ス
ポ
ー
ツ
大
会
な
ど
が
で
き
る
施
設
の
整
っ
た
公
園

緑
豊
か
で
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
が
で
き
、
景
色
や
見
晴
ら
し
の
良
い
郊
外
に
あ
る
公
園

動
植
物
や
環
境
な
ど
に
つ
い
て
学
べ
る
施
設
や
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
あ
る
公
園

泊
り
が
け
で
ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー
ツ
を
は
じ
め
、
日
頃
で
き
な
い
活
動
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る
公
園

会
社
や
お
店
が
多
い
街
で
小
さ
く
て
も
休
憩
や
気
分
転
換
が
で
き
る
公
園

自
然
の
環
境
が
豊
か
で
、
地
域
の
緑
と
し
て
大
切
な
森
や
緑
が
あ
る
公
園

そ
の
他

無
回
答
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（
1
3
）
公
園
に
期
待
す
る
役
割

単
位
：
％

年
度

快
適
で
美

し
い
ま
ち

づ
く
り
の

拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ

ラ
ン
ド
現

象
の
緩
和

や
地
球
温

暖
化
に
役

立
つ
こ
と

多
様
な
生

き
物
の
生

息
の
場

自
然
や
生

き
物
と
の

ふ
れ
あ
い

の
場

災
害
時
に

避
難
で
き

る
こ
と

公
園
づ
く

り
や
植
物

の
手
入
れ

な
ど
社
会

参
加
の
場

地
域
の
歴

史
資
産
の

保
存
・
活

用
の
場

地
域
の
観

光
拠
点

い
ろ
い
ろ

な
世
代
の

人
や
地
域

の
人
と
の

交
流
の
場

趣
味
や
文

化
活
動
の

場

子
供
の
遊

び
空
間

運
動
、
ス

ポ
ー
ツ
、

健
康
づ
く

り
の
場

屋
外
で
食

事
を
し
た

り
、
遊
べ

る
場

や
す
ら
ぎ

や
く
つ
ろ

ぎ
の
場

花
や
き
れ

い
な
景
色

を
楽
し
め

る
場

そ
の
他

無
回
答

2
0
1
3
年
度

1
1
.3

5
.4

5
.2

9
.5

6
.3

3
.4

2
.2

4
.6

3
.8

4
.7

9
.5

5
.1

7
.6

1
0
.1

1
0
.9

0
.1

0
.3

2
0
1
4
年
度

1
0
.1

3
.7

7
.1

1
0
.5

4
.5

4
.7

1
.9

3
.2

3
.7

1
.9

1
5
.9

6
.5

7
.7

8
.8

9
.5

0
.0

0
.2

2
0
1
5
年
度

9
.9

3
.9

6
.0

9
.4

5
.3

3
.1

1
.8

2
.7

5
.5

3
.5

1
3
.3

6
.8

9
.1

9
.3

1
0
.5

0
.0

0
.2

2
0
1
6
年
度

1
4
.9

2
.9

4
.6

1
1
.0

3
.9

2
.3

1
.4

2
.2

3
.5

2
.4

1
5
.2

8
.3

7
.0

9
.9

1
0
.2

0
.4

0
.0

2
0
1
7
年
度

1
2
.6

2
.5

4
.9

9
.4

2
.0

5
.8

2
.9

3
.4

3
.4

2
.9

1
5
.5

8
.1

7
.4

8
.7

1
0
.3

0
.0

0
.2

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0
%

2
0
1
3
年
度

2
0
1
4年
度

2
0
1
5年
度

2
0
1
6年
度

2
0
1
7年
度

快
適
で
美
し
い
ま
ち
づ
く
り
の
拠
点

ヒ
ー
ト
ア
イ
ラ
ン
ド
現
象
の
緩
和
や
地
球
温
暖
化
に
役
立
つ
こ
と

多
様
な
生
き
物
の
生
息
の
場

自
然
や
生
き
物
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

災
害
時
に
避
難
で
き
る
こ
と

公
園
づ
く
り
や
植
物
の
手
入
れ
な
ど
社
会
参
加
の
場

地
域
の
歴
史
資
産
の
保
存
・
活
用
の
場

地
域
の
観
光
拠
点

い
ろ
い
ろ
な
世
代
の
人
や
地
域
の
人
と
の
交
流
の
場

趣
味
や
文
化
活
動
の
場

子
供
の
遊
び
空
間

運
動
、
ス
ポ
ー
ツ
、
健
康
づ
く
り
の
場

屋
外
で
食
事
を
し
た
り
、
遊
べ
る
場

や
す
ら
ぎ
や
く
つ
ろ
ぎ
の
場

花
や
き
れ
い
な
景
色
を
楽
し
め
る
場

そ
の
他

無
回
答
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（8）在園時間

単位：％

年度 15分以内 15～30分
30分～
1時間

1～2時間 2～3時間 3～5時間 5時間以上 無回答

2013年度 1.0 2.4 18.2 43.1 19.1 12.0 3.8 0.5

2014年度 0.7 5.6 21.7 44.1 18.9 9.1 0.0 0.0

2015年度 0.0 4.0 9.4 39.1 28.7 13.9 5.0 0.0

2016年度 0.8 3.4 21.9 39.7 20.3 13.5 0.4 0.0

2017年度 0.0 6.5 18.8 44.2 20.3 8.7 0.7 0.7

（9）来園頻度

単位：％

年度 ほぼ毎日
週に
2～3回

週に1回
月に
2～3回

月に1回 年に数回 年に1回
数年に
1回程度

はじめて
来た

無回答

2013年度 0.5 0.5 0.5 0.5 1.0 17.2 9.1 13.9 55.5 1.4

2014年度 0.0 0.0 0.0 1.4 4.2 28.7 11.9 7.7 44.1 2.1

2015年度 0.5 0.5 0.5 1.5 5.4 35.1 7.4 11.4 36.6 1.0

2016年度 0.4 0.0 0.4 2.1 3.0 26.2 7.2 9.3 51.5 0.0

2017年度 0.0 0.0 1.4 2.2 0.7 35.5 7.2 16.7 34.8 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

15分以内

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2～3時間

3～5時間

5時間以上

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

ほぼ毎日

週に2～3回

週に1回

月に2～3回

月に1回

年に数回

年に1回

数年に1回程度

はじめて来た

無回答

761



（11）管理状況について気付いた点

単位：％

年度

特に不満
はない

施設がこわ
れている

ゴミが多い 雑草が多
い

木や草花
の管理が
悪い

トイレが汚
い

禁止事項
が多い

その他 無回答

2013年度 93.8 1.0 0.0 1.0 0.0 0.5 0.5 2.4 1.0

2014年度 86.7 1.4 0.7 1.4 0.7 0.7 0.0 5.6 2.8

2015年度 81.7 2.5 1.5 3.0 3.0 2.0 1.0 5.0 0.5

2016年度 93.2 2.5 0.0 1.3 0.4 0.0 0.0 2.5 0.0

2017年度 88.4 1.4 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 5.1 3.6

（14）入園料に対する意見

単位：％

年度 非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答

2013年度 12.0 25.8 52.2 6.7 0.5 2.9

2014年度 3.5 23.1 66.4 4.2 1.4 1.4

2015年度 6.9 25.2 55.9 9.4 1.5 1.0

2016年度 5.9 19.0 60.8 13.1 1.3 0.0

2017年度 5.1 23.9 63.0 6.5 0.7 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

特に不満はない

施設がこわれて

いる
ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理

が悪い
トイレが汚い

禁止事項が多い

その他

無回答

12.0 

3.5 

6.9 

5.9 

5.1 

25.8 

23.1 

25.2 

19.0 

23.9 

52.2 

66.4 

55.9 

60.8 

63.0 

6.7 

4.2 

9.4 

13.1 

6.5 

0.5 

1.4 

1.5 

1.3 

0.7 

2.9 

1.4 

1.0 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

非常に安い 安い ふつう 高い 非常に高い 無回答
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（10）満足度

①緑の量や花の演出について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 50.7 30.1 15.3 2.4 0.0 1.4

2014年度 32.9 27.3 25.2 9.8 4.2 0.7

2015年度 43.1 22.3 23.3 5.0 3.5 3.0

2016年度 32.9 19.8 37.6 8.4 1.3 0.0

2017年度 34.8 23.2 32.6 7.2 1.4 0.7

②自然の豊かさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 65.4 22.1 9.6 1.4 0.0 1.4

2014年度 52.4 29.4 15.4 2.1 0.7 0.0

2015年度 57.4 25.7 13.4 1.0 0.5 2.0

2016年度 40.9 35.0 21.5 0.8 1.7 0.0

2017年度 51.4 27.5 19.6 0.7 0.0 0.7

50.7 

32.9 

43.1 

32.9 

34.8 

30.1 

27.3 

22.3 

19.8 

23.2 

15.3 

25.2 

23.3 

37.6 

32.6 

2.4 

9.8 

5.0 

8.4 

7.2 

4.2 

3.5 

1.3 

1.4 

1.4 

0.7 

3.0 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

65.4 

52.4 

57.4 

40.9 

51.4 

22.1 

29.4 

25.7 

35.0 

27.5 

9.6 

15.4 

13.4 

21.5 

19.6 

1.4 

2.1 

1.0 

0.8 

0.7 

0.7 

0.5 

1.7 

0.0 

1.4 

2.0 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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③公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 67.8 19.5 8.3 2.0 0.5 2.0

2014年度 49.0 33.6 13.3 2.8 0.7 0.7

2015年度 58.9 27.2 8.9 2.0 0.0 3.0

2016年度 51.5 34.2 11.8 1.7 0.8 0.0

2017年度 60.9 26.1 12.3 0.0 0.0 0.7

④子供の遊び場としての安心感、安全性について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 51.0 21.4 19.4 2.6 0.0 5.6

2014年度 55.9 23.8 18.2 0.0 0.7 1.4

2015年度 57.4 20.3 15.8 0.0 0.5 5.9

2016年度 53.2 25.7 18.6 1.3 1.3 0.0

2017年度 58.7 24.6 15.9 0.0 0.0 0.7

67.8 

49.0 

58.9 

51.5 

60.9 
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34.2 
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0.0 
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0.7 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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55.9 

57.4 

53.2 

58.7 

21.4 

23.8 

20.3 

25.7 

24.6 

19.4 
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15.8 
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0.0 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑤高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 43.7 20.9 25.7 1.5 0.0 8.3

2014年度 32.9 27.3 32.9 1.4 2.1 3.5

2015年度 47.5 21.3 25.2 1.5 0.0 4.5

2016年度 30.0 32.9 34.2 1.7 1.3 0.0

2017年度 37.0 32.6 28.3 0.0 1.4 0.7

⑥散策や憩いの場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 64.9 18.8 10.9 1.5 1.0 3.0

2014年度 44.1 33.6 18.2 0.7 1.4 2.1

2015年度 55.0 25.7 14.4 0.0 0.5 4.5

2016年度 43.0 34.2 20.7 1.7 0.4 0.0

2017年度 52.9 32.6 13.8 0.0 0.0 0.7
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32.9 

47.5 
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25.7 
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⑦運動・スポーツの利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 32.0 14.1 42.2 1.9 0.5 9.2

2014年度 32.2 27.3 35.0 0.0 0.7 4.9

2015年度 37.1 21.3 32.2 1.5 0.5 7.4

2016年度 29.1 25.3 40.5 3.4 1.7 0.0

2017年度 37.7 29.0 30.4 2.2 0.0 0.7

⑧緑や生き物の観察・学習の場としての利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 33.0 23.5 37.0 1.5 0.0 5.0

2014年度 28.7 32.9 35.0 0.7 0.7 2.1

2015年度 42.1 18.3 32.7 0.5 0.5 5.9

2016年度 23.6 26.6 46.0 3.4 0.4 0.0

2017年度 32.6 30.4 34.1 1.4 0.7 0.7
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33.0 

28.7 

42.1 

23.6 

32.6 

23.5 

32.9 

18.3 

26.6 

30.4 

37.0 

35.0 

32.7 

46.0 

34.1 

1.5 

0.7 

0.5 

3.4 

1.4 

0.7 

0.5 

0.4 

0.7 

5.0 

2.1 

5.9 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑨利用規制や禁止事項等利用上のルールについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 35.4 16.5 39.3 0.5 0.0 8.3

2014年度 25.2 27.3 41.3 0.7 0.7 4.9

2015年度 44.1 19.3 29.7 1.0 0.0 5.9

2016年度 23.2 24.9 50.2 1.3 0.4 0.0

2017年度 33.3 30.4 35.5 0.0 0.0 0.7

⑩水飲みやトイレ、売店等の利用について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 33.8 21.0 32.4 4.3 1.0 7.6

2014年度 28.7 28.7 33.6 4.9 1.4 2.8

2015年度 42.6 19.8 26.7 6.4 0.5 4.0

2016年度 24.9 15.6 51.9 6.3 1.3 0.0

2017年度 32.6 26.8 34.1 5.1 0.7 0.7

35.4 

25.2 

44.1 

23.2 

33.3 
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27.3 

19.3 

24.9 

30.4 

39.3 
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50.2 

35.5 
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0.0 
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2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑪公園の案内標識等のわかりやすさについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 36.9 24.8 28.2 5.8 0.5 3.9

2014年度 26.6 30.1 35.7 4.2 1.4 2.1

2015年度 42.6 26.7 22.8 3.5 1.0 3.5

2016年度 21.9 26.2 46.4 4.2 1.3 0.0

2017年度 36.2 24.6 34.1 3.6 0.7 0.7

⑫公園を利用する人々のマナーについて 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 49.0 22.1 22.5 2.0 0.5 3.9

2014年度 31.5 27.3 37.8 1.4 0.0 2.1

2015年度 49.5 23.8 21.8 0.5 0.0 4.5

2016年度 35.0 30.4 33.3 0.8 0.4 0.0

2017年度 39.9 31.2 26.8 1.4 0.0 0.7

36.9 

26.6 

42.6 

21.9 

36.2 

24.8 

30.1 

26.7 

26.2 

24.6 

28.2 

35.7 

22.8 

46.4 

34.1 

5.8 

4.2 

3.5 

4.2 

3.6 

0.5 

1.4 

1.0 

1.3 

0.7 

3.9 

2.1 

3.5 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

49.0 

31.5 

49.5 

35.0 

39.9 

22.1 

27.3 

23.8 

30.4 

31.2 

22.5 

37.8 

21.8 

33.3 

26.8 

2.0 

1.4 

0.5 

0.8 

1.4 

0.5 

0.4 

0.0 

3.9 

2.1 

4.5 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2013年度

2014年度

2015年度

2016年度

2017年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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⑬この公園を利用しての総合的な満足度について 単位：％

年度 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

2013年度 54.9 29.6 10.7 1.9 0.5 2.4

2014年度 41.3 37.8 16.1 2.8 0.7 1.4

2015年度 54.0 31.2 9.9 1.5 0.0 3.5

2016年度 40.1 39.2 18.1 1.7 0.8 0.0

2017年度 44.2 39.9 14.5 0.7 0.0 0.7
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＜ご意見　①非常に安い　②安い＞

USJに行くより価値が高い。そのことを考えるとかなり安い。
広いので
施設が充実している
トイレがあるから
時間制限がなくてゆっくり過ごせているところ
高齢者とＴＡＦの割引があったので非常に安くてゆっくり楽しむことができました。ありがとうご
ざいました。
他の公園と比べて
広いのに手入れが行き届いている感じがするから
一日を過ごすのに他の施設ではもっと費用がかかる
ほとんどの施設が500円以上するから

770



＜ご意見　④高い　⑤非常に高い＞

大人料金
公園に気軽に来たいため
無料で遊べる施設が一番良い
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